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Table 1:  QA.  CELULAR 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 1247 872  375  375  296  190  230  92  64  861  387  156  631  614  74  87  320  221  13  32  720  477  

 
Sí, celular 70 100  0  72  65  70  72  75  69  69  72  72  72  68  90  89  69  64  78  81  67  75  
No, no es un teléfono celular 30 0  100  28  35  30  28  25  31  31  28  28  28  32  10  11  31  36  22  19  33  25  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 1247 455  120  83  354  111  135  147  162  301  602  631  310  425  351  132  

 
Sí, celular 70 66  73  79  67  80  62  72  81  68  71  69  72  73  62  76  
No, no es un teléfono celular 30 34  27  21  33  20  38  28  19  32  29  31  28  27  38  24  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 1247 299  523  415  126  345  881  210  482  736  145  415  826  252  291  682  23  
 

Sí, celular 70 71  71  67  64  67  71  75  70  70  67  66  72  76  69  69  42  
No, no es un teléfono celular 30 29  29  33  36  33  29  25  30  30  33  34  28  24  31  31  58  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 1247 745  355  115  147  73  108  11  161  132  45  184  272  64  506  741  

 
Sí, celular 70 69  70  77  73  66  65  67  74  68  61  72  72  79  68  72  

No, no es un teléfono celular 30 31  30  23  27  34  35  33  26  32  39  28  28  21  32  28  
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Table 1:  QA.  CELULAR 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 1247 650  249  169  87  309  576  235  41  449  370  280  125  819  405  

 
Sí, celular 70 70  73  78  64  76  71  61  79  62  66  81  86  64  82  
No, no es un teléfono celular 30 30  27  22  36  24  29  39  21  38  34  19  14  36  18  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 1247 124  158  158  180  178  306  281  822  221  465  229  283  283  957  228  993  1119  113  1004  132  
 

Sí, celular 70 71  74  72  63  72  69  73  69  72  69  73  71  65  71  66  71  69  75  69  77  
No, no es un teléfono celular 30 29  26  28  37  28  31  27  31  28  31  27  29  35  29  34  29  31  25  31  23  

 

 

Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 

-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 

-------- 

CO 
SPRGS 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 

-------- 

DENVR 
METRO 

-------- 

WEST 
SLOPE 

-------- 

ADAMS 

-------- 

ARA 
PAHOE 

-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 

-------- 

JEFFE 
RSON 

-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

WELD 

-------- 

TODOS 
OTROS 

-------- 
            Base 1247 1115  133  73  195  54  150  614  161  158  119  60  155  29  195  88  86  54  64  240  

 
Sí, celular 70 71  60  56  68  75  75  70  73  70  63  77  70  87  68  67  78  75  70  68  

No, no es un teléfono celular 30 29  40  44  32  25  25  30  27  30  37  23  30  13  32  33  22  25  30  32  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 1247 892  269  86  1247  0  0  0  0  0  595  652  456  175  403  211  422  396  197  207  
 

Sí, celular 70 70  69  70  70  0  0  0  0  0  71  69  71  76  67  70  67  61  84  80  

No, no es un teléfono celular 30 30  31  30  30  0  0  0  0  0  29  31  29  24  33  30  33  39  16  20  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 1247 207  102  428  148  136  99  117  191  315  260  130  104  509  153  213  187  
 

Sí, celular 70 76  75  71  72  55  69  82  73  74  68  65  55  68  63  76  76  

No, no es un teléfono celular 30 24  25  29  28  45  31  18  27  26  32  35  45  32  37  24  24  
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Table 2:  Q5.  EDAD 

 
 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

18-49 56 68  71  100  100  100  0  0  0  100  0  0  58  55  70  69  68  71  70  64  52  68  

18-24 12 18  17  57  0  0  0  0  0  21  0  0  13  11  12  19  25  30  21  24  9  21  
25-29 9 13  11  43  0  0  0  0  0  16  0  0  9  9  14  10  11  8  16  11  9  11  
30-34 9 11  14  0  48  0  0  0  0  17  0  0  10  8  11  11  9  9  7  11  9  10  
35-39 10 11  14  0  52  0  0  0  0  18  0  0  11  10  19  14  5  6  5  7  11  9  

40-44 8 8  12  0  0  49  0  0  0  14  0  0  7  9  12  8  6  6  11  5  7  8  
45-49 
 

8 7  3  0  0  51  0  0  0  14  0  0  8  8  2  8  10  11  11  7  7  9  

50+ 44 32  29  0  0  0  100  100  100  0  100  100  42  45  30  31  32  29  30  36  48  32  

50-54 10 7  5  0  0  0  38  0  0  0  22  0  11  8  5  8  9  9  6  2  10  8  
55-59 7 5  4  0  0  0  28  0  0  0  16  0  6  7  4  6  7  7  8  8  7  6  
60-64 9 7  8  0  0  0  34  0  0  0  20  0  7  10  10  5  4  5  7  9  9  6  
65-69 7 4  2  0  0  0  0  57  0  0  16  37  6  7  9  2  3  2  7  15  8  4  

70-74 5 4  4  0  0  0  0  43  0  0  12  27  5  5  0  1  6  5  2  1  6  5  
75+ 7 5  5  0  0  0  0  0  100  0  15  36  7  7  1  7  3  1  1  0  9  4  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

18-49 56 67  54  45  35  83  95  83  65  24  50  63  58  55  57  63  
18-24 12 7  1  5  8  31  10  1  2  0  3  22  10  12  14  14  
25-29 9 12  9  10  6  11  15  4  5  2  5  13  11  7  10  8  
30-34 9 14  6  9  7  11  19  12  5  2  7  11  8  9  9  14  

35-39 10 15  13  6  6  9  30  30  14  3  12  8  13  10  9  10  
40-44 8 9  14  4  4  13  16  22  17  6  12  4  7  8  7  8  
45-49 
 

8 9  12  12  4  8  4  15  23  11  11  4  8  9  7  9  

50+ 44 33  46  55  65  17  5  17  35  76  50  37  42  45  43  37  
50-54 10 13  11  11  6  5  3  10  22  15  13  6  11  9  9  8  
55-59 7 7  13  13  5  1  2  5  8  16  11  3  8  5  6  11  
60-64 9 8  15  18  7  8  0  0  3  16  9  8  8  9  11  5  

65-69 7 1  4  1  18  1  0  0  1  10  6  7  7  7  6  7  
70-74 5 1  0  3  14  0  0  0  0  9  5  5  4  6  5  5  
75+ 7 2  1  8  16  1  0  2  0  10  6  8  4  10  7  1  
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Table 2:  Q5.  EDAD 

 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

18-49 56 69  57  49  63  60  55  60  58  55  61  58  55  18  68  68  43  
18-24 12 17  13  8  16  14  11  15  14  11  15  14  11  2  15  15  9  
25-29 9 12  8  8  10  13  8  12  11  8  15  11  8  3  12  11  1  
30-34 9 13  8  8  12  10  9  8  8  10  8  10  9  2  10  11  11  

35-39 10 14  10  8  11  10  10  12  9  11  10  9  11  5  11  12  8  
40-44 8 5  9  8  9  7  8  7  8  8  8  6  8  2  11  9  6  
45-49 
 

8 7  8  8  6  6  9  6  8  8  6  9  8  4  8  9  9  

50+ 44 31  43  51  37  40  45  40  42  45  39  42  45  82  32  32  57  
50-54 10 9  9  10  14  11  9  10  9  9  11  9  10  5  11  11  6  
55-59 7 9  5  8  9  8  7  8  8  7  8  9  6  7  7  7  4  
60-64 9 5  8  11  9  8  9  8  8  9  8  8  8  11  7  7  16  

65-69 7 4  7  8  2  6  7  5  6  7  4  6  7  19  2  3  15  
70-74 5 2  5  6  2  4  5  6  5  5  6  6  5  15  1  2  12  
75+ 7 2  9  8  1  3  8  3  6  7  2  3  9  24  3  1  4  

 
 

 
  

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
18-49 56 45  79  78  80  80  79  57  92  79  43  79  78  79  71  46  
18-24 12 3  21  51  23  22  19  23  28  19  12  6  4  4  18  8  
25-29 9 7  17  6  20  20  16  4  27  13  7  9  8  1  11  7  

30-34 9 7  16  11  23  15  11  2  15  20  2  15  12  5  14  6  
35-39 10 11  11  4  7  10  14  15  12  12  3  21  21  34  10  10  
40-44 8 8  7  5  5  9  8  8  7  5  11  17  18  17  10  6  
45-49 

 

8 9  7  2  3  3  11  5  3  9  8  12  14  17  8  8  

50+ 44 55  21  22  20  20  21  43  8  21  57  21  22  21  29  54  
50-54 10 12  7  4  9  3  7  9  4  8  6  12  13  13  9  10  
55-59 7 8  4  5  3  3  6  19  3  4  11  6  5  5  6  8  

60-64 9 11  5  3  3  9  5  5  0  5  16  2  2  2  6  11  
65-69 7 9  2  2  2  2  1  0  0  3  4  1  0  1  4  9  
70-74 5 6  1  3  1  2  1  7  0  1  6  0  0  0  3  7  

75+ 7 9  2  4  3  1  2  3  0  1  15  0  1  0  2  10  
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Table 2:  Q5.  EDAD 

 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
18-49 56 69  65  2  60  58  61  46  75  68  59  51  37  64  46  

18-24 12 10  20  0  13  11  12  12  25  25  13  5  0  19  3  
25-29 9 12  8  0  7  10  10  4  30  9  7  13  6  8  10  
30-34 9 13  8  0  14  10  11  7  7  10  9  11  5  10  9  
35-39 10 15  8  0  8  13  9  11  9  9  13  10  9  11  10  

40-44 8 9  12  0  9  6  11  5  3  7  10  6  8  9  7  
45-49 
 

8 9  10  1  7  8  8  7  1  8  7  7  8  8  7  

50+ 44 31  35  98  40  42  39  54  25  32  41  49  63  36  54  

50-54 10 13  9  1  12  9  10  11  6  8  7  9  16  7  12  
55-59 7 7  6  5  10  5  5  9  3  4  7  11  8  5  10  
60-64 9 7  10  10  14  7  8  10  12  8  8  8  10  8  9  
65-69 7 2  3  28  1  7  6  8  4  4  6  9  9  5  9  

70-74 5 1  3  23  0  6  4  7  0  4  7  4  7  5  5  
75+ 7 1  4  31  3  8  6  11  0  5  5  7  12  5  9  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

18-49 56 53  65  56  62  60  59  59  59  52  56  59  62  72  53  47  59  56  57  54  86  
18-24 12 20  23  13  11  6  9  22  9  7  5  23  25  20  10  6  14  13  3  10  36  
25-29 9 9  14  13  10  11  7  11  10  10  10  11  8  10  9  8  9  9  10  8  17  
30-34 9 10  11  8  14  8  9  11  10  11  10  4  10  11  9  8  10  9  16  9  16  

35-39 10 6  5  11  9  17  12  6  13  11  15  7  6  9  11  12  10  10  6  11  10  
40-44 8 2  7  7  9  8  11  5  9  5  9  7  8  10  7  6  8  7  14  8  3  
45-49 
 

8 6  4  5  8  9  11  5  9  7  8  8  5  12  7  8  7  8  8  8  3  

50+ 44 47  35  44  38  40  41  41  41  48  44  41  38  28  47  53  41  44  43  46  14  
50-54 10 7  5  13  9  11  12  6  11  9  9  10  12  8  10  10  10  9  15  9  5  
55-59 7 7  3  6  7  7  8  5  7  5  6  9  7  3  8  9  6  7  3  7  4  
60-64 9 11  5  8  8  9  8  8  8  9  8  9  8  7  9  11  8  9  7  10  2  

65-69 7 10  5  7  3  5  6  8  6  10  8  3  3  4  8  9  6  7  2  7  1  
70-74 5 6  9  3  4  3  2  7  3  7  5  5  3  3  6  7  4  5  7  5  1  
75+ 7 6  9  8  7  5  4  7  5  10  7  5  6  4  7  8  7  7  10  8  0  
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Table 2:  Q5.  EDAD 

 
 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

18-49 56 55  75  46  51  70  55  58  53  60  64  58  63  38  51  49  52  70  58  52  
18-24 12 11  33  15  13  17  17  11  11  18  11  10  8  0  13  10  8  17  27  11  
25-29 9 9  11  9  9  19  9  10  4  7  10  18  13  1  9  8  10  19  7  5  
30-34 9 9  12  3  6  5  8  11  8  14  7  7  16  4  6  9  12  5  4  7  

35-39 10 10  7  9  11  10  8  11  10  7  14  18  12  6  11  8  7  10  10  10  
40-44 8 8  9  4  7  7  8  9  5  7  11  4  6  17  7  11  11  7  4  5  
45-49 
 

8 8  3  6  5  11  5  7  15  7  11  2  7  9  5  5  4  11  7  13  

50+ 44 45  25  54  49  30  45  42  47  40  36  42  37  62  49  51  48  30  42  48  
50-54 10 9  13  8  10  8  8  10  8  8  8  16  9  16  10  11  8  8  9  8  
55-59 7 7  1  12  8  10  11  6  5  6  3  7  5  17  8  7  11  10  10  6  
60-64 9 9  3  4  9  4  10  8  11  7  9  3  8  11  9  11  11  4  8  9  

65-69 7 7  2  11  6  3  5  7  10  7  3  9  6  12  6  10  8  3  2  10  
70-74 5 5  4  4  6  2  5  5  6  6  6  5  3  4  6  5  3  2  6  6  
75+ 7 7  3  16  10  3  7  6  7  6  7  3  6  2  10  7  7  3  7  8  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 

LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 

LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 

LÍNEA 
POSTC 
-------- 

TOTAL 

EN 
LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 

UNIV 
HOMBR 
-------- 

NO 

UNIV 
MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
18-49 56 57  52  52  69  27  49  62  29  44  56  56  100  0  100  0  65  63  48  45  
18-24 12 11  13  15  18  1  9  8  0  7  12  12  23  0  20  0  22  17  2  4  
25-29 9 9  10  6  12  2  6  13  9  6  7  10  16  0  16  0  7  9  12  8  

30-34 9 10  5  8  12  4  8  7  3  7  10  9  18  0  15  0  10  9  11  7  
35-39 10 10  11  8  12  3  10  6  8  9  10  10  18  0  18  0  11  10  10  10  
40-44 8 9  6  4  9  5  7  19  1  6  8  8  12  0  16  0  7  10  7  7  
45-49 

 

8 8  7  12  6  12  9  8  8  10  9  7  13  0  15  0  8  7  6  9  

50+ 44 43  48  48  31  73  51  38  71  56  44  44  0  100  0  100  35  37  52  55  
50-54 10 9  10  10  6  12  12  17  17  12  11  9  0  26  0  18  9  6  13  11  
55-59 7 7  8  6  4  11  9  7  18  10  7  7  0  14  0  16  5  5  8  10  

60-64 9 9  8  11  8  11  9  8  13  9  8  9  0  17  0  23  7  9  7  12  
65-69 7 7  7  10  3  11  10  2  6  10  7  7  0  15  0  16  5  5  8  10  
70-74 5 5  7  4  4  7  6  3  12  6  5  5  0  13  0  11  5  6  6  5  
75+ 7 6  8  7  5  21  5  1  5  8  6  7  0  16  0  16  4  6  11  8  
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Table 2:  Q5.  EDAD 

 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
18-49 56 100  0  100  0  100  0  63  55  60  63  45  45  42  76  56  82  
18-24 12 19  0  20  0  26  0  14  9  14  10  7  19  1  21  9  23  
25-29 9 17  0  17  0  8  0  12  8  10  11  3  5  7  18  10  17  

30-34 9 17  0  18  0  15  0  10  9  13  9  9  4  6  18  10  12  
35-39 10 22  0  15  0  25  0  13  13  8  10  13  10  12  9  9  13  
40-44 8 10  0  17  0  11  0  6  6  8  14  5  4  8  5  7  9  
45-49 

 

8 15  0  13  0  15  0  7  10  7  9  9  2  8  5  11  8  

50+ 44 0  100  0  100  0  100  37  45  40  37  55  55  58  24  44  18  
50-54 10 0  20  0  27  0  20  8  9  13  7  14  7  11  6  10  8  
55-59 7 0  13  0  14  0  17  4  6  5  5  9  10  8  5  8  4  

60-64 9 0  18  0  19  0  18  5  9  5  11  11  8  11  5  9  3  
65-69 7 0  17  0  15  0  14  6  8  5  6  7  9  10  3  6  1  
70-74 5 0  14  0  10  0  12  8  4  4  4  6  7  7  2  5  0  
75+ 7 0  18  0  15  0  20  5  9  8  3  8  15  11  3  5  2  
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Table 3:  Q6.  GÉNERO 

 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

Masculino 49 52  47  53  53  45  47  48  48  51  48  48  100  0  50  51  48  48  48  44  50  49  
Femenino 48 48  53  45  46  52  50  50  51  47  50  50  0  100  49  48  50  51  51  50  49  50  

No binario 1 0  0  2  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  1  1  1  1  0  5  1  0  
NS/NC 2 0  0  0  1  2  3  2  1  1  3  2  0  0  0  0  1  0  1  1  1  1  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
Masculino 49 53  31  57  46  60  46  49  50  47  48  51  57  46  53  36  

Femenino 48 45  66  41  53  39  54  49  47  51  51  46  42  51  46  62  
No binario 1 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  1  0  
NS/NC 2 1  3  1  1  1  0  1  2  2  2  1  1  2  1  2  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Masculino 49 51  49  50  46  49  50  46  45  52  41  47  51  48  51  51  32  
Femenino 48 46  50  47  50  48  48  53  53  45  56  50  48  51  46  47  63  
No binario 1 1  0  1  1  1  0  1  0  1  0  1  0  0  1  1  1  

NS/NC 2 2  1  2  3  2  2  1  1  2  3  2  1  1  2  1  4  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Masculino 49 48  56  46  57  53  52  77  61  46  72  44  47  66  46  52  
Femenino 48 49  43  51  42  47  47  23  38  52  28  55  53  29  51  46  

No binario 1 0  1  2  1  0  0  1  0  1  0  0  0  1  1  0  
NS/NC 2 2  0  1  1  0  0  0  0  1  0  0  1  4  2  2  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

13 

 

Table 3:  Q6.  GÉNERO 

 
 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Masculino 49 53  49  48  36  36  53  58  54  56  46  49  45  51  47  
Femenino 48 45  48  50  62  63  45  40  45  44  51  47  53  47  49  
No binario 1 1  1  0  0  1  1  0  0  0  0  1  1  0  1  
NS/NC 2 1  2  1  2  0  2  1  0  0  2  3  1  1  2  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
Masculino 49 44  50  45  50  51  56  47  51  49  51  49  53  51  49  47  51  49  60  52  36  
Femenino 48 53  49  53  48  48  42  51  47  50  48  50  45  47  49  50  48  49  39  48  55  
No binario 1 1  0  1  1  1  0  1  1  1  1  0  1  2  0  2  0  1  0  0  5  

NS/NC 2 2  1  1  1  0  2  1  1  0  1  1  1  1  1  1  1  1  0  0  4  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Masculino 49 49  57  52  48  44  51  49  51  50  50  58  42  47  48  52  55  44  45  52  

Femenino 48 49  43  48  50  51  48  49  46  48  49  39  57  45  50  47  44  51  52  45  
No binario 1 1  0  0  0  3  0  1  0  1  0  0  1  1  0  0  0  3  0  0  
NS/NC 2 2  0  0  2  2  1  2  2  2  1  3  0  7  2  1  0  2  3  3  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Masculino 49 50  49  47  51  38  53  31  26  48  49  49  100  100  0  0  100  0  100  0  
Femenino 48 48  50  48  49  59  43  69  63  48  48  49  0  0  100  100  0  100  0  100  
No binario 1 1  1  0  0  1  1  0  1  1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
NS/NC 2 2  0  5  0  2  3  0  10  3  2  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 3:  Q6.  GÉNERO 

 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
Masculino 49 39  32  52  53  58  59  100  0  100  0  100  0  48  60  51  49  
Femenino 48 59  68  46  43  39  41  0  100  0  100  0  100  51  40  47  50  
No binario 1 1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  1  

NS/NC 2 1  0  0  4  3  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  0  
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Table 4:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
BLANCO 66 54  62  54  68  60  69  75  85  61  73  79  67  67  0  0  0  0  0  0  97  0  
Blanco/Caucásico 

 

66 54  62  54  68  60  69  75  85  61  73  79  67  67  0  0  0  0  0  0  97  0  

GENTE DE COLOR 28 43  33  44  27  29  23  20  13  34  20  17  28  29  100  100  100  100  100  100  3  100  
Africano/afroamericano/negro 4 7  2  5  6  4  3  1  1  5  2  1  4  4  88  0  0  0  0  0  0  14  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 

Pacífico 

4 8  3  5  5  4  3  1  4  5  3  2  4  4  0  92  0  0  0  0  0  14  

Hispano/latino 16 24  26  28  12  18  13  13  8  20  12  11  16  17  0  0  93  95  0  0  0  63  
Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

1 0  0  1  1  1  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0  46  0  0  3  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 3  2  5  2  2  2  4  0  3  2  2  2  3  12  8  7  5  54  100  3  3  
Otro 
 

1 1  0  1  1  0  0  1  1  1  1  1  1  0  0  0  0  0  0  0  0  2  

NS/NC 6 3  5  2  6  11  8  5  1  6  6  4  5  5  0  0  0  0  0  0  0  0  
NS/NC 6 3  5  2  6  11  8  5  1  6  6  4  5  5  0  0  0  0  0  0  0  0  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
BLANCO 66 65  75  79  68  49  68  63  57  71  67  66  74  72  59  50  

Blanco/Caucásico 
 

66 65  75  79  68  49  68  63  57  71  67  66  74  72  59  50  

GENTE DE COLOR 28 29  19  17  27  48  29  30  36  25  28  28  22  24  33  42  
Africano/afroamericano/negro 4 4  3  2  3  9  5  3  2  3  4  4  5  3  4  5  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 5  4  3  2  5  3  4  4  3  3  4  5  4  4  2  

Hispano/latino 16 16  9  9  17  32  15  18  26  15  17  15  10  15  21  26  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

1 1  1  0  1  1  1  1  1  1  1  1  0  1  1  3  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 2  3  2  3  1  4  2  2  2  3  3  3  1  3  5  
Otro 

 

1 0  0  0  1  0  0  1  1  0  1  1  0  1  0  2  

NS/NC 6 6  6  4  4  4  3  7  8  4  5  6  4  4  7  8  
NS/NC 6 6  6  4  4  4  3  7  8  4  5  6  4  4  7  8  
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Table 4:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

BLANCO 66 66  65  67  48  52  73  54  56  72  53  57  71  78  56  66  57  

Blanco/Caucásico 
 

66 66  65  67  48  52  73  54  56  72  53  57  71  78  56  66  57  

GENTE DE COLOR 28 30  31  24  41  41  23  41  38  22  40  35  24  18  38  28  24  
Africano/afroamericano/negro 4 5  4  3  5  6  3  3  4  4  5  5  3  3  5  4  0  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 5  5  2  4  4  4  3  3  4  3  3  4  2  4  4  3  

Hispano/latino 16 17  19  14  23  24  13  28  24  12  26  22  13  9  25  16  15  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

1 1  1  1  2  2  0  2  1  0  2  1  0  0  1  1  2  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 1  2  4  5  4  2  3  4  2  3  3  3  3  2  3  3  
Otro 

 

1 1  0  1  2  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  1  2  

NS/NC 6 4  4  8  10  8  5  5  6  5  7  9  4  4  6  5  19  
NS/NC 6 4  4  8  10  8  5  5  6  5  7  9  4  4  6  5  19  

 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 

/FAM 
-------- 

CO. 

ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 

FAM 
-------- 

OTRO 
-------- 

SÍ/ 

PROB 
-------- 

SÍ/NO 

PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

NO 

PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

BLANCO 66 72  56  57  55  58  59  63  55  54  68  62  64  53  57  72  
Blanco/Caucásico 
 

66 72  56  57  55  58  59  63  55  54  68  62  64  53  57  72  

GENTE DE COLOR 28 21  40  39  41  37  38  31  40  43  31  31  30  39  35  23  

Africano/afroamericano/negro 4 3  8  2  7  8  8  4  11  6  4  3  3  6  5  3  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 3  5  4  6  3  4  0  6  4  4  2  3  9  3  4  

Hispano/latino 16 12  23  24  23  19  22  22  19  27  19  23  20  22  20  14  

Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

1 0  2  1  2  3  1  1  1  2  1  1  1  0  1  0  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 2  2  7  3  3  2  2  2  2  4  2  2  3  4  2  

Otro 
 

1 0  0  2  0  1  0  1  0  0  1  1  1  0  1  0  

NS/NC 6 7  4  4  4  5  4  6  6  4  0  7  6  8  8  5  
NS/NC 6 7  4  4  4  5  4  6  6  4  0  7  6  8  8  5  
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Table 4:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

BLANCO 66 63  65  79  65  64  68  74  45  58  61  74  77  60  76  
Blanco/Caucásico 

 

66 63  65  79  65  64  68  74  45  58  61  74  77  60  76  

GENTE DE COLOR 28 30  29  17  29  34  26  21  54  37  32  20  18  35  19  
Africano/afroamericano/negro 4 5  4  2  4  6  3  1  5  3  5  4  4  4  4  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 

Pacífico 

4 4  4  3  3  5  4  3  1  2  5  5  4  3  4  

Hispano/latino 16 18  16  9  14  19  13  15  41  28  17  9  7  23  8  
Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

1 1  1  0  2  1  1  0  3  1  1  0  1  1  0  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 2  4  2  5  3  4  1  4  3  4  2  2  3  2  
Otro 
 

1 1  0  1  1  0  1  0  0  0  1  1  0  1  0  

NS/NC 6 7  5  4  5  2  6  5  0  5  7  5  5  6  5  
NS/NC 6 7  5  4  5  2  6  5  0  5  7  5  5  6  5  

 

 

Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 

-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 

-------- 

$100K- 
$150K 

-------- 

$150K+ 

-------- 

<$50K 

-------- 

$50K+ 

-------- 

1 

-------- 

2 

-------- 

3 

-------- 

4+ 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 
            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
BLANCO 66 60  52  59  58  76  80  56  71  72  74  67  52  31  75  69  67  69  29  69  63  

Blanco/Caucásico 
 

66 60  52  59  58  76  80  56  71  72  74  67  52  31  75  69  67  69  29  69  63  

GENTE DE COLOR 28 33  44  37  38  20  17  38  25  25  22  29  45  63  21  26  29  25  69  27  36  
Africano/afroamericano/negro 4 5  3  6  4  4  3  4  4  6  3  3  6  2  4  3  4  4  6  4  4  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 3  5  2  5  4  4  4  4  4  5  4  3  7  3  3  4  3  16  4  4  

Hispano/latino 16 13  32  25  26  8  8  23  14  11  11  18  30  49  9  12  17  14  44  16  19  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

1 3  1  1  1  0  0  2  0  1  1  1  1  1  1  1  1  1  0  1  1  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 7  2  2  2  3  2  5  2  3  3  2  5  3  3  6  2  3  3  2  8  
Otro 

 

1 1  1  0  0  1  0  1  0  0  0  1  0  1  0  1  0  1  0  0  1  

NS/NC 6 8  4  4  4  4  3  6  4  3  4  4  3  6  5  6  4  6  2  3  2  
NS/NC 6 8  4  4  4  4  3  6  4  3  4  4  3  6  5  6  4  6  2  3  2  
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Table 4:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

BLANCO 66 70  1  57  67  52  65  66  73  57  63  69  63  77  67  77  78  52  50  69  

Blanco/Caucásico 
 

66 70  1  57  67  52  65  66  73  57  63  69  63  77  67  77  78  52  50  69  

GENTE DE COLOR 28 24  99  39  29  43  28  29  18  41  27  18  33  18  29  20  19  43  39  22  
Africano/afroamericano/negro 4 4  1  0  5  4  0  5  2  3  12  0  6  1  5  3  0  4  1  1  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 4  0  1  5  0  5  4  2  4  5  4  4  5  5  2  6  0  3  2  

Hispano/latino 16 12  98  36  18  24  20  15  10  26  7  11  18  11  18  12  8  24  34  15  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

1 1  0  0  0  0  0  1  0  1  0  2  1  0  0  1  0  0  0  0  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 3  0  1  1  14  2  3  2  5  3  0  4  1  1  1  3  14  0  2  
Otro 

 

1 1  0  1  0  1  0  1  1  1  0  1  0  0  0  1  0  1  1  1  

NS/NC 6 6  0  4  4  5  7  6  9  3  10  13  3  4  4  4  3  5  11  9  
NS/NC 6 6  0  4  4  5  7  6  9  3  10  13  3  4  4  4  3  5  11  9  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

BLANCO 66 65  66  73  56  77  76  15  78  75  64  68  61  75  61  74  61  58  75  78  
Blanco/Caucásico 
 

66 65  66  73  56  77  76  15  78  75  64  68  61  75  61  74  61  58  75  78  

GENTE DE COLOR 28 29  31  14  40  18  15  85  14  17  28  28  33  20  35  21  34  36  20  19  

Africano/afroamericano/negro 4 4  4  2  6  2  2  7  0  2  4  3  6  1  5  3  4  4  4  4  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 4  4  3  6  2  1  10  0  1  5  3  5  2  4  3  3  4  5  4  

Hispano/latino 16 17  19  7  24  11  8  9  12  9  15  17  18  14  22  11  22  24  8  8  

Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

1 1  0  1  0  0  0  43  0  1  1  1  1  1  1  1  1  1  0  0  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 3  4  1  3  2  3  14  1  3  2  3  3  1  3  3  3  3  1  2  

Otro 
 

1 0  1  1  0  0  1  0  0  1  1  0  1  1  1  0  1  1  1  0  

NS/NC 6 6  3  13  4  5  9  0  9  8  7  5  6  5  4  5  5  5  5  3  
NS/NC 6 6  3  13  4  5  9  0  9  8  7  5  6  5  4  5  5  5  5  3  
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Table 4:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

BLANCO 66 61  67  64  74  67  79  57  67  69  69  74  74  98  98  0  0  
Blanco/Caucásico 
 

66 61  67  64  74  67  79  57  67  69  69  74  74  98  98  0  0  

GENTE DE COLOR 28 39  28  31  19  24  18  40  31  27  25  20  24  2  2  100  100  

Africano/afroamericano/negro 4 8  4  4  2  2  1  9  5  3  4  2  1  0  0  14  20  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

4 5  4  5  3  5  1  5  5  4  5  2  3  0  0  17  12  

Hispano/latino 16 22  15  17  8  16  15  23  17  14  13  15  17  0  0  60  60  

Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

1 1  2  1  0  0  0  1  1  1  1  0  0  0  0  2  5  

Del Oriente Medio o Norteafricano 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Multirracial 3 3  3  3  4  2  1  2  3  4  3  0  2  2  2  4  2  

Otro 
 

1 0  0  1  1  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  2  1  

NS/NC 6 0  4  5  7  8  2  3  2  4  6  6  3  0  0  0  0  
NS/NC 6 0  4  5  7  8  2  3  2  4  6  6  3  0  0  0  0  
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Table 5:  Q8.  MULTIRRACIAL RAZA O ÉTNICA 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 72 26  6  25  13  9  14  12  0  46  26  12  32  36  13  9  31  17  23  72  46  21  

 
BLANCO 64 59  67  82  74  59  49  39  0  75  44  39  60  67  28  81  74  69  83  64  100  0  
Blanco/Caucásico 

 

64 59  67  82  74  59  49  39  0  75  44  39  60  67  28  81  74  69  83  64  100  0  

GENTE DE COLOR 84 88  46  97  75  90  68  79  0  90  73  79  82  86  100  100  100  100  100  84  86  100  
Africano/afroamericano/negro 18 9  6  3  14  9  20  62  0  7  39  62  18  17  100  0  9  4  11  18  8  46  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 

Pacífico 

12 22  0  21  8  6  9  6  0  14  8  6  20  7  0  100  1  2  0  12  15  8  

Hispano/latino 42 56  26  67  45  32  38  0  0  54  21  0  33  50  21  4  100  100  62  42  49  38  
Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

32 27  22  43  19  56  20  20  0  39  20  20  35  34  19  0  47  24  100  32  41  20  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 0  0  0  11  13  8  0  0  5  4  0  0  10  0  0  5  8  9  5  8  0  
Otro 
 

8 6  15  13  10  4  4  3  0  11  4  3  11  2  0  0  5  10  0  8  4  20  

NS/NC 7 12  0  3  0  8  25  2  0  3  15  2  10  2  0  0  0  0  0  7  0  0  

NS/NC 7 12  0  3  0  8  25  2  0  3  15  2  10  2  0  0  0  0  0  7  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 72 22  8  4  25  1  10  8  6  17  33  39  19  12  23  15  
 

BLANCO 64 79  80  29  39  86  79  82  56  65  70  59  95  32  70  38  
Blanco/Caucásico 

 

64 79  80  29  39  86  79  82  56  65  70  59  95  32  70  38  

GENTE DE COLOR 84 77  92  72  82  68  92  69  83  77  83  84  100  75  74  93  
Africano/afroamericano/negro 18 13  1  21  38  0  6  18  3  25  18  19  13  25  3  45  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 

Pacífico 

12 1  0  42  4  54  10  0  12  4  7  15  32  6  4  2  

Hispano/latino 42 35  79  2  40  0  72  32  58  45  50  37  47  32  51  40  
Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

32 35  83  21  16  0  49  14  8  54  46  21  44  20  34  27  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 10  0  0  6  0  14  18  23  6  8  3  6  9  0  9  
Otro 
 

8 9  1  10  12  14  5  7  5  3  5  11  3  14  12  4  

NS/NC 7 3  8  28  10  0  4  9  7  10  6  8  0  19  11  1  

NS/NC 7 3  8  28  10  0  4  9  7  10  6  8  0  19  11  1  
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Table 5:  Q8.  MULTIRRACIAL RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 72 8  21  43  14  27  45  14  41  31  11  25  47  14  12  41  4  
 

BLANCO 64 62  64  65  57  45  76  58  60  70  56  66  64  30  69  74  67  

Blanco/Caucásico 
 

64 62  64  65  57  45  76  58  60  70  56  66  64  30  69  74  67  

GENTE DE COLOR 84 94  88  80  76  86  82  76  85  82  68  77  87  78  89  88  46  
Africano/afroamericano/negro 18 15  19  19  3  25  14  9  17  20  1  1  28  53  4  13  0  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

12 21  28  2  5  8  14  3  4  21  3  5  16  5  8  17  0  

Hispano/latino 42 26  41  46  57  45  41  63  48  36  56  61  33  18  73  42  39  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

32 34  18  39  40  32  32  41  39  24  21  42  27  10  53  37  0  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 14  0  6  0  5  5  0  9  0  13  5  5  0  11  5  0  
Otro 
 

8 17  6  8  22  13  5  19  11  4  1  10  7  2  7  7  46  

NS/NC 7 6  3  9  17  10  5  17  9  4  22  12  4  18  3  3  26  
NS/NC 7 6  3  9  17  10  5  17  9  4  22  12  4  18  3  3  26  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 72 41  14  16  7  3  4  0  5  7  2  7  10  3  42  31  

 
BLANCO 64 59  47  97  62  13  49  0  56  56  0  61  66  69  49  85  

Blanco/Caucásico 
 

64 59  47  97  62  13  49  0  56  56  0  61  66  69  49  85  

GENTE DE COLOR 84 79  78  99  91  14  100  100  80  100  12  94  81  83  82  86  
Africano/afroamericano/negro 18 28  12  0  21  8  0  0  13  15  0  0  8  35  20  16  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

12 6  8  32  0  0  29  0  0  17  0  11  7  37  5  22  

Hispano/latino 42 31  46  70  70  8  38  0  55  57  0  64  46  3  47  36  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

32 34  36  25  36  0  66  0  6  72  0  20  21  0  29  37  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 5  0  9  0  0  0  0  0  0  0  21  14  0  6  4  
Otro 
 

8 5  8  10  4  6  5  100  13  3  12  9  11  8  12  3  

NS/NC 7 5  20  1  9  73  0  0  12  0  88  0  2  17  11  1  
NS/NC 7 5  20  1  9  73  0  0  12  0  88  0  2  17  11  1  
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Table 5:  Q8.  MULTIRRACIAL RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 72 31  20  11  8  17  40  6  3  21  28  14  9  49  23  
 

BLANCO 64 69  73  34  57  36  69  75  100  47  73  64  77  62  69  
Blanco/Caucásico 

 

64 69  73  34  57  36  69  75  100  47  73  64  77  62  69  

GENTE DE COLOR 84 81  84  93  57  99  80  43  100  82  86  72  98  84  82  
Africano/afroamericano/negro 18 15  10  53  0  44  13  0  0  28  10  10  33  18  19  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 

Pacífico 

12 10  23  7  0  8  16  11  0  0  20  11  15  12  12  

Hispano/latino 42 32  50  23  57  39  38  31  67  49  50  35  14  50  27  
Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

32 34  35  8  57  17  34  10  33  14  39  27  59  28  40  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 7  0  0  0  0  3  21  33  7  0  0  23  3  9  
Otro 
 

8 10  3  2  0  9  10  1  0  13  7  6  4  9  5  

NS/NC 7 5  3  1  43  1  10  14  0  12  2  13  2  6  9  

NS/NC 7 5  3  1  43  1  10  14  0  12  2  13  2  6  9  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 72 20  7  7  7  13  14  26  41  13  26  11  21  15  56  28  43  67  4  48  20  
 

BLANCO 64 45  52  79  36  79  92  47  76  43  76  51  74  56  68  54  73  65  67  62  83  
Blanco/Caucásico 

 

64 45  52  79  36  79  92  47  76  43  76  51  74  56  68  54  73  65  67  62  83  

GENTE DE COLOR 84 84  94  86  69  92  89  87  86  94  73  80  97  71  89  81  87  86  67  87  87  
Africano/afroamericano/negro 18 33  12  9  30  10  15  28  14  56  14  4  9  11  21  36  7  20  0  24  9  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 

Pacífico 

12 0  5  6  0  5  42  1  17  0  14  3  23  4  14  0  20  12  17  16  2  

Hispano/latino 42 45  77  54  45  62  10  53  41  27  29  50  67  38  45  43  43  46  0  35  69  
Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

32 28  29  42  29  42  33  29  37  22  30  25  46  19  36  40  28  32  35  24  58  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 0  21  0  0  0  16  5  5  0  14  0  0  7  4  4  6  4  25  7  0  
Otro 
 

8 14  4  1  8  11  4  11  6  4  4  9  14  18  6  9  8  8  15  6  12  

NS/NC 7 13  0  2  14  0  2  10  3  3  4  20  2  19  2  8  4  6  0  3  6  

NS/NC 7 13  0  2  14  0  2  10  3  3  4  20  2  19  2  8  4  6  0  3  6  
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Table 5:  Q8.  MULTIRRACIAL RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 72 72  0  1  4  11  6  41  9  15  8  0  14  1  4  3  5  11  1  10  
 

BLANCO 64 64  0  100  59  88  100  55  50  84  63  47  27  100  59  0  100  88  100  56  

Blanco/Caucásico 
 

64 64  0  100  59  88  100  55  50  84  63  47  27  100  59  0  100  88  100  56  

GENTE DE COLOR 84 84  0  34  100  97  100  84  55  90  71  47  88  100  100  67  100  97  100  52  
Africano/afroamericano/negro 18 18  0  0  30  1  1  24  20  2  0  0  63  41  30  21  0  1  13  18  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

12 12  0  0  0  0  90  4  22  2  13  47  0  0  0  0  90  0  87  19  

Hispano/latino 42 42  0  34  0  96  6  45  4  69  19  0  38  59  0  29  6  96  0  8  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

32 32  0  34  39  56  3  30  27  40  35  0  16  0  39  50  4  56  0  27  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 5  0  0  29  0  0  6  0  9  14  0  0  0  29  0  0  0  0  0  
Otro 
 

8 8  0  0  31  16  0  6  6  5  13  0  0  0  31  18  0  16  0  6  

NS/NC 7 7  0  0  0  0  0  7  25  3  12  53  2  0  0  33  0  0  0  22  
NS/NC 7 7  0  0  0  0  0  7  25  3  12  53  2  0  0  33  0  0  0  22  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 72 53  17  3  32  5  30  5  1  40  27  46  23  8  20  16  24  23  7  13  

 
BLANCO 64 59  79  68  60  76  67  75  0  67  63  65  67  40  82  47  57  64  68  71  

Blanco/Caucásico 
 

64 59  79  68  60  76  67  75  0  67  63  65  67  40  82  47  57  64  68  71  

GENTE DE COLOR 84 82  94  57  80  47  90  100  100  87  86  82  87  66  91  79  81  87  86  84  
Africano/afroamericano/negro 18 20  16  0  8  23  31  8  0  27  14  21  9  42  3  36  12  25  36  3  

Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

12 13  4  46  18  12  5  0  100  7  3  17  26  0  3  12  20  4  19  11  

Hispano/latino 42 37  67  0  51  0  40  51  0  36  51  37  36  25  72  22  42  55  5  41  
Indígena americano/nativo 

Americano/Indígena 

32 28  49  0  26  0  34  100  0  37  47  24  33  39  51  13  31  27  45  46  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 7  0  0  0  0  8  23  0  9  4  5  0  0  12  7  0  6  0  17  
Otro 
 

8 5  17  12  7  12  10  0  0  9  8  8  13  4  1  4  11  1  9  4  

NS/NC 7 10  0  0  10  0  6  0  0  4  9  6  3  32  3  1  11  2  9  3  
NS/NC 7 10  0  0  10  0  6  0  0  4  9  6  3  32  3  1  11  2  9  3  
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Table 5:  Q8.  MULTIRRACIAL RAZA O ÉTNICA 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 72 10  8  24  16  5  2  4  13  22  14  1  5  24  7  15  5  

 

BLANCO 64 65  0  72  64  83  55  50  29  55  89  60  78  100  100  0  0  
Blanco/Caucásico 
 

64 65  0  72  64  83  55  50  29  55  89  60  78  100  100  0  0  

GENTE DE COLOR 84 100  99  91  64  44  40  97  100  79  83  5  51  74  94  100  100  

Africano/afroamericano/negro 18 19  75  4  26  0  0  41  47  17  0  0  0  15  0  54  35  
Asiático/Nativo de Hawái /Islas del 
Pacífico 

12 10  5  24  5  0  38  23  3  23  10  0  13  5  17  9  0  

Hispano/latino 42 57  16  46  26  44  0  14  44  26  56  5  37  31  65  36  47  

Indígena americano/nativo 
Americano/Indígena 

32 21  11  40  27  14  0  16  18  28  55  5  11  54  31  6  63  

Del Oriente Medio o Norteafricano 5 0  0  0  7  30  0  0  0  0  8  0  26  9  0  0  0  
Otro 

 

8 10  8  16  2  0  2  25  4  10  2  0  1  0  0  15  23  

NS/NC 7 0  1  2  22  17  5  3  0  12  2  40  8  0  0  0  0  
NS/NC 7 0  1  2  22  17  5  3  0  12  2  40  8  0  0  0  0  
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Table 6:  Q9. ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 107 77  10  31  26  17  22  4  7  74  33  11  54  52  0  107  0  0  0  9  7  100  

 
Chino/a 22 24  0  21  26  23  28  6  0  23  19  2  30  14  0  22  0  0  0  65  80  18  
Filipino/a 12 15  16  24  12  4  4  0  15  15  6  10  16  9  0  12  0  0  0  55  67  8  

Indio/a o sudasiático 10 11  7  16  2  13  8  0  8  11  7  5  11  8  0  10  100  100  0  4  0  10  
Japonés 21 19  27  11  19  9  37  56  35  14  39  42  12  32  0  21  0  0  0  20  7  22  
Coreano/a 17 12  31  5  25  18  16  22  41  15  22  35  13  21  0  17  0  0  0  11  14  18  
Vietnamita 13 14  9  27  14  6  1  0  8  18  2  5  23  2  0  13  0  0  0  0  0  14  

Nativ o/a de Hawái 3 2  0  0  0  10  7  0  0  2  5  0  0  6  0  3  0  0  0  0  0  3  
Isleño del Pacífico 3 4  2  8  0  4  1  5  0  4  1  2  1  5  0  3  0  0  0  0  0  3  
Otro 4 6  0  2  0  2  16  12  0  1  12  4  5  4  0  4  0  0  0  0  0  5  
NS/NC/Rehusó 3 1  12  2  3  10  0  0  0  4  0  0  0  5  0  3  0  0  0  0  0  3  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 107 53  10  7  14  8  9  13  16  20  46  61  35  36  29  7  

 
Chino/a 22 21  28  16  22  8  12  16  34  25  21  23  41  12  15  0  
Filipino/a 12 5  15  0  21  8  11  9  0  5  7  16  20  9  10  0  
Indio/a o sudasiático 10 13  3  4  2  0  8  13  7  5  8  11  11  14  3  5  

Japonés 21 23  26  37  17  28  12  36  20  47  30  14  23  28  14  10  
Coreano/a 17 22  19  26  12  17  33  18  19  15  20  16  11  19  27  0  
Vietnamita 13 7  0  17  2  39  10  0  7  0  4  20  1  16  24  13  

Nativ o/a de Hawái 3 1  15  0  8  0  0  0  7  8  3  3  3  0  4  17  
Isleño del Pacífico 3 4  0  0  6  0  0  17  18  0  6  1  1  0  1  42  
Otro 4 5  4  0  11  0  5  0  0  7  4  5  3  0  10  17  
NS/NC/Rehusó 3 3  0  0  6  0  8  8  0  0  4  2  3  3  0  12  
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Table 6:  Q9. ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 107 31  52  24  11  31  76  13  34  72  11  28  79  13  23  66  5  
 

Chino/a 22 15  36  2  20  10  27  0  6  29  0  8  27  23  17  24  10  

Filipino/a 12 12  18  0  0  12  12  0  7  15  15  14  12  8  16  12  0  
Indio/a o sudasiático 10 12  4  18  12  10  9  19  16  6  3  8  10  0  20  8  0  
Japonés 21 20  19  28  0  12  25  0  14  25  0  19  22  37  20  19  10  
Coreano/a 17 23  14  16  16  12  19  28  25  14  5  10  20  30  2  17  56  

Vietnamita 13 3  15  21  27  18  11  38  19  10  36  15  12  0  11  16  25  
Nativ o/a de Hawái 3 5  1  5  0  3  3  0  1  4  0  4  3  0  0  4  10  
Isleño del Pacífico 3 1  5  4  6  11  0  5  3  3  27  12  0  1  10  1  0  
Otro 4 7  2  7  12  9  3  10  8  3  13  14  1  0  10  3  9  

NS/NC/Rehusó 3 3  2  5  8  3  3  0  2  3  1  7  1  0  1  4  0  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 107 61  28  16  16  3  9  0  13  12  3  10  19  10  38  69  
 

Chino/a 22 23  10  31  10  15  7  0  12  9  4  20  18  33  7  30  
Filipino/a 12 14  0  31  0  0  0  0  0  0  0  0  6  10  3  17  

Indio/a o sudasiático 10 8  18  2  15  19  24  0  17  7  79  0  6  8  12  8  
Japonés 21 26  25  0  22  0  39  0  5  52  0  43  29  5  21  21  
Coreano/a 17 16  20  20  25  40  0  0  21  23  0  9  15  33  20  16  

Vietnamita 13 7  11  43  20  0  0  0  24  0  0  9  10  0  19  10  
Nativ o/a de Hawái 3 4  4  0  0  0  13  0  9  0  0  11  6  0  3  3  
Isleño del Pacífico 3 4  3  0  0  22  3  0  0  2  0  23  15  0  9  0  
Otro 4 3  11  0  6  0  23  0  20  0  17  0  2  0  4  5  

NS/NC/Rehusó 3 2  5  4  4  4  5  0  1  10  0  7  4  11  4  2  
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Table 6:  Q9. ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 107 63  26  14  4  30  56  15  1  14  38  35  18  52  53  
 

Chino/a 22 19  31  19  0  13  31  15  0  0  21  29  21  15  26  
Filipino/a 12 8  25  8  0  7  14  19  0  0  22  10  6  16  9  

Indio/a o sudasiático 10 11  4  0  55  16  4  5  28  0  15  5  16  11  9  
Japonés 21 22  9  51  0  26  17  35  0  18  19  26  21  19  24  
Coreano/a 17 22  2  16  31  21  16  18  72  6  24  20  10  19  17  
Vietnamita 13 9  29  1  6  11  15  6  0  61  10  4  1  23  3  

Nativ o/a de Hawái 3 3  4  0  0  4  4  0  0  0  3  3  6  2  4  
Isleño del Pacífico 3 0  12  0  5  1  6  0  0  16  2  0  1  6  1  
Otro 4 5  4  3  0  3  5  0  0  0  4  4  10  3  6  
NS/NC/Rehusó 3 4  2  0  3  3  3  3  0  0  2  2  10  1  5  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 107 8  15  8  15  19  30  24  71  18  50  18  17  31  76  15  91  79  28  85  10  

 
Chino/a 22 0  13  23  10  15  39  9  25  19  20  21  36  16  24  21  22  21  25  22  24  
Filipino/a 12 0  4  15  7  22  21  3  18  6  13  0  31  9  14  14  12  14  7  13  20  

Indio/a o sudasiático 10 9  6  5  15  0  13  7  9  16  8  18  0  16  7  7  10  9  12  11  10  
Japonés 21 8  0  41  41  17  20  3  26  12  26  36  0  8  26  30  20  26  8  22  9  
Coreano/a 17 10  10  39  10  35  13  10  21  31  16  15  5  17  18  21  17  13  29  17  12  
Vietnamita 13 49  36  0  12  6  0  41  4  5  7  0  49  23  9  6  13  16  5  16  0  

Nativ o/a de Hawái 3 14  0  0  4  3  4  5  3  3  3  0  7  2  4  8  2  4  0  4  0  
Isleño del Pacífico 3 11  15  0  1  0  0  14  0  4  1  12  0  2  4  1  4  4  1  1  25  
Otro 4 14  9  0  3  7  1  11  3  0  4  8  7  9  3  8  4  3  10  2  0  
NS/NC/Rehusó 3 0  6  0  0  4  5  4  3  4  5  0  0  3  3  4  3  3  4  2  5  
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Table 6:  Q9. ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 107 107  0  0  16  0  20  60  10  14  16  5  13  5  16  6  15  0  5  13  
 

Chino/a 22 22  0  0  27  100  25  22  7  21  21  66  10  34  27  24  31  100  7  5  

Filipino/a 12 12  0  0  9  0  39  6  0  0  15  13  0  0  9  0  45  0  22  4  
Indio/a o sudasiático 10 10  0  0  13  0  3  8  29  3  6  0  17  0  13  0  2  0  5  31  
Japonés 21 21  0  0  39  0  8  19  35  16  21  10  28  39  39  0  3  0  24  27  
Coreano/a 17 17  0  100  10  0  27  18  0  6  39  21  5  0  10  40  28  0  25  4  

Vietnamita 13 13  0  0  1  0  4  20  10  50  0  0  34  0  1  0  0  0  18  12  
Nativ o/a de Hawái 3 3  0  0  0  0  3  3  11  0  0  10  0  24  0  0  4  0  0  9  
Isleño del Pacífico 3 3  0  0  0  0  11  2  0  5  1  0  2  4  0  0  14  0  0  0  
Otro 4 4  0  0  0  0  0  6  11  10  0  0  3  0  0  17  0  0  0  16  

NS/NC/Rehusó 3 3  0  0  0  0  3  3  7  3  0  0  1  0  0  19  4  0  0  5  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 107 83  17  7  87  7  9  3  1  20  59  48  43  11  30  22  26  26  28  24  
 

Chino/a 22 22  26  9  21  34  21  33  0  26  17  28  31  26  13  16  19  11  39  11  
Filipino/a 12 14  9  0  15  0  0  0  0  0  10  14  17  14  14  2  24  9  9  9  

Indio/a o sudasiático 10 7  14  30  11  0  4  0  31  3  11  7  12  5  8  8  12  9  10  8  
Japonés 21 17  40  21  20  43  22  0  69  28  13  31  10  17  19  50  14  24  9  43  
Coreano/a 17 20  10  0  14  36  38  0  0  29  17  17  12  17  18  25  5  33  19  11  

Vietnamita 13 15  1  15  13  17  14  0  0  12  14  12  28  5  4  1  43  4  6  1  
Nativ o/a de Hawái 3 3  0  16  2  7  0  32  0  8  5  1  0  0  6  8  0  5  0  9  
Isleño del Pacífico 3 4  0  0  4  3  0  0  0  1  6  0  2  0  8  2  3  10  0  1  
Otro 4 4  0  16  5  0  0  14  0  2  6  3  1  20  2  7  0  6  10  2  

NS/NC/Rehusó 3 3  0  10  3  0  0  21  0  3  3  2  0  0  9  0  0  0  0  10  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

29 

Table 6:  Q9. ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 107 19  12  40  16  12  4  12  19  30  25  7  7  1  1  60  27  

 

Chino/a 22 14  10  31  32  19  0  9  15  49  11  4  26  17  59  23  7  
Filipino/a 12 3  13  20  0  21  9  19  0  18  10  13  25  0  0  14  0  
Indio/a o sudasiático 10 18  12  3  6  6  0  20  13  5  3  0  10  0  0  8  19  
Japonés 21 16  41  11  34  25  68  5  38  8  29  45  29  0  41  26  24  

Coreano/a 17 18  26  13  21  17  22  16  24  8  23  26  11  83  0  15  21  
Vietnamita 13 17  2  20  4  8  0  27  1  25  4  12  0  0  0  7  12  
Nativ o/a de Hawái 3 3  4  3  7  0  0  0  6  0  9  0  0  0  0  4  4  
Isleño del Pacífico 3 1  0  7  2  0  0  0  1  2  10  0  0  0  0  4  3  

Otro 4 5  0  0  16  0  0  3  3  5  5  0  0  0  0  3  11  
NS/NC/Rehusó 3 4  0  5  0  4  0  0  4  0  7  0  0  0  0  2  5  
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Table 7:  Q10.  LATINO RAZA O ÉTNICA 
 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 462 221  99  170  67  77  94  40  14  314  148  54  222  233  3  0  462  315  14  31  23  439  
 

Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 64  80  71  73  71  70  57  13  71  61  46  68  70  23  100  68  100  28  55  51  69  

Puertorriqueño/a 7 7  8  7  4  6  5  7  22  6  7  11  9  4  3  0  7  0  1  2  3  7  
Cubano/a 3 6  0  6  0  2  1  5  0  4  2  4  2  4  0  0  3  0  0  1  1  3  
Centroamericano/a 5 8  2  4  14  7  2  0  0  7  1  0  4  6  72  0  5  0  0  6  0  5  
Sudamericano/a 5 6  3  1  1  9  8  5  32  3  10  12  6  5  0  0  5  0  0  0  0  5  

Caribeño/a 0 0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 6  7  7  7  5  8  12  33  7  11  17  10  6  16  0  8  1  75  43  52  6  
NS/NC/REHUSÓ 5 3  1  5  2  0  6  16  0  3  8  12  2  6  0  0  5  0  0  0  0  5  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 462 162  33  15  145  49  42  60  93  117  239  207  70  137  163  83  
 

Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 71  50  75  65  61  68  63  69  66  66  69  62  73  68  72  

Puertorriqueño/a 7 9  14  2  1  14  1  4  3  6  5  8  6  9  5  6  
Cubano/a 3 3  3  1  6  0  0  10  3  2  5  2  1  2  7  0  

Centroamericano/a 5 6  3  0  5  8  13  6  10  5  6  4  12  5  1  8  
Sudamericano/a 5 2  2  19  6  13  1  11  10  7  7  3  2  4  6  9  
Caribeño/a 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 5  18  5  11  3  13  3  4  10  8  9  16  4  9  4  

NS/NC/REHUSÓ 5 4  11  0  8  2  4  3  2  5  4  6  1  2  8  2  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

31 

Table 7:  Q10.  LATINO RAZA O ÉTNICA 

 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 462 98  193  169  67  192  249  131  253  201  93  219  243  54  153  230  25  
 

Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 72  71  63  72  67  69  65  66  71  72  71  66  69  65  70  68  

Puertorriqueño/a 7 15  6  2  0  5  8  1  7  7  1  5  8  4  8  6  7  
Cubano/a 3 3  2  4  0  5  2  2  5  1  7  4  2  4  1  4  0  

Centroamericano/a 5 5  7  3  4  5  6  6  4  7  2  2  8  0  8  5  0  
Sudamericano/a 5 2  6  6  11  9  3  9  5  6  5  4  6  0  11  3  1  
Caribeño/a 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 4  4  16  13  6  9  12  10  6  6  9  8  15  5  8  10  

NS/NC/REHUSÓ 5 0  5  7  2  6  4  6  5  4  7  6  4  10  2  4  21  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 462 222  140  70  65  21  42  4  45  78  12  91  120  22  235  227  
 

Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 68  77  55  78  48  87  70  71  87  43  65  66  85  67  69  

Puertorriqueño/a 7 9  3  8  3  8  0  0  2  1  7  0  4  2  4  9  
Cubano/a 3 2  7  0  4  33  0  0  16  1  13  7  6  7  5  1  
Centroamericano/a 5 8  4  0  4  1  6  11  5  5  0  14  11  0  6  4  
Sudamericano/a 5 4  2  18  1  7  2  4  5  1  0  9  8  0  6  4  

Caribeño/a 0 0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 8  5  11  7  0  5  15  0  3  39  3  3  5  6  10  
NS/NC/REHUSÓ 5 3  2  11  3  3  0  0  0  2  1  2  2  2  7  3  
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Table 7:  Q10.  LATINO RAZA O ÉTNICA 

 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 462 253  92  45  25  126  168  88  35  217  136  71  31  353  101  

 
Mex icano/a, mexicoamericano/a o 

chicano/a 

68 72  52  64  62  70  73  63  54  75  56  68  68  68  68  

Puertorriqueño/a 7 6  10  8  2  11  4  11  0  4  12  4  4  7  4  
Cubano/a 3 4  3  3  0  2  2  1  20  3  2  5  4  3  5  
Centroamericano/a 5 7  5  0  6  8  3  0  22  6  8  1  0  6  1  

Sudamericano/a 5 3  14  4  0  5  5  6  3  5  1  12  10  4  11  
Caribeño/a 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 5  7  21  29  5  9  11  2  5  16  4  9  9  6  
NS/NC/REHUSÓ 5 3  9  3  0  1  4  8  0  3  7  6  5  5  6  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 462 45  92  82  82  43  59  137  265  53  125  90  149  230  222  69  370  380  74  354  63  

 
Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 60  57  83  69  68  72  58  74  80  72  56  68  72  64  61  69  71  51  69  60  

Puertorriqueño/a 7 9  7  4  10  6  9  8  7  5  9  6  6  7  6  6  7  6  7  6  12  

Cubano/a 3 2  10  1  0  3  2  7  1  1  3  11  0  1  5  1  4  3  2  4  1  
Centroamericano/a 5 1  6  5  11  1  7  4  7  5  2  6  8  6  4  4  6  3  15  6  6  
Sudamericano/a 5 0  9  4  6  3  3  6  4  0  3  10  7  8  2  3  5  2  24  6  1  
Caribeño/a 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

Otro origen hispano, latino o español 8 25  4  4  3  20  6  11  7  6  10  9  8  4  12  23  5  10  1  6  24  
NS/NC/REHUSÓ 5 6  9  1  1  0  0  8  1  2  2  3  4  2  8  7  4  6  1  3  0  

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 462 332  130  30  57  30  62  244  38  96  21  14  65  11  57  35  15  30  48  71  
 

Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 68  70  50  77  69  60  67  88  69  65  83  64  35  77  73  45  69  65  72  

Puertorriqueño/a 7 8  3  25  5  3  14  4  1  4  0  6  3  0  5  6  26  3  11  12  
Cubano/a 3 2  6  2  2  1  4  4  0  2  2  0  12  0  2  0  13  1  2  1  

Centroamericano/a 5 4  7  3  2  0  7  6  3  10  1  8  7  0  2  0  0  0  9  3  
Sudamericano/a 5 3  11  5  8  1  3  7  0  1  0  0  13  59  8  1  5  1  2  2  
Caribeño/a 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 10  3  10  4  29  7  7  5  7  32  3  3  6  4  2  11  29  6  7  

NS/NC/REHUSÓ 5 6  1  5  2  3  6  5  4  7  0  0  1  0  2  17  0  3  8  4  
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Table 7:  Q10.  LATINO RAZA O ÉTNICA 
 

 

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 

LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 

LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 

LÍNEA 
POSTC 
-------- 

TOTAL 

EN 
LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 

UNIV 
HOMBR 
-------- 

NO 

UNIV 
MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 462 350  97  15  320  31  99  5  8  142  200  262  144  78  166  67  174  177  47  50  

 
Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 67  69  96  69  47  73  92  33  66  74  64  71  62  72  65  66  69  74  68  

Puertorriqueño/a 7 6  8  0  8  11  3  0  0  4  7  6  8  10  4  4  10  5  5  2  

Cubano/a 3 3  2  0  4  0  1  0  0  1  2  4  2  2  5  2  1  4  6  4  
Centroamericano/a 5 6  2  0  6  0  4  0  0  3  3  7  5  3  8  0  6  7  0  2  
Sudamericano/a 5 5  5  0  5  18  3  0  0  6  5  6  5  8  2  12  6  1  6  18  
Caribeño/a 0 0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

Otro origen hispano, latino o español 8 7  12  4  6  3  16  15  0  12  7  9  8  14  5  9  11  6  5  7  
NS/NC/REHUSÓ 5 5  4  0  3  21  2  0  67  10  4  5  1  4  5  9  1  8  4  0  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 

18-49 
-------- 

DEM 

50+ 
-------- 

IND 

18-49 
-------- 

IND 

50+ 
-------- 

REP 

18-49 
-------- 

REP 

50+ 
-------- 

DEM 

HOMBR 
-------- 

DEM 

MUJER 
-------- 

IND 

HOMBR 
-------- 

IND 

MUJER 
-------- 

REP 

HOMBR 
-------- 

REP 

MUJER 
-------- 

BLANC 

PROP 
-------- 

BLANC 

RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  

PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  

RENT 
-------- 

            Base 462 85  40  126  42  42  46  53  71  90  73  48  40  8  4  215  135  
 

Mex icano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 

68 71  69  77  60  61  64  60  79  67  84  68  56  14  82  69  77  

Puertorriqueño/a 7 10  12  2  8  17  5  11  10  7  0  15  6  8  0  9  3  
Cubano/a 3 3  0  2  4  0  2  3  2  2  2  2  0  0  8  2  7  

Centroamericano/a 5 11  0  3  5  1  0  11  5  4  2  0  1  0  0  8  5  
Sudamericano/a 5 2  13  6  2  1  11  10  2  8  2  1  13  0  0  4  2  
Caribeño/a 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 8 3  7  9  8  4  17  6  4  9  8  13  8  77  10  6  5  

NS/NC/REHUSÓ 5 0  2  1  13  15  1  2  0  3  1  0  17  1  0  3  2  
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Table 8:  Q11.  AFROAMERICANO RAZA O ÉTNICO 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 112 66  8  29  34  16  22  10  1  79  33  11  56  55  112  0  3  1  3  13  4  108  

 
Afroamericano/a 51 50  70  35  61  68  53  32  19  53  45  31  48  54  51  0  23  100  97  29  60  50  
Negro/a 45 40  30  54  44  25  64  12  81  44  49  19  43  47  45  0  13  59  14  8  15  46  

Africano/a 3 5  0  8  2  5  0  0  0  5  0  0  2  4  3  0  0  0  0  4  15  3  
Afrocaribeño/a 3 5  0  8  3  1  0  0  0  4  0  0  5  2  3  0  0  0  0  1  2  3  
Afrolatino/a 3 4  0  3  0  0  9  0  0  1  6  0  5  0  3  0  72  0  0  15  0  3  
Afroasiático/a 5 0  0  0  0  0  0  57  0  0  17  51  0  11  5  0  0  0  0  43  0  5  

Otro 3 2  0  0  3  4  5  0  0  2  3  0  3  1  3  0  6  0  3  11  38  1  
NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 112 47  8  5  36  13  12  12  7  28  54  57  33  25  32  21  

 
Afroamericano/a 51 68  59  14  37  22  51  66  66  62  60  41  61  61  48  23  

Negro/a 45 48  35  84  39  54  46  26  47  34  37  54  60  27  42  52  
Africano/a 3 8  0  0  0  0  2  11  0  0  3  4  2  5  5  0  
Afrocaribeño/a 3 0  6  0  2  16  4  6  1  1  2  4  0  2  7  4  
Afrolatino/a 3 0  0  0  8  0  0  0  0  7  4  2  0  8  3  0  

Afroasiático/a 5 0  0  0  16  0  0  0  0  0  0  10  0  0  0  27  
Otro 3 3  0  2  1  7  9  4  1  3  5  1  3  3  3  0  
NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 112 28  45  39  14  52  60  16  45  65  16  44  63  24  27  61  0  

 
Afroamericano/a 51 60  53  42  30  35  65  23  41  56  33  39  54  36  51  56  0  
Negro/a 45 48  47  42  50  42  48  71  40  50  48  46  40  38  36  52  0  
Africano/a 3 2  7  0  1  5  2  0  5  2  0  5  2  0  5  4  0  

Afrocaribeño/a 3 4  5  0  22  6  1  15  6  1  19  7  1  0  8  2  0  
Afrolatino/a 3 3  4  0  0  2  3  0  0  4  0  0  5  4  0  3  0  
Afroasiático/a 5 0  0  15  0  11  0  0  13  0  0  0  9  24  0  0  0  
Otro 3 0  3  4  1  4  2  5  2  3  1  3  2  1  4  2  0  

NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 8:  Q11.  AFROAMERICANO RAZA O ÉTNICO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 112 60  47  4  20  8  14  1  25  18  2  10  21  7  61  51  
 

Afroamericano/a 51 47  58  45  46  51  88  100  56  62  56  23  56  70  50  52  

Negro/a 45 40  48  83  68  49  12  0  54  43  14  70  42  29  35  58  
Africano/a 3 4  2  0  6  0  0  0  0  6  0  2  1  17  2  5  
Afrocaribeño/a 3 4  2  0  4  0  0  0  1  0  30  11  6  0  1  5  
Afrolatino/a 3 3  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  5  0  

Afroasiático/a 5 10  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  9  0  
Otro 3 5  0  0  0  0  0  0  0  0  0  11  8  0  2  3  
NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 112 67  20  14  6  48  44  8  4  26  36  30  21  61  51  

 
Afroamericano/a 51 55  54  18  48  41  59  58  0  30  49  62  63  41  62  

Negro/a 45 52  27  40  51  43  50  18  100  48  44  41  51  45  45  
Africano/a 3 5  0  0  0  2  6  0  0  0  3  6  4  2  5  
Afrocaribeño/a 3 4  4  0  0  2  6  0  0  0  0  4  11  0  7  

Afrolatino/a 3 0  10  0  16  0  4  12  0  4  5  0  0  5  0  
Afroasiático/a 5 0  0  40  0  12  0  0  0  22  0  0  0  9  0  
Otro 3 2  5  2  0  1  3  12  0  0  1  5  4  1  5  
NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 112 21  10  19  13  17  20  30  68  32  31  12  30  10  102  27  85  103  9  93  12  

 
Afroamericano/a 51 20  78  70  55  62  31  39  54  29  51  66  57  65  49  50  50  49  70  50  42  
Negro/a 45 49  22  28  22  40  62  41  40  48  45  33  37  34  46  21  52  45  42  47  53  
Africano/a 3 0  0  15  0  1  3  0  5  0  12  0  0  2  3  2  4  3  2  3  5  

Afrocaribeño/a 3 3  2  0  4  0  11  3  4  9  2  0  0  0  3  3  3  3  0  3  6  
Afrolatino/a 3 0  10  0  15  0  0  3  3  0  3  0  6  0  3  7  1  3  0  2  0  
Afroasiático/a 5 28  0  0  0  0  0  19  0  18  0  0  0  0  6  22  0  6  0  6  0  
Otro 3 0  1  6  3  5  3  0  4  2  6  1  0  13  1  4  2  3  1  2  6  

NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 8:  Q11.  AFROAMERICANO RAZA O ÉTNICO 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 112 111  1  0  16  3  1  84  8  11  35  0  29  2  16  8  0  3  1  8  
 

Afroamericano/a 51 51  0  51  53  20  93  51  46  25  63  0  39  36  53  82  0  20  93  46  

Negro/a 45 45  100  0  46  79  0  44  46  85  48  0  26  100  46  29  0  79  0  45  
Africano/a 3 3  0  0  0  0  0  4  0  0  9  0  0  36  0  0  0  0  0  0  
Afrocaribeño/a 3 3  0  0  2  0  7  4  0  0  6  0  3  0  2  0  0  0  7  0  
Afrolatino/a 3 3  0  0  0  0  0  3  0  0  0  0  10  0  0  0  0  0  0  0  

Afroasiático/a 5 5  0  0  0  0  0  7  0  0  0  0  20  0  0  0  0  0  0  0  
Otro 3 3  0  49  5  5  0  1  13  0  1  0  2  0  5  0  0  5  0  13  
NS/NC/REHUSÓ 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 112 87  21  5  74  8  28  3  0  38  59  53  46  10  32  22  32  30  25  25  
 

Afroamericano/a 51 51  51  35  52  24  50  100  0  48  55  46  49  46  58  47  39  43  60  66  
Negro/a 45 43  48  65  39  66  52  88  0  57  37  54  44  40  42  55  58  33  25  65  
Africano/a 3 4  0  0  4  0  2  0  0  1  5  1  2  0  7  0  0  3  3  5  
Afrocaribeño/a 3 4  2  0  5  0  0  0  0  0  5  1  6  0  3  0  0  1  11  3  

Afrolatino/a 3 3  0  0  4  0  0  0  0  0  2  4  2  19  0  0  9  0  0  0  
Afroasiático/a 5 7  0  0  0  0  21  0  0  15  0  11  0  0  0  26  0  19  0  0  
Otro 3 2  5  0  1  10  4  0  0  5  4  1  3  1  0  1  0  1  6  0  

NS/NC/REHUSÓ 0 0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 112 32  16  31  13  5  3  22  26  23  20  5  3  4  0  56  47  

 
Afroamericano/a 51 50  24  58  62  34  100  51  33  41  81  34  100  60  0  46  58  

Negro/a 45 43  44  45  62  29  0  51  37  45  56  29  0  15  0  42  48  
Africano/a 3 4  0  8  0  0  0  1  4  3  6  0  0  15  0  3  2  
Afrocaribeño/a 3 3  0  8  0  0  0  0  3  12  0  0  0  2  0  5  2  
Afrolatino/a 3 0  0  0  15  18  0  0  0  9  0  18  0  0  0  3  0  

Afroasiático/a 5 0  35  0  0  0  0  0  22  0  0  0  0  0  0  10  0  
Otro 3 2  0  0  9  19  0  3  0  1  1  19  0  38  0  2  0  
NS/NC/REHUSÓ 0 0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 9:  Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA O ÉTNICO 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2481 846  354  543  484  366  611  299  177  1394  1087  476  1232  1214  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Africano/afroamericano 5 8  2  5  7  4  4  3  1  6  3  2  5  4  100  0  1  0  6  18  0  16  
Asiático/isleño del Pacífico 4 9  3  6  5  5  4  1  4  5  3  2  4  4  0  100  0  0  0  12  0  15  

Hispano/latino 19 26  28  31  14  21  15  13  8  23  14  11  18  19  2  0  100  100  33  42  1  64  
Mex icano/a 13 17  22  22  10  15  11  8  1  16  8  5  12  13  1  0  68  100  9  23  1  44  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 1  1  3  1  2  1  1  0  2  1  1  2  2  2  0  3  1  100  32  1  3  

Multirracial 3 3  2  5  3  2  2  4  0  3  2  2  3  3  12  8  7  5  54  100  3  3  
Blanco/Caucásico 72 57  67  59  74  69  76  81  86  67  79  83  72  72  3  7  5  4  45  64  100  0  
Gente de color 28 42  33  41  26  31  23  19  14  33  20  17  27  28  97  93  95  96  55  29  0  100  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2481 931  276  166  763  148  220  293  318  691  1233  1199  607  850  676  274  
 

Africano/afroamericano 5 5  3  3  5  9  5  4  2  4  4  5  5  3  5  8  
Asiático/isleño del Pacífico 4 6  4  4  2  5  4  4  5  3  4  5  6  4  4  2  
Hispano/latino 19 17  12  9  19  33  19  21  29  17  19  17  11  16  24  30  
Mex icano/a 13 12  6  7  12  20  13  13  20  11  13  12  7  12  16  22  

Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 1  3  1  2  1  3  1  1  2  2  2  2  1  2  4  

Multirracial 3 2  3  2  3  1  5  3  2  2  3  3  3  1  3  6  
Blanco/Caucásico 72 71  82  83  73  51  74  70  62  76  73  72  80  75  67  56  

Gente de color 28 29  17  16  27  49  26  30  37  24  27  28  20  24  33  44  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2481 543  945  973  233  683  1741  411  906  1533  314  842  1618  537  533  1283  127  
 

Africano/afroamericano 5 5  5  4  6  8  3  4  5  4  5  5  4  5  5  5  0  

Asiático/isleño del Pacífico 4 6  5  2  5  5  4  3  4  5  3  3  5  2  4  5  4  
Hispano/latino 19 18  20  17  29  28  14  32  28  13  30  26  15  10  29  18  19  
Mex icano/a 13 13  14  11  21  19  10  21  18  9  21  18  10  7  19  13  13  
Indio americano/nativo 

americano/indígena 

2 1  1  2  4  3  1  3  3  1  3  3  1  1  2  2  2  

Multirracial 3 1  2  4  6  4  3  3  4  2  3  3  3  3  2  3  3  
Blanco/Caucásico 72 70  69  76  57  58  78  59  62  78  59  64  76  82  61  72  73  
Gente de color 28 30  31  23  42  42  22  41  37  22  40  36  23  17  38  28  26  
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Table 9:  Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA O ÉTNICO 
 
 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2481 1621  560  237  247  100  175  18  209  263  65  353  545  92  974  1507  

 

Africano/afroamericano 5 4  8  2  8  8  8  5  12  7  4  3  4  8  6  3  
Asiático/isleño del Pacífico 4 4  5  7  6  3  5  0  6  5  4  3  3  10  4  5  
Hispano/latino 19 14  25  30  26  21  24  24  22  30  19  26  22  24  24  15  
Mex icano/a 13 9  19  16  20  10  21  17  15  26  8  17  14  20  16  10  

Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 1  3  3  3  4  3  1  1  4  1  1  1  0  3  1  

Multirracial 3 3  3  7  3  3  2  3  2  3  4  2  2  3  4  2  
Blanco/Caucásico 72 78  60  66  59  62  62  67  59  57  69  68  70  59  64  77  

Gente de color 28 21  40  34  41  36  38  33  40  43  28  32  30  40  35  23  
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2481 1262  488  445  138  615  1070  529  80  699  662  697  404  1361  1102  

 
Africano/afroamericano 5 5  4  3  4  8  4  2  5  4  5  4  5  5  5  
Asiático/isleño del Pacífico 4 5  5  3  3  5  5  3  1  2  6  5  4  4  5  
Hispano/latino 19 20  19  10  18  20  16  17  44  31  20  10  8  26  9  

Mex icano/a 13 14  10  6  11  14  11  10  23  23  11  7  5  18  6  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 1  3  1  5  2  2  0  5  2  2  1  2  2  1  

Multirracial 3 2  4  2  6  3  4  1  4  3  4  2  2  4  2  

Blanco/Caucásico 72 69  72  83  72  66  75  79  50  62  69  80  83  65  81  
Gente de color 28 31  28  17  25  34  25  21  50  37  31  20  17  34  19  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2481 251  264  299  290  413  655  515  1658  430  991  440  441  431  2022  468  1955  2298  166  2034  257  
 

Africano/afroamericano 5 8  4  6  4  4  3  6  4  8  3  3  7  2  5  6  4  4  6  5  5  
Asiático/isleño del Pacífico 4 3  6  3  5  5  5  5  4  4  5  4  4  7  4  3  5  3  17  4  4  
Hispano/latino 19 18  35  27  28  10  9  27  16  12  13  20  34  53  11  15  19  17  45  17  24  
Mex icano/a 13 11  20  23  19  7  6  16  12  10  9  11  23  39  7  9  13  12  23  12  15  

Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 5  2  2  1  2  1  3  1  2  1  1  3  2  2  4  1  2  1  1  5  

Multirracial 3 8  3  2  2  3  2  5  2  3  3  2  5  3  3  6  2  3  3  2  8  
Blanco/Caucásico 72 68  55  64  62  82  84  62  76  75  79  71  57  35  80  76  72  75  31  73  70  

Gente de color 28 31  45  36  38  18  16  38  24  25  21  28  43  64  20  23  28  24  69  27  29  
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Table 9:  Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA O ÉTNICO 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2481 2348  133  80  313  77  289  1388  333  318  264  107  326  88  313  266  164  77  125  432  

 
Africano/afroamericano 5 5  1  0  5  4  0  6  2  3  13  0  9  2  5  3  0  4  1  2  
Asiático/isleño del Pacífico 4 5  0  1  5  0  7  4  3  4  6  4  4  5  5  2  9  0  4  3  

Hispano/latino 19 14  98  38  18  39  22  18  11  30  8  13  20  12  18  13  9  39  38  16  
Mex icano/a 13 10  68  19  14  27  13  12  10  21  5  11  13  4  14  10  4  27  25  12  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 2  0  1  1  9  0  2  1  3  2  3  2  0  1  1  1  9  0  1  

Multirracial 3 3  0  2  1  15  2  3  3  5  3  0  4  2  1  1  3  15  0  2  
Blanco/Caucásico 72 76  1  61  70  68  72  71  82  62  72  79  67  82  70  80  84  68  57  78  
Gente de color 28 24  99  39  30  32  28  29  18  37  28  21  33  18  30  20  16  32  43  22  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2481 1845  435  200  1200  261  929  32  58  1281  1137  1344  706  526  668  547  702  648  523  555  
 

Africano/afroamericano 5 5  5  2  6  3  3  9  0  3  5  4  6  2  5  4  4  5  5  4  
Asiático/isleño del Pacífico 4 4  4  4  7  3  1  10  2  2  5  4  6  2  5  4  4  4  5  4  
Hispano/latino 19 19  22  8  27  12  11  16  13  11  18  19  20  15  25  12  25  27  9  9  
Mex icano/a 13 13  15  7  18  6  8  15  4  7  13  12  15  9  18  8  16  19  7  6  

Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 2  2  1  1  0  1  57  0  2  2  1  2  1  2  1  2  2  1  2  

Multirracial 3 3  4  1  3  2  3  14  1  3  2  3  3  2  3  3  3  4  1  2  
Blanco/Caucásico 72 71  71  84  60  82  86  26  85  84  71  73  67  80  66  79  66  64  80  82  

Gente de color 28 29  29  16  40  18  14  74  15  16  29  27  33  20  34  21  33  36  20  18  
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2481 363  253  657  413  233  296  220  388  572  483  304  219  1272  335  347  222  

 

Africano/afroamericano 5 9  6  5  3  2  1  10  7  4  4  2  1  0  0  16  21  
Asiático/isleño del Pacífico 4 5  5  6  4  5  1  5  5  5  5  2  3  0  0  17  12  
Hispano/latino 19 24  16  19  10  18  16  24  18  16  15  16  18  1  1  62  61  
Mex icano/a 13 17  11  15  6  11  10  15  14  10  13  11  10  0  1  43  47  

Indio americano/nativo 
americano/indígena 

2 1  2  2  2  0  0  1  2  2  2  0  0  1  1  2  6  

Multirracial 3 3  3  4  4  2  1  2  3  4  3  0  2  2  2  4  2  
Blanco/Caucásico 72 63  71  70  82  75  81  60  69  74  76  79  77  100  100  0  0  

Gente de color 28 37  29  30  17  25  18  40  31  25  24  21  22  0  0  100  100  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

EMPLEADOR 38 34  42  36  56  43  42  8  13  45  28  10  40  35  42  49  35  36  30  30  37  39  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 34  42  36  56  43  42  8  13  45  28  10  40  35  42  49  35  36  30  30  37  39  

CONYUGE 11 10  9  5  11  18  17  4  2  11  12  4  7  15  7  10  7  5  21  11  13  7  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 10  9  5  11  18  17  4  2  11  12  4  7  15  7  10  7  5  21  11  13  7  

COMPRADO MISMO 7 8  5  5  5  6  11  3  8  5  8  4  8  6  4  7  3  4  2  5  8  4  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 8  5  5  5  6  11  3  8  5  8  4  8  6  4  7  3  4  2  5  8  4  

PÚBLICO TOTAL 30 27  31  20  19  16  20  80  72  19  45  77  28  33  32  13  31  30  31  34  31  30  
Medicare 16 13  12  1  2  3  8  76  64  2  35  72  16  17  15  4  11  10  10  14  19  11  
Medicaid/Health First Colorado 11 12  15  18  14  12  9  2  4  15  6  2  9  14  16  6  18  18  20  19  9  17  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 2  4  2  4  2  3  3  4  2  3  3  3  2  1  3  2  2  1  1  3  2  

NINGUNO 6 10  6  12  6  8  3  1  1  9  2  1  7  5  12  8  11  10  3  2  4  11  
Ningún seguro médico 

 

6 10  6  12  6  8  3  1  1  9  2  1  7  5  12  8  11  10  3  2  4  11  

OTRO/NO SABE/NC 9 11  8  22  3  8  6  4  4  12  5  4  10  7  3  13  12  15  13  17  7  10  
Un plan a trav és de los padres 4 6  6  20  0  0  0  0  0  8  0  0  5  3  1  12  8  10  10  17  4  6  
Otro plan 2 2  1  2  0  3  2  2  4  2  2  2  2  1  1  2  1  1  3  1  2  1  

NO SABE/NC 3 2  1  1  2  5  4  3  0  2  3  2  3  2  0  0  4  4  0  0  1  2  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

EMPLEADOR 38 100  0  0  0  0  40  47  46  36  40  37  47  42  34  22  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 100  0  0  0  0  40  47  46  36  40  37  47  42  34  22  

CONYUGE 11 0  100  0  0  0  24  17  13  16  17  6  16  14  7  2  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 0  100  0  0  0  24  17  13  16  17  6  16  14  7  2  

COMPRADO MISMO 7 0  0  100  0  0  4  7  10  9  8  5  8  6  6  6  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 0  0  100  0  0  4  7  10  9  8  5  8  6  6  6  

PÚBLICO TOTAL 30 0  0  0  100  0  23  21  21  33  28  32  15  28  35  54  
Medicare 16 0  0  0  54  0  1  3  5  23  14  18  10  20  16  15  
Medicaid/Health First Colorado 11 0  0  0  36  0  22  16  13  7  11  11  2  5  16  38  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 0  0  0  9  0  1  2  3  3  3  3  3  3  3  1  

NINGUNO 6 0  0  0  0  100  5  4  8  2  4  8  6  3  8  11  
Ningún seguro médico 

 

6 0  0  0  0  100  5  4  8  2  4  8  6  3  8  11  

OTRO/NO SABE/NC 9 0  0  0  0  0  4  5  2  3  4  12  9  7  10  5  
Un plan a trav és de los padres 4 0  0  0  0  0  3  0  0  0  1  8  4  4  6  1  
Otro plan 2 0  0  0  0  0  1  2  1  2  1  2  2  2  1  0  

NO SABE/NC 3 0  0  0  0  0  1  3  1  2  2  2  2  0  3  4  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

EMPLEADOR 38 51  36  33  27  34  40  24  29  43  28  33  40  10  38  51  19  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 51  36  33  27  34  40  24  29  43  28  33  40  10  38  51  19  

CONYUGE 11 12  11  11  2  5  14  5  7  13  4  8  13  9  10  12  12  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 12  11  11  2  5  14  5  7  13  4  8  13  9  10  12  12  

COMPRADO MISMO 7 6  7  6  4  5  7  6  7  6  2  4  8  6  8  6  7  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 6  7  6  4  5  7  6  7  6  2  4  8  6  8  6  7  

PÚBLICO TOTAL 30 17  30  37  47  38  27  38  36  27  52  39  26  67  24  16  43  
Medicare 16 7  17  20  10  14  17  14  15  18  15  15  17  52  7  5  24  
Medicaid/Health First Colorado 11 8  9  14  34  22  7  22  19  6  34  21  6  12  15  8  17  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 2  3  3  3  2  3  2  3  3  3  3  3  3  2  3  3  

NINGUNO 6 6  7  4  14  9  5  17  11  2  8  7  5  2  10  5  7  
Ningún seguro médico 

 

6 6  7  4  14  9  5  17  11  2  8  7  5  2  10  5  7  

OTRO/NO SABE/NC 9 8  9  9  6  10  8  11  9  8  6  9  9  5  11  9  11  
Un plan a trav és de los padres 4 4  6  3  4  4  4  4  4  5  2  4  5  1  8  4  1  
Otro plan 2 2  2  2  1  2  2  2  1  2  0  1  2  3  1  2  2  

NO SABE/NC 3 2  1  4  2  4  2  4  4  2  4  4  2  2  2  3  8  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

EMPLEADOR 38 40  41  15  49  29  42  27  50  40  18  47  47  45  39  36  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 40  41  15  49  29  42  27  50  40  18  47  47  45  39  36  

CONYUGE 11 16  2  1  1  3  4  0  3  2  0  12  17  22  9  13  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 16  2  1  1  3  4  0  3  2  0  12  17  22  9  13  

COMPRADO MISMO 7 8  3  7  2  4  5  6  4  3  3  6  6  14  6  7  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 8  3  7  2  4  5  6  4  3  3  6  6  14  6  7  

PÚBLICO TOTAL 30 28  34  36  28  46  34  57  24  37  60  26  22  11  29  31  
Medicare 16 20  7  11  6  6  8  14  2  6  36  4  4  2  8  22  
Medicaid/Health First Colorado 11 4  26  24  21  40  24  43  20  31  24  21  16  7  18  6  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  1  0  1  0  2  0  2  0  0  2  2  1  2  3  

NINGUNO 6 4  9  15  9  8  8  0  8  8  14  6  5  3  8  4  
Ningún seguro médico 

 

6 4  9  15  9  8  8  0  8  8  14  6  5  3  8  4  

OTRO/NO SABE/NC 9 5  10  26  10  9  8  10  11  11  4  3  4  5  9  9  
Un plan a trav és de los padres 4 1  6  24  6  6  6  4  9  5  2  0  0  2  5  4  
Otro plan 2 2  1  2  0  2  1  4  2  1  2  1  2  0  1  2  

NO SABE/NC 3 3  3  0  4  1  1  1  0  6  0  2  2  3  2  3  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

EMPLEADOR 38 68  11  6  6  38  39  36  33  33  34  45  41  33  43  
Un plan a trav és de su empleador 

 

38 68  11  6  6  38  39  36  33  33  34  45  41  33  43  

CONYUGE 11 8  19  8  4  13  11  12  0  6  10  14  15  8  15  
Un plan a trav és del empleador de su 
cóny uge 

 

11 8  19  8  4  13  11  12  0  6  10  14  15  8  15  

COMPRADO MISMO 7 4  14  8  5  5  7  10  2  4  7  8  8  6  8  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 4  14  8  5  5  7  10  2  4  7  8  8  6  8  

PÚBLICO TOTAL 30 10  31  74  68  29  29  30  43  36  33  22  31  34  26  
Medicare 16 2  10  65  17  19  14  19  4  13  14  17  25  14  20  
Medicaid/Health First Colorado 11 5  17  5  51  10  12  7  39  20  15  4  3  17  3  
Militar/Administración de Veteranos 

 

3 2  3  4  0  1  3  4  0  3  4  2  3  3  2  

NINGUNO 6 5  13  1  7  5  7  3  16  10  7  4  1  8  3  
Ningún seguro médico 
 

6 5  13  1  7  5  7  3  16  10  7  4  1  8  3  

OTRO/NO SABE/NC 9 5  13  5  10  8  7  9  6  12  10  7  3  11  6  
Un plan a trav és de los padres 4 2  7  0  7  6  4  2  5  8  5  2  0  7  1  
Otro plan 2 1  4  3  3  1  1  3  0  1  2  3  2  1  2  
NO SABE/NC 3 2  3  2  0  2  1  3  1  2  3  2  1  3  2  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

EMPLEADOR 38 6  24  42  44  50  47  15  46  39  42  35  27  35  38  26  41  37  42  38  37  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 6  24  42  44  50  47  15  46  39  42  35  27  35  38  26  41  37  42  38  37  

CONYUGE 11 2  1  3  7  16  22  2  15  1  17  14  8  9  12  7  12  11  8  12  6  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 2  1  3  7  16  22  2  15  1  17  14  8  9  12  7  12  11  8  12  6  

COMPRADO MISMO 7 3  5  7  6  7  8  4  7  8  6  4  9  3  7  2  8  7  6  7  4  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 3  5  7  6  7  8  4  7  8  6  4  9  3  7  2  8  7  6  7  4  

PÚBLICO TOTAL 30 73  48  30  29  18  13  60  20  43  26  26  30  31  31  54  25  30  31  31  24  
Medicare 16 28  22  14  14  10  11  25  12  23  17  11  13  12  18  24  15  16  22  18  1  
Medicaid/Health First Colorado 11 44  21  13  9  3  1  33  5  16  6  14  14  16  10  22  8  12  5  11  18  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 1  5  2  5  4  1  3  3  4  3  2  3  2  3  7  1  3  3  3  4  

NINGUNO 6 8  10  10  6  4  4  9  5  4  4  9  12  11  5  4  6  6  11  5  12  
Ningún seguro médico 

 

6 8  10  10  6  4  4  9  5  4  4  9  12  11  5  4  6  6  11  5  12  

OTRO/NO SABE/NC 9 8  11  7  8  5  7  10  7  6  5  12  13  12  8  7  9  9  3  7  18  
Un plan a trav és de los padres 4 4  9  3  6  3  2  7  3  2  1  9  10  8  4  3  5  5  0  3  15  
Otro plan 2 2  2  1  1  2  2  2  1  2  1  2  1  2  2  2  2  2  2  2  1  

NO SABE/NC 3 2  0  3  1  1  3  1  2  2  2  1  2  2  2  2  2  2  0  2  2  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

EMPLEADOR 38 38  24  31  30  26  42  42  27  35  44  34  46  45  30  45  38  26  46  29  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 38  24  31  30  26  42  42  27  35  44  34  46  45  30  45  38  26  46  29  

CONYUGE 11 12  1  10  13  20  9  11  11  5  13  14  9  24  13  13  10  20  7  10  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 12  1  10  13  20  9  11  11  5  13  14  9  24  13  13  10  20  7  10  

COMPRADO MISMO 7 7  0  14  6  2  5  6  10  4  7  13  5  6  6  6  7  2  2  11  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 7  0  14  6  2  5  6  10  4  7  13  5  6  6  6  7  2  2  11  

PÚBLICO TOTAL 30 30  33  28  36  32  26  28  37  36  21  28  32  16  36  26  30  32  22  34  
Medicare 16 17  13  22  19  7  15  16  19  14  14  12  17  11  19  20  17  7  14  19  
Medicaid/Health First Colorado 11 11  19  3  10  21  10  11  11  20  6  15  15  2  10  5  11  21  8  9  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  1  2  6  4  1  1  7  2  1  1  0  3  6  1  2  4  0  6  

NINGUNO 6 5  18  6  5  7  6  5  9  7  5  2  6  7  5  4  1  7  12  8  
Ningún seguro médico 

 

6 5  18  6  5  7  6  5  9  7  5  2  6  7  5  4  1  7  12  8  

OTRO/NO SABE/NC 9 8  23  12  10  12  13  8  6  12  11  8  2  2  10  6  15  12  11  8  
Un plan a trav és de los padres 4 4  18  9  2  8  8  4  3  6  5  5  1  0  2  5  9  8  7  4  
Otro plan 2 2  0  1  4  1  3  1  2  2  1  2  1  0  4  1  3  1  2  2  

NO SABE/NC 3 2  5  2  3  3  2  3  2  5  6  1  0  2  3  0  2  3  2  3  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

EMPLEADOR 38 40  28  33  36  25  42  45  47  39  37  38  48  30  42  26  35  32  47  39  

Un plan a trav és de su empleador 
 

38 40  28  33  36  25  42  45  47  39  37  38  48  30  42  26  35  32  47  39  

CONYUGE 11 11  13  10  10  17  10  16  28  12  10  12  6  8  16  14  5  11  10  20  
Un plan a trav és del empleador de su 

cóny uge 
 

11 11  13  10  10  17  10  16  28  12  10  12  6  8  16  14  5  11  10  20  

COMPRADO MISMO 7 7  5  4  7  7  7  1  1  6  7  7  7  9  4  8  6  5  9  7  
Un plan que usted mismo compró 

 

7 7  5  4  7  7  7  1  1  6  7  7  7  9  4  8  6  5  9  7  

PÚBLICO TOTAL 30 28  38  35  28  46  29  33  19  32  31  30  16  44  22  46  29  40  26  26  
Medicare 16 16  19  16  13  30  18  6  12  20  17  16  2  34  1  37  12  16  20  20  
Medicaid/Health First Colorado 11 10  12  15  13  13  8  27  6  9  12  10  12  5  18  8  13  22  3  4  

Militar/Administración de Veteranos 
 

3 2  7  5  3  3  3  0  1  3  2  3  2  5  3  1  4  3  4  1  

NINGUNO 6 5  6  10  9  4  3  3  1  3  6  5  10  3  7  2  11  6  3  4  
Ningún seguro médico 

 

6 5  6  10  9  4  3  3  1  3  6  5  10  3  7  2  11  6  3  4  

OTRO/NO SABE/NC 9 8  10  8  10  2  10  2  4  8  8  9  13  6  10  4  14  7  5  5  
Un plan a trav és de los padres 4 4  4  6  6  0  3  0  0  3  5  4  9  0  6  0  9  5  1  1  
Otro plan 2 2  3  1  2  1  2  2  4  2  1  2  2  2  1  2  2  1  3  2  

NO SABE/NC 3 3  3  1  2  1  4  0  0  3  2  3  2  4  3  2  3  1  2  2  
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Table 10:  Q12.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

EMPLEADOR 38 48  25  44  31  49  26  43  36  40  37  43  27  38  46  48  34  
Un plan a trav és de su empleador 
 

38 48  25  44  31  49  26  43  36  40  37  43  27  38  46  48  34  

CONYUGE 11 14  12  11  11  12  13  8  17  7  16  8  16  17  2  11  3  

Un plan a trav és del empleador de su 
cóny uge 
 

11 14  12  11  11  12  13  8  17  7  16  8  16  17  2  11  3  

COMPRADO MISMO 7 4  7  6  8  8  11  7  4  7  6  10  9  8  4  5  2  

Un plan que usted mismo compró 
 

7 4  7  6  8  8  11  7  4  7  6  10  9  8  4  5  2  

PÚBLICO TOTAL 30 14  51  20  43  15  43  25  32  29  29  24  40  30  32  23  39  
Medicare 16 2  43  2  33  1  35  17  20  15  13  17  24  23  9  14  6  

Medicaid/Health First Colorado 11 11  8  15  6  11  3  7  11  10  14  2  14  3  22  6  32  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 1  1  3  4  3  5  1  1  4  3  6  2  3  1  4  0  

NINGUNO 6 8  1  11  2  4  2  9  3  8  7  4  1  3  7  8  12  

Ningún seguro médico 
 

6 8  1  11  2  4  2  9  3  8  7  4  1  3  7  8  12  

OTRO/NO SABE/NC 9 12  3  8  5  13  5  8  8  8  5  10  7  4  9  4  10  
Un plan a trav és de los padres 4 10  0  7  0  5  0  6  5  6  3  2  3  0  8  3  3  

Otro plan 2 0  1  0  2  4  3  1  1  1  1  4  3  2  1  1  1  
NO SABE/NC 3 2  2  0  3  4  2  1  2  2  0  4  1  2  1  0  6  
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Table 11:   Q13.  NIÑOS 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TOTAL SI 49 49  46  18  49  72  65  44  45  44  56  45  47  52  48  43  52  50  55  46  50  49  
5 o menor 9 10  14  10  22  11  2  0  0  15  1  0  8  10  10  8  9  9  16  14  9  8  

6 a 12 12 12  11  3  25  28  7  1  3  18  5  2  12  12  11  12  13  12  9  11  11  13  
13 a 18 13 15  8  4  13  33  17  2  0  15  10  1  13  13  7  15  20  20  8  9  11  17  
19 o may or 
 

27 24  26  3  7  30  51  42  41  12  47  42  26  29  25  18  25  24  34  24  29  24  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 51  54  82  51  28  35  56  55  56  44  55  53  48  52  57  48  50  45  54  50  51  
Ningún hijo 48 50  53  81  49  24  32  50  54  54  40  51  50  46  51  57  45  45  44  54  48  48  
No sabe/Rehusó 3 1  1  1  2  4  3  6  1  2  3  4  2  2  1  0  3  5  1  1  2  3  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

TOTAL SI 49 52  75  63  45  30  100  100  100  100  100  0  51  50  49  49  
5 o menor 9 9  18  5  7  8  100  25  10  2  17  0  9  9  9  9  
6 a 12 12 15  18  12  8  8  35  100  28  5  24  0  14  11  11  16  
13 a 18 13 16  16  19  9  17  15  31  100  14  27  0  13  12  14  19  

19 o may or 
 

27 26  40  37  30  9  6  12  30  100  55  0  27  29  28  24  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 48  25  37  55  70  0  0  0  0  0  100  49  50  51  51  

Ningún hijo 48 47  24  36  51  70  0  0  0  0  0  100  47  49  48  45  
No sabe/Rehusó 3 1  1  1  4  0  0  0  0  0  0  0  2  1  2  6  

 

 

Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 

-------- 

IGUAL 

-------- 

TOTAL 
PEOR 

-------- 

MUY 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NS/NC 

-------- 
            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
TOTAL SI 49 44  48  53  52  48  50  50  50  49  55  48  50  45  52  50  45  

5 o menor 9 9  8  9  12  10  8  8  9  9  12  9  9  5  10  10  2  
6 a 12 12 13  12  12  17  14  12  12  12  12  17  12  12  7  13  15  4  
13 a 18 13 11  14  13  19  14  13  13  12  13  16  13  13  6  20  14  6  
19 o may or 

 

27 20  27  32  22  23  29  30  28  27  25  26  28  34  27  24  35  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 56  52  47  48  52  50  50  50  51  45  52  50  55  48  50  55  
Ningún hijo 48 53  51  44  42  49  48  44  47  49  40  48  48  53  45  48  45  
No sabe/Rehusó 3 3  2  3  6  4  2  6  4  2  5  4  2  2  3  2  10  
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Table 11:   Q13.  NIÑOS 
 
 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 

TOTAL SI 49 59  32  26  21  39  38  32  33  29  35  100  100  100  47  51  
5 o menor 9 9  8  7  5  12  10  6  9  9  1  27  31  36  10  8  
6 a 12 12 14  9  9  5  12  13  14  7  11  2  44  45  53  14  11  
13 a 18 13 15  10  7  6  7  15  19  12  8  8  56  51  44  16  11  

19 o may or 
 

27 34  14  13  10  13  15  31  13  12  27  20  18  14  20  32  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 41  68  74  79  61  62  68  67  71  65  0  0  0  53  49  
Ningún hijo 48 38  66  70  77  61  58  64  66  69  64  0  0  0  50  47  

No sabe/Rehusó 3 3  2  4  2  0  4  4  1  2  1  0  0  0  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
TOTAL SI 49 52  49  45  40  46  47  56  49  45  51  47  57  48  51  
5 o menor 9 10  7  0  16  8  8  9  26  9  9  8  8  9  8  
6 a 12 12 15  12  2  13  9  13  12  19  10  14  10  14  12  12  

13 a 18 13 16  17  2  5  11  14  14  14  13  13  13  14  13  13  
19 o may or 
 

27 25  25  41  21  27  24  36  7  22  30  25  34  26  28  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 48  51  55  60  54  53  44  51  55  49  53  43  52  49  
Ningún hijo 48 47  48  51  52  51  51  42  49  52  46  51  41  49  47  
No sabe/Rehusó 3 1  3  4  7  3  2  1  2  3  2  2  2  3  2  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

TOTAL SI 49 39  37  39  51  56  60  38  54  36  56  52  50  50  49  52  48  48  68  52  30  
5 o menor 9 10  8  8  9  9  12  9  10  5  14  7  5  10  8  7  9  9  10  9  9  
6 a 12 12 8  14  9  14  14  16  11  14  10  16  8  12  14  11  10  13  12  20  13  5  
13 a 18 13 11  13  12  15  13  17  12  15  11  13  16  15  17  12  12  13  12  28  13  10  

19 o may or 
 

27 18  17  20  30  32  30  17  29  21  25  36  33  22  28  35  25  27  28  29  9  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 61  63  61  49  44  40  62  46  64  44  48  50  50  51  48  52  52  32  48  70  
Ningún hijo 48 55  62  59  47  43  39  58  45  62  42  47  49  47  48  45  49  50  30  47  65  

No sabe/Rehusó 3 6  2  1  2  2  1  4  1  2  2  1  1  3  2  3  2  2  2  2  5  
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Table 11:   Q13.  NIÑOS 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
TOTAL SI 49 49  50  60  49  48  51  48  53  43  51  45  39  72  49  54  52  48  49  53  
5 o menor 9 8  12  10  7  5  9  8  11  6  9  16  7  6  7  9  9  5  9  11  

6 a 12 12 12  20  10  10  7  13  12  14  8  17  17  11  25  10  8  13  7  12  14  
13 a 18 13 13  21  15  10  9  16  12  18  12  11  17  10  24  10  10  15  9  17  18  
19 o may or 
 

27 28  17  39  32  32  29  25  28  27  20  15  18  42  32  36  33  32  25  29  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 51  50  40  51  52  49  52  47  57  49  55  61  28  51  46  48  52  51  47  
Ningún hijo 48 48  48  40  48  49  48  49  45  50  47  53  60  27  48  44  48  49  48  44  
No sabe/Rehusó 3 3  2  0  2  3  1  3  3  7  2  2  1  1  2  2  0  3  3  3  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

TOTAL SI 49 50  47  49  48  51  50  49  53  50  50  49  39  60  50  54  45  51  51  52  
5 o menor 9 9  6  11  11  6  7  10  7  7  8  10  13  1  17  1  7  11  9  8  
6 a 12 12 13  10  10  12  11  13  8  3  12  11  13  16  6  19  4  12  13  13  12  
13 a 18 13 13  9  19  13  14  13  22  10  13  14  12  15  11  15  10  13  12  14  13  

19 o may or 
 

27 27  31  27  24  32  29  23  43  30  27  27  8  50  16  45  24  28  27  29  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 50  53  51  52  49  50  51  47  50  50  51  61  40  50  46  55  49  49  48  

Ningún hijo 48 48  50  45  51  45  46  51  47  46  47  49  60  37  48  44  53  46  47  47  
No sabe/Rehusó 3 2  3  6  1  4  4  0  0  4  3  2  2  3  2  3  2  3  2  1  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 

18-49 
-------- 

DEM 

50+ 
-------- 

IND 

18-49 
-------- 

IND 

50+ 
-------- 

REP 

18-49 
-------- 

REP 

50+ 
-------- 

DEM 

HOMBR 
-------- 

DEM 

MUJER 
-------- 

IND 

HOMBR 
-------- 

IND 

MUJER 
-------- 

REP 

HOMBR 
-------- 

REP 

MUJER 
-------- 

BLANC 

PROP 
-------- 

BLANC 

RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  

PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  

RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

TOTAL SI 49 38  57  42  55  54  59  44  47  42  55  61  50  60  22  60  46  
5 o menor 9 13  0  13  0  17  2  6  9  7  9  8  10  10  5  9  11  
6 a 12 12 13  4  19  5  22  4  7  11  12  15  14  10  14  4  13  16  
13 a 18 13 11  10  16  11  20  9  12  10  13  15  16  12  13  6  22  16  

19 o may or 
 

27 11  48  11  45  17  51  25  28  21  28  38  31  36  11  30  19  

NO/NO SABE/REHUSÓ 51 62  43  58  45  46  41  56  53  58  45  39  50  40  78  40  54  
Ningún hijo 48 59  39  56  43  45  39  55  48  55  45  38  49  39  75  37  53  

No sabe/Rehusó 3 3  4  2  2  0  2  1  5  2  1  1  1  1  2  3  2  
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Table 12:   Q15a. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 

problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado:Los empleos y la economía  

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 

AM 
------- 

MULT 

RCL 
------- 

BLAN 

COS 
------- 

GENTE 

COLOR 
------- 

            Base 1228 425  170  238  241  204  318  148  79  683  545  227  606  587  59  59  200  147  23  27  807  327  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 48 47  61  51  53  42  49  40  48  49  47  43  43  52  48  46  55  56  50  42  45  53  
Un problema sumamente grave 27 26  31  29  25  20  32  22  32  25  29  26  23  29  32  27  27  27  32  26  25  29  
Un problema muy grave 

 

21 21  30  22  28  22  18  18  16  24  18  17  20  23  16  19  28  29  18  17  20  24  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 49  35  43  41  58  50  57  52  47  52  55  52  47  44  49  39  37  49  58  53  42  
Un problema algo grav e 28 26  23  24  26  36  25  29  33  28  27  31  29  27  31  23  27  23  35  38  28  26  
Un problema no tan grav e 

 

21 23  12  19  15  21  25  28  19  18  25  25  23  20  13  27  12  14  14  20  25  15  

NO SABE/NC 3 4  4  6  6  0  0  3  0  4  1  2  5  1  9  5  5  7  1  0  2  6  
NO SABE/NC 3 4  4  6  6  0  0  3  0  4  1  2  5  1  9  5  5  7  1  0  2  6  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 1228 458  128  80  381  79  93  131  172  336  608  583  288  417  335  145  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 48 50  44  44  48  43  51  45  50  50  50  45  39  44  54  66  
Un problema sumamente grave 27 26  21  26  31  20  31  23  23  27  29  24  16  23  29  50  
Un problema muy grave 
 

21 24  23  18  17  22  20  22  26  24  21  21  23  20  25  15  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 47  54  56  48  56  37  48  49  48  47  53  59  55  41  29  
Un problema algo grav e 28 25  27  33  30  30  24  31  26  26  27  28  24  29  29  26  
Un problema no tan grav e 
 

21 22  27  24  18  26  13  18  23  21  19  24  35  26  12  3  

NO SABE/NC 3 3  2  0  4  1  12  7  1  2  3  2  2  1  5  5  
NO SABE/NC 3 3  2  0  4  1  12  7  1  2  3  2  2  1  5  5  
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Table 12:   Q15a. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado:Los empleos y la economía 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 1228 266  488  455  128  335  860  193  455  750  165  410  811  277  264  607  80  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 48 37  44  60  64  65  42  59  57  44  66  64  40  40  57  45  69  
Un problema sumamente grave 27 18  22  37  43  41  21  40  34  23  51  40  20  23  32  23  44  
Un problema muy grave 
 

21 19  21  23  22  24  21  19  23  21  15  24  20  17  25  22  25  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 60  53  37  34  31  56  39  42  53  30  34  57  54  41  53  31  
Un problema algo grav e 28 34  32  19  20  22  29  30  31  25  21  25  30  26  26  30  21  
Un problema no tan grav e 
 

21 26  21  18  14  9  27  9  10  28  10  9  27  28  15  22  10  

NO SABE/NC 3 3  3  2  1  4  2  1  2  4  4  2  3  6  2  2  0  
NO SABE/NC 3 3  3  2  1  4  2  1  2  4  4  2  3  6  2  2  0  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 1228 798  269  122  130  36  87  9  98  128  31  166  254  54  472  756  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 48 48  49  50  50  62  41  84  50  52  34  65  55  38  54  44  

Un problema sumamente grave 27 26  28  30  25  44  23  58  32  28  14  39  29  22  32  23  
Un problema muy grave 
 

21 22  21  20  25  17  18  26  18  24  21  26  25  17  22  21  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 51  45  43  48  38  47  16  44  42  64  34  42  50  42  53  

Un problema algo grav e 28 26  31  26  30  34  30  12  20  34  56  19  27  22  29  27  
Un problema no tan grav e 
 

21 25  15  17  17  4  17  4  24  8  8  14  15  28  13  26  

NO SABE/NC 3 2  5  7  2  0  12  0  7  6  1  1  3  12  4  2  
NO SABE/NC 3 2  5  7  2  0  12  0  7  6  1  1  3  12  4  2  
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Table 12:   Q15a. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado:Los empleos y la economía 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 1228 614  243  209  82  300  555  217  43  310  329  384  190  639  574  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 48 52  45  40  47  39  44  68  51  45  53  47  44  49  46  

Un problema sumamente grave 27 25  26  26  25  16  24  38  38  27  31  25  20  29  23  
Un problema muy grave 
 

21 26  19  14  22  22  20  31  13  19  22  22  24  20  23  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 46  53  57  44  59  54  31  18  48  46  51  55  47  52  

Un problema algo grav e 28 27  32  28  33  30  32  22  4  28  30  25  30  29  27  
Un problema no tan grav e 
 

21 18  20  29  12  29  22  9  15  20  16  26  25  18  25  

NO SABE/NC 3 3  2  2  8  2  1  1  31  7  1  2  1  4  2  

NO SABE/NC 3 3  2  2  8  2  1  1  31  7  1  2  1  4  2  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 1228 137  111  133  156  195  303  248  788  226  478  207  199  230  959  229  937  1117  87  964  110  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 48 50  56  53  50  52  36  53  46  41  45  62  46  52  47  50  47  48  43  49  44  
Un problema sumamente grave 27 30  29  29  26  26  17  30  23  22  25  29  27  30  25  29  25  26  22  27  19  

Un problema muy grave 
 

21 19  27  23  24  26  19  23  22  19  20  34  19  22  22  22  22  22  22  22  25  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 49  41  47  48  46  61  45  52  53  54  32  53  43  50  44  51  49  53  49  49  

Un problema algo grav e 28 32  27  26  33  26  28  30  28  32  30  13  32  24  28  26  28  28  30  27  33  
Un problema no tan grav e 
 

21 17  14  21  15  20  32  16  24  21  24  19  21  20  22  18  23  22  23  22  17  

NO SABE/NC 3 1  3  1  2  2  3  2  2  6  2  5  1  5  2  6  2  3  4  2  6  

NO SABE/NC 3 1  3  1  2  2  3  2  2  6  2  5  1  5  2  6  2  3  4  2  6  
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Table 12:   Q15a. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado:Los empleos y la economía 
 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 1228 1162  66  30  158  41  142  673  184  149  140  46  164  37  158  129  78  41  64  222  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 48 47  57  75  65  71  42  43  46  52  39  29  41  45  65  46  35  71  52  49  
Un problema sumamente grave 27 26  31  48  38  30  24  24  23  25  26  28  22  16  38  28  18  30  31  26  
Un problema muy grave 
 

21 21  26  27  26  40  19  19  23  27  13  2  19  30  26  18  17  40  21  23  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 50  33  24  32  28  55  53  52  47  56  50  56  55  32  53  62  28  48  50  
Un problema algo grav e 28 29  16  18  22  21  26  31  25  32  32  26  31  24  22  30  28  21  23  26  
Un problema no tan grav e 
 

21 22  17  5  10  7  30  22  27  15  23  24  25  31  10  24  34  7  25  23  

NO SABE/NC 3 3  9  1  3  1  2  3  2  1  5  20  3  0  3  1  4  1  1  2  
NO SABE/NC 3 3  9  1  3  1  2  3  2  1  5  20  3  0  3  1  4  1  1  2  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 1228 902  215  112  595  125  456  13  40  633  1228  0  361  245  310  277  334  301  268  276  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 48 43  67  53  51  45  46  67  23  45  48  0  43  44  55  50  43  56  43  49  

Un problema sumamente grave 27 24  35  34  27  23  27  38  11  26  27  0  21  27  28  31  23  34  23  23  
Un problema muy grave 
 

21 19  32  18  24  22  19  28  12  19  21  0  21  18  27  18  19  21  21  25  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 54  31  47  45  55  51  31  77  53  49  0  50  54  44  50  51  43  54  50  

Un problema algo grav e 28 30  20  28  25  26  32  26  30  30  28  0  29  29  28  26  30  27  28  27  
Un problema no tan grav e 
 

21 24  10  19  20  28  20  5  47  23  21  0  21  25  16  24  20  16  26  24  

NO SABE/NC 3 3  2  1  4  0  2  2  0  2  3  0  7  2  2  0  7  1  3  1  
NO SABE/NC 3 3  2  1  4  0  2  2  0  2  3  0  7  2  2  0  7  1  3  1  
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Table 12:   Q15a. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado:Los empleos y la economía 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 1228 166  134  349  207  89  128  104  194  295  242  123  92  559  152  173  104  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 48 41  37  46  42  74  65  37  39  39  52  61  78  44  42  55  60  
Un problema sumamente grave 27 18  15  24  26  33  41  17  16  21  29  33  43  24  22  26  37  
Un problema muy grave 

 

21 23  22  22  16  41  23  20  23  18  23  28  34  21  20  29  23  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 49 58  61  52  58  25  35  58  61  60  47  39  21  55  56  40  30  
Un problema algo grav e 28 29  33  35  28  17  25  29  32  36  28  25  18  26  39  25  17  
Un problema no tan grav e 

 

21 29  28  17  31  8  11  29  29  24  19  14  3  29  17  15  12  

NO SABE/NC 3 2  3  2  0  1  0  5  0  1  1  0  1  0  2  5  10  
NO SABE/NC 3 2  3  2  0  1  0  5  0  1  1  0  1  0  2  5  10  
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Table 13:   Q15d. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  P ara cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo del cuidado de la salud  

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 1228 425  170  238  241  204  318  148  79  683  545  227  606  587  59  59  200  147  23  27  807  327  

 

SUMA/MUY GRAVE PRB 69 69  63  70  66  62  75  65  70  66  72  67  63  74  71  79  70  69  48  58  65  72  
Un problema sumamente grave 42 42  32  43  40  45  47  36  32  42  42  35  36  48  54  58  45  42  35  23  37  51  
Un problema muy grave 
 

27 27  31  28  25  17  29  29  38  24  30  32  27  26  17  21  25  28  13  34  28  22  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 27  29  25  28  36  21  32  27  29  25  31  31  24  20  20  24  25  35  28  31  23  
Un problema algo grav e 20 19  25  17  18  30  17  24  20  21  19  23  22  19  16  11  20  22  28  21  22  18  
Un problema no tan grav e 
 

7 8  4  8  10  7  4  8  8  8  6  8  9  5  5  9  4  4  7  6  9  6  

NO SABE/NC 4 3  8  5  6  2  3  3  2  4  3  3  6  2  9  0  6  5  18  15  4  4  
NO SABE/NC 4 3  8  5  6  2  3  3  2  4  3  3  6  2  9  0  6  5  18  15  4  4  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 1228 458  128  80  381  79  93  131  172  336  608  583  288  417  335  145  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 69 69  82  73  63  70  56  63  66  74  69  68  61  67  70  85  

Un problema sumamente grave 42 44  47  41  39  44  36  43  40  43  42  42  34  40  42  70  
Un problema muy grave 
 

27 24  35  33  24  26  20  20  26  31  27  26  27  28  28  14  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 29  16  27  32  29  28  30  32  23  26  28  34  29  24  15  

Un problema algo grav e 20 21  9  18  24  25  24  25  22  16  19  21  26  22  19  8  
Un problema no tan grav e 
 

7 8  6  9  8  4  4  5  9  7  7  7  8  7  6  7  

NO SABE/NC 4 2  2  0  6  1  16  7  2  2  4  4  5  3  5  0  

NO SABE/NC 4 2  2  0  6  1  16  7  2  2  4  4  5  3  5  0  
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Table 13:   Q15d. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo del cuidado de la salud 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 1228 266  488  455  128  335  860  193  455  750  165  410  811  277  264  607  80  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 69 69  68  70  79  73  67  84  78  63  82  76  65  63  73  68  78  
Un problema sumamente grave 42 39  39  48  62  55  37  60  53  37  61  54  36  38  40  43  52  
Un problema muy grave 
 

27 29  29  22  17  17  30  24  26  27  22  23  28  25  33  25  26  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 31  27  26  16  22  30  13  19  32  15  21  31  28  25  29  21  
Un problema algo grav e 20 21  20  19  11  18  22  10  16  22  7  16  23  21  21  21  15  
Un problema no tan grav e 
 

7 9  7  6  5  4  8  3  3  10  8  5  8  7  4  9  6  

NO SABE/NC 4 1  5  4  5  6  3  3  3  4  3  3  4  9  2  3  1  
NO SABE/NC 4 1  5  4  5  6  3  3  3  4  3  3  4  9  2  3  1  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 1228 798  269  122  130  36  87  9  98  128  31  166  254  54  472  756  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 69 68  66  72  70  58  66  75  70  69  38  73  67  61  72  67  

Un problema sumamente grave 42 41  46  36  47  51  44  61  48  48  22  50  43  40  49  37  
Un problema muy grave 
 

27 27  20  36  23  8  22  14  22  21  16  23  24  20  22  29  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 29  27  22  26  36  23  25  21  24  60  25  29  28  25  29  

Un problema algo grav e 20 22  20  14  20  31  15  13  16  18  39  16  22  21  18  22  
Un problema no tan grav e 
 

7 7  8  8  6  6  8  13  5  6  21  9  7  7  7  7  

NO SABE/NC 4 3  7  6  3  5  11  0  9  7  3  2  4  12  3  4  
NO SABE/NC 4 3  7  6  3  5  11  0  9  7  3  2  4  12  3  4  
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Table 13:   Q15d. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo del cuidado de la salud 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 1228 614  243  209  82  300  555  217  43  310  329  384  190  639  574  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 69 67  72  69  64  75  67  65  62  72  73  64  63  73  63  

Un problema sumamente grave 42 43  43  36  39  39  41  40  50  49  47  38  30  48  36  
Un problema muy grave 
 

27 24  29  33  25  35  26  25  13  24  26  25  33  25  28  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 30  23  29  21  24  31  32  21  24  22  34  32  23  33  

Un problema algo grav e 20 21  19  20  20  18  23  24  7  17  16  28  20  16  25  
Un problema no tan grav e 
 

7 9  4  9  2  6  8  8  14  7  6  6  12  6  8  

NO SABE/NC 4 2  6  2  14  2  3  3  17  4  5  2  6  5  3  

NO SABE/NC 4 2  6  2  14  2  3  3  17  4  5  2  6  5  3  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 1228 137  111  133  156  195  303  248  788  226  478  207  199  230  959  229  937  1117  87  964  110  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 69 67  75  76  67  69  60  71  66  66  65  71  74  76  66  63  69  68  74  67  76  
Un problema sumamente grave 42 46  52  48  42  43  31  49  39  43  36  38  54  49  39  42  41  40  54  39  53  

Un problema muy grave 
 

27 21  23  27  25  26  29  22  27  22  30  33  20  27  27  20  29  27  19  28  23  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 29  23  20  27  28  40  26  31  28  33  26  21  19  30  31  27  28  22  29  17  

Un problema algo grav e 20 20  19  17  21  23  27  20  23  22  23  16  19  15  22  23  20  21  17  21  11  
Un problema no tan grav e 
 

7 8  5  3  6  5  13  7  8  6  10  10  2  4  8  8  7  7  5  8  6  

NO SABE/NC 4 4  2  4  6  2  1  3  3  7  1  3  5  5  4  7  3  4  4  4  7  

NO SABE/NC 4 4  2  4  6  2  1  3  3  7  1  3  5  5  4  7  3  4  4  4  7  
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Table 13:   Q15d. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo del cuidado de la salud 
 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 1228 1162  66  30  158  41  142  673  184  149  140  46  164  37  158  129  78  41  64  222  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 69 69  70  70  68  71  80  64  77  64  61  60  65  70  68  64  82  71  78  77  
Un problema sumamente grave 42 42  51  47  46  42  51  38  45  34  34  34  41  47  46  44  48  42  56  45  
Un problema muy grave 
 

27 27  19  23  22  29  29  25  33  30  27  26  24  23  22  20  34  29  22  32  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 28  20  28  26  28  17  31  22  30  38  22  29  28  26  34  17  28  17  23  
Un problema algo grav e 20 21  17  25  18  23  13  23  17  22  29  20  21  18  18  23  12  23  14  18  
Un problema no tan grav e 
 

7 7  3  4  8  5  4  8  5  8  10  2  8  9  8  11  5  5  3  5  

NO SABE/NC 4 4  10  1  6  1  3  5  0  6  1  18  7  2  6  2  1  1  5  0  
NO SABE/NC 4 4  10  1  6  1  3  5  0  6  1  18  7  2  6  2  1  1  5  0  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 1228 902  215  112  595  125  456  13  40  633  1228  0  361  245  310  277  334  301  268  276  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 69 68  70  74  67  78  67  85  69  70  69  0  60  68  73  74  66  80  59  66  

Un problema sumamente grave 42 41  44  46  39  47  43  68  49  45  42  0  34  38  52  43  38  58  32  37  
Un problema muy grave 
 

27 27  25  28  28  31  24  18  20  25  27  0  26  30  21  31  28  23  27  29  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 28  26  26  28  17  31  14  25  27  27  0  33  29  26  22  27  18  37  31  

Un problema algo grav e 20 21  18  21  21  13  22  14  14  20  20  0  22  23  21  16  19  14  27  24  
Un problema no tan grav e 
 

7 7  8  5  7  3  8  0  11  7  7  0  11  6  5  6  8  4  10  7  

NO SABE/NC 4 4  5  1  5  5  2  0  6  3  4  0  8  3  1  4  7  2  4  3  
NO SABE/NC 4 4  5  1  5  5  2  0  6  3  4  0  8  3  1  4  7  2  4  3  
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Table 13:   Q15d. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo del cuidado de la salud 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 1228 166  134  349  207  89  128  104  194  295  242  123  92  559  152  173  104  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 69 76  73  65  69  60  69  77  73  59  75  68  61  67  59  68  73  
Un problema sumamente grave 42 42  37  44  35  36  43  35  42  32  51  44  34  39  39  43  51  
Un problema muy grave 

 

27 34  36  21  33  24  26  43  31  27  23  24  27  28  20  26  22  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 22  27  33  27  38  27  18  27  38  22  30  34  30  36  30  17  
Un problema algo grav e 20 16  21  25  19  29  21  13  21  27  17  24  25  22  26  23  13  
Un problema no tan grav e 

 

7 5  6  8  8  9  6  5  6  11  5  6  9  8  11  7  4  

NO SABE/NC 4 2  1  2  5  2  4  4  0  2  4  2  5  4  5  2  10  
NO SABE/NC 4 2  1  2  5  2  4  4  0  2  4  2  5  4  5  2  10  
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Table 14:   Q15i. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  P ara cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: Las personas sin hogar (desamparadas)  

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 1228 425  170  238  241  204  318  148  79  683  545  227  606  587  59  59  200  147  23  27  807  327  

 

SUMA/MUY GRAVE PRB 79 75  85  81  84  80  78  76  70  82  76  74  75  85  83  72  86  85  92  84  79  83  
Un problema sumamente grave 45 41  46  50  51  41  52  31  26  48  42  30  37  54  55  36  58  59  53  49  42  54  
Un problema muy grave 
 

34 34  39  31  33  39  26  44  44  34  34  44  37  31  28  37  28  27  38  35  37  29  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 23  15  17  16  19  21  24  30  17  23  26  24  14  17  21  14  15  8  16  21  15  
Un problema algo grav e 16 18  10  13  14  15  17  19  25  14  19  21  19  12  17  19  11  12  8  11  17  14  
Un problema no tan grav e 
 

4 5  5  4  2  4  4  5  5  3  4  5  5  2  0  2  3  2  0  5  4  2  

NO SABE/NC 1 2  0  3  0  1  1  1  0  1  1  1  1  1  0  7  0  0  0  0  1  1  
NO SABE/NC 1 2  0  3  0  1  1  1  0  1  1  1  1  1  0  7  0  0  0  0  1  1  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 1228 458  128  80  381  79  93  131  172  336  608  583  288  417  335  145  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 79 84  78  80  77  73  79  85  83  78  80  80  82  73  82  90  

Un problema sumamente grave 45 47  45  40  48  36  43  36  45  47  45  46  37  40  46  78  
Un problema muy grave 
 

34 37  34  39  29  37  36  48  38  31  34  34  44  33  35  12  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 16  21  20  21  27  21  14  17  21  20  19  17  26  17  10  

Un problema algo grav e 16 14  19  17  16  26  20  12  15  17  17  16  15  21  16  6  
Un problema no tan grav e 
 

4 1  1  3  6  1  0  3  2  4  3  4  2  6  2  4  

NO SABE/NC 1 0  1  1  1  0  0  1  0  1  0  1  1  1  1  0  

NO SABE/NC 1 0  1  1  1  0  0  1  0  1  0  1  1  1  1  0  
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Table 14:   Q15i. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: Las personas sin hogar (desamparadas)  
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 1228 266  488  455  128  335  860  193  455  750  165  410  811  277  264  607  80  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 79 81  78  80  85  85  76  81  82  78  87  82  78  74  82  80  83  
Un problema sumamente grave 45 42  40  54  63  58  40  56  53  42  63  58  39  43  46  45  54  
Un problema muy grave 
 

34 38  38  26  22  27  36  26  29  36  24  24  39  31  36  35  29  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 18  21  19  14  13  23  16  16  21  13  17  21  25  18  19  17  
Un problema algo grav e 16 16  17  15  10  11  18  11  13  17  12  14  17  21  15  15  12  
Un problema no tan grav e 
 

4 2  4  4  3  2  5  5  3  4  1  3  4  4  3  4  5  

NO SABE/NC 1 2  1  1  1  2  1  2  2  1  1  1  1  2  0  1  0  
NO SABE/NC 1 2  1  1  1  2  1  2  2  1  1  1  1  2  0  1  0  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 1228 798  269  122  130  36  87  9  98  128  31  166  254  54  472  756  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 79 78  85  76  89  96  81  43  75  91  88  84  82  87  81  78  

Un problema sumamente grave 45 39  59  56  61  56  61  39  56  67  45  53  44  41  53  40  
Un problema muy grave 
 

34 39  26  21  28  40  21  4  19  24  44  30  38  46  28  38  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 21  13  24  11  4  16  57  21  9  12  15  18  13  18  21  

Un problema algo grav e 16 18  11  19  8  3  15  49  17  8  10  13  16  6  17  15  
Un problema no tan grav e 
 

4 4  2  4  3  1  1  8  4  1  1  2  2  7  1  5  

NO SABE/NC 1 1  2  0  0  0  3  0  4  0  0  1  1  0  0  2  
NO SABE/NC 1 1  2  0  0  0  3  0  4  0  0  1  1  0  0  2  
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Table 14:   Q15i. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: Las personas sin hogar (desamparadas)  
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 1228 614  243  209  82  300  555  217  43  310  329  384  190  639  574  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 79 83  81  69  86  79  80  78  89  84  76  76  85  80  79  

Un problema sumamente grave 45 46  50  32  53  45  42  49  69  54  45  40  44  49  41  
Un problema muy grave 
 

34 37  31  38  33  34  38  29  20  30  32  36  41  31  38  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 16  18  29  14  20  19  21  11  16  20  24  14  18  21  

Un problema algo grav e 16 14  15  24  6  18  15  19  11  10  17  22  11  14  18  
Un problema no tan grav e 
 

4 2  3  4  8  2  5  2  0  6  3  3  3  5  3  

NO SABE/NC 1 1  1  2  0  1  1  1  0  0  3  0  0  2  0  

NO SABE/NC 1 1  1  2  0  1  1  1  0  0  3  0  0  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 1228 137  111  133  156  195  303  248  788  226  478  207  199  230  959  229  937  1117  87  964  110  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 79 76  77  82  81  85  79  77  81  81  79  74  87  79  79  79  80  80  71  79  79  
Un problema sumamente grave 45 49  48  47  49  44  40  49  44  44  41  55  46  50  44  54  43  46  42  44  53  

Un problema muy grave 
 

34 27  29  35  32  41  40  28  38  36  38  20  41  30  35  25  37  35  28  36  26  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 24  23  18  19  14  20  23  18  19  19  24  13  17  21  19  20  19  27  20  17  

Un problema algo grav e 16 17  20  16  16  14  17  18  16  16  16  18  10  13  17  15  16  15  23  16  13  
Un problema no tan grav e 
 

4 7  4  1  3  0  3  5  2  3  3  6  3  5  3  3  4  4  4  4  4  

NO SABE/NC 1 0  0  1  0  1  1  0  1  0  2  2  0  3  1  2  1  1  2  1  4  

NO SABE/NC 1 0  0  1  0  1  1  0  1  0  2  2  0  3  1  2  1  1  2  1  4  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

65 

Table 14:   Q15i. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: Las personas sin hogar (desamparadas)  
 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 1228 1162  66  30  158  41  142  673  184  149  140  46  164  37  158  129  78  41  64  222  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 79 79  84  79  77  87  70  84  69  80  82  76  93  73  77  85  67  87  74  71  
Un problema sumamente grave 45 44  63  48  50  51  40  51  25  47  46  44  62  27  50  56  32  51  49  28  
Un problema muy grave 
 

34 35  21  32  28  36  30  33  44  33  36  32  31  46  28  29  34  36  25  42  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 20  16  19  20  13  30  15  29  20  16  22  7  25  20  15  33  13  26  28  
Un problema algo grav e 16 16  11  12  19  12  20  13  23  15  15  22  7  24  19  10  20  12  19  21  
Un problema no tan grav e 
 

4 4  5  7  2  1  10  2  6  5  0  0  0  1  2  6  13  1  7  6  

NO SABE/NC 1 1  0  2  2  0  0  1  2  0  2  2  0  2  2  0  0  0  0  2  
NO SABE/NC 1 1  0  2  2  0  0  1  2  0  2  2  0  2  2  0  0  0  0  2  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 1228 902  215  112  595  125  456  13  40  633  1228  0  361  245  310  277  334  301  268  276  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 79 80  79  73  78  73  83  88  78  81  79  0  78  69  85  84  76  84  74  86  

Un problema sumamente grave 45 46  47  36  42  32  54  78  28  48  45  0  41  31  54  54  43  56  30  53  
Un problema muy grave 
 

34 34  32  37  35  41  29  10  50  32  34  0  37  38  31  31  33  29  44  33  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 19  19  25  21  26  17  12  22  19  20  0  20  30  14  15  22  15  26  14  

Un problema algo grav e 16 15  18  22  16  24  14  10  20  16  16  0  16  24  12  12  16  11  22  13  
Un problema no tan grav e 
 

4 4  1  3  5  2  3  1  1  3  4  0  4  6  2  3  5  3  5  1  

NO SABE/NC 1 1  2  2  2  1  1  0  0  1  1  0  1  1  1  1  2  1  0  0  
NO SABE/NC 1 1  2  2  2  1  1  0  0  1  1  0  1  1  1  1  2  1  0  0  
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Table 14:   Q15i. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: Las personas sin hogar (desamparadas)  
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 1228 166  134  349  207  89  128  104  194  295  242  123  92  559  152  173  104  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 79 83  75  79  80  83  74  71  83  76  84  72  86  77  85  80  88  
Un problema sumamente grave 45 46  43  43  40  51  48  34  50  32  54  46  54  36  52  45  71  
Un problema muy grave 

 

34 36  32  36  40  32  26  38  33  44  30  26  32  41  33  35  17  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 20 16  25  19  20  16  24  27  17  23  14  26  14  22  14  19  10  
Un problema algo grav e 16 15  21  14  15  14  22  25  14  17  11  24  12  18  10  15  10  
Un problema no tan grav e 

 

4 0  5  5  4  2  2  2  3  6  3  2  1  4  3  3  0  

NO SABE/NC 1 1  0  1  0  1  2  2  0  1  2  2  0  1  1  1  2  
NO SABE/NC 1 1  0  1  0  1  2  2  0  1  2  2  0  1  1  1  2  
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Table 15:   Q15j. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo de la  vivienda 

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 1411 447  205  314  272  208  348  168  101  794  617  269  697  689  53  48  262  168  20  46  984  358  

 

SUMA/MUY GRAVE PRB 82 84  81  84  84  83  83  75  77  84  80  76  79  86  90  83  89  86  98  95  82  87  
Un problema sumamente grave 51 51  49  49  61  50  52  50  29  53  47  42  50  51  67  38  54  52  54  62  51  53  
Un problema muy grave 
 

32 33  32  35  24  33  32  25  48  31  33  34  28  35  23  45  35  34  44  33  31  34  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 15  18  16  15  17  16  23  23  16  19  23  20  14  10  17  11  14  2  5  18  13  
Un problema algo grav e 14 13  14  15  11  13  13  17  20  13  15  18  15  12  4  11  10  14  2  2  15  10  
Un problema no tan grav e 
 

3 2  3  1  4  4  3  6  3  3  4  5  5  2  6  6  1  0  0  3  3  3  

NO SABE/NC 1 0  1  0  1  0  1  2  0  0  1  1  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  
NO SABE/NC 1 0  1  0  1  0  1  2  0  0  1  1  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 1411 534  166  92  416  74  134  185  173  385  693  686  346  464  395  153  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 82 84  83  69  83  89  84  73  83  82  80  84  72  83  88  95  

Un problema sumamente grave 51 59  39  27  51  46  58  50  54  51  51  50  41  43  60  72  
Un problema muy grave 
 

32 25  44  42  32  44  25  23  29  32  30  34  31  39  28  23  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 16  16  29  16  8  16  25  17  17  19  15  28  17  12  5  

Un problema algo grav e 14 13  13  23  13  6  12  22  13  15  16  13  24  16  9  3  
Un problema no tan grav e 
 

3 3  3  7  3  2  4  3  4  3  4  2  4  2  3  2  

NO SABE/NC 1 0  0  2  0  3  1  1  0  0  0  1  0  0  1  0  

NO SABE/NC 1 0  0  2  0  3  1  1  0  0  0  1  0  0  1  0  
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Table 15:   Q15j. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo de la vivienda 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 1411 298  496  608  131  406  970  238  512  870  172  513  878  281  302  750  78  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 82 77  85  83  97  90  79  93  89  78  92  89  79  76  87  82  89  
Un problema sumamente grave 51 46  51  53  76  63  45  62  58  46  66  64  43  40  56  52  54  
Un problema muy grave 
 

32 31  34  30  21  27  34  31  32  32  26  25  36  36  31  30  35  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 23  14  17  3  9  21  6  10  21  8  11  21  22  12  18  8  
Un problema algo grav e 14 20  13  12  2  7  17  2  6  18  6  8  18  17  10  15  6  
Un problema no tan grav e 
 

3 4  1  5  1  2  4  4  4  3  2  3  3  5  2  3  2  

NO SABE/NC 1 0  0  0  0  1  0  1  1  0  0  1  0  2  0  0  3  
NO SABE/NC 1 0  0  0  0  1  0  1  1  0  0  1  0  2  0  0  3  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 1411 940  315  124  128  70  95  10  124  145  34  215  327  46  588  823  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 82 78  93  88  96  89  92  86  95  96  79  86  85  30  90  77  

Un problema sumamente grave 51 45  64  62  78  49  56  54  55  74  49  63  58  11  60  44  
Un problema muy grave 
 

32 32  30  26  19  40  36  32  40  23  30  23  28  19  30  32  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 22  7  11  4  11  8  14  5  4  21  14  14  68  10  23  

Un problema algo grav e 14 17  6  11  2  10  8  14  5  4  17  12  13  45  8  18  
Un problema no tan grav e 
 

3 5  1  0  1  1  0  0  1  0  5  2  2  23  2  4  

NO SABE/NC 1 1  0  2  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  0  1  
NO SABE/NC 1 1  0  2  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  0  1  
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Table 15:   Q15j. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es  un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo de la vivienda 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 1411 739  273  256  63  328  582  341  37  424  382  353  234  806  586  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 82 82  84  75  93  88  82  77  93  92  81  77  75  86  76  

Un problema sumamente grave 51 53  47  41  63  57  48  46  59  63  48  45  39  56  43  
Un problema muy grave 
 

32 29  37  35  30  31  34  30  34  29  32  32  36  31  34  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 18  15  23  7  11  17  23  7  8  18  22  24  13  23  

Un problema algo grav e 14 15  12  18  5  10  13  20  7  8  14  17  22  11  19  
Un problema no tan grav e 
 

3 3  3  5  2  1  4  4  0  1  4  6  2  2  4  

NO SABE/NC 1 0  1  1  0  0  1  0  0  0  1  0  1  1  1  

NO SABE/NC 1 0  1  1  0  0  1  0  0  0  1  0  1  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 1411 134  165  179  148  236  373  298  936  218  557  250  257  228  1165  266  1108  1315  82  1143  151  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 82 91  94  88  84  82  72  93  80  79  77  88  92  88  81  91  81  82  86  81  92  
Un problema sumamente grave 51 71  58  56  56  50  39  64  48  53  45  51  51  53  51  57  50  50  58  51  49  

Un problema muy grave 
 

32 20  36  32  28  32  34  29  32  26  31  37  40  35  30  34  31  32  28  31  44  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 9  6  12  16  18  27  7  20  19  23  12  8  12  18  9  19  17  12  18  6  

Un problema algo grav e 14 8  4  11  12  15  22  5  17  18  18  11  7  9  15  9  15  14  8  15  4  
Un problema no tan grav e 
 

3 1  2  0  3  3  5  2  4  1  4  1  1  3  3  1  3  3  5  3  2  

NO SABE/NC 1 0  0  1  0  1  0  0  0  2  0  0  0  0  1  0  1  0  2  0  1  

NO SABE/NC 1 0  0  1  0  1  0  0  0  2  0  0  0  0  1  0  1  0  2  0  1  
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Table 15:   Q15j. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo de la vivienda 
 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 1411 1344  67  54  167  40  168  800  182  178  153  77  173  55  167  148  90  40  78  252  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 82 82  93  80  76  81  81  85  80  86  81  73  89  91  76  85  76  81  86  80  
Un problema sumamente grave 51 51  48  35  45  47  48  53  53  58  52  45  50  62  45  53  40  47  57  50  
Un problema muy grave 
 

32 31  45  45  31  35  33  31  28  28  29  28  39  29  31  33  36  35  30  30  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 18  7  20  24  18  19  15  17  13  19  27  11  8  24  15  24  18  13  18  
Un problema algo grav e 14 14  7  15  19  13  16  12  14  12  13  25  9  8  19  10  21  13  10  15  
Un problema no tan grav e 
 

3 3  0  5  4  5  3  3  3  1  6  2  2  0  4  5  3  5  3  3  

NO SABE/NC 1 1  0  0  1  0  0  0  3  1  0  0  0  1  1  0  0  0  0  2  
NO SABE/NC 1 1  0  0  1  0  0  0  3  1  0  0  0  1  1  0  0  0  0  2  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 1411 1057  235  118  652  150  565  19  23  759  0  1411  390  307  388  301  408  385  281  296  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 82 83  78  82  83  86  79  98  84  81  0  82  82  75  86  86  87  87  67  85  

Un problema sumamente grave 51 52  47  50  51  46  51  71  50  51  0  51  53  47  54  48  59  53  37  48  
Un problema muy grave 
 

32 32  31  32  33  40  28  27  33  30  0  32  29  28  32  38  28  33  30  37  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 16  21  16  16  14  20  2  16  18  0  17  18  23  14  14  12  13  32  15  

Un problema algo grav e 14 13  17  14  14  11  15  1  16  14  0  14  14  18  12  12  10  11  24  14  
Un problema no tan grav e 
 

3 3  4  1  2  3  4  2  0  4  0  3  4  6  2  1  2  2  8  1  

NO SABE/NC 1 0  1  3  1  0  1  0  0  1  0  1  1  2  0  1  1  0  1  0  
NO SABE/NC 1 0  1  3  1  0  1  0  0  1  0  1  1  2  0  1  1  0  1  0  
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Table 15:   Q15j. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El costo de la vivienda 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 1411 198  130  344  238  165  176  123  201  302  270  202  134  713  183  174  118  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 82 93  81  82  81  73  80  88  88  79  85  73  81  78  94  83  94  
Un problema sumamente grave 51 60  52  49  45  50  43  56  57  49  45  47  46  44  70  55  54  
Un problema muy grave 

 

32 33  29  33  36  23  37  32  31  30  40  25  35  33  24  27  39  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 17 7  18  17  18  27  20  11  12  20  15  27  19  22  6  17  6  
Un problema algo grav e 14 6  17  14  12  21  18  9  11  13  12  22  17  17  6  13  4  
Un problema no tan grav e 

 

3 1  1  3  6  6  2  2  1  6  2  5  2  4  0  4  2  

NO SABE/NC 1 0  1  1  1  0  0  1  0  1  0  0  0  1  0  0  0  
NO SABE/NC 1 0  1  1  1  0  0  1  0  1  0  0  0  1  0  0  0  
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Table 16:   Q15q. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígam e si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El creciente costo de la vida 

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 1411 447  205  314  272  208  348  168  101  794  617  269  697  689  53  48  262  168  20  46  984  358  

 

SUMA/MUY GRAVE PRB 85 85  85  83  88  87  85  86  77  86  84  82  87  83  81  87  91  91  76  84  83  90  
Un problema sumamente grave 55 54  54  56  60  48  55  59  43  55  54  53  56  54  62  45  64  63  59  74  53  61  
Un problema muy grave 
 

30 32  31  28  28  40  31  27  33  31  30  29  31  29  19  42  28  28  17  10  30  29  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 15  14  17  12  13  14  14  22  14  16  17  13  17  19  13  9  9  24  15  16  10  
Un problema algo grav e 13 13  13  16  10  11  13  13  17  13  13  14  10  16  16  10  8  9  24  15  15  9  
Un problema no tan grav e 
 

2 2  1  0  2  1  1  1  5  1  2  3  3  1  3  2  0  0  0  0  2  1  

NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  0  2  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  0  2  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 1411 534  166  92  416  74  134  185  173  385  693  686  346  464  395  153  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 85 88  78  80  84  87  90  87  84  86  86  84  70  86  92  95  

Un problema sumamente grave 55 60  32  42  57  50  58  52  57  56  54  55  39  49  65  76  
Un problema muy grave 
 

30 28  46  38  27  36  32  35  27  30  32  29  31  37  28  19  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 12  22  20  16  13  9  13  16  14  14  16  30  14  7  5  

Un problema algo grav e 13 11  22  13  14  12  7  12  14  13  13  14  26  12  7  4  
Un problema no tan grav e 
 

2 1  0  7  2  2  2  1  2  1  1  2  4  1  0  1  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  0  0  0  0  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 16:   Q15q. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El creciente costo de la vida 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 1411 298  496  608  131  406  970  238  512  870  172  513  878  281  302  750  78  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 85 79  84  89  97  94  81  97  93  80  97  92  81  82  91  83  94  
Un problema sumamente grave 55 46  49  64  78  70  47  73  65  48  79  69  46  52  63  52  59  
Un problema muy grave 
 

30 32  35  26  19  24  34  25  28  32  18  23  35  30  28  31  34  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 21  16  11  3  6  19  3  7  19  3  8  19  17  9  17  6  
Un problema algo grav e 13 19  14  10  3  6  17  3  7  17  3  8  16  14  9  15  6  
Un problema no tan grav e 
 

2 2  2  1  0  1  2  0  1  2  0  0  3  3  0  2  0  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  
NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 1411 940  315  124  128  70  95  10  124  145  34  215  327  46  588  823  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 85 82  93  92  93  85  96  88  92  93  92  92  91  42  92  80  

Un problema sumamente grave 55 49  61  79  65  60  53  83  57  67  51  66  56  19  67  46  
Un problema muy grave 
 

30 33  32  13  29  26  43  5  35  26  41  25  34  24  26  34  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 18  7  8  7  15  4  12  8  7  8  8  9  56  8  20  

Un problema algo grav e 13 15  7  8  7  15  2  12  7  7  8  8  9  45  7  17  
Un problema no tan grav e 
 

2 2  1  0  0  0  2  0  1  0  0  0  0  11  1  2  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  0  0  
NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  0  0  
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Table 16:   Q15q. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El creciente costo de la vida 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 1411 739  273  256  63  328  582  341  37  424  382  353  234  806  586  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 85 83  88  83  95  86  81  87  100  93  82  85  75  88  81  

Un problema sumamente grave 55 55  50  53  65  51  53  56  62  63  59  50  39  61  46  
Un problema muy grave 
 

30 29  38  30  29  35  28  31  38  30  23  35  36  27  35  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 17  12  17  5  13  19  13  0  7  18  15  24  12  19  

Un problema algo grav e 13 15  10  13  5  12  17  11  0  6  16  13  21  11  16  
Un problema no tan grav e 
 

2 1  2  3  0  2  2  2  0  0  2  2  4  1  3  

NO SABE/NC 0 0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

NO SABE/NC 0 0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 1411 134  165  179  148  236  373  298  936  218  557  250  257  228  1165  266  1108  1315  82  1143  151  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 85 90  88  91  88  84  77  89  83  85  82  87  86  87  85  87  85  85  88  85  86  
Un problema sumamente grave 55 71  71  55  57  46  44  71  49  56  48  57  58  59  54  59  53  54  67  56  52  

Un problema muy grave 
 

30 20  17  36  30  38  34  18  35  29  34  29  28  29  31  27  32  31  21  29  34  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 10  11  9  12  16  22  11  17  15  17  13  14  13  15  13  15  15  12  15  14  

Un problema algo grav e 13 9  10  9  10  14  20  10  15  12  15  13  14  12  13  12  13  13  12  13  13  
Un problema no tan grav e 
 

2 0  1  0  3  2  2  1  2  3  2  0  1  1  2  2  2  2  0  2  1  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 16:   Q15q. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El creciente costo de la vida 
 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 1411 1344  67  54  167  40  168  800  182  178  153  77  173  55  167  148  90  40  78  252  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 85 84  100  92  81  71  91  85  85  92  83  83  82  93  81  81  88  71  94  87  
Un problema sumamente grave 55 54  75  58  51  46  57  55  57  62  58  48  46  63  51  53  54  46  61  57  
Un problema muy grave 
 

30 31  25  34  30  26  33  30  28  30  25  35  36  30  30  29  34  26  33  29  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 15  0  7  18  29  9  15  15  8  17  17  18  5  18  19  12  29  6  13  
Un problema algo grav e 13 14  0  6  15  27  8  14  12  8  16  17  15  4  15  19  12  27  4  10  
Un problema no tan grav e 
 

2 2  0  1  3  2  1  1  4  0  1  0  3  1  3  0  0  2  2  3  

NO SABE/NC 0 0  0  1  1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  0  
NO SABE/NC 0 0  0  1  1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  0  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 1411 1057  235  118  652  150  565  19  23  759  0  1411  390  307  388  301  408  385  281  296  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 85 86  81  86  85  78  86  98  97  85  0  85  87  86  84  82  91  85  81  81  

Un problema sumamente grave 55 55  53  53  54  45  58  78  53  56  0  55  56  54  54  54  65  59  44  47  
Un problema muy grave 
 

30 31  28  33  32  33  28  20  44  29  0  30  31  32  30  28  27  26  37  34  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 14  18  14  14  22  14  2  3  15  0  15  12  13  16  18  9  15  18  19  

Un problema algo grav e 13 13  16  10  13  18  13  0  3  13  0  13  10  10  15  17  8  14  13  19  
Un problema no tan grav e 
 

2 1  2  4  2  4  1  2  0  2  0  2  2  3  0  1  1  1  5  0  

NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  1  0  
NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  1  0  
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Table 16:   Q15q. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Para cada uno de los que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente 

grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en Colorado: El creciente costo de la vida 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 1411 198  130  344  238  165  176  123  201  302  270  202  134  713  183  174  118  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 85 95  73  79  84  85  90  90  84  83  79  90  82  81  92  86  94  
Un problema sumamente grave 55 57  42  53  54  55  57  53  49  55  50  57  58  48  61  57  58  
Un problema muy grave 

 

30 38  31  26  30  30  32  36  35  27  29  34  24  33  31  29  36  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 15 5  26  21  16  15  10  10  16  17  21  10  18  18  8  14  6  
Un problema algo grav e 13 4  23  20  13  12  10  7  15  14  21  7  17  16  8  12  6  
Un problema no tan grav e 

 

2 1  3  1  3  3  1  3  1  3  0  2  1  2  0  2  0  

NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 17:   Q20.  ¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación financiera? 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Viv o cómodamente con incremento a 
mis ahorros 

24 26  23  25  26  24  26  21  15  25  23  19  28  21  29  32  15  14  22  26  27  18  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 35  31  30  33  37  31  34  47  33  34  39  31  35  23  34  30  32  17  17  36  30  

Sin problemas económicos 28 25  35  33  26  24  28  23  29  28  27  25  30  26  28  27  35  35  31  32  25  33  
Realmente con dificultades económicas 11 12  8  12  14  13  11  11  1  13  9  8  8  14  19  6  18  19  27  21  9  18  

No sabe 4 2  2  0  1  2  5  11  7  1  7  10  3  3  1  1  2  0  2  4  4  2  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Viv o cómodamente con incremento a 
mis ahorros 

24 30  34  30  12  23  26  27  24  24  25  23  100  0  0  0  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 37  43  32  31  18  33  31  30  35  34  34  0  100  0  0  

Sin problemas económicos 28 25  18  26  32  36  28  25  29  28  28  28  0  0  100  0  
Realmente con dificultades económicas 11 7  2  10  20  21  12  15  16  10  11  11  0  0  0  100  

No sabe 4 1  4  2  5  2  1  2  1  3  2  4  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Viv o cómodamente con incremento a 
mis ahorros 

24 48  24  11  2  6  32  6  10  33  2  6  34  22  11  32  7  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 31  40  29  13  17  40  22  27  38  9  18  42  39  27  35  23  

Sin problemas económicos 28 14  26  37  34  47  20  36  36  22  46  47  17  20  40  24  39  
Realmente con dificultades económicas 11 5  7  19  49  27  5  32  24  4  42  26  4  12  20  6  23  

No sabe 4 2  2  5  2  3  3  4  3  3  1  3  3  7  2  2  8  
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Table 17:   Q20.  ¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación f inanciera? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Viv o cómodamente con incremento a 

mis ahorros 

24 30  13  11  17  5  14  6  23  4  17  13  21  53  8  34  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 38  26  22  27  24  27  39  38  20  13  30  34  27  28  37  

Sin problemas económicos 28 22  39  37  38  50  34  40  30  46  46  35  29  12  41  19  

Realmente con dificultades económicas 11 5  20  27  17  20  23  15  9  29  20  21  15  6  21  5  
No sabe 4 5  1  2  1  0  2  0  1  1  3  1  1  1  2  5  

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Viv o cómodamente con incremento a 
mis ahorros 

24 30  24  20  3  29  25  23  18  18  17  29  38  18  32  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 33  28  42  23  37  35  35  9  24  32  40  42  28  41  

Sin problemas económicos 28 27  32  23  32  21  28  28  58  35  35  21  13  35  18  
Realmente con dificultades económicas 11 8  14  7  41  12  10  10  15  20  12  6  4  16  5  

No sabe 4 2  2  9  0  2  3  4  0  2  4  5  3  3  4  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Viv o cómodamente con incremento a 
mis ahorros 

24 5  6  11  17  29  51  5  32  22  29  23  19  22  25  13  27  25  17  24  19  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 17  22  30  37  45  40  20  39  29  40  35  28  29  35  27  36  34  34  34  37  

Sin problemas económicos 28 38  49  45  38  22  7  44  23  33  22  27  35  33  27  33  26  27  33  29  24  
Realmente con dificultades económicas 11 40  22  13  8  4  0  31  5  13  6  12  16  14  10  23  8  11  15  10  18  

No sabe 4 1  1  1  0  0  2  1  1  3  3  2  1  3  4  5  3  4  1  3  2  
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Table 17:   Q20.  ¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación f inanciera? 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Viv o cómodamente con incremento a 

mis ahorros 

24 25  13  15  18  26  19  27  23  19  29  38  30  32  18  26  21  26  16  22  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 34  23  40  38  28  41  30  37  25  24  31  28  42  38  39  43  28  39  37  

Sin problemas económicos 28 27  44  34  29  29  27  28  25  33  34  19  27  15  29  24  27  29  26  26  

Realmente con dificultades económicas 11 11  19  10  10  12  11  12  10  19  10  9  13  8  10  7  7  12  16  10  
No sabe 4 4  1  2  5  4  3  3  5  4  3  3  2  3  5  4  2  4  4  5  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
Viv o cómodamente con incremento a 

mis ahorros 

24 25  21  21  25  19  24  24  22  23  23  25  29  27  21  20  23  13  35  30  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 33  36  34  34  33  32  22  41  33  34  33  31  32  35  36  25  31  41  41  

Sin problemas económicos 28 28  29  24  28  32  26  28  24  27  27  28  30  28  26  27  37  33  19  17  

Realmente con dificultades económicas 11 11  9  15  11  10  12  22  6  12  12  11  9  8  18  11  12  21  3  6  
No sabe 4 3  5  5  2  6  5  3  6  5  4  4  1  5  1  6  4  2  2  4  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 

18-49 
-------- 

DEM 

50+ 
-------- 

IND 

18-49 
-------- 

IND 

50+ 
-------- 

REP 

18-49 
-------- 

REP 

50+ 
-------- 

DEM 

HOMBR 
-------- 

DEM 

MUJER 
-------- 

IND 

HOMBR 
-------- 

IND 

MUJER 
-------- 

REP 

HOMBR 
-------- 

REP 

MUJER 
-------- 

BLANC 

PROP 
-------- 

BLANC 

RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  

PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  

RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

Viv o cómodamente con incremento a 
mis ahorros 

24 27  30  28  21  25  22  35  25  28  23  28  16  32  16  30  7  

Viv o cómodamente,pero sin aumentar 
mis ahorros 

33 38  35  32  38  38  33  32  40  32  38  34  34  40  28  33  24  

Sin problemas económicos 28 22  20  26  31  27  28  19  22  31  24  26  31  20  38  25  41  
Realmente con dificultades económicas 11 12  12  13  4  9  11  12  12  7  13  6  16  3  17  10  27  
No sabe 4 1  3  1  6  1  6  2  2  2  3  5  3  4  1  2  1  
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Table 18:   Q21.  ¿Diría que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación financiera es más o menos la mi sma?  

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TOTAL MEJOR 21 24  23  30  30  16  20  11  6  26  15  9  22  20  25  29  21  22  15  11  21  24  
Mucho mejor 6 8  6  11  9  3  4  2  1  8  3  2  6  6  6  6  9  11  3  4  5  8  

Algo mejor 
 

16 16  17  20  21  12  16  9  5  18  12  7  16  15  19  23  12  12  12  7  16  16  

TOTAL PEOR 40 32  36  31  34  42  46  48  47  35  47  47  40  40  35  22  37  34  55  59  41  33  
Algo peor 24 22  24  24  20  25  25  25  33  23  26  27  23  25  20  15  23  20  26  28  26  20  

Mucho peor 
 

16 10  13  8  14  16  21  23  14  12  21  20  18  14  15  8  14  13  29  31  16  13  

MAS O MENOS/NS/NC 38 44  40  38  36  43  34  41  47  39  38  44  38  40  40  48  42  44  30  30  37  43  
Más o menos igual 37 43  40  38  36  41  32  39  47  38  36  42  37  39  40  48  42  43  30  30  37  42  

NS/NC 1 1  0  0  0  2  1  3  1  1  2  2  1  1  0  0  0  1  1  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

TOTAL MEJOR 21 29  22  21  12  24  23  23  18  15  19  24  43  20  11  9  
Mucho mejor 6 8  4  3  4  11  6  6  3  2  4  8  14  5  2  3  

Algo mejor 
 

16 21  18  17  9  13  17  17  15  13  15  15  29  15  9  6  

TOTAL PEOR 40 35  39  37  49  29  41  40  39  47  44  36  18  35  53  66  
Algo peor 24 23  29  23  27  16  26  23  23  26  26  23  14  28  32  16  

Mucho peor 
 

16 12  10  14  22  13  15  16  16  21  18  13  4  7  22  50  

MAS O MENOS/NS/NC 38 36  39  43  38  47  36  38  43  38  37  40  39  45  35  25  

Más o menos igual 37 36  37  42  37  43  36  37  41  36  36  39  38  45  35  25  
NS/NC 1 0  2  1  1  4  1  0  2  1  1  1  1  0  0  0  
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Table 18:   Q21.  ¿Diría que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación f inanciera es más o menos la misma?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

TOTAL MEJOR 21 100  0  0  12  13  25  12  14  26  10  12  27  14  14  30  6  

Mucho mejor 6 27  0  0  4  3  7  3  3  8  2  3  8  4  2  9  1  
Algo mejor 
 

16 73  0  0  8  9  18  9  11  19  7  10  19  9  12  21  5  

TOTAL PEOR 40 0  0  100  66  61  32  51  51  35  69  61  29  44  51  32  60  

Algo peor 24 0  0  60  22  25  24  19  23  26  22  27  23  28  25  23  24  
Mucho peor 
 

16 0  0  40  44  36  7  32  28  9  47  33  6  16  26  10  36  

MAS O MENOS/NS/NC 38 0  100  0  22  26  43  37  35  39  21  27  44  43  35  38  34  

Más o menos igual 37 0  100  0  22  26  42  36  35  39  21  26  43  41  35  38  30  
NS/NC 1 0  0  0  0  1  1  1  1  1  0  0  1  2  0  1  4  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
TOTAL MEJOR 21 21  24  17  26  23  26  21  29  20  27  16  20  37  18  24  

Mucho mejor 6 5  9  6  10  5  11  6  10  7  10  3  3  14  4  7  
Algo mejor 
 

16 16  16  11  16  18  15  14  18  13  17  13  17  23  14  17  

TOTAL PEOR 40 40  38  44  38  35  36  45  30  46  37  51  45  17  50  33  

Algo peor 24 26  22  19  24  24  19  29  20  24  23  30  29  8  25  24  
Mucho peor 
 

16 14  16  25  14  11  17  16  10  22  14  20  16  9  26  9  

MAS O MENOS/NS/NC 38 38  37  39  36  42  38  35  41  35  36  33  35  47  32  43  
Más o menos igual 37 37  37  39  36  42  38  35  41  35  36  33  35  46  32  41  
NS/NC 1 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  2  
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Table 18:   Q21.  ¿Diría que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación f inanciera es más o menos la misma?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

TOTAL MEJOR 21 30  17  9  6  26  23  18  25  19  21  25  21  20  23  
Mucho mejor 6 8  4  2  4  6  7  4  12  7  6  6  4  7  5  

Algo mejor 
 

16 22  12  7  2  20  16  14  13  12  15  19  17  14  18  

TOTAL PEOR 40 36  38  47  61  26  38  53  31  39  47  37  36  43  37  
Algo peor 24 22  24  30  31  17  26  27  29  21  26  23  28  24  25  

Mucho peor 
 

16 13  15  17  31  9  11  26  3  17  21  14  8  19  12  

MAS O MENOS/NS/NC 38 34  45  44  32  49  39  29  44  42  32  38  43  37  40  
Más o menos igual 37 34  45  42  32  48  38  28  44  42  31  36  43  36  39  

NS/NC 1 0  0  2  0  1  1  1  0  0  1  1  0  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

TOTAL MEJOR 21 14  13  23  27  23  31  14  27  19  26  23  21  28  21  16  23  22  18  22  28  
Mucho mejor 6 2  3  8  4  6  11  3  8  7  6  7  6  12  5  4  7  6  4  6  9  

Algo mejor 
 

16 11  10  15  23  17  20  11  19  12  20  16  15  15  16  12  17  16  14  16  20  

TOTAL PEOR 40 57  40  42  31  39  33  49  36  41  37  41  33  30  42  52  36  40  38  41  29  

Algo peor 24 24  26  26  21  26  25  25  24  26  26  23  19  18  26  27  24  24  24  25  17  
Mucho peor 
 

16 33  14  16  11  14  8  24  11  14  11  18  14  12  16  25  13  16  14  16  12  

MAS O MENOS/NS/NC 38 29  47  35  42  37  36  38  37  41  37  36  46  42  38  32  41  38  44  37  42  

Más o menos igual 37 29  47  35  42  37  35  38  37  40  36  34  46  41  37  32  40  37  44  37  42  
NS/NC 1 0  0  0  0  0  1  0  1  1  1  2  0  1  1  1  1  1  0  0  0  
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Table 18:   Q21.  ¿Diría que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación f inanciera es más o menos la misma?  

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TOTAL MEJOR 21 22  18  20  19  20  18  24  18  19  24  19  30  24  19  23  19  20  16  19  

Mucho mejor 6 6  9  2  4  8  6  7  3  9  7  4  8  9  4  5  8  8  4  3  
Algo mejor 
 

16 16  9  18  16  12  11  16  16  11  17  15  22  15  16  18  11  12  12  16  

TOTAL PEOR 40 41  27  38  41  50  39  41  36  52  49  36  33  36  41  32  35  50  45  37  

Algo peor 24 24  23  20  21  29  26  25  22  26  33  27  22  21  21  21  22  29  30  22  
Mucho peor 
 

16 17  4  18  19  21  14  16  15  27  16  9  12  14  19  11  13  21  14  15  

MAS O MENOS/NS/NC 38 37  55  42  40  30  43  35  46  29  27  46  37  40  40  45  46  30  39  45  

Más o menos igual 37 36  55  42  40  30  42  34  43  28  24  45  36  38  40  45  46  30  39  43  
NS/NC 1 1  0  0  0  1  0  1  2  1  3  0  1  3  0  0  0  1  1  2  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
TOTAL MEJOR 21 22  19  21  24  12  20  30  27  19  22  21  27  16  26  14  22  19  23  23  

Mucho mejor 6 7  5  1  8  2  5  6  0  4  6  6  9  3  7  3  6  7  6  4  
Algo mejor 
 

16 15  14  20  16  10  15  25  27  15  15  16  18  13  18  11  15  12  16  19  

TOTAL PEOR 40 40  42  43  33  46  49  30  23  47  37  43  35  48  35  46  42  43  38  35  

Algo peor 24 25  23  24  22  31  25  14  18  26  23  25  22  25  23  28  21  26  25  25  
Mucho peor 
 

16 15  19  19  11  15  23  16  6  21  14  18  13  24  12  18  21  17  13  11  

MAS O MENOS/NS/NC 38 38  40  36  43  42  31  40  50  34  41  36  38  36  40  40  36  38  39  42  
Más o menos igual 37 37  39  33  42  41  30  39  44  33  40  35  38  35  38  39  36  38  39  40  
NS/NC 1 1  0  3  1  1  1  1  5  1  2  1  0  1  1  2  1  1  0  2  
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Table 18:   Q21.  ¿Diría que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación f inanciera es más o menos la misma?  

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

TOTAL MEJOR 21 30  19  27  16  28  10  30  23  23  22  18  18  21  26  27  23  
Mucho mejor 6 8  3  9  5  7  2  6  5  8  7  5  4  4  9  8  8  
Algo mejor 
 

16 22  16  18  11  20  8  24  18  15  15  14  14  16  17  18  15  

TOTAL PEOR 40 24  29  33  45  41  63  22  28  36  39  54  50  42  35  27  42  
Algo peor 24 16  19  24  31  25  29  13  19  24  29  27  27  28  19  16  27  
Mucho peor 
 

16 8  10  9  15  16  34  9  9  12  10  28  23  14  17  11  15  

MAS O MENOS/NS/NC 38 46  52  40  38  32  27  48  49  41  39  27  32  38  39  47  35  
Más o menos igual 37 46  51  39  38  31  26  48  48  40  37  26  32  36  39  46  35  
NS/NC 1 0  1  1  1  0  1  0  1  0  1  1  0  1  0  1  0  
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Table 19:   Q22.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿cuántocuánto le preocupa que pueda perder su casa porque no puede pagar la renta mensual o la hipoteca?  

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TOTAL PREOCUPADO 28 27  30  36  29  23  30  23  13  30  26  19  28  28  47  29  42  41  49  38  22  42  
Muy  preocupado/a 10 9  12  12  11  9  12  3  2  11  8  3  9  10  13  10  15  15  24  19  7  14  

Algo preocupado/a 
 

18 17  18  24  17  14  18  19  11  19  17  17  19  17  34  19  27  25  25  19  15  27  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 71  69  62  70  73  67  74  82  68  71  77  70  69  53  71  54  55  48  62  76  55  
No muy  preocupado/a 27 30  25  29  31  29  24  18  22  30  22  20  26  28  25  32  24  25  25  22  28  25  

Nada preocupado/a 
 

43 42  43  33  39  44  43  55  59  38  49  57  44  41  28  39  30  30  23  40  48  30  

NS/NC 3 2  1  2  1  3  3  4  5  2  3  4  2  3  0  0  4  5  3  0  2  4  
NS/NC 3 2  1  2  1  3  3  4  5  2  3  4  2  3  0  0  4  5  3  0  2  4  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
TOTAL PREOCUPADO 28 25  13  20  35  42  33  32  30  23  27  29  7  15  48  67  
Muy  preocupado/a 10 7  2  6  15  23  13  14  14  8  10  8  1  4  12  43  
Algo preocupado/a 

 

18 18  11  14  20  19  20  18  15  15  17  20  6  11  36  24  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 73  84  75  62  56  67  68  70  73  71  69  93  84  49  28  
No muy  preocupado/a 27 32  30  17  23  23  32  22  31  26  27  27  17  33  33  16  
Nada preocupado/a 

 

43 41  54  58  40  32  35  45  39  47  44  42  76  51  16  12  

NS/NC 3 1  2  5  3  2  0  0  0  3  2  3  0  1  3  4  
NS/NC 3 1  2  5  3  2  0  0  0  3  2  3  0  1  3  4  
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Table 19:   Q22.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿cuántocuánto le preocupa que pueda perder su casa porque no puede pagar la renta mensual o la hipoteca?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

TOTAL PREOCUPADO 28 16  19  43  100  100  0  58  52  14  77  60  11  21  56  17  45  

Muy  preocupado/a 10 6  6  16  100  35  0  33  20  4  45  24  2  7  22  5  14  
Algo preocupado/a 
 

18 11  14  27  0  65  0  25  31  10  32  37  8  14  35  12  31  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 83  78  54  0  0  100  37  45  85  17  36  88  75  42  81  48  

No muy  preocupado/a 27 23  30  26  0  0  38  21  25  28  13  23  29  22  28  27  29  
Nada preocupado/a 
 

43 60  49  28  0  0  62  16  20  57  4  13  59  53  14  54  18  

NS/NC 3 1  2  3  0  0  0  5  3  1  6  4  1  4  1  2  7  

NS/NC 3 1  2  3  0  0  0  5  3  1  6  4  1  4  1  2  7  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

TOTAL PREOCUPADO 28 19  49  38  49  56  46  33  39  63  34  43  33  14  50  13  
Muy  preocupado/a 10 5  20  21  18  27  15  27  15  26  12  20  13  6  20  3  

Algo preocupado/a 
 

18 14  30  17  31  28  31  6  25  37  23  23  20  8  30  10  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 79  48  56  50  41  53  61  61  33  63  57  66  86  48  84  
No muy  preocupado/a 27 28  25  25  26  21  28  30  26  21  36  30  31  18  28  26  

Nada preocupado/a 
 

43 51  23  32  24  21  26  31  35  12  27  26  35  68  20  58  

NS/NC 3 2  3  6  1  3  0  6  0  4  3  0  0  0  2  3  

NS/NC 3 2  3  6  1  3  0  6  0  4  3  0  0  0  2  3  
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Table 19:   Q22.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿cuántocuánto le preocupa que pueda perder su casa porque no puede pagar la renta mensual o la hipoteca?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

TOTAL PREOCUPADO 28 28  30  17  45  23  24  28  62  36  36  23  11  36  19  
Muy  preocupado/a 10 8  11  4  28  9  9  9  10  16  12  5  3  14  4  

Algo preocupado/a 
 

18 20  19  12  17  13  16  19  53  20  24  18  9  22  14  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 70  69  79  54  76  73  69  38  62  61  75  87  62  80  
No muy  preocupado/a 27 30  26  19  34  28  30  23  22  25  27  27  28  26  27  

Nada preocupado/a 
 

43 41  43  60  21  49  43  46  16  37  34  48  59  36  52  

NS/NC 3 1  1  4  1  1  3  3  0  2  3  2  2  2  2  
NS/NC 3 1  1  4  1  1  3  3  0  2  3  2  2  2  2  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
TOTAL PREOCUPADO 28 61  45  38  30  24  7  53  21  31  20  30  36  31  27  36  25  27  37  27  37  
Muy  preocupado/a 10 34  18  11  11  4  1  26  5  10  6  11  16  11  9  14  9  9  17  8  19  
Algo preocupado/a 

 

18 27  27  26  19  19  5  27  15  21  14  19  20  20  18  22  17  18  20  18  18  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 37  53  61  69  76  92  45  78  68  79  67  63  66  71  61  73  70  62  71  60  
No muy  preocupado/a 27 18  28  31  29  28  25  23  28  28  26  26  32  28  26  33  26  27  28  27  28  

Nada preocupado/a 
 

43 19  25  30  40  48  67  22  51  39  53  41  31  38  45  29  47  44  35  45  32  

NS/NC 3 1  1  1  2  0  1  1  1  2  1  2  1  3  2  3  2  2  1  2  3  
NS/NC 3 1  1  1  2  0  1  1  1  2  1  2  1  3  2  3  2  2  1  2  3  
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Table 19:   Q22.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿cuántocuánto le preocupa que pueda perder su casa porque no puede pagar la renta mensual o la hipoteca?  

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TOTAL PREOCUPADO 28 27  54  26  30  30  25  30  23  39  30  28  30  20  30  22  21  30  30  23  

Muy  preocupado/a 10 9  23  10  9  9  10  9  12  17  8  5  8  11  9  6  8  9  13  11  
Algo preocupado/a 
 

18 18  31  16  21  21  15  20  11  22  22  23  22  8  21  16  13  21  17  12  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 71  45  73  64  69  72  68  74  57  68  69  69  79  64  78  75  69  68  75  

No muy  preocupado/a 27 27  22  22  27  29  29  27  23  25  30  18  27  21  27  33  27  29  31  23  
Nada preocupado/a 
 

43 44  24  52  37  40  43  42  51  32  38  52  41  57  37  46  48  40  37  52  

NS/NC 3 3  1  1  6  1  3  2  3  4  2  3  1  2  6  0  4  1  2  2  

NS/NC 3 3  1  1  6  1  3  2  3  4  2  3  1  2  6  0  4  1  2  2  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

TOTAL PREOCUPADO 28 29  28  24  28  25  29  42  25  28  27  29  31  25  29  26  35  37  18  17  
Muy  preocupado/a 10 10  8  14  10  8  10  16  3  10  10  9  10  8  12  8  12  16  4  4  

Algo preocupado/a 
 

18 19  20  9  18  16  19  25  22  19  17  19  21  17  17  18  23  21  14  14  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 69  67  72  71  72  68  54  69  68  70  69  67  74  69  69  63  60  80  81  
No muy  preocupado/a 27 26  27  28  29  25  25  28  26  25  26  27  30  21  30  25  26  27  27  29  

Nada preocupado/a 
 

43 43  40  44  42  47  43  25  43  44  44  42  37  53  39  44  37  33  53  52  

NS/NC 3 2  4  4  2  3  3  4  5  3  3  2  2  2  2  5  2  3  2  2  

NS/NC 3 2  4  4  2  3  3  4  5  3  3  2  2  2  2  5  2  3  2  2  
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Table 19:   Q22.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿cuántocuánto le preocupa que pueda perder su casa porque no puede pagar la renta mensual o la hipoteca?  

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

TOTAL PREOCUPADO 28 24  21  27  20  26  30  25  22  25  23  26  33  14  42  33  61  
Muy  preocupado/a 10 10  8  11  4  7  11  9  9  8  10  8  10  3  15  8  26  
Algo preocupado/a 
 

18 14  13  16  16  19  19  15  12  17  13  17  23  11  26  24  35  

TOTAL NO PREOCUPADO 69 75  78  70  77  74  65  75  77  72  75  74  62  85  56  66  35  
No muy  preocupado/a 27 31  23  31  28  30  18  21  31  30  31  27  19  28  30  28  19  
Nada preocupado/a 
 

43 45  54  39  49  44  47  54  46  43  44  47  42  56  26  38  16  

NS/NC 3 0  2  3  2  1  4  0  1  3  2  1  6  1  2  1  4  
NS/NC 3 0  2  3  2  1  4  0  1  3  2  1  6  1  2  1  4  
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Table 20:   Q23.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa que usted o alguien más en su grupo familiar se quede sin cobert ura de seguro médico?   

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TOTAL PREOCUPADO 37 39  39  43  33  36  37  35  30  38  35  33  33  40  40  32  55  53  69  56  32  49  
Muy  preocupado/a 16 18  14  21  16  15  17  14  8  18  15  12  15  18  14  12  28  27  32  19  13  24  

Algo preocupado/a 
 

20 21  25  22  17  21  20  21  22  20  20  21  18  22  26  20  26  26  37  37  18  25  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 59  59  56  65  61  62  63  64  60  63  64  65  57  58  67  44  45  30  43  67  49  
No muy  preocupado/a 27 24  27  24  24  27  36  24  24  24  31  24  29  25  24  27  18  20  16  13  29  21  

Nada preocupado/a 
 

34 35  31  32  41  35  26  39  41  36  32  39  36  32  33  40  26  25  14  30  38  28  

NS/NC 2 2  3  1  2  3  2  2  5  2  2  3  2  2  2  1  2  2  1  1  2  2  
NS/NC 2 2  3  1  2  3  2  2  5  2  2  3  2  2  2  1  2  2  1  1  2  2  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
TOTAL PREOCUPADO 37 29  24  42  44  68  39  37  35  38  37  35  16  30  47  77  
Muy  preocupado/a 16 11  7  14  20  47  15  17  16  18  17  15  4  11  21  46  
Algo preocupado/a 

 

20 18  18  28  23  22  24  20  18  20  20  20  11  19  26  30  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 71  74  56  54  26  61  62  62  60  61  63  83  70  50  23  
No muy  preocupado/a 27 30  37  24  24  15  22  21  29  30  28  27  26  34  28  13  
Nada preocupado/a 

 

34 40  37  32  31  10  39  41  33  30  33  36  57  36  22  10  

NS/NC 2 1  2  3  2  6  1  2  3  2  2  2  1  0  3  0  
NS/NC 2 1  2  3  2  6  1  2  3  2  2  2  1  0  3  0  
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Table 20:   Q23.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa que usted o alguien más en su grupo familiar se quede sin cobertura de seguro médico?   

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

TOTAL PREOCUPADO 37 24  34  46  75  67  24  100  100  0  74  64  22  34  62  24  62  

Muy  preocupado/a 16 9  16  21  55  34  9  100  45  0  48  32  8  14  30  9  35  
Algo preocupado/a 
 

20 15  18  25  20  33  15  0  55  0  25  32  14  19  32  15  27  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 76  63  53  23  31  75  0  0  100  24  35  76  63  36  75  33  

No muy  preocupado/a 27 26  30  26  16  19  31  0  0  45  11  23  30  28  21  31  16  
Nada preocupado/a 
 

34 49  34  26  7  12  44  0  0  55  14  12  47  35  15  44  17  

NS/NC 2 0  2  1  2  2  1  0  0  0  2  1  2  4  2  1  5  

NS/NC 2 0  2  1  2  2  1  0  0  0  2  1  2  4  2  1  5  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

TOTAL PREOCUPADO 37 29  52  51  47  67  50  40  45  60  51  46  40  7  54  25  
Muy  preocupado/a 16 11  23  30  18  34  23  30  15  28  30  24  18  4  27  9  

Algo preocupado/a 
 

20 18  29  21  29  33  27  10  29  32  20  23  23  4  27  16  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 69  47  46  52  33  50  60  55  39  49  52  58  93  45  73  
No muy  preocupado/a 27 30  22  19  24  14  24  42  23  18  30  28  28  18  24  29  

Nada preocupado/a 
 

34 39  25  27  28  19  26  18  32  21  19  24  30  75  20  43  

NS/NC 2 2  1  2  1  0  0  0  0  1  0  2  1  0  2  2  

NS/NC 2 2  1  2  1  0  0  0  0  1  0  2  1  0  2  2  
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Table 20:   Q23.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa que usted o alguien más en su grupo familiar se quede sin cobertura de seguro médico?   

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

TOTAL PREOCUPADO 37 33  40  32  60  35  36  33  53  44  44  28  26  44  27  
Muy  preocupado/a 16 13  20  12  41  15  16  13  27  22  22  9  10  22  9  

Algo preocupado/a 
 

20 20  20  20  19  19  20  20  26  22  22  19  16  22  18  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 66  58  65  40  64  62  65  46  54  53  70  73  54  71  
No muy  preocupado/a 27 28  29  27  20  28  27  31  17  28  23  31  28  26  30  

Nada preocupado/a 
 

34 38  29  39  21  36  35  34  29  26  30  40  45  28  42  

NS/NC 2 1  2  3  0  1  2  2  1  2  3  2  1  2  1  
NS/NC 2 1  2  3  0  1  2  2  1  2  3  2  1  2  1  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
TOTAL PREOCUPADO 37 64  55  43  40  31  15  60  28  35  27  36  53  46  34  45  33  36  47  34  47  
Muy  preocupado/a 16 38  23  19  19  12  5  30  12  15  9  18  27  24  15  25  14  16  23  15  24  
Algo preocupado/a 

 

20 27  32  24  20  20  9  30  17  20  18  18  26  22  19  21  19  20  24  19  24  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 35  43  55  59  68  84  39  70  64  72  61  45  51  64  51  65  62  51  64  50  
No muy  preocupado/a 27 20  27  22  27  27  35  23  29  22  28  31  27  20  29  27  28  28  21  28  26  

Nada preocupado/a 
 

34 15  17  33  31  41  50  16  41  41  44  30  18  31  35  25  37  34  31  36  23  

NS/NC 2 1  2  2  2  0  1  1  1  1  1  3  3  3  2  3  1  2  2  1  3  
NS/NC 2 1  2  2  2  0  1  1  1  1  1  3  3  3  2  3  1  2  2  1  3  
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Table 20:   Q23.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa que usted o alguien más en su grupo familiar se quede sin cobertura de seguro médico?   

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TOTAL PREOCUPADO 37 36  56  51  37  51  32  35  42  42  35  31  37  23  37  29  25  51  40  43  

Muy  preocupado/a 16 15  41  13  19  18  13  15  21  21  14  13  14  13  19  16  12  18  15  19  
Algo preocupado/a 
 

20 21  15  38  18  33  18  19  21  22  21  18  23  9  18  13  13  33  25  24  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 63  41  49  59  48  65  64  55  57  62  67  62  76  59  71  72  48  58  55  

No muy  preocupado/a 27 28  22  19  29  21  23  28  31  27  25  24  28  31  29  33  23  21  24  29  
Nada preocupado/a 
 

34 35  19  29  30  28  42  36  24  30  38  44  35  46  30  38  49  28  34  26  

NS/NC 2 2  3  0  3  0  3  1  3  0  3  2  1  1  3  0  4  0  3  2  

NS/NC 2 2  3  0  3  0  3  1  3  0  3  2  1  1  3  0  4  0  3  2  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

TOTAL PREOCUPADO 37 35  41  40  39  34  35  52  28  35  37  36  31  36  45  35  40  50  25  29  
Muy  preocupado/a 16 15  18  21  17  14  16  29  11  16  16  17  16  14  19  16  21  23  8  11  

Algo preocupado/a 
 

20 20  23  19  22  21  18  23  16  19  21  19  15  22  25  19  19  26  18  17  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 63  56  56  59  64  64  47  67  64  61  62  67  62  53  63  58  48  74  69  
No muy  preocupado/a 27 28  26  28  25  37  28  20  34  30  28  27  29  28  19  33  29  22  29  29  

Nada preocupado/a 
 

34 36  30  28  34  27  36  27  33  34  34  35  38  33  34  30  30  26  45  40  

NS/NC 2 2  3  4  2  1  1  1  5  2  2  2  1  2  2  2  2  2  1  2  

NS/NC 2 2  3  4  2  1  1  1  5  2  2  2  1  2  2  2  2  2  1  2  
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Table 20:   Q23.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa que usted o alguien más en su grupo familiar se quede sin cobertura de seguro médico?   

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

TOTAL PREOCUPADO 37 37  32  37  35  31  35  30  37  36  37  29  40  26  43  40  65  
Muy  preocupado/a 16 18  12  18  13  10  15  13  17  18  14  9  19  10  18  18  30  
Algo preocupado/a 
 

20 19  20  19  22  21  20  17  20  18  22  20  21  16  25  22  35  

TOTAL NO PREOCUPADO 61 62  67  60  64  68  62  69  61  63  61  69  58  72  56  58  35  
No muy  preocupado/a 27 28  27  23  32  27  33  28  27  27  26  34  24  31  29  25  12  
Nada preocupado/a 
 

34 34  40  37  32  41  28  41  34  36  34  35  34  42  27  33  23  

NS/NC 2 1  2  2  1  1  4  1  1  1  3  3  2  2  1  2  0  
NS/NC 2 1  2  2  1  1  4  1  1  1  3  3  2  2  1  2  0  
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Table 21:   Q24.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa no siempre poder      comprar  sufi ciente comida para alimentarse usted y a su familia? 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TOTAL PREOCUPADO 35 31  38  41  33  34  36  35  16  37  33  28  33  36  39  26  47  49  55  35  30  44  
Muy  preocupado/a 13 11  13  18  12  11  14  10  5  14  11  8  10  15  15  10  20  21  20  15  10  18  

Algo preocupado/a 
 

22 20  25  23  21  23  22  26  12  23  22  20  23  21  24  16  27  28  36  20  20  25  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 68  62  59  66  65  62  62  82  63  65  69  66  63  56  74  53  51  44  65  69  55  
No muy  preocupado/a 26 29  22  26  26  28  26  22  37  26  26  28  25  28  26  27  27  24  26  37  27  27  

Nada preocupado/a 
 

38 39  40  33  40  37  36  40  45  37  39  42  41  35  30  47  26  27  18  28  42  29  

NS/NC 1 0  1  0  0  1  2  2  2  0  2  2  1  1  5  0  0  0  1  0  1  1  
NS/NC 1 0  1  0  0  1  2  2  2  0  2  2  1  1  5  0  0  0  1  0  1  1  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
TOTAL PREOCUPADO 35 30  26  21  45  43  35  34  36  34  34  35  9  19  60  80  
Muy  preocupado/a 13 9  5  4  22  17  17  18  16  12  14  11  1  3  21  48  
Algo preocupado/a 

 

22 21  21  17  23  26  18  17  20  22  20  24  8  15  39  32  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 69  73  76  54  55  65  65  64  66  65  64  90  81  40  20  
No muy  preocupado/a 26 27  26  27  25  25  26  23  29  27  26  27  16  36  28  16  
Nada preocupado/a 

 

38 42  47  49  29  30  39  42  35  39  39  37  74  45  12  4  

NS/NC 1 1  1  3  1  2  0  0  0  1  1  1  1  0  1  0  
NS/NC 1 1  1  3  1  2  0  0  0  1  1  1  1  0  1  0  
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Table 21:   Q24.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa no siempre poder      comprar  suficiente comida para alimentarse usted y a su f amilia? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

TOTAL PREOCUPADO 35 20  25  53  84  75  18  69  61  20  100  100  0  29  61  24  62  

Muy  preocupado/a 13 6  7  22  58  35  3  38  26  5  100  37  0  11  25  8  23  
Algo preocupado/a 
 

22 14  18  31  26  40  15  31  35  15  0  63  0  18  36  16  39  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 80  74  47  16  25  81  29  38  80  0  0  100  69  39  76  33  

No muy  preocupado/a 26 21  31  25  10  15  31  20  22  29  0  0  41  27  24  28  22  
Nada preocupado/a 
 

38 58  43  21  6  10  50  9  16  51  0  0  59  42  15  48  12  

NS/NC 1 0  2  1  0  0  1  1  1  1  0  0  0  2  0  1  4  

NS/NC 1 0  2  1  0  0  1  1  1  1  0  0  0  2  0  1  4  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

TOTAL PREOCUPADO 35 27  51  46  45  61  49  39  39  62  40  51  40  9  54  22  
Muy  preocupado/a 13 7  24  21  20  38  18  26  20  27  21  27  19  6  24  5  

Algo preocupado/a 
 

22 20  27  26  25  24  30  13  20  34  19  24  20  3  30  17  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 72  49  52  55  39  51  61  61  38  60  48  60  90  46  76  
No muy  preocupado/a 26 27  22  31  22  27  22  26  20  22  37  24  26  19  28  25  

Nada preocupado/a 
 

38 44  27  21  33  11  30  34  41  16  23  25  34  71  17  51  

NS/NC 1 1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  

NS/NC 1 1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  
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Table 21:   Q24.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa no siempre poder      comprar  suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

TOTAL PREOCUPADO 35 34  34  26  52  27  33  33  55  45  46  26  12  46  21  
Muy  preocupado/a 13 11  12  7  27  9  10  13  37  20  15  8  4  18  6  

Algo preocupado/a 
 

22 22  22  18  25  18  23  20  18  25  31  19  8  28  15  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 66  65  72  48  72  66  66  45  55  53  72  86  54  77  
No muy  preocupado/a 26 26  30  26  33  26  25  32  27  23  27  28  28  25  28  

Nada preocupado/a 
 

38 39  35  46  15  46  40  34  17  31  25  44  58  29  49  

NS/NC 1 1  1  2  0  1  1  1  0  0  1  1  2  1  1  
NS/NC 1 1  1  2  0  1  1  1  0  0  1  1  2  1  1  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
TOTAL PREOCUPADO 35 66  54  47  37  27  10  60  26  35  24  38  43  39  33  49  30  35  29  32  48  
Muy  preocupado/a 13 37  22  17  9  6  3  30  7  12  7  19  15  15  12  18  11  12  13  12  18  
Algo preocupado/a 

 

22 29  33  30  28  21  7  31  18  23  17  19  28  25  21  31  19  23  17  20  30  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 33  46  52  63  73  89  39  74  65  75  62  57  60  66  51  69  64  70  67  51  
No muy  preocupado/a 26 22  26  25  28  30  26  24  27  27  27  28  30  26  26  28  26  26  40  27  29  

Nada preocupado/a 
 

38 11  19  27  36  43  63  15  47  38  49  34  27  34  39  23  42  38  30  40  22  

NS/NC 1 0  0  1  0  0  1  0  1  0  1  0  0  1  1  0  1  1  0  1  1  
NS/NC 1 0  0  1  0  0  1  0  1  0  1  0  0  1  1  0  1  1  0  1  1  
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Table 21:   Q24.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa no siempre poder      comprar  suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TOTAL PREOCUPADO 35 34  44  37  40  55  34  32  37  45  33  17  33  22  40  26  27  55  43  36  

Muy  preocupado/a 13 12  20  14  15  16  13  13  10  21  8  9  16  6  15  7  9  16  16  11  
Algo preocupado/a 
 

22 22  24  23  25  39  22  20  27  24  24  8  17  16  25  18  18  39  27  26  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 64  56  63  60  45  64  66  62  54  64  82  66  77  60  73  70  45  57  63  

No muy  preocupado/a 26 27  24  27  28  18  27  27  26  29  27  24  23  26  28  29  27  18  26  27  
Nada preocupado/a 
 

38 38  32  36  33  26  37  40  37  25  37  58  44  51  33  43  43  26  31  36  

NS/NC 1 1  0  0  0  0  2  1  1  0  3  1  0  1  0  2  3  0  0  1  

NS/NC 1 1  0  0  0  0  2  1  1  0  3  1  0  1  0  2  3  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

TOTAL PREOCUPADO 35 33  42  37  33  35  36  44  38  36  33  36  35  32  38  33  44  47  18  22  
Muy  preocupado/a 13 12  14  14  12  13  14  17  8  14  13  12  11  10  17  12  15  20  4  7  

Algo preocupado/a 
 

22 21  27  23  22  22  22  26  30  23  20  24  24  22  21  21  29  27  14  15  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 66  58  61  66  63  62  55  62  62  66  62  65  67  62  65  55  52  81  77  
No muy  preocupado/a 26 26  26  28  27  28  26  20  26  26  27  26  27  23  26  29  23  27  29  28  

Nada preocupado/a 
 

38 39  32  33  40  35  36  35  35  36  39  36  38  44  35  35  32  25  52  48  

NS/NC 1 1  0  2  0  2  2  1  0  2  1  1  1  1  0  3  0  1  1  1  

NS/NC 1 1  0  2  0  2  2  1  0  2  1  1  1  1  0  3  0  1  1  1  
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Table 21:   Q24.  Pensando a futuro, durante el próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa no siempre poder      comprar  suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

TOTAL PREOCUPADO 35 32  21  35  31  33  34  27  27  33  33  30  39  22  49  35  55  
Muy  preocupado/a 13 9  9  12  6  12  14  10  9  8  12  9  20  6  20  10  30  
Algo preocupado/a 
 

22 22  12  23  24  21  20  18  18  25  21  21  19  16  29  25  25  

TOTAL NO PREOCUPADO 64 68  78  65  67  67  64  72  73  65  66  70  59  77  51  63  45  
No muy  preocupado/a 26 26  27  24  27  33  31  19  31  24  26  32  30  27  26  30  18  
Nada preocupado/a 
 

38 42  52  40  40  35  34  53  42  41  40  38  29  50  26  33  27  

NS/NC 1 0  1  1  3  0  1  0  0  1  1  0  2  1  0  2  0  
NS/NC 1 0  1  1  3  0  1  0  0  1  1  0  2  1  0  2  0  

 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

100 

 

Table 22:   Q25.  ¿Tiene previsto trabajar el año que viene? 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TOTAL PREOCUPADO 21 23  24  28  24  27  21  7  9  26  15  8  22  20  24  22  33  31  28  17  18  30  
Muy  preocupado/a 5 7  7  6  7  5  5  2  0  6  3  1  5  5  5  6  12  10  6  5  3  10  

Algo preocupado/a 
 

16 16  16  21  17  22  16  4  9  20  12  6  17  16  19  16  21  22  22  13  15  20  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 54  57  64  62  60  53  19  11  62  37  16  53  50  54  61  50  51  57  57  52  52  
No tan preocupado/a 22 19  25  30  27  27  21  7  2  28  14  5  22  22  32  22  18  18  37  28  22  21  

No preocupado/a en absoluto 
 

29 35  31  35  36  33  32  12  9  35  23  11  31  28  22  39  32  33  20  29  30  30  

NO PLANEA/NS/NC 27 23  20  8  14  13  25  74  79  11  47  76  24  30  22  17  17  17  14  26  30  18  
No planea estar empleado/a 21 22  16  5  8  8  19  61  76  7  39  66  20  22  22  12  12  12  8  20  25  14  

NS/NC 6 1  4  3  6  6  6  13  4  5  8  10  4  8  0  5  5  5  6  6  5  5  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

TOTAL PREOCUPADO 21 21  20  25  17  36  25  23  33  21  23  20  10  18  31  37  
Muy  preocupado/a 5 5  2  4  5  13  7  5  10  5  6  4  2  3  6  17  

Algo preocupado/a 
 

16 17  17  21  12  23  17  18  23  17  17  16  8  15  24  20  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 70  56  49  28  49  62  63  55  45  52  51  69  54  46  27  
No tan preocupado/a 22 32  27  16  11  17  32  24  23  20  23  22  24  23  25  13  

No preocupado/a en absoluto 
 

29 38  29  33  16  31  30  40  32  25  30  29  45  31  21  15  

NO PLANEA/NS/NC 27 9  24  25  55  16  13  14  12  34  25  29  21  29  24  35  

No planea estar empleado/a 21 6  18  19  47  8  12  12  9  26  19  23  19  25  15  23  
NS/NC 6 3  7  6  9  7  1  2  3  8  6  6  2  4  9  12  
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Table 22:   Q25.  ¿Tiene previsto trabajar el año que viene? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

TOTAL PREOCUPADO 21 14  20  27  48  43  13  40  37  13  41  37  13  0  100  0  0  

Muy  preocupado/a 5 3  4  7  20  13  2  13  9  2  15  11  2  0  23  0  0  
Algo preocupado/a 
 

16 10  16  21  28  30  11  26  27  10  26  26  11  0  77  0  0  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 71  52  41  28  31  60  29  34  63  31  35  61  0  0  100  0  

No tan preocupado/a 22 22  23  21  16  18  24  13  18  25  20  19  24  0  0  43  0  
No preocupado/a en absoluto 
 

29 49  29  20  12  13  36  16  16  37  10  16  37  0  0  57  0  

NO PLANEA/NS/NC 27 15  28  32  25  26  27  31  30  25  28  28  26  100  0  0  100  

No planea estar empleado/a 21 13  23  23  16  16  23  19  19  22  18  18  23  100  0  0  0  
NS/NC 6 2  5  9  9  10  4  13  10  3  11  11  3  0  0  0  100  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
TOTAL PREOCUPADO 21 17  29  32  29  40  26  24  29  31  29  34  28  18  34  13  

Muy  preocupado/a 5 4  6  7  7  10  3  1  5  8  2  11  9  0  8  3  
Algo preocupado/a 
 

16 13  23  25  22  30  23  23  24  23  27  23  19  17  26  10  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 52  55  43  60  43  57  43  62  56  26  56  61  69  48  53  

No tan preocupado/a 22 22  24  18  25  24  22  15  23  29  5  28  28  22  24  20  
No preocupado/a en absoluto 
 

29 30  31  25  35  19  35  29  39  27  21  29  33  47  24  33  

NO PLANEA/NS/NC 27 31  16  25  11  17  17  33  9  13  45  9  11  13  17  34  
No planea estar empleado/a 21 25  13  10  9  12  15  26  8  8  42  6  8  13  10  29  
NS/NC 6 5  3  15  2  5  1  7  1  5  3  3  3  0  7  5  
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Table 22:   Q25.  ¿Tiene previsto trabajar el año que viene? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

TOTAL PREOCUPADO 21 22  28  2  34  19  22  20  28  27  23  19  15  25  18  
Muy  preocupado/a 5 5  7  1  9  3  4  6  11  10  4  2  3  7  3  

Algo preocupado/a 
 

16 18  21  1  26  15  17  14  16  17  19  17  11  18  15  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 72  58  11  12  54  51  53  58  51  50  50  56  50  52  
No tan preocupado/a 22 32  24  2  2  21  23  23  28  19  24  22  22  22  22  

No preocupado/a en absoluto 
 

29 40  34  9  10  33  29  30  31  31  26  28  34  29  30  

NO PLANEA/NS/NC 27 6  14  87  53  28  27  27  14  22  27  30  29  25  30  
No planea estar empleado/a 21 3  7  79  40  21  21  23  14  18  19  24  25  19  24  

NS/NC 6 3  8  8  13  6  6  4  0  4  8  7  4  6  6  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

TOTAL PREOCUPADO 21 25  34  26  27  22  11  30  19  22  17  24  32  26  20  23  21  21  35  21  26  
Muy  preocupado/a 5 8  13  8  6  3  1  10  4  4  3  8  10  7  5  4  5  4  19  4  9  

Algo preocupado/a 
 

16 18  21  18  21  19  10  19  15  17  14  16  23  19  15  18  16  16  16  16  18  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 24  42  53  57  59  69  33  61  44  56  54  52  51  52  30  58  52  48  52  57  

No tan preocupado/a 22 11  21  20  28  26  25  16  25  21  23  26  20  18  23  15  24  22  20  22  31  
No preocupado/a en absoluto 
 

29 13  21  33  28  32  44  17  36  23  33  28  32  33  29  15  33  30  28  30  26  

NO PLANEA/NS/NC 27 50  24  21  16  19  21  37  20  34  27  22  16  23  28  47  21  28  17  27  17  

No planea estar empleado/a 21 38  21  18  13  15  19  30  17  29  23  18  11  16  23  37  17  22  14  23  7  
NS/NC 6 12  4  3  4  5  2  8  3  5  4  4  4  7  5  10  4  6  4  5  10  
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Table 22:   Q25.  ¿Tiene previsto trabajar el año que viene? 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TOTAL PREOCUPADO 21 20  40  33  20  22  20  21  21  23  25  20  21  12  20  19  20  22  21  23  

Muy  preocupado/a 5 4  24  5  4  5  5  5  7  7  4  1  6  7  4  3  3  5  7  6  
Algo preocupado/a 
 

16 16  16  29  16  17  15  17  15  16  21  19  15  5  16  16  17  17  13  17  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 52  50  44  50  49  51  53  48  50  53  49  57  61  50  50  50  49  53  48  

No tan preocupado/a 22 22  18  12  23  28  23  22  20  20  22  20  24  22  23  23  20  28  26  19  
No preocupado/a en absoluto 
 

29 29  31  32  27  21  28  31  28  30  31  30  32  40  27  27  30  21  27  29  

NO PLANEA/NS/NC 27 28  11  23  30  29  28  25  31  26  22  30  22  26  30  31  30  29  26  29  

No planea estar empleado/a 21 22  10  20  26  21  21  19  25  17  17  24  19  24  26  23  26  21  16  23  
NS/NC 6 6  0  3  4  8  7  6  6  10  5  6  3  2  4  8  5  8  10  5  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
TOTAL PREOCUPADO 21 22  19  25  23  16  21  21  14  20  22  21  26  17  26  14  26  24  18  17  

Muy  preocupado/a 5 5  4  7  7  3  3  3  0  3  5  5  7  4  6  3  7  7  3  3  
Algo preocupado/a 
 

16 17  14  18  16  14  18  17  14  17  17  16  20  13  20  11  19  17  15  14  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 53  48  48  55  32  52  68  58  49  49  53  63  41  62  34  53  47  54  51  

No tan preocupado/a 22 22  23  19  21  14  25  34  20  23  22  22  28  15  28  14  23  21  23  22  
No preocupado/a en absoluto 
 

29 30  26  29  34  18  27  33  38  26  28  31  35  25  35  20  31  27  31  29  

NO PLANEA/NS/NC 27 26  33  28  22  51  27  12  28  32  29  25  11  43  12  52  21  29  29  31  
No planea estar empleado/a 21 20  28  16  20  38  19  5  15  22  23  20  8  38  6  42  16  21  26  23  
NS/NC 6 6  5  12  2  13  9  7  13  10  7  6  3  5  6  10  4  8  3  8  
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Table 22:   Q25.  ¿Tiene previsto trabajar el año que viene? 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

TOTAL PREOCUPADO 21 23  12  27  14  26  15  17  20  25  18  19  22  14  28  27  33  
Muy  preocupado/a 5 4  3  5  3  10  3  5  3  6  3  5  8  3  5  11  7  
Algo preocupado/a 
 

16 19  10  22  11  16  13  12  17  20  15  14  14  12  22  16  26  

TOTAL NO PREOCUPADO 51 66  36  60  38  70  39  58  51  49  54  59  44  52  57  54  52  
No tan preocupado/a 22 27  12  26  18  34  14  22  20  23  23  22  23  22  24  23  22  
No preocupado/a en absoluto 
 

29 39  24  34  20  36  24  36  31  27  31  37  20  30  32  31  30  

NO PLANEA/NS/NC 27 10  51  14  48  4  46  25  29  25  28  22  34  34  15  19  15  
No planea estar empleado/a 21 5  44  9  40  3  40  22  21  21  21  20  29  29  12  17  12  
NS/NC 6 5  7  4  8  1  6  3  8  4  6  3  5  4  3  2  3  
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Table 23:   Q26a.  En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones? : Se saltó comidas porque  no podía pagar la comida 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
SÍ 14 13  10  23  19  12  12  7  2  18  9  5  13  15  22  8  19  20  35  28  13  17  
No 85 87  90  77  81  86  88  93  98  81  91  95  86  84  78  92  81  79  64  72  87  82  

NS/NC 1 0  1  1  1  2  0  0  0  1  0  0  1  1  0  0  0  1  1  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

SÍ 14 14  2  6  21  17  21  20  19  11  15  13  1  4  21  57  
No 85 86  98  94  79  81  79  80  81  88  85  86  98  95  78  41  

NS/NC 1 0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  1  3  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

SÍ 14 8  10  22  50  34  6  36  26  7  56  34  4  10  24  11  26  
No 85 92  90  77  49  65  93  64  73  92  43  65  96  89  76  89  70  

NS/NC 1 1  0  1  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0  4  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

SÍ 14 7  25  31  30  24  19  21  17  33  21  29  22  6  30  4  

No 85 92  73  68  68  73  80  79  83  66  79  70  78  94  69  96  
NS/NC 1 1  1  0  1  2  1  0  0  1  0  0  0  0  1  0  
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Table 23:   Q26a.  En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones? : Se saltó comidas porque no podía pagar la comida 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

SÍ 14 15  16  5  35  12  12  12  47  19  22  8  5  21  6  
No 85 85  84  94  65  87  88  87  53  80  77  91  95  79  92  

NS/NC 1 0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  2  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

SÍ 14 40  28  24  9  5  5  34  9  13  9  20  18  15  14  26  11  15  5  12  29  
No 85 59  71  76  91  95  95  65  91  86  91  80  81  85  86  74  89  85  95  87  71  

NS/NC 1 1  0  0  1  0  0  1  0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

SÍ 14 15  5  13  17  19  11  14  14  22  15  10  11  13  17  11  9  19  13  14  
No 85 85  95  87  83  80  89  85  86  77  83  90  88  87  83  89  90  80  87  86  

NS/NC 1 1  0  0  0  1  0  1  0  1  2  0  1  0  0  0  1  1  0  0  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
SÍ 14 14  15  19  12  13  17  23  21  16  14  15  18  7  19  11  18  23  6  6  

No 85 86  85  81  88  87  82  74  79  83  85  85  81  93  80  89  81  76  93  93  
NS/NC 1 1  0  0  0  0  1  3  0  1  1  0  1  0  1  0  0  0  1  1  

 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

107 

Table 23:   Q26a.  En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones? : Se saltó comidas porque no podía pagar la comida 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

SÍ 14 15  9  16  4  16  9  12  12  11  12  8  18  7  23  9  27  
No 85 85  91  83  95  83  91  88  88  88  88  91  82  93  75  91  73  
NS/NC 1 0  0  1  0  1  0  1  0  1  0  0  0  0  2  0  0  
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Table 24:   Q28a.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué tan      efectivas 
cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas?  : Aumentar la cantidad de los créditos fiscales disponibles para individuos y 

familias que viven con bajos ingresos 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 76  76  82  74  64  67  62  59  74  65  61  68  72  78  73  77  77  83  73  70  76  
Muy  efectivas 31 40  32  42  31  30  27  26  19  35  26  23  29  33  40  31  39  41  35  36  29  38  

Algo efectiv as 
 

39 36  44  40  43  34  40  37  40  39  39  38  39  39  38  42  38  36  49  37  41  38  

NO TAN EFECTIVAS 25 20  19  14  21  32  30  28  28  21  29  28  28  21  12  19  16  16  14  18  26  16  
No tan efectiv as 

 

25 20  19  14  21  32  30  28  28  21  29  28  28  21  12  19  16  16  14  18  26  16  

NS/NC 5 4  5  4  5  4  3  9  12  4  6  10  3  7  9  8  7  7  2  8  4  7  
NS/NC 5 4  5  4  5  4  3  9  12  4  6  10  3  7  9  8  7  7  2  8  4  7  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 73  68  64  70  66  75  73  67  64  68  74  73  72  69  69  
Muy  efectivas 31 29  26  26  32  36  37  36  38  25  30  32  30  29  32  37  
Algo efectiv as 
 

39 44  42  38  38  30  38  37  29  40  38  42  43  43  37  32  

NO TAN EFECTIVAS 25 24  29  28  23  33  20  23  32  30  28  21  25  23  23  28  
No tan efectiv as 
 

25 24  29  28  23  33  20  23  32  30  28  21  25  23  23  28  

NS/NC 5 3  3  8  7  1  4  4  1  6  5  5  2  5  8  3  

NS/NC 5 3  3  8  7  1  4  4  1  6  5  5  2  5  8  3  
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Table 24:   Q28a.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar la cantidad de los créditos f iscales 
disponibles para individuos y familias que viven con bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 80  77  60  76  71  71  71  72  70  73  69  71  65  74  73  48  
Muy  efectivas 31 38  35  24  44  35  30  40  34  29  39  33  30  31  37  30  20  
Algo efectiv as 

 

39 42  42  36  32  36  41  32  38  41  34  36  41  34  37  44  28  

NO TAN EFECTIVAS 25 18  17  35  21  23  26  24  23  25  21  26  24  26  23  23  39  
No tan efectiv as 
 

25 18  17  35  21  23  26  24  23  25  21  26  24  26  23  23  39  

NS/NC 5 2  6  5  3  6  4  4  5  5  6  5  5  9  3  3  13  
NS/NC 5 2  6  5  3  6  4  4  5  5  6  5  5  9  3  3  13  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 67  78  75  79  84  78  88  81  77  72  75  74  61  76  66  

Muy  efectivas 31 26  41  39  40  39  44  66  47  34  46  39  35  32  37  26  
Algo efectiv as 
 

39 41  37  35  39  44  34  23  34  42  26  36  39  28  38  40  

NO TAN EFECTIVAS 25 29  16  19  15  13  17  12  16  14  24  23  25  33  21  28  

No tan efectiv as 
 

25 29  16  19  15  13  17  12  16  14  24  23  25  33  21  28  

NS/NC 5 4  6  6  6  3  5  0  3  9  3  2  2  6  4  6  

NS/NC 5 4  6  6  6  3  5  0  3  9  3  2  2  6  4  6  
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Table 24:   Q28a.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar la cantidad de los créditos f iscales 
disponibles para individuos y familias que viven con bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 72  74  63  72  82  72  60  73  73  70  68  72  71  70  
Muy  efectivas 31 30  36  25  40  42  33  17  38  35  34  27  27  34  27  
Algo efectiv as 
 

39 42  38  38  32  41  39  44  35  38  36  41  45  37  43  

NO TAN EFECTIVAS 25 25  22  27  20  13  24  35  20  22  25  27  24  24  26  
No tan efectiv as 
 

25 25  22  27  20  13  24  35  20  22  25  27  24  24  26  

NS/NC 5 3  4  10  8  5  4  5  8  5  5  4  4  5  4  

NS/NC 5 3  4  10  8  5  4  5  8  5  5  4  4  5  4  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 72  76  73  76  76  67  74  72  69  72  73  76  71  71  68  72  70  77  70  82  
Muy  efectivas 31 37  38  36  36  29  27  37  31  33  31  32  36  37  30  35  31  31  37  30  41  

Algo efectiv as 
 

39 35  38  37  40  47  40  37  41  36  40  41  40  34  40  33  41  40  40  40  41  

NO TAN EFECTIVAS 25 22  17  23  20  23  29  19  25  24  24  23  21  22  25  25  23  25  20  25  15  

No tan efectiv as 
 

25 22  17  23  20  23  29  19  25  24  24  23  21  22  25  25  23  25  20  25  15  

NS/NC 5 6  7  4  3  1  3  7  3  8  4  4  3  7  5  7  5  5  2  5  3  
NS/NC 5 6  7  4  3  1  3  7  3  8  4  4  3  7  5  7  5  5  2  5  3  
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Table 24:   Q28a.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar la cantidad de los créditos f iscales 
disponibles para individuos y familias que viven con bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 70  81  68  71  74  66  70  72  64  69  69  84  69  71  65  63  74  69  70  
Muy  efectivas 31 30  40  25  30  28  33  31  32  28  29  32  40  25  30  26  27  28  39  31  
Algo efectiv as 

 

39 39  40  43  41  46  33  39  40  36  40  36  44  44  41  40  36  46  30  39  

NO TAN EFECTIVAS 25 26  10  31  23  23  28  24  26  26  28  24  11  27  23  29  30  23  27  27  
No tan efectiv as 
 

25 26  10  31  23  23  28  24  26  26  28  24  11  27  23  29  30  23  27  27  

NS/NC 5 5  9  2  6  3  6  6  2  10  3  7  5  4  6  5  7  3  4  2  
NS/NC 5 5  9  2  6  3  6  6  2  10  3  7  5  4  6  5  7  3  4  2  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 70  72  66  76  62  65  87  67  65  70  70  73  62  76  67  72  70  63  76  

Muy  efectivas 31 32  28  29  38  22  25  46  23  25  32  30  35  21  36  29  35  34  22  32  
Algo efectiv as 
 

39 38  44  37  38  40  40  41  44  40  38  41  38  40  41  38  37  36  41  44  

NO TAN EFECTIVAS 25 25  23  30  20  32  30  9  25  29  25  25  23  35  19  23  24  23  34  19  

No tan efectiv as 
 

25 25  23  30  20  32  30  9  25  29  25  25  23  35  19  23  24  23  34  19  

NS/NC 5 5  5  3  4  6  5  4  8  6  5  5  4  3  5  10  4  7  3  5  

NS/NC 5 5  5  3  4  6  5  4  8  6  5  5  4  3  5  10  4  7  3  5  
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Table 24:   Q28a.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar la cantidad de los créditos f iscales 
disponibles para individuos y familias que viven con bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 83  81  76  66  64  57  82  82  71  74  58  63  66  78  76  81  
Muy  efectivas 31 43  40  40  23  15  18  41  42  33  34  17  17  24  41  36  43  

Algo efectiv as 
 

39 40  41  36  43  49  39  42  40  37  40  41  46  42  37  40  38  

NO TAN EFECTIVAS 25 15  12  19  32  33  36  15  12  26  22  39  29  29  17  21  11  
No tan efectiv as 

 

25 15  12  19  32  33  36  15  12  26  22  39  29  29  17  21  11  

NS/NC 5 2  8  4  3  3  7  3  6  3  4  3  8  5  4  3  8  
NS/NC 5 2  8  4  3  3  7  3  6  3  4  3  8  5  4  3  8  
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Table 25:   Q28b.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿q ué tan      efectivas 
cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar los impuestos a las personas que ganan más de 500.000 dólares al 

año para cubrir servicios como vivienda, cuidado de salud y educación 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 63 70  69  82  68  59  55  50  52  71  53  51  56  70  68  79  73  74  79  72  63  72  
Muy  efectivas 42 42  46  52  48  42  35  35  27  48  34  32  35  48  46  49  46  49  54  58  43  45  

Algo efectiv as 
 

21 28  23  30  20  17  20  15  24  23  20  19  21  22  22  31  28  25  25  14  20  28  

NO TAN EFECTIVAS 33 26  29  18  30  38  40  43  39  28  41  42  41  25  22  20  21  20  20  22  34  22  
No tan efectiv as 

 

33 26  29  18  30  38  40  43  39  28  41  42  41  25  22  20  21  20  20  22  34  22  

NS/NC 4 4  2  1  2  3  5  6  9  2  6  7  2  5  9  0  6  6  2  5  2  6  
NS/NC 4 4  2  1  2  3  5  6  9  2  6  7  2  5  9  0  6  6  2  5  2  6  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 63 65  59  50  64  67  70  69  61  54  59  68  60  70  60  68  
Muy  efectivas 42 43  40  29  41  48  45  44  39  33  37  46  41  46  39  47  
Algo efectiv as 
 

21 22  19  20  23  19  26  24  22  20  22  22  19  24  22  21  

NO TAN EFECTIVAS 33 32  38  48  31  31  27  29  37  41  37  29  39  28  35  28  
No tan efectiv as 
 

33 32  38  48  31  31  27  29  37  41  37  29  39  28  35  28  

NS/NC 4 2  4  3  5  2  3  2  2  6  4  3  2  3  5  4  

NS/NC 4 2  4  3  5  2  3  2  2  6  4  3  2  3  5  4  
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Table 25:   Q28b.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar los impuestos a las personas que ganan 
más de 500.000 dólares al año para cubrir servicios como vivienda, cuidado de salud y educación 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 63 77  72  49  69  64  64  65  66  61  62  60  65  58  67  65  52  
Muy  efectivas 42 54  49  29  44  42  43  50  44  41  45  41  43  37  44  43  39  
Algo efectiv as 

 

21 24  23  19  25  22  21  15  22  20  17  20  22  21  24  21  13  

NO TAN EFECTIVAS 33 21  24  48  25  31  33  27  29  36  29  35  32  36  30  33  40  
No tan efectiv as 
 

33 21  24  48  25  31  33  27  29  36  29  35  32  36  30  33  40  

NS/NC 4 2  4  3  6  5  3  8  5  3  9  5  2  6  3  2  8  
NS/NC 4 2  4  3  6  5  3  8  5  3  9  5  2  6  3  2  8  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 63 57  74  76  74  78  78  65  77  78  61  66  66  57  68  59  

Muy  efectivas 42 37  54  48  50  52  61  56  52  56  51  46  41  45  46  39  
Algo efectiv as 
 

21 20  21  28  23  26  17  9  25  22  9  20  25  12  22  21  

NO TAN EFECTIVAS 33 39  23  21  25  19  22  19  22  18  39  32  33  42  29  36  

No tan efectiv as 
 

33 39  23  21  25  19  22  19  22  18  39  32  33  42  29  36  

NS/NC 4 3  3  3  1  3  1  16  1  4  1  2  1  2  3  4  

NS/NC 4 3  3  3  1  3  1  16  1  4  1  2  1  2  3  4  
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Table 25:   Q28b.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar los impuestos a las personas que ganan 
más de 500.000 dólares al año para cubrir servicios como vivienda, cuidado de salud y educación 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 63 63  64  54  74  88  67  34  83  69  63  57  65  66  60  
Muy  efectivas 42 42  45  33  56  66  45  13  56  42  40  40  47  41  43  
Algo efectiv as 
 

21 22  19  21  18  22  21  22  27  27  23  17  17  25  17  

NO TAN EFECTIVAS 33 34  33  39  19  9  30  62  17  28  32  40  32  30  37  
No tan efectiv as 
 

33 34  33  39  19  9  30  62  17  28  32  40  32  30  37  

NS/NC 4 2  2  7  7  3  3  3  0  3  4  3  3  3  3  

NS/NC 4 2  2  7  7  3  3  3  0  3  4  3  3  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 63 74  77  67  70  69  58  75  64  64  65  68  70  68  63  72  62  63  65  63  89  
Muy  efectivas 42 47  50  46  45  47  40  48  44  44  40  44  50  48  41  49  41  42  44  40  69  

Algo efectiv as 
 

21 27  27  21  25  22  18  27  21  20  25  24  21  20  22  22  22  22  21  23  19  

NO TAN EFECTIVAS 33 20  19  32  28  30  40  20  34  30  32  29  29  26  34  24  34  33  31  34  11  

No tan efectiv as 
 

33 20  19  32  28  30  40  20  34  30  32  29  29  26  34  24  34  33  31  34  11  

NS/NC 4 6  4  1  2  1  2  5  2  6  3  3  1  6  3  4  4  3  4  4  1  
NS/NC 4 6  4  1  2  1  2  5  2  6  3  3  1  6  3  4  4  3  4  4  1  
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Table 25:   Q28b.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar los impuestos a las personas que ganan 
más de 500.000 dólares al año para cubrir servicios como vivienda, cuidado de salud y educación 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 63 62  82  58  60  65  62  65  58  60  61  67  74  61  60  66  61  65  62  59  
Muy  efectivas 42 41  56  36  34  41  44  44  38  37  42  47  56  37  34  41  44  41  43  39  
Algo efectiv as 

 

21 21  26  22  26  24  18  21  20  23  19  20  18  24  26  26  18  24  19  20  

NO TAN EFECTIVAS 33 34  17  38  37  31  37  31  38  35  36  30  21  36  37  31  36  31  37  38  
No tan efectiv as 
 

33 34  17  38  37  31  37  31  38  35  36  30  21  36  37  31  36  31  37  38  

NS/NC 4 4  1  3  3  4  2  4  3  6  3  3  5  3  3  3  2  4  1  3  
NS/NC 4 4  1  3  3  4  2  4  3  6  3  3  5  3  3  3  2  4  1  3  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 63 64  61  55  70  66  53  87  67  57  63  63  63  48  80  59  62  72  50  69  

Muy  efectivas 42 44  37  35  43  41  38  61  56  40  43  41  40  29  56  38  36  48  35  49  
Algo efectiv as 
 

21 21  24  20  27  24  15  26  10  17  20  23  23  20  24  20  26  25  16  20  

NO TAN EFECTIVAS 33 32  36  43  27  29  44  11  25  39  34  33  36  49  18  33  36  23  48  26  

No tan efectiv as 
 

33 32  36  43  27  29  44  11  25  39  34  33  36  49  18  33  36  23  48  26  

NS/NC 4 4  3  2  3  5  3  3  8  4  3  4  2  3  2  9  2  5  2  5  

NS/NC 4 4  3  2  3  5  3  3  8  4  3  4  2  3  2  9  2  5  2  5  
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Table 25:   Q28b.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Aumentar los impuestos a las personas que ganan 
más de 500.000 dólares al año para cubrir servicios como vivienda, cuidado de salud y educación 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 63 91  85  74  55  39  31  82  91  61  73  33  38  59  73  66  81  
Muy  efectivas 42 68  64  52  35  14  11  60  69  40  51  11  15  39  57  42  50  

Algo efectiv as 
 

21 22  21  22  21  24  20  22  22  22  22  22  23  20  16  24  30  

NO TAN EFECTIVAS 33 9  10  24  41  60  64  15  6  37  22  67  55  38  26  30  13  
No tan efectiv as 

 

33 9  10  24  41  60  64  15  6  37  22  67  55  38  26  30  13  

NS/NC 4 1  5  2  4  1  5  3  2  2  5  1  7  3  1  5  6  
NS/NC 4 1  5  2  4  1  5  3  2  2  5  1  7  3  1  5  6  
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Table 26:   Q28c.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favo r dígame, ¿qué tan      efectivas 
cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer inversiones gubernamentales para estimular la economía y crear empleos 

mejor pagados en comunidades que tiene dificultades 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 79  70  83  72  63  64  59  58  74  62  58  63  74  76  85  81  82  74  70  66  80  
Muy  efectivas 32 42  39  44  40  29  25  29  18  38  25  25  28  37  41  37  49  53  48  40  29  45  

Algo efectiv as 
 

36 36  31  39  32  34  39  30  40  35  37  33  35  37  35  48  32  29  26  30  37  35  

NO TAN EFECTIVAS 27 19  28  16  24  33  33  31  33  23  32  32  35  19  16  13  14  15  14  15  29  16  
No tan efectiv as 

 

27 19  28  16  24  33  33  31  33  23  32  32  35  19  16  13  14  15  14  15  29  16  

NS/NC 4 3  2  1  4  4  3  10  10  3  6  10  2  7  8  1  5  4  12  15  5  4  
NS/NC 4 3  2  1  4  4  3  10  10  3  6  10  2  7  8  1  5  4  12  15  5  4  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 67  68  61  70  73  68  68  66  62  65  73  65  71  71  70  
Muy  efectivas 32 30  26  26  37  37  39  35  32  25  29  35  30  32  33  44  
Algo efectiv as 
 

36 37  42  35  33  36  29  34  35  37  35  37  35  39  38  26  

NO TAN EFECTIVAS 27 29  28  36  25  25  28  29  30  31  30  24  33  26  23  25  
No tan efectiv as 
 

27 29  28  36  25  25  28  29  30  31  30  24  33  26  23  25  

NS/NC 4 4  4  3  5  2  4  2  4  6  5  4  2  3  6  5  

NS/NC 4 4  4  3  5  2  4  2  4  6  5  4  2  3  6  5  
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Table 26:   Q28c.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué tan      

efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer inversiones gubernamentales para estimular la 
economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tiene dif icultades 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 78  78  56  75  70  68  71  72  67  68  69  68  66  70  70  52  
Muy  efectivas 32 41  35  26  45  37  31  41  38  29  40  35  31  28  36  33  26  
Algo efectiv as 

 

36 37  43  30  30  33  37  30  34  37  27  34  37  37  34  37  27  

NO TAN EFECTIVAS 27 20  18  39  22  24  28  21  22  30  26  25  28  27  26  27  33  
No tan efectiv as 
 

27 20  18  39  22  24  28  21  22  30  26  25  28  27  26  27  33  

NS/NC 4 2  4  5  3  5  4  8  6  4  7  6  4  7  4  3  14  
NS/NC 4 2  4  5  3  5  4  8  6  4  7  6  4  7  4  3  14  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 62  79  83  78  79  83  81  80  77  86  72  68  69  74  64  

Muy  efectivas 32 26  44  46  46  41  45  38  43  45  42  37  33  35  40  27  
Algo efectiv as 
 

36 36  36  37  33  38  39  43  37  32  44  34  34  34  34  37  

NO TAN EFECTIVAS 27 33  18  14  19  20  15  15  18  19  12  24  29  31  22  31  

No tan efectiv as 
 

27 33  18  14  19  20  15  15  18  19  12  24  29  31  22  31  

NS/NC 4 5  3  4  2  1  2  4  2  4  2  4  4  1  4  5  

NS/NC 4 5  3  4  2  1  2  4  2  4  2  4  4  1  4  5  
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Table 26:   Q28c.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué tan      

efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer inversiones gubernamentales para estimular la 
economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tiene dif icultades 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 67  72  62  82  83  72  50  88  72  69  64  71  71  67  
Muy  efectivas 32 32  38  26  48  45  32  20  42  40  35  28  25  37  27  
Algo efectiv as 
 

36 35  34  36  35  38  40  30  46  33  34  36  47  33  40  

NO TAN EFECTIVAS 27 29  27  29  12  13  26  44  12  24  25  31  26  25  30  
No tan efectiv as 
 

27 29  27  29  12  13  26  44  12  24  25  31  26  25  30  

NS/NC 4 3  2  9  6  4  2  6  0  3  6  4  2  5  3  

NS/NC 4 3  2  9  6  4  2  6  0  3  6  4  2  5  3  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 74  79  73  73  71  63  77  68  69  65  75  79  77  67  73  68  68  78  69  85  
Muy  efectivas 32 38  39  45  35  36  26  39  33  34  30  35  42  48  30  37  32  32  46  33  41  

Algo efectiv as 
 

36 36  40  28  38  35  37  38  35  35  35  40  37  29  37  36  36  37  33  36  44  

NO TAN EFECTIVAS 27 18  19  23  23  28  35  18  29  24  31  23  18  18  28  22  27  27  21  27  12  

No tan efectiv as 
 

27 18  19  23  23  28  35  18  29  24  31  23  18  18  28  22  27  27  21  27  12  

NS/NC 4 8  2  4  3  2  2  5  3  6  4  2  3  4  5  5  4  4  0  5  3  
NS/NC 4 8  2  4  3  2  2  5  3  6  4  2  3  4  5  5  4  4  0  5  3  
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Table 26:   Q28c.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué tan      

efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer inversiones gubernamentales para estimular la 
economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tiene dif icultades 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 67  91  64  71  80  62  69  68  66  71  64  79  65  71  61  62  80  61  67  
Muy  efectivas 32 31  55  26  30  35  26  34  35  39  28  25  41  22  30  30  25  35  27  35  
Algo efectiv as 

 

36 36  36  38  41  46  36  35  33  27  42  39  38  43  41  31  37  46  34  33  

NO TAN EFECTIVAS 27 28  8  35  25  17  38  26  28  24  27  33  16  32  25  33  38  17  38  28  
No tan efectiv as 
 

27 28  8  35  25  17  38  26  28  24  27  33  16  32  25  33  38  17  38  28  

NS/NC 4 5  1  1  4  3  0  6  5  10  2  3  6  4  4  5  1  3  0  4  
NS/NC 4 5  1  1  4  3  0  6  5  10  2  3  6  4  4  5  1  3  0  4  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 69  72  58  76  68  59  81  62  61  68  68  70  54  79  68  68  75  58  75  

Muy  efectivas 32 34  29  26  42  26  24  46  16  24  33  32  35  20  43  30  33  43  23  31  
Algo efectiv as 
 

36 35  43  31  35  43  35  34  46  37  35  37  35  35  36  38  35  32  36  44  

NO TAN EFECTIVAS 27 27  24  36  21  25  36  14  30  33  28  27  28  44  17  22  29  19  41  19  

No tan efectiv as 
 

27 27  24  36  21  25  36  14  30  33  28  27  28  44  17  22  29  19  41  19  

NS/NC 4 4  4  6  3  7  6  5  8  6  3  5  2  2  4  10  3  6  1  6  

NS/NC 4 4  4  6  3  7  6  5  8  6  3  5  2  2  4  10  3  6  1  6  
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Table 26:   Q28c.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué tan      

efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer inversiones gubernamentales para estimular la 
economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tiene dif icultades 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 88  78  74  68  55  46  82  84  67  77  46  58  62  74  75  87  
Muy  efectivas 32 49  40  37  24  30  12  41  47  30  35  17  26  25  36  38  55  

Algo efectiv as 
 

36 39  38  37  44  25  34  41  37  38  42  29  32  37  38  37  31  

NO TAN EFECTIVAS 27 11  15  23  31  40  46  17  10  31  20  52  30  33  24  22  9  
No tan efectiv as 

 

27 11  15  23  31  40  46  17  10  31  20  52  30  33  24  22  9  

NS/NC 4 2  7  3  2  5  7  1  6  2  3  2  12  5  2  3  4  
NS/NC 4 2  7  3  2  5  7  1  6  2  3  2  12  5  2  3  4  
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Table 27:   Q28d.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿q ué tan      efectivas 
cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer más fácil que las personas de bajos ingresos se inscriban en programas 

que pueda     n ayudarle     s a pagar los gastos del hogar como comida y      atención médica 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 74 82  76  91  77  70  67  65  65  80  66  65  67  81  75  81  82  81  89  77  75  80  
Muy  efectivas 44 56  46  65  49  43  34  31  32  53  33  31  39  50  49  48  58  60  38  47  43  54  

Algo efectiv as 
 

30 26  29  26  28  27  33  34  33  27  33  33  28  31  25  34  24  21  51  29  32  26  

NO TAN EFECTIVAS 22 15  21  8  20  26  29  27  28  18  28  27  30  14  16  15  13  13  9  14  22  14  
No tan efectiv as 

 

22 15  21  8  20  26  29  27  28  18  28  27  30  14  16  15  13  13  9  14  22  14  

NS/NC 4 3  4  1  3  4  5  8  7  2  6  8  3  5  9  4  5  5  2  9  3  6  
NS/NC 4 3  4  1  3  4  5  8  7  2  6  8  3  5  9  4  5  5  2  9  3  6  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 74 74  76  66  74  75  84  78  73  67  71  78  75  75  74  76  
Muy  efectivas 44 42  42  30  47  47  49  46  48  36  40  49  43  45  43  54  
Algo efectiv as 
 

30 31  34  36  26  29  34  32  25  31  31  29  32  30  32  22  

NO TAN EFECTIVAS 22 23  19  29  22  24  15  21  25  25  24  19  24  22  20  20  
No tan efectiv as 
 

22 23  19  29  22  24  15  21  25  25  24  19  24  22  20  20  

NS/NC 4 3  4  5  5  1  1  1  2  8  5  3  1  3  5  4  

NS/NC 4 3  4  5  5  1  1  1  2  8  5  3  1  3  5  4  
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Table 27:   Q28d.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer más fácil que las personas de bajos ingresos 
se inscriban en programas que pueda     n ayudarle     s a pagar los gastos del hogar como comida y      atención médica 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 74 87  81  61  76  75  74  78  75  74  77  72  75  69  78  76  56  
Muy  efectivas 44 54  52  33  56  48  43  51  47  42  50  45  44  40  50  44  39  
Algo efectiv as 

 

30 33  30  29  20  27  31  27  28  32  27  27  31  30  29  32  17  

NO TAN EFECTIVAS 22 12  16  33  21  21  22  18  21  23  19  24  21  25  20  21  31  
No tan efectiv as 
 

22 12  16  33  21  21  22  18  21  23  19  24  21  25  20  21  31  

NS/NC 4 1  3  6  2  4  3  4  4  4  4  4  4  5  2  3  13  
NS/NC 4 1  3  6  2  4  3  4  4  4  4  4  4  5  2  3  13  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 74 69  81  92  79  86  85  93  83  84  66  79  77  73  79  70  

Muy  efectivas 44 36  60  66  60  61  63  63  64  59  50  52  47  42  50  40  
Algo efectiv as 
 

30 33  22  26  19  25  22  30  20  25  16  27  31  32  30  30  

NO TAN EFECTIVAS 22 27  15  6  18  13  13  2  14  12  30  19  21  26  17  26  

No tan efectiv as 
 

22 27  15  6  18  13  13  2  14  12  30  19  21  26  17  26  

NS/NC 4 4  3  2  3  1  2  5  3  4  3  1  2  1  3  4  

NS/NC 4 4  3  2  3  1  2  5  3  4  3  1  2  1  3  4  
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Table 27:   Q28d.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer más fácil que las personas de bajos ingresos 
se inscriban en programas que pueda     n ayudarle     s a pagar los gastos del hogar como comida y      atención médica 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 74 74  77  67  86  92  75  59  87  79  73  71  76  76  73  
Muy  efectivas 44 44  50  32  61  65  45  22  65  54  44  38  39  49  39  
Algo efectiv as 
 

30 30  27  35  25  27  30  37  22  25  28  32  37  27  34  

NO TAN EFECTIVAS 22 23  21  26  11  5  22  37  11  19  23  24  22  21  23  
No tan efectiv as 
 

22 23  21  26  11  5  22  37  11  19  23  24  22  21  23  

NS/NC 4 3  2  8  3  3  3  4  1  2  4  5  2  3  4  

NS/NC 4 3  2  8  3  3  3  4  1  2  4  5  2  3  4  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 74 81  85  79  76  74  72  83  75  73  74  79  82  79  74  76  75  75  73  74  92  
Muy  efectivas 44 50  58  49  44  44  43  54  44  47  40  53  53  57  42  48  44  44  50  43  72  

Algo efectiv as 
 

30 30  26  30  32  30  29  28  30  26  34  26  30  22  32  28  31  30  23  32  20  

NO TAN EFECTIVAS 22 14  14  19  18  25  25  14  23  22  23  17  14  17  22  19  21  22  20  21  7  

No tan efectiv as 
 

22 14  14  19  18  25  25  14  23  22  23  17  14  17  22  19  21  22  20  21  7  

NS/NC 4 5  1  2  6  1  2  3  3  5  3  3  3  4  4  4  4  3  7  4  0  
NS/NC 4 5  1  2  6  1  2  3  3  5  3  3  3  4  4  4  4  3  7  4  0  
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Table 27:   Q28d.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer más fácil que las personas de bajos ingresos 
se inscriban en programas que pueda     n ayudarle     s a pagar los gastos del hogar como comida y      atención médica 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 74 73  91  69  76  79  72  75  68  76  71  82  83  72  76  68  72  79  74  69  
Muy  efectivas 44 43  70  35  41  48  44  46  42  48  39  46  55  40  41  40  40  48  47  41  
Algo efectiv as 

 

30 30  20  33  35  30  29  30  26  27  32  36  28  32  35  28  31  30  26  28  

NO TAN EFECTIVAS 22 23  4  29  21  19  27  20  28  16  28  16  13  22  21  26  28  19  25  28  
No tan efectiv as 
 

22 23  4  29  21  19  27  20  28  16  28  16  13  22  21  26  28  19  25  28  

NS/NC 4 4  5  2  3  2  1  5  4  8  1  3  4  5  3  6  1  2  1  4  
NS/NC 4 4  5  2  3  2  1  5  4  8  1  3  4  5  3  6  1  2  1  4  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 74 75  75  63  80  69  67  89  68  68  74  74  74  59  88  73  71  82  63  82  

Muy  efectivas 44 45  42  42  53  37  36  55  28  36  46  42  47  29  60  38  45  55  33  44  
Algo efectiv as 
 

30 30  33  20  27  32  32  34  40  32  28  31  27  30  28  35  27  27  30  37  

NO TAN EFECTIVAS 22 21  22  32  17  27  28  5  24  27  23  22  23  38  10  18  25  15  34  13  

No tan efectiv as 
 

22 21  22  32  17  27  28  5  24  27  23  22  23  38  10  18  25  15  34  13  

NS/NC 4 4  3  5  3  4  5  6  8  5  3  5  3  3  2  9  3  4  3  6  

NS/NC 4 4  3  5  3  4  5  6  8  5  3  5  3  3  2  9  3  4  3  6  
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Table 27:   Q28d.   A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que solucionarán el aumento en el costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, por favor dígame, ¿qué 

tan      efectivas cree que serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a f in de mes?: ¿muy efectivas, algo efectivas o no tan efectivas? : Hacer más fácil que las personas de bajos ingresos 
se inscriban en programas que pueda     n ayudarle     s a pagar los gastos del hogar como comida y      atención médica 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 74 95  88  81  66  63  55  92  92  69  82  51  72  70  83  75  83  
Muy  efectivas 44 73  55  54  31  26  18  63  66  41  50  19  26  36  60  46  64  

Algo efectiv as 
 

30 22  33  27  35  37  37  29  25  29  32  31  46  34  24  30  19  

NO TAN EFECTIVAS 22 5  6  17  30  33  41  7  5  28  15  46  23  26  15  20  11  
No tan efectiv as 

 

22 5  6  17  30  33  41  7  5  28  15  46  23  26  15  20  11  

NS/NC 4 0  6  2  5  4  4  1  3  3  3  4  5  4  2  5  6  
NS/NC 4 0  6  2  5  4  4  1  3  3  3  4  5  4  2  5  6  
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Table 28:   Q29.  Ex propietario/a o renta su vivienda? 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Propietario/a 66 59  61  30  61  74  79  86  86  53  82  86  64  67  53  57  48  48  48  57  71  51  
Alquila 22 29  28  41  31  19  14  7  7  31  11  7  25  20  42  27  30  34  36  20  19  32  

Viv iendo con familia o amigas 9 10  7  25  7  4  4  4  6  13  5  5  9  10  3  14  15  12  15  22  9  12  
Otro 1 1  3  3  1  1  1  1  1  2  1  1  1  2  0  0  3  3  1  1  1  2  
No sabe/Rehuso 1 1  0  1  0  2  1  2  0  1  1  1  1  2  2  2  3  3  0  0  0  3  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Propietario/a 66 70  94  77  60  42  72  76  76  82  79  52  83  74  53  30  
Alquila 22 24  5  11  25  33  20  17  16  12  14  31  12  17  32  40  
Viv iendo con familia o amigas 9 4  1  9  11  24  7  7  5  4  5  14  4  6  13  23  
Otro 1 0  1  3  2  1  0  1  1  1  1  2  0  2  1  3  

No sabe/Rehuso 1 2  0  0  2  0  0  0  1  2  1  1  0  1  1  5  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Propietario/a 66 66  65  66  33  45  75  45  52  74  37  50  74  79  53  67  58  

Alquila 22 25  22  21  44  39  15  32  32  17  41  32  17  13  30  24  11  
Viv iendo con familia o amigas 9 8  10  10  20  13  8  17  13  7  15  12  8  4  14  8  24  
Otro 1 1  1  2  1  2  1  2  1  2  3  3  1  2  2  1  1  
No sabe/Rehuso 1 1  2  1  1  1  1  4  2  1  4  2  1  2  0  1  6  
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Table 28:   Q29.  Ex propietario/a o renta su vivienda? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Propietario/a 66 100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  71  76  84  46  79  

Alquila 22 0  100  0  100  100  100  100  100  100  100  21  18  14  34  14  
Viv iendo con familia o amigas 9 0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  7  5  0  16  5  
Otro 1 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  2  1  
No sabe/Rehuso 1 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  2  2  1  

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Propietario/a 66 69  56  88  29  66  66  71  38  48  62  74  89  55  80  
Alquila 22 24  23  7  40  24  22  17  50  33  23  18  9  28  15  
Viv iendo con familia o amigas 9 5  18  3  22  9  10  8  12  16  10  6  1  13  5  
Otro 1 1  2  1  5  0  1  2  0  1  3  0  0  2  0  

No sabe/Rehuso 1 1  0  1  5  1  1  2  0  2  1  0  0  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Propietario/a 66 35  41  56  71  78  85  38  75  57  81  58  52  60  67  58  67  66  65  68  44  

Alquila 22 40  38  37  18  15  10  39  18  38  15  21  24  24  22  26  22  22  22  21  31  
Viv iendo con familia o amigas 9 18  15  6  10  6  4  17  6  2  3  19  20  13  8  12  9  9  11  9  22  
Otro 1 2  5  1  1  1  1  4  1  2  1  2  3  1  2  3  1  2  1  1  2  
No sabe/Rehuso 1 4  0  0  1  0  0  2  0  1  1  0  0  2  1  1  1  1  1  1  1  
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Table 28:   Q29.  Ex propietario/a o renta su vivienda? 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Propietario/a 66 67  38  79  68  62  69  62  74  57  65  60  51  86  68  70  67  62  72  76  

Alquila 22 21  38  15  19  20  17  26  15  26  19  32  42  7  19  19  20  20  15  15  
Viv iendo con familia o amigas 9 9  18  6  9  16  12  9  6  16  11  7  4  7  9  9  11  16  13  6  
Otro 1 1  6  0  1  1  1  1  3  0  5  0  2  1  1  0  1  1  0  2  
No sabe/Rehuso 1 1  0  0  2  1  1  1  2  1  0  2  1  0  2  2  1  1  0  2  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 

LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 

LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 

LÍNEA 
POSTC 
-------- 

TOTAL 

EN 
LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 

UNIV 
HOMBR 
-------- 

NO 

UNIV 
MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
Propietario/a 66 65  69  71  60  82  69  45  73  71  65  67  50  83  56  80  53  56  79  81  
Alquila 22 23  17  21  28  9  17  49  19  17  22  22  34  13  29  9  31  25  17  13  
Viv iendo con familia o amigas 9 9  10  7  9  7  11  4  0  9  10  9  13  3  13  6  12  14  4  5  

Otro 1 2  1  1  1  2  1  2  0  1  1  2  2  0  1  2  2  3  0  1  
No sabe/Rehuso 1 1  2  0  1  0  1  0  8  1  2  1  1  1  1  2  1  2  0  0  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 

18-49 
-------- 

DEM 

50+ 
-------- 

IND 

18-49 
-------- 

IND 

50+ 
-------- 

REP 

18-49 
-------- 

REP 

50+ 
-------- 

DEM 

HOMBR 
-------- 

DEM 

MUJER 
-------- 

IND 

HOMBR 
-------- 

IND 

MUJER 
-------- 

REP 

HOMBR 
-------- 

REP 

MUJER 
-------- 

BLANC 

PROP 
-------- 

BLANC 

RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  

PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  

RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

Propietario/a 66 53  85  53  86  61  79  64  69  62  71  77  62  100  0  100  0  
Alquila 22 33  10  30  10  25  10  27  21  26  18  18  15  0  100  0  100  
Viv iendo con familia o amigas 9 12  5  14  3  11  6  6  10  11  8  3  17  0  0  0  0  

Otro 1 0  0  2  0  2  1  0  1  1  2  1  2  0  0  0  0  
No sabe/Rehuso 1 1  0  1  0  2  3  2  0  1  1  1  4  0  0  0  0  
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Table 29:   Q30.  A quien le renta? 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 584 249  106  226  157  77  92  21  12  460  125  33  325  253  47  28  140  108  15  14  335  222  

 
Una empresa grande de administracion 
que tiene v arias propiedades 

44 43  38  49  49  24  38  44  54  45  41  48  45  42  43  56  46  47  44  48  43  45  

Un amigo o familiar 18 20  24  20  16  17  18  23  6  18  17  17  17  20  18  11  15  9  23  21  18  16  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 28  35  28  28  46  34  15  31  31  31  21  29  34  29  32  30  34  32  27  32  30  

Otro 3 3  3  2  2  3  7  7  5  2  6  6  4  2  2  0  3  3  1  3  4  3  

No sabe/Se rehusa 4 6  0  1  4  9  3  12  4  3  5  9  4  3  8  1  6  8  0  0  2  6  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 584 240  14  19  200  51  45  53  56  83  184  388  76  153  230  119  
 

Una empresa grande de administracion 
que tiene v arias propiedades 

44 53  22  26  36  47  30  24  27  31  29  51  58  45  43  37  

Un amigo o familiar 18 13  27  22  24  17  28  25  13  16  23  17  7  17  23  18  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 32  51  46  31  28  39  45  49  32  37  27  34  32  27  36  

Otro 3 2  0  6  5  0  2  5  6  7  3  3  2  5  3  2  

No sabe/Se rehusa 4 0  0  0  3  7  1  2  5  13  8  2  0  1  4  7  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 584 142  218  224  115  288  281  136  306  274  140  295  289  75  169  322  18  
 

Una empresa grande de administracion 
que tiene v arias propiedades 

44 46  42  44  41  44  46  33  39  49  36  39  49  30  44  48  32  

Un amigo o familiar 18 17  21  17  25  20  16  26  23  13  28  22  14  17  25  14  30  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 33  31  29  24  29  34  30  30  33  23  30  32  37  28  32  14  

Otro 3 3  3  4  4  2  4  4  2  4  4  3  4  6  3  3  8  

No sabe/Se rehusa 4 1  3  6  6  4  0  6  6  1  8  7  0  9  0  3  17  
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Table 29:   Q30.  A quien le renta? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 584 0  584  0  258  106  181  19  222  273  65  79  102  14  364  220  
 

Una empresa grande de administracion 

que tiene v arias propiedades 

44 0  44  0  100  0  0  0  43  45  39  34  30  5  42  47  

Un amigo o familiar 18 0  18  0  0  100  0  0  19  15  23  28  27  8  23  10  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 0  31  0  0  0  100  0  33  32  29  32  36  84  30  32  

Otro 3 0  3  0  0  0  0  100  2  4  6  3  4  0  3  4  
No sabe/Se rehusa 4 0  4  0  0  0  0  0  3  4  3  3  3  3  2  6  

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 584 331  120  31  58  148  251  93  40  239  162  136  38  401  174  
 

Una empresa grande de administracion 
que tiene v arias propiedades 

44 53  33  45  34  42  52  34  45  44  44  49  40  44  47  

Un amigo o familiar 18 16  20  27  20  14  14  29  30  21  18  13  19  20  14  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 26  43  20  41  36  31  27  24  29  30  36  38  29  36  

Otro 3 3  3  7  3  5  1  5  1  3  5  2  3  4  2  

No sabe/Se rehusa 4 2  1  2  2  3  1  4  0  3  3  0  0  3  0  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 584 109  104  116  53  65  68  213  303  169  152  98  110  108  468  128  442  541  37  450  82  
 

Una empresa grande de administracion 
que tiene v arias propiedades 

44 43  38  53  49  43  56  41  51  59  48  34  28  36  46  39  46  44  49  42  53  

Un amigo o familiar 18 27  23  9  29  13  7  25  13  12  13  35  24  14  19  20  18  18  17  18  12  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 20  29  37  19  41  37  25  35  21  34  31  40  41  29  34  31  32  25  33  28  

Otro 3 4  9  0  3  3  1  7  1  6  3  0  3  2  4  4  3  3  2  4  0  

No sabe/Se rehusa 4 6  0  1  0  0  0  3  0  2  2  0  5  8  3  3  3  2  7  3  6  
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Table 29:   Q30.  A quien le renta? 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 584 533  51  12  62  16  54  386  54  85  56  39  143  6  62  52  34  16  21  71  
 

Una empresa grande de administracion 

que tiene v arias propiedades 

44 46  28  37  58  38  50  44  29  36  53  13  49  61  58  50  44  38  59  33  

Un amigo o familiar 18 17  26  27  7  12  21  18  26  24  23  24  14  14  7  13  16  12  31  25  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 30  41  28  22  40  22  33  34  27  19  60  36  16  22  33  30  40  8  32  

Otro 3 4  0  7  5  4  6  1  10  1  5  2  0  10  5  1  10  4  0  9  
No sabe/Se rehusa 4 3  4  2  8  6  1  4  0  11  0  1  1  0  8  4  0  6  2  0  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 584 457  78  49  355  25  177  16  12  230  269  315  253  72  201  53  230  170  94  77  

 
Una empresa grande de administracion 

que tiene v arias propiedades 

44 45  51  29  42  29  48  55  76  48  48  41  47  39  42  43  43  44  49  42  

Un amigo o familiar 18 19  10  20  21  15  14  22  0  14  13  22  17  19  21  15  19  22  14  15  
Un indiv iduo o familia quien renta una 
pequena cantidad de propiedades 

31 31  25  40  30  53  30  23  24  32  32  30  30  26  33  37  27  32  34  41  

Otro 3 2  6  11  3  3  4  0  0  4  3  3  3  8  1  4  5  2  3  2  
No sabe/Se rehusa 4 3  8  0  4  0  3  0  0  2  3  4  3  7  3  1  5  0  1  0  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 

18-49 
-------- 

DEM 

50+ 
-------- 

IND 

18-49 
-------- 

IND 

50+ 
-------- 

REP 

18-49 
-------- 

REP 

50+ 
-------- 

DEM 

HOMBR 
-------- 

DEM 

MUJER 
-------- 

IND 

HOMBR 
-------- 

IND 

MUJER 
-------- 

REP 

HOMBR 
-------- 

REP 

MUJER 
-------- 

BLANC 

PROP 
-------- 

BLANC 

RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  

PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  

RENT 
-------- 

            Base 584 122  26  207  44  63  31  62  83  155  94  59  34  0  335  0  222  
 

Una empresa grande de administracion 
que tiene v arias propiedades 

44 42  43  53  46  31  41  42  41  52  50  34  35  0  43  0  45  

Un amigo o familiar 18 11  26  14  15  39  10  16  13  16  11  18  50  0  18  0  16  
Un indiv iduo o familia quien renta una 

pequena cantidad de propiedades 

31 40  17  31  34  22  38  28  43  28  37  35  14  0  32  0  30  

Otro 3 3  14  1  2  7  1  8  2  1  1  8  1  0  4  0  3  
No sabe/Se rehusa 4 3  0  1  3  0  11  6  0  2  0  5  1  0  2  0  6  
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Table 30:   Q31. ¿Aspira a ser propietario/a de una casa algún día?  

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 584 249  106  226  157  77  92  21  12  460  125  33  325  253  47  28  140  108  15  14  335  222  

 
Aspira a ser propietario/a de una casa y 
es probable hacerlo 

38 48  39  54  38  30  17  10  2  44  15  7  42  33  54  46  32  30  19  36  37  38  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 36  39  39  56  49  50  52  13  47  47  38  39  56  39  42  56  63  73  47  45  51  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 11  17  5  2  16  23  29  82  6  30  49  14  7  5  9  9  5  2  17  13  8  

No sabe/Se rehúsa 4 4  5  1  5  5  9  9  2  3  9  7  5  3  2  2  3  2  6  0  5  3  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 584 240  14  19  200  51  45  53  56  83  184  388  76  153  230  119  

 
Aspira a ser propietario/a de una casa y 
es probable hacerlo 

38 46  54  41  26  36  43  31  47  34  39  38  66  55  29  16  

Aspira a ser propietario/a de una casa 

pero es poco probable que lo sea 

47 45  40  38  50  41  56  59  38  38  43  48  15  36  55  66  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 5  1  11  20  18  1  2  9  21  12  11  14  6  13  11  

No sabe/Se rehúsa 4 3  5  10  4  5  0  8  6  6  6  3  5  3  3  7  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 584 142  218  224  115  288  281  136  306  274  140  295  289  75  169  322  18  

 
Aspira a ser propietario/a de una casa y 
es probable hacerlo 

38 45  41  30  28  30  48  25  32  45  31  29  47  25  38  43  7  

Aspira a ser propietario/a de una casa 

pero es poco probable que lo sea 

47 38  44  56  62  60  32  55  54  38  54  57  36  28  51  47  77  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 12  11  11  6  8  15  14  11  12  10  9  13  36  11  5  10  

No sabe/Se rehúsa 4 5  4  3  3  2  6  5  3  5  5  5  4  10  1  5  6  
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Table 30:   Q31. ¿Aspira a ser propietario/a de una casa algún día?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 584 0  584  0  258  106  181  19  222  273  65  79  102  14  364  220  
 

Aspira a ser propietario/a de una casa y 

es probable hacerlo 

38 0  38  0  37  39  40  28  100  0  0  46  48  25  34  44  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 0  47  0  48  40  48  52  0  100  0  47  44  53  55  33  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 0  11  0  10  14  10  21  0  0  100  6  5  8  9  15  

No sabe/Se rehúsa 4 0  4  0  5  7  2  0  0  0  0  0  4  14  2  9  
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 584 331  120  31  58  148  251  93  40  239  162  136  38  401  174  
 

Aspira a ser propietario/a de una casa y 
es probable hacerlo 

38 43  33  2  30  42  38  40  41  34  34  48  50  34  48  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 50  56  19  32  48  43  40  56  49  52  40  31  50  38  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 4  9  58  31  7  12  18  3  14  9  8  15  12  9  

No sabe/Se rehúsa 4 3  2  20  7  3  7  2  0  3  5  5  4  4  5  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 584 109  104  116  53  65  68  213  303  169  152  98  110  108  468  128  442  541  37  450  82  

 
Aspira a ser propietario/a de una casa y 
es probable hacerlo 

38 28  35  29  36  54  59  31  42  29  43  50  40  32  39  19  44  39  29  36  46  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 39  57  66  41  37  32  48  48  46  46  35  49  53  46  52  45  45  60  48  44  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 24  6  2  15  6  7  16  6  17  9  10  8  11  11  22  8  11  8  12  5  

No sabe/Se rehúsa 4 9  2  3  7  3  3  6  3  8  2  5  3  4  4  7  4  4  3  4  5  
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Table 30:   Q31. ¿Aspira a ser propietario/a de una casa algún día?  

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 584 533  51  12  62  16  54  386  54  85  56  39  143  6  62  52  34  16  21  71  
 

Aspira a ser propietario/a de una casa y 

es probable hacerlo 

38 38  39  37  37  44  25  38  51  26  35  65  43  11  37  29  26  44  23  48  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 46  54  30  57  27  63  46  36  53  45  33  39  76  57  61  58  27  70  36  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 12  5  33  5  19  8  11  13  11  16  2  13  10  5  10  10  19  5  16  

No sabe/Se rehúsa 4 4  2  0  2  10  4  5  0  11  4  0  5  3  2  0  6  10  1  0  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 584 457  78  49  355  25  177  16  12  230  269  315  253  72  201  53  230  170  94  77  
 

Aspira a ser propietario/a de una casa y 

es probable hacerlo 

38 35  37  64  46  10  30  25  12  26  36  39  49  17  39  11  39  27  49  50  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 49  50  25  37  63  59  64  87  62  48  46  38  42  57  54  41  62  35  39  

No aspira a ser propietario/a de una 
casa 

11 11  9  11  13  27  7  5  1  8  12  11  9  33  2  25  16  6  9  9  

No sabe/Se rehúsa 4 5  4  0  4  0  4  6  0  4  5  4  4  8  2  10  4  4  7  2  
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 584 122  26  207  44  63  31  62  83  155  94  59  34  0  335  0  222  

 

Aspira a ser propietario/a de una casa y 
es probable hacerlo 

38 48  12  44  10  47  26  49  37  43  30  40  40  0  37  0  38  

Aspira a ser propietario/a de una casa 
pero es poco probable que lo sea 

47 46  58  44  41  44  33  41  52  34  57  33  52  0  45  0  51  

No aspira a ser propietario/a de una 

casa 

11 4  26  8  33  7  39  8  7  14  9  25  7  0  13  0  8  

No sabe/Se rehúsa 4 2  5  5  17  2  2  2  3  8  4  2  1  0  5  0  3  
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Table 31:   Q32.  ¿Le preocupa si sus hijos podrán pagar el costo de vivir en Colorado en el futuro?  

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 699 255  92  83  238  228  137  7  7  549  150  13  341  349  28  29  145  97  11  17  452  203  

 
TOTAL PREOCUPADO 83 77  82  87  82  81  86  77  100  82  86  88  79  88  73  64  82  81  64  61  84  81  
Muy  preocupado 54 52  56  66  57  48  56  51  6  55  54  28  49  60  35  33  62  60  38  39  53  56  

Algo preocupado 
 

29 25  26  21  25  33  30  26  94  28  32  60  30  28  38  31  20  21  26  22  31  25  

NO PREOCUPADO 14 20  15  5  17  15  14  23  0  14  14  12  19  8  25  33  15  19  0  15  12  18  
No preocupado 

 

14 20  15  5  17  15  14  23  0  14  14  12  19  8  25  33  15  19  0  15  12  18  

NS/SE REHUSA 3 3  4  8  2  4  0  0  0  3  0  0  2  4  2  2  3  0  36  24  4  1  
No sabe/Se rehúsa 3 3  4  8  2  4  0  0  0  3  0  0  2  4  2  2  3  0  36  24  4  1  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 699 322  121  51  139  37  228  316  345  118  699  0  183  226  190  91  
 

TOTAL PREOCUPADO 83 85  80  66  92  74  79  83  85  88  83  0  66  88  89  93  
Muy  preocupado 54 56  36  47  72  60  45  53  61  66  54  0  28  50  69  87  
Algo preocupado 
 

29 30  44  19  20  14  34  30  24  22  29  0  38  37  20  6  

NO PREOCUPADO 14 14  18  28  8  8  16  17  13  12  14  0  29  12  6  7  
No preocupado 
 

14 14  18  28  8  8  16  17  13  12  14  0  29  12  6  7  

NS/SE REHUSA 3 0  2  6  0  18  5  1  2  0  3  0  5  0  4  0  

No sabe/Se rehúsa 3 0  2  6  0  18  5  1  2  0  3  0  5  0  4  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 699 154  253  284  90  214  482  112  250  436  118  243  454  68  185  430  16  
 

TOTAL PREOCUPADO 83 75  80  92  86  90  80  91  94  78  94  94  77  72  88  82  99  

Muy  preocupado 54 41  49  68  83  76  45  81  71  45  87  80  41  35  70  50  73  
Algo preocupado 
 

29 35  31  24  3  14  35  10  23  33  7  14  36  36  18  32  25  

NO PREOCUPADO 14 24  18  6  7  7  18  3  3  21  5  4  20  19  10  16  0  

No preocupado 
 

14 24  18  6  7  7  18  3  3  21  5  4  20  19  10  16  0  

NS/SE REHUSA 3 1  2  3  8  3  2  6  3  1  0  2  3  9  2  2  1  
No sabe/Se rehúsa 3 1  2  3  8  3  2  6  3  1  0  2  3  9  2  2  1  
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Table 31:   Q32.  ¿Le preocupa si sus hijos podrán pagar el costo de vivir en Colorado en el futuro?  
 
 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 699 534  119  35  32  29  52  4  55  53  6  380  581  100  334  365  

 

TOTAL PREOCUPADO 83 82  85  89  98  96  71  99  88  84  82  100  100  0  93  74  
Muy  preocupado 54 50  66  74  85  77  49  70  66  71  82  100  65  0  76  34  
Algo preocupado 
 

29 32  19  15  13  20  22  29  22  13  0  0  35  0  17  39  

NO PREOCUPADO 14 16  12  0  2  4  22  1  6  14  18  0  0  100  4  24  
No preocupado 
 

14 16  12  0  2  4  22  1  6  14  18  0  0  100  4  24  

NS/SE REHUSA 3 2  3  11  0  0  7  0  6  2  0  0  0  0  3  3  

No sabe/Se rehúsa 3 2  3  11  0  0  7  0  6  2  0  0  0  0  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 699 456  148  19  29  143  309  153  36  192  190  190  123  382  313  

 
TOTAL PREOCUPADO 83 85  82  82  64  89  80  85  82  88  88  76  79  88  77  
Muy  preocupado 54 56  49  21  53  51  52  56  82  67  62  43  42  65  43  
Algo preocupado 

 

29 28  33  61  11  38  28  29  0  21  26  33  37  23  35  

NO PREOCUPADO 14 15  16  17  23  10  16  13  18  12  9  19  18  11  18  
No preocupado 
 

14 15  16  17  23  10  16  13  18  12  9  19  18  11  18  

NS/SE REHUSA 3 1  2  0  14  1  4  1  0  0  3  5  3  1  4  
No sabe/Se rehúsa 3 1  2  0  14  1  4  1  0  0  3  5  3  1  4  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 699 60  65  75  83  131  241  125  530  81  357  116  111  147  541  109  563  612  78  580  57  
 

TOTAL PREOCUPADO 83 90  96  93  89  91  75  93  83  78  82  82  91  81  84  88  83  84  82  83  86  
Muy  preocupado 54 76  76  73  65  51  40  76  51  54  44  69  71  59  53  64  53  55  54  53  70  
Algo preocupado 
 

29 14  19  20  24  40  35  17  32  24  37  14  20  22  31  24  30  29  28  30  16  

NO PREOCUPADO 14 4  4  7  10  7  22  4  14  22  16  12  5  18  13  11  15  13  17  16  6  
No preocupado 
 

14 4  4  7  10  7  22  4  14  22  16  12  5  18  13  11  15  13  17  16  6  

NS/SE REHUSA 3 7  0  1  1  2  4  3  3  0  2  6  4  1  3  1  2  3  2  1  8  

No sabe/Se rehúsa 3 7  0  1  1  2  4  3  3  0  2  6  4  1  3  1  2  3  2  1  8  
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Table 31:   Q32.  ¿Le preocupa si sus hijos podrán pagar el costo de vivir en Colorado en el futuro?  

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 699 652  47  21  68  15  87  388  120  67  97  39  82  35  68  60  45  15  42  149  

 
TOTAL PREOCUPADO 83 83  83  87  83  76  88  83  81  78  83  72  87  77  83  91  81  76  96  82  
Muy  preocupado 54 53  73  46  53  56  60  53  56  63  48  42  57  60  53  52  54  56  66  54  

Algo preocupado 
 

29 30  10  41  30  20  28  30  25  16  36  30  30  17  30  38  27  20  30  28  

NO PREOCUPADO 14 14  17  13  17  20  12  14  17  14  10  28  11  23  17  9  19  20  4  15  
No preocupado 

 

14 14  17  13  17  20  12  14  17  14  10  28  11  23  17  9  19  20  4  15  

NS/SE REHUSA 3 3  0  0  0  3  0  4  3  7  7  0  2  0  0  0  0  3  0  3  
No sabe/Se rehúsa 3 3  0  0  0  3  0  4  3  7  7  0  2  0  0  0  0  3  0  3  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 699 543  88  68  347  63  265  11  13  352  320  379  263  78  281  68  188  193  154  154  
 

TOTAL PREOCUPADO 83 83  86  83  78  96  85  97  92  88  79  86  78  83  86  95  81  94  76  81  
Muy  preocupado 54 55  53  54  53  62  54  51  65  56  52  57  52  41  58  72  59  70  38  49  
Algo preocupado 
 

29 28  33  29  25  33  31  45  27  32  28  30  26  42  29  23  23  24  39  32  

NO PREOCUPADO 14 14  13  17  18  4  12  3  8  10  17  12  20  17  9  5  16  5  23  11  
No preocupado 
 

14 14  13  17  18  4  12  3  8  10  17  12  20  17  9  5  16  5  23  11  

NS/SE REHUSA 3 3  1  0  3  0  3  0  0  2  4  2  2  0  5  0  2  0  1  8  

No sabe/Se rehúsa 3 3  1  0  3  0  3  0  0  2  4  2  2  0  5  0  2  0  1  8  
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 699 112  31  247  62  119  34  49  93  146  161  98  55  376  43  121  71  

 

TOTAL PREOCUPADO 83 88  93  81  80  83  93  84  92  76  84  85  86  83  89  80  83  
Muy  preocupado 54 50  53  53  50  59  44  56  48  43  61  54  59  49  77  51  63  
Algo preocupado 
 

29 38  40  28  30  24  49  28  44  34  23  31  26  34  12  29  21  

NO PREOCUPADO 14 11  7  15  20  15  7  15  7  23  9  15  11  14  3  20  16  
No preocupado 
 

14 11  7  15  20  15  7  15  7  23  9  15  11  14  3  20  16  

NS/SE REHUSA 3 1  0  5  0  2  0  1  1  1  6  0  3  3  8  1  1  

No sabe/Se rehúsa 3 1  0  5  0  2  0  1  1  1  6  0  3  3  8  1  1  
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Table 32:   Q33a. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Trabajar en varios trabajos o más de los que quisiera 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

SÍ 30 31  27  37  40  40  24  14  9  39  19  12  27  33  38  29  39  38  50  43  26  38  

No 68 67  73  62  58  59  75  83  91  60  79  86  72  65  55  70  59  60  47  50  73  60  
NS/NC 1 1  0  1  1  1  2  3  0  1  2  2  1  2  7  1  2  2  3  8  1  3  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
SÍ 30 33  26  31  28  43  40  40  43  25  32  27  7  25  46  58  

No 68 66  74  69  69  56  60  60  56  73  66  71  93  74  53  34  
NS/NC 1 1  0  0  3  1  0  0  0  2  1  1  0  0  1  8  

 

 

Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 

-------- 

IGUAL 

-------- 

TOTAL 
PEOR 

-------- 

MUY 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NS/NC 

-------- 
            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
SÍ 30 21  25  40  66  55  21  49  45  22  59  49  20  9  50  30  38  

No 68 78  74  57  30  42  79  48  53  78  37  49  79  87  49  70  60  
NS/NC 1 0  0  3  4  3  0  2  2  1  4  2  1  4  1  0  3  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 

SÍ 30 23  45  44  45  53  41  35  39  59  13  60  47  7  75  0  
No 68 76  54  51  54  47  58  59  60  40  85  39  52  93  23  99  
NS/NC 1 1  1  5  1  0  1  6  1  1  2  1  1  0  2  1  
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Table 32:   Q33a. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Trabajar en varios trabajos o más de los que quisiera 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

SÍ 30 36  45  5  26  27  28  26  65  36  38  23  20  37  22  
No 68 63  54  93  67  71  71  73  35  62  61  76  80  61  77  

NS/NC 1 1  0  2  7  3  1  1  0  2  1  1  0  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

SÍ 30 38  47  38  34  29  17  43  27  25  23  33  43  35  28  31  29  29  38  28  42  
No 68 56  51  62  64  71  83  53  73  72  77  66  57  63  70  65  70  69  58  71  56  

NS/NC 1 6  2  0  1  0  0  4  0  2  1  1  1  2  1  4  1  1  4  1  1  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

SÍ 30 30  37  27  27  33  29  32  28  35  34  26  30  28  27  29  22  33  37  30  
No 68 69  61  73  70  66  70  67  71  63  65  74  68  72  70  70  78  66  61  70  

NS/NC 1 1  1  0  3  1  1  1  1  2  1  0  3  0  3  0  0  1  2  0  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
SÍ 30 31  26  29  30  26  31  43  27  30  29  31  35  16  43  22  32  42  20  24  

No 68 67  72  71  69  74  67  54  73  68  69  68  64  83  56  76  67  56  80  76  
NS/NC 1 1  2  1  1  0  2  3  0  2  1  1  1  1  1  3  1  3  1  0  
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Table 32:   Q33a. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Trabajar en varios trabajos o más de los que quisiera 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

SÍ 30 38  12  36  17  35  19  26  27  25  32  22  32  20  39  27  56  
No 68 61  84  63  82  64  80  72  71  75  67  77  66  80  60  70  42  
NS/NC 1 1  5  1  1  0  1  3  2  1  1  0  2  0  1  3  2  
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Table 33:   Q33b. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Vivir con un compañero de cuarto o en la casa de un amigo o familiar cuando hubiera preferido 
no hacerlo 

 
 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
SÍ 15 20  21  32  18  11  10  4  2  21  7  3  14  16  25  16  24  26  35  20  12  24  
No 84 79  79  67  82  88  89  93  98  78  91  95  85  83  70  84  74  71  65  72  88  73  
NS/NC 1 1  0  1  0  1  1  3  0  1  1  2  1  1  5  0  2  3  0  8  0  2  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
SÍ 15 13  6  16  19  29  24  13  15  7  12  18  5  12  21  38  
No 84 86  93  84  80  71  76  87  85  92  87  81  95  88  78  59  
NS/NC 1 0  0  0  2  0  0  0  0  1  1  1  0  1  1  4  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
SÍ 15 15  14  17  39  30  9  34  27  9  37  27  9  7  26  14  15  
No 84 84  85  82  60  68  91  65  72  91  61  72  90  91  73  86  82  
NS/NC 1 1  0  2  1  2  0  1  2  1  2  2  0  2  1  0  4  

 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

SÍ 15 6  34  32  31  51  33  27  34  35  41  23  18  6  38  0  
No 84 94  65  67  69  48  67  73  65  64  57  76  82  94  61  99  

NS/NC 1 1  1  1  0  2  1  0  1  1  2  0  0  0  1  1  
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Table 33:   Q33b. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Vivir con un compañero de cuarto o en la casa de un amigo o familiar cuando 

hubiera preferido no hacerlo 
 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

SÍ 15 16  15  3  35  15  14  11  37  22  18  12  6  20  10  
No 84 84  85  95  63  83  85  89  63  77  81  88  94  79  90  
NS/NC 1 0  1  2  2  3  1  0  0  1  2  0  0  1  0  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

SÍ 15 32  31  19  18  7  7  32  11  12  11  18  26  15  15  19  14  15  14  14  28  
No 84 63  68  81  82  93  93  66  89  86  89  81  74  84  84  78  86  84  83  86  70  
NS/NC 1 4  1  0  1  0  0  3  0  2  0  1  1  1  1  2  0  1  3  1  2  

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

SÍ 15 14  34  13  17  21  12  16  13  18  14  19  18  7  17  13  13  21  12  13  
No 84 85  65  86  82  78  86  84  86  82  85  81  80  93  82  87  87  78  86  86  
NS/NC 1 1  1  1  1  1  1  1  1  0  1  0  2  0  1  0  1  1  2  1  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 

LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 

LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 

LÍNEA 
POSTC 
-------- 

TOTAL 

EN 
LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 

UNIV 
HOMBR 
-------- 

NO 

UNIV 
MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
SÍ 15 15  15  20  21  9  9  36  19  10  14  16  20  5  23  9  18  22  9  10  
No 84 84  83  80  79  90  90  64  81  89  86  82  79  94  77  90  81  76  91  90  
NS/NC 1 1  1  0  1  0  1  0  0  1  0  1  1  1  0  2  1  1  0  1  
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Table 33:   Q33b. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Vivir con un compañero de cuarto o en la casa de un amigo o familiar cuando 

hubiera preferido no hacerlo 
 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

SÍ 15 21  6  21  5  14  9  10  17  15  14  8  15  4  31  11  39  
No 84 77  90  79  95  86  91  86  81  84  86  92  84  96  68  86  59  

NS/NC 1 2  4  0  1  0  0  3  2  1  0  0  1  0  1  3  1  
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Table 34:   Q33c. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Mudarse a otro lugar porque no pudo pagar la renta o la hipoteca 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
SÍ 16 10  14  23  23  12  13  10  9  20  12  10  15  18  19  14  19  22  16  27  15  18  
No 83 89  85  76  76  88  86  89  91  79  88  90  84  82  79  85  80  76  83  73  85  80  

NS/NC 1 1  1  1  1  0  1  1  0  1  1  1  1  0  2  1  2  2  1  0  0  2  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

SÍ 16 16  7  15  18  28  14  15  13  10  12  20  4  10  24  45  
No 83 84  93  85  81  71  86  85  86  88  87  79  95  90  75  53  

NS/NC 1 1  0  0  1  2  0  0  1  1  1  0  0  0  1  2  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

SÍ 16 12  13  21  43  35  8  30  27  10  43  29  9  11  25  13  33  
No 83 88  86  78  57  64  91  69  72  90  56  69  90  88  74  87  65  

NS/NC 1 0  1  1  0  1  0  0  1  1  2  1  0  1  1  0  2  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

SÍ 16 8  26  47  29  34  17  16  19  35  15  18  15  3  40  0  

No 83 92  73  52  71  65  82  84  79  65  83  81  85  97  59  99  
NS/NC 1 0  1  1  0  1  1  0  2  0  2  1  1  0  1  1  
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Table 34:   Q33c. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Mudarse a otro lugar porque no pudo pagar la renta o la hipoteca 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

SÍ 16 17  22  7  22  17  15  13  24  22  19  14  6  21  11  
No 83 82  77  93  77  82  84  87  76  78  80  85  94  79  88  

NS/NC 1 1  1  0  1  1  1  0  0  0  1  1  0  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

SÍ 16 36  29  19  13  11  7  32  11  12  9  24  24  16  16  23  14  16  16  14  29  
No 83 64  69  81  86  88  93  66  89  87  91  74  75  82  84  77  85  83  80  86  69  

NS/NC 1 1  2  0  1  1  0  1  0  0  0  1  1  1  1  0  1  0  4  0  2  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

SÍ 16 16  11  8  18  11  15  17  14  22  21  13  17  7  18  14  13  11  16  13  
No 83 83  87  91  80  87  84  82  85  78  78  87  83  93  80  86  87  87  82  86  

NS/NC 1 1  1  1  2  2  1  0  1  0  1  0  0  0  2  0  0  2  2  1  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
SÍ 16 17  15  12  11  16  23  9  10  21  17  16  18  10  21  14  18  23  11  11  

No 83 83  83  87  88  84  76  88  90  79  82  84  81  89  79  86  81  76  89  88  
NS/NC 1 0  2  1  1  0  0  3  0  0  1  1  1  1  0  0  1  0  1  1  
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Table 34:   Q33c. Para poder pagar la renta o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?: Mudarse a otro lugar porque no pudo pagar la renta o la hipoteca 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

SÍ 16 20  13  20  8  14  12  17  17  16  14  7  22  7  26  12  22  
No 83 79  85  79  91  86  88  81  82  83  86  93  78  93  73  86  77  
NS/NC 1 1  2  1  0  0  0  2  1  1  0  0  0  0  1  2  1  
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Table 35:   Q33 CORT/COSTOS 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
SI 40 39  44  56  50  46  32  21  14  51  26  19  37  43  54  35  51  50  59  58  35  50  
NO 60 61  56  44  50  54  68  79  86  49  74  81  63  57  46  65  49  50  41  42  65  50  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
SI 40 42  31  36  38  59  47  46  48  29  38  42  14  34  59  73  
NO 60 58  69  64  62  41  53  54  52  71  62  58  86  66  41  27  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

SI 40 33  34  50  82  72  28  65  59  29  74  62  29  19  64  38  48  
NO 60 67  66  50  18  28  72  35  41  71  26  38  71  81  36  62  52  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
SI 40 28  62  69  60  79  61  49  57  73  50  67  54  13  100  0  

NO 60 72  38  31  40  21  39  51  43  27  50  33  46  87  0  100  
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Table 35:   Q33 CORT/COSTOS 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
SI 40 45  54  13  50  38  38  35  68  48  47  35  24  48  31  
NO 60 55  46  87  50  62  62  65  32  52  53  65  76  52  69  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

SI 40 60  66  47  45  36  22  63  34  35  29  49  56  45  38  48  37  39  47  38  59  
NO 60 40  34  53  55  64  78  37  66  65  71  51  44  55  62  52  63  61  53  62  41  

 

 

Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 

-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 

-------- 

CO 
SPRGS 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 

-------- 

DENVR 
METRO 

-------- 

WEST 
SLOPE 

-------- 

ADAMS 

-------- 

ARA 
PAHOE 

-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 

-------- 

JEFFE 
RSON 

-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

WELD 

-------- 

TODOS 
OTROS 

-------- 
            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
SI 40 40  52  38  40  41  38  42  34  45  46  34  46  28  40  37  32  41  44  37  

NO 60 60  48  62  60  59  62  58  66  55  54  66  54  72  60  63  68  59  56  63  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

SI 40 41  36  40  41  33  42  56  32  40  38  42  48  23  54  29  43  53  29  32  

NO 60 59  64  60  59  67  58  44  68  60  62  58  52  77  46  71  57  47  71  68  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

SI 40 50  21  48  23  46  26  33  40  37  39  30  44  24  59  35  67  

NO 60 50  79  52  77  54  74  67  60  63  61  70  56  76  41  65  33  
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Table 36:   Q34a.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que lea cada una, 

¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de ingresos más bajos 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 

AM 
------- 

MULT 

RCL 
------- 

BLAN 

COS 
------- 

GENTE 

COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 77  69  85  72  66  59  55  56  75  58  56  61  74  80  84  80  82  77  79  66  80  
Muy  efectivas 38 45  44  49  39  37  34  30  30  42  32  30  32  45  53  41  53  58  37  52  36  50  
Algo efectiv as 

 

30 32  25  36  33  29  25  25  27  33  25  26  29  29  27  43  27  24  40  27  30  30  

NO TAN EFECTIVAS 29 20  28  13  27  30  37  38  36  22  37  37  36  21  17  15  15  14  13  14  31  17  
No tan efectiv as 
 

29 20  28  13  27  30  37  38  36  22  37  37  36  21  17  15  15  14  13  14  31  17  

NS/NC 4 3  3  2  0  4  4  7  7  2  5  7  2  5  3  1  5  3  11  6  3  4  
NS/NC 4 3  3  2  0  4  4  7  7  2  5  7  2  5  3  1  5  3  11  6  3  4  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 68  68  51  68  75  72  68  72  60  64  72  67  72  65  73  

Muy  efectivas 38 37  34  25  43  41  42  36  42  33  36  41  34  39  40  46  
Algo efectiv as 
 

30 31  34  26  25  34  30  32  30  27  28  32  33  34  24  27  

NO TAN EFECTIVAS 29 30  30  44  28  21  26  30  26  36  32  25  31  25  30  26  

No tan efectiv as 
 

29 30  30  44  28  21  26  30  26  36  32  25  31  25  30  26  

NS/NC 4 3  2  5  4  4  2  2  2  5  4  3  2  3  5  1  
NS/NC 4 3  2  5  4  4  2  2  2  5  4  3  2  3  5  1  
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Table 36:   Q34a.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de 
ingresos más bajos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 79  77  54  69  66  69  71  70  67  62  63  70  66  67  70  51  
Muy  efectivas 38 46  43  30  50  42  37  47  42  36  42  38  38  39  38  38  32  
Algo efectiv as 

 

30 34  33  25  19  24  32  23  28  31  20  25  32  28  28  32  19  

NO TAN EFECTIVAS 29 18  21  41  28  29  28  25  26  30  30  32  27  29  30  27  40  
No tan efectiv as 
 

29 18  21  41  28  29  28  25  26  30  30  32  27  29  30  27  40  

NS/NC 4 2  3  5  3  5  2  4  4  3  8  4  3  4  3  3  8  
NS/NC 4 2  3  5  3  5  2  4  4  3  8  4  3  4  3  3  8  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 62  78  81  79  79  80  86  80  79  67  73  71  64  72  64  

Muy  efectivas 38 33  47  51  48  41  50  67  48  48  39  44  40  30  44  34  
Algo efectiv as 
 

30 30  31  30  31  38  29  19  33  31  28  28  31  34  28  31  

NO TAN EFECTIVAS 29 35  18  15  20  20  16  14  19  17  24  24  26  35  25  32  

No tan efectiv as 
 

29 35  18  15  20  20  16  14  19  17  24  24  26  35  25  32  

NS/NC 4 3  3  4  1  1  5  0  1  4  10  3  2  1  3  4  

NS/NC 4 3  3  4  1  1  5  0  1  4  10  3  2  1  3  4  
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Table 36:   Q34a.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de 
ingresos más bajos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 68  70  60  76  86  69  49  88  73  67  64  68  70  66  
Muy  efectivas 38 36  41  34  54  58  35  24  62  47  37  34  34  42  34  
Algo efectiv as 
 

30 32  30  26  22  28  34  25  26  26  30  30  34  28  32  

NO TAN EFECTIVAS 29 30  26  35  18  11  28  48  12  25  29  32  30  27  31  
No tan efectiv as 
 

29 30  26  35  18  11  28  48  12  25  29  32  30  27  31  

NS/NC 4 2  3  6  5  3  2  3  0  2  4  4  2  3  3  

NS/NC 4 2  3  6  5  3  2  3  0  2  4  4  2  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 78  78  73  69  66  67  78  68  70  66  74  76  73  68  73  68  68  71  67  88  
Muy  efectivas 38 50  49  46  36  34  34  49  37  42  35  45  43  48  36  48  37  38  45  38  48  

Algo efectiv as 
 

30 28  29  27  32  32  33  29  31  28  32  29  33  25  31  25  31  30  26  29  40  

NO TAN EFECTIVAS 29 19  20  23  29  32  31  19  29  27  30  24  22  21  29  25  28  29  24  29  9  

No tan efectiv as 
 

29 19  20  23  29  32  31  19  29  27  30  24  22  21  29  25  28  29  24  29  9  

NS/NC 4 3  2  4  2  2  2  3  2  3  3  3  2  6  3  2  4  3  5  3  3  
NS/NC 4 3  2  4  2  2  2  3  2  3  3  3  2  6  3  2  4  3  5  3  3  
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Table 36:   Q34a.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de 
ingresos más bajos 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 66  90  66  68  76  65  68  66  69  73  61  76  65  68  59  66  76  64  65  
Muy  efectivas 38 37  60  37  42  44  33  39  34  39  43  35  48  36  42  28  31  44  34  34  
Algo efectiv as 

 

30 30  30  28  26  32  32  29  32  30  29  26  28  29  26  31  35  32  29  31  

NO TAN EFECTIVAS 29 30  7  32  31  23  33  27  33  21  25  36  20  31  31  37  32  23  35  33  
No tan efectiv as 
 

29 30  7  32  31  23  33  27  33  21  25  36  20  31  31  37  32  23  35  33  

NS/NC 4 4  3  3  2  1  2  5  2  10  2  4  4  4  2  4  2  1  1  2  
NS/NC 4 4  3  3  2  1  2  5  2  10  2  4  4  4  2  4  2  1  1  2  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 68  68  65  75  68  58  82  63  61  68  67  69  51  82  64  65  76  57  73  

Muy  efectivas 38 38  41  30  45  36  30  48  34  32  37  39  37  25  49  41  37  47  25  43  
Algo efectiv as 
 

30 30  27  35  30  32  28  34  30  29  31  28  32  26  34  23  27  29  32  29  

NO TAN EFECTIVAS 29 28  30  33  22  27  38  17  27  35  29  28  29  46  15  28  32  21  41  22  

No tan efectiv as 
 

29 28  30  33  22  27  38  17  27  35  29  28  29  46  15  28  32  21  41  22  

NS/NC 4 4  2  2  3  5  3  2  9  4  3  4  2  3  2  8  3  3  1  6  

NS/NC 4 4  2  2  3  5  3  2  9  4  3  4  2  3  2  8  3  3  1  6  
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Table 36:   Q34a.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de 
ingresos más bajos 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 90  80  77  58  57  41  83  87  65  74  39  61  62  75  74  86  
Muy  efectivas 38 60  55  38  30  28  20  52  62  31  40  16  36  32  42  44  57  

Algo efectiv as 
 

30 29  26  39  28  29  21  31  26  34  34  23  25  30  33  31  29  

NO TAN EFECTIVAS 29 8  15  22  38  40  55  13  10  33  23  59  33  34  22  24  9  
No tan efectiv as 

 

29 8  15  22  38  40  55  13  10  33  23  59  33  34  22  24  9  

NS/NC 4 2  5  1  5  3  4  4  3  2  3  2  6  4  3  2  5  
NS/NC 4 2  5  1  5  3  4  4  3  2  3  2  6  4  3  2  5  
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Table 37:   Q34b.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorad o. Después de que lea cada una, 
¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Garantizar que los propietarios no puedan aumentar las rentas de los inquilinos actuales demasiado rápido 

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 

MUY/ALGO EFECTIVAS 75 82  80  89  85  75  63  64  67  84  64  65  68  82  82  91  84  86  81  73  74  85  
Muy  efectivas 44 53  44  62  54  40  35  34  29  53  34  32  37  52  57  52  58  59  55  56  42  55  
Algo efectiv as 
 

31 28  35  28  31  35  28  30  37  31  30  33  31  30  26  39  27  27  26  17  31  30  

NO TAN EFECTIVAS 21 15  19  10  12  21  34  26  26  14  30  26  28  14  12  8  11  11  9  13  23  11  
No tan efectiv as 
 

21 15  19  10  12  21  34  26  26  14  30  26  28  14  12  8  11  11  9  13  23  11  

NS/NC 4 4  1  1  3  3  3  10  7  2  5  9  3  4  5  1  5  2  10  13  4  4  

NS/NC 4 4  1  1  3  3  3  10  7  2  5  9  3  4  5  1  5  2  10  13  4  4  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 75 77  74  64  74  81  81  78  76  69  71  80  69  80  77  77  
Muy  efectivas 44 43  42  33  46  55  42  38  43  35  38  52  36  46  45  61  

Algo efectiv as 
 

31 34  31  31  28  26  39  40  32  33  34  28  34  33  32  16  

NO TAN EFECTIVAS 21 21  23  32  21  19  16  18  24  26  25  17  28  17  19  19  
No tan efectiv as 

 

21 21  23  32  21  19  16  18  24  26  25  17  28  17  19  19  

NS/NC 4 3  3  4  5  0  3  4  0  5  4  3  3  3  4  3  
NS/NC 4 3  3  4  5  0  3  4  0  5  4  3  3  3  4  3  
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Table 37:   Q34b.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Garantizar que los propietarios no puedan aumentar las rentas de los inquilinos actuales demasiado 
rápido 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 75 81  84  64  78  76  76  79  78  73  76  75  76  70  77  77  68  
Muy  efectivas 44 52  49  37  62  51  42  57  52  40  55  51  41  38  49  45  48  
Algo efectiv as 

 

31 30  35  28  16  24  34  23  26  33  21  24  34  31  28  33  20  

NO TAN EFECTIVAS 21 16  13  30  19  19  22  16  18  23  18  21  21  24  19  20  27  
No tan efectiv as 
 

21 16  13  30  19  19  22  16  18  23  18  21  21  24  19  20  27  

NS/NC 4 2  2  5  3  5  3  5  4  3  6  4  3  7  3  3  5  
NS/NC 4 2  2  5  3  5  3  5  4  3  6  4  3  7  3  3  5  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 75 69  87  89  88  93  87  86  88  92  71  83  80  66  81  71  

Muy  efectivas 44 35  64  63  68  61  62  75  64  69  47  52  44  23  55  38  
Algo efectiv as 
 

31 34  23  26  20  33  25  11  24  23  24  31  36  43  27  33  

NO TAN EFECTIVAS 21 27  11  6  12  6  12  14  11  5  25  16  18  34  16  25  

No tan efectiv as 
 

21 27  11  6  12  6  12  14  11  5  25  16  18  34  16  25  

NS/NC 4 4  2  5  0  1  2  0  1  3  4  1  2  1  3  4  

NS/NC 4 4  2  5  0  1  2  0  1  3  4  1  2  1  3  4  
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Table 37:   Q34b.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Garantizar que los propietarios no puedan aumentar las rentas de los inquilinos actuales demasiado 
rápido 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 75 76  78  69  80  89  76  63  90  81  76  71  75  79  72  
Muy  efectivas 44 43  52  36  49  64  45  27  49  53  46  40  39  50  39  
Algo efectiv as 
 

31 33  26  33  31  26  31  36  42  28  30  31  37  29  33  

NO TAN EFECTIVAS 21 22  20  24  14  8  22  32  10  17  19  26  23  18  25  
No tan efectiv as 
 

21 22  20  24  14  8  22  32  10  17  19  26  23  18  25  

NS/NC 4 2  2  8  6  2  2  5  0  2  5  3  2  4  3  

NS/NC 4 2  2  8  6  2  2  5  0  2  5  3  2  4  3  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 75 77  82  81  81  75  72  80  76  79  72  80  83  81  75  76  76  76  80  76  89  
Muy  efectivas 44 54  59  51  48  44  36  57  43  49  40  48  56  55  43  52  44  44  54  42  76  

Algo efectiv as 
 

31 23  23  30  33  30  36  23  33  30  33  32  27  26  32  24  32  31  26  33  13  

NO TAN EFECTIVAS 21 17  17  18  17  23  26  17  22  17  24  18  16  16  21  20  21  21  18  21  8  

No tan efectiv as 
 

21 17  17  18  17  23  26  17  22  17  24  18  16  16  21  20  21  21  18  21  8  

NS/NC 4 5  1  2  2  3  2  3  2  4  4  2  2  3  4  5  3  3  3  3  3  
NS/NC 4 5  1  2  2  3  2  3  2  4  4  2  2  3  4  5  3  3  3  3  3  
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Table 37:   Q34b.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la viv ienda sea más accesible?: Garantizar que los propietarios no puedan aumentar las rentas de los inquilinos actuales demasiado 
rápido 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 75 74  94  68  78  81  73  76  73  80  76  72  80  69  78  67  75  81  70  73  
Muy  efectivas 44 44  58  33  45  60  41  47  37  52  43  35  56  38  45  41  36  60  47  37  
Algo efectiv as 

 

31 30  37  35  33  21  32  29  36  28  33  36  24  31  33  26  39  21  23  36  

NO TAN EFECTIVAS 21 22  6  31  20  17  22  20  24  12  22  26  16  27  20  29  19  17  26  24  
No tan efectiv as 
 

21 22  6  31  20  17  22  20  24  12  22  26  16  27  20  29  19  17  26  24  

NS/NC 4 4  0  1  2  2  5  4  3  8  1  2  4  4  2  3  6  2  4  3  
NS/NC 4 4  0  1  2  2  5  4  3  8  1  2  4  4  2  3  6  2  4  3  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 75 75  78  70  81  73  68  92  70  70  75  75  78  55  90  73  73  85  63  81  

Muy  efectivas 44 45  46  38  51  41  38  53  45  39  45  44  45  26  61  41  44  56  29  48  
Algo efectiv as 
 

31 30  31  33  30  32  31  39  26  31  30  31  33  29  29  32  29  29  34  33  

NO TAN EFECTIVAS 21 21  20  28  16  23  28  4  21  26  23  20  19  41  8  20  23  12  35  15  

No tan efectiv as 
 

21 21  20  28  16  23  28  4  21  26  23  20  19  41  8  20  23  12  35  15  

NS/NC 4 4  3  2  3  4  4  4  9  4  3  5  3  4  2  7  4  3  2  3  

NS/NC 4 4  3  2  3  4  4  4  9  4  3  5  3  4  2  7  4  3  2  3  
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Table 37:   Q34b.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Garantizar que los propietarios no puedan aumentar las rentas de los inquilinos actuales demasiado 
rápido 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 75 94  84  83  64  76  53  88  90  68  85  56  74  69  84  80  92  
Muy  efectivas 44 70  55  53  32  36  20  58  66  39  51  21  37  34  66  48  61  

Algo efectiv as 
 

31 24  29  30  33  40  33  29  24  29  33  34  37  35  18  31  31  

NO TAN EFECTIVAS 21 5  12  16  32  19  42  10  7  30  14  40  20  27  15  18  4  
No tan efectiv as 

 

21 5  12  16  32  19  42  10  7  30  14  40  20  27  15  18  4  

NS/NC 4 1  4  1  4  5  5  2  2  2  2  4  5  4  2  2  3  
NS/NC 4 1  4  1  4  5  5  2  2  2  2  4  5  4  2  2  3  
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Table 38:   Q34c.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Hacer más difícil para los propietarios desalojar inquilinos que no hayan violado las condiciones de sus contratos 

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 

MUY/ALGO EFECTIVAS 67 80  69  84  73  64  58  58  59  75  58  58  63  72  79  77  76  76  66  70  66  76  
Muy  efectivas 35 42  40  53  35  29  29  29  22  40  28  27  31  38  50  44  43  47  32  46  33  44  
Algo efectiv as 
 

33 38  29  32  38  35  28  29  37  35  30  32  32  34  30  33  33  29  35  24  33  33  

NO TAN EFECTIVAS 27 16  25  13  23  32  38  32  30  21  35  31  32  23  17  19  17  18  20  21  29  18  
No tan efectiv as 
 

27 16  25  13  23  32  38  32  30  21  35  31  32  23  17  19  17  18  20  21  29  18  

NS/NC 5 4  6  3  5  4  4  10  11  4  7  10  5  5  4  4  7  6  13  9  5  6  

NS/NC 5 4  6  3  5  4  4  10  11  4  7  10  5  5  4  4  7  6  13  9  5  6  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 67 66  61  63  68  84  66  66  74  60  63  73  66  68  67  78  
Muy  efectivas 35 32  24  28  38  48  34  30  38  27  31  39  32  33  36  51  

Algo efectiv as 
 

33 34  37  34  30  36  32  36  36  33  32  34  34  36  31  27  

NO TAN EFECTIVAS 27 29  35  31  27  14  30  32  23  33  31  23  29  26  27  21  
No tan efectiv as 

 

27 29  35  31  27  14  30  32  23  33  31  23  29  26  27  21  

NS/NC 5 5  4  6  5  2  4  2  4  8  6  5  4  6  6  1  
NS/NC 5 5  4  6  5  2  4  2  4  8  6  5  4  6  6  1  

 

  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

162 

Table 38:   Q34c.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Hacer más difícil para los propietarios desalojar inquilinos que no hayan violado las condiciones de sus 
contratos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 67 73  74  59  78  72  66  74  72  65  71  67  68  62  71  69  63  
Muy  efectivas 35 38  41  28  50  43  32  47  42  31  47  39  32  28  40  35  39  
Algo efectiv as 

 

33 35  33  31  28  28  35  27  30  34  24  28  35  34  31  33  24  

NO TAN EFECTIVAS 27 23  20  37  18  24  29  22  23  30  23  28  27  31  25  27  28  
No tan efectiv as 
 

27 23  20  37  18  24  29  22  23  30  23  28  27  31  25  27  28  

NS/NC 5 4  6  5  4  4  5  5  5  5  6  5  5  8  4  4  9  
NS/NC 5 4  6  5  4  4  5  5  5  5  6  5  5  8  4  4  9  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 67 61  79  83  77  80  80  99  78  80  77  74  70  60  74  63  

Muy  efectivas 35 28  47  55  50  44  46  71  46  52  34  42  35  30  43  29  
Algo efectiv as 
 

33 34  31  29  27  35  34  28  33  29  43  32  35  30  31  34  

NO TAN EFECTIVAS 27 34  17  11  19  17  18  1  18  16  16  23  27  36  22  31  

No tan efectiv as 
 

27 34  17  11  19  17  18  1  18  16  16  23  27  36  22  31  

NS/NC 5 5  4  6  4  3  2  0  3  4  7  3  3  4  3  6  

NS/NC 5 5  4  6  4  3  2  0  3  4  7  3  3  4  3  6  
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Table 38:   Q34c.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Hacer más difícil para los propietarios desalojar inquilinos que no hayan violado las condiciones de sus 
contratos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 67 67  71  60  69  79  70  57  85  76  69  63  61  72  62  
Muy  efectivas 35 34  43  26  44  46  35  22  57  42  36  30  31  39  30  
Algo efectiv as 
 

33 34  28  35  25  32  35  35  28  34  33  33  30  33  32  

NO TAN EFECTIVAS 27 28  27  31  25  16  27  39  13  21  25  31  36  23  33  
No tan efectiv as 
 

27 28  27  31  25  16  27  39  13  21  25  31  36  23  33  

NS/NC 5 5  2  9  6  5  4  5  1  4  6  6  4  5  5  

NS/NC 5 5  2  9  6  5  4  5  1  4  6  6  4  5  5  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 67 78  78  75  70  70  62  78  68  68  63  75  78  70  67  71  67  68  70  67  83  
Muy  efectivas 35 48  47  43  38  31  26  48  32  34  28  40  47  40  34  42  34  35  38  33  61  

Algo efectiv as 
 

33 30  30  32  32  38  36  30  35  34  35  35  31  30  34  30  34  33  32  34  22  

NO TAN EFECTIVAS 27 18  19  20  24  26  35  19  28  26  31  22  18  23  28  25  27  28  22  28  12  

No tan efectiv as 
 

27 18  19  20  24  26  35  19  28  26  31  22  18  23  28  25  27  28  22  28  12  

NS/NC 5 4  3  5  6  4  3  3  4  6  5  3  4  7  5  3  6  5  8  5  5  
NS/NC 5 4  3  5  6  4  3  3  4  6  5  3  4  7  5  3  6  5  8  5  5  
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Table 38:   Q34c.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Hacer más difícil para los propietarios desalojar inquilinos que no hayan violado las condiciones de sus 
contratos 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 67 67  80  67  68  72  66  67  68  73  65  68  73  61  68  58  69  72  62  67  
Muy  efectivas 35 34  46  27  41  44  31  34  33  40  29  33  44  21  41  27  29  44  34  32  
Algo efectiv as 

 

33 32  34  39  27  28  34  33  35  32  36  35  29  40  27  31  40  28  27  35  

NO TAN EFECTIVAS 27 28  13  32  28  23  29  27  28  15  32  26  22  36  28  37  26  23  33  30  
No tan efectiv as 
 

27 28  13  32  28  23  29  27  28  15  32  26  22  36  28  37  26  23  33  30  

NS/NC 5 5  7  1  4  5  5  6  4  12  4  6  4  3  4  5  5  5  5  3  
NS/NC 5 5  7  1  4  5  5  6  4  12  4  6  4  3  4  5  5  5  5  3  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 67 67  68  66  76  62  58  74  59  59  68  67  72  52  78  64  72  74  53  72  

Muy  efectivas 35 34  39  35  41  35  27  44  19  29  33  36  37  24  43  33  35  44  27  33  
Algo efectiv as 
 

33 34  29  30  35  27  30  30  40  30  35  31  35  28  35  32  37  30  26  39  

NO TAN EFECTIVAS 27 27  28  32  19  31  37  20  30  35  27  28  24  42  18  28  24  21  42  24  

No tan efectiv as 
 

27 27  28  32  19  31  37  20  30  35  27  28  24  42  18  28  24  21  42  24  

NS/NC 5 6  4  3  5  7  5  6  11  6  6  5  4  6  3  8  4  5  5  4  

NS/NC 5 6  4  3  5  7  5  6  11  6  6  5  4  6  3  8  4  5  5  4  
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Table 38:   Q34c.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Hacer más difícil para los propietarios desalojar inquilinos que no hayan violado las condiciones de sus 
contratos 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 67 82  75  78  58  65  50  73  82  67  73  52  63  60  80  73  77  
Muy  efectivas 35 49  43  40  26  29  16  45  47  34  36  17  29  26  49  39  46  

Algo efectiv as 
 

33 32  32  37  31  36  34  28  35  34  36  35  34  34  31  35  31  

NO TAN EFECTIVAS 27 13  20  20  37  31  44  21  14  29  24  44  31  34  17  22  18  
No tan efectiv as 

 

27 13  20  20  37  31  44  21  14  29  24  44  31  34  17  22  18  

NS/NC 5 5  5  2  6  4  6  6  4  4  4  4  6  6  3  5  5  
NS/NC 5 5  5  2  6  4  6  6  4  4  4  4  6  6  3  5  5  
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Table 39:   Q34d.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que le a cada una, 
¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Reducir los impuestos sobre la pro piedad para los propietarios de casa que viven con ingresos bajos o fi jos para que puedan 

pagar el costo de quedarse en sus casas 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 80 85  82  87  81  78  78  79  71  82  77  76  78  83  89  90  86  86  92  92  79  86  
Muy  efectivas 51 63  54  67  52  47  45  51  33  56  45  44  46  57  64  59  63  65  63  72  49  62  

Algo efectiv as 
 

29 21  28  20  29  31  33  28  38  26  32  32  32  26  25  31  23  21  28  19  30  25  

NO TAN EFECTIVAS 16 12  15  10  15  18  19  17  26  14  19  20  19  13  8  9  9  11  7  7  18  9  
No tan efectiv as 

 

16 12  15  10  15  18  19  17  26  14  19  20  19  13  8  9  9  11  7  7  18  9  

NS/NC 3 3  3  3  3  4  3  4  3  3  3  4  3  3  3  1  5  4  1  1  3  4  
NS/NC 3 3  3  3  3  4  3  4  3  3  3  4  3  3  3  1  5  4  1  1  3  4  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 80 80  78  75  82  85  86  81  80  78  79  82  73  81  86  83  
Muy  efectivas 51 49  45  36  56  62  51  49  47  46  47  56  39  49  60  68  
Algo efectiv as 
 

29 32  34  40  25  23  36  32  33  32  32  26  35  32  26  15  

NO TAN EFECTIVAS 16 16  18  25  16  11  12  13  19  17  17  16  23  16  11  15  
No tan efectiv as 
 

16 16  18  25  16  11  12  13  19  17  17  16  23  16  11  15  

NS/NC 3 4  3  0  3  4  2  5  1  5  4  2  4  3  3  2  

NS/NC 3 4  3  0  3  4  2  5  1  5  4  2  4  3  3  2  
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Table 39:   Q34d.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Reducir los impuestos sobre la propiedad para los propietarios de casa que viven con ingresos bajos o 
f ijos para que puedan pagar el costo de quedarse en sus casas 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 80 84  84  76  88  82  79  84  84  78  83  81  80  79  81  80  80  
Muy  efectivas 51 53  55  48  66  61  47  66  60  46  64  59  47  50  56  50  51  
Algo efectiv as 

 

29 31  29  28  22  22  32  17  24  32  20  22  33  30  25  30  29  

NO TAN EFECTIVAS 16 13  13  22  11  14  18  13  13  19  10  15  17  17  17  16  15  
No tan efectiv as 
 

16 13  13  22  11  14  18  13  13  19  10  15  17  17  17  16  15  

NS/NC 3 4  3  3  1  3  3  4  3  3  7  4  3  4  2  4  5  
NS/NC 3 4  3  3  1  3  3  4  3  3  7  4  3  4  2  4  5  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 80 77  86  91  86  93  84  99  88  86  84  84  82  78  87  76  

Muy  efectivas 51 44  65  71  69  61  67  70  68  67  59  54  49  38  61  45  
Algo efectiv as 
 

29 33  21  20  18  31  17  29  20  19  25  30  33  40  26  31  

NO TAN EFECTIVAS 16 20  9  8  11  7  9  0  11  9  6  14  15  21  11  20  

No tan efectiv as 
 

16 20  9  8  11  7  9  0  11  9  6  14  15  21  11  20  

NS/NC 3 3  5  1  3  1  6  1  2  5  10  2  3  1  2  4  

NS/NC 3 3  5  1  3  1  6  1  2  5  10  2  3  1  2  4  
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Table 39:   Q34d.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Reducir los impuestos sobre la propiedad para los propietarios de casa que viven con ingresos bajos o 
f ijos para que puedan pagar el costo de quedarse en sus casas 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 80 79  81  79  91  89  81  76  95  86  81  76  78  84  77  
Muy  efectivas 51 49  51  47  75  63  51  41  60  64  53  44  41  58  43  
Algo efectiv as 
 

29 30  30  32  16  26  30  35  34  22  29  32  37  25  34  

NO TAN EFECTIVAS 16 17  17  18  8  9  17  21  5  11  15  22  20  13  21  
No tan efectiv as 
 

16 17  17  18  8  9  17  21  5  11  15  22  20  13  21  

NS/NC 3 4  2  3  1  3  2  3  0  2  4  2  2  3  2  

NS/NC 3 4  2  3  1  3  2  3  0  2  4  2  2  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 80 86  90  88  86  80  74  88  80  84  79  84  84  81  81  85  80  81  81  82  88  
Muy  efectivas 51 61  71  60  57  49  40  66  49  57  44  53  64  60  50  62  50  52  53  52  65  

Algo efectiv as 
 

29 25  19  28  29  31  34  22  31  27  35  31  20  21  31  23  31  29  29  30  24  

NO TAN EFECTIVAS 16 12  9  10  12  17  24  10  18  14  18  12  15  14  16  11  17  16  16  16  10  

No tan efectiv as 
 

16 12  9  10  12  17  24  10  18  14  18  12  15  14  16  11  17  16  16  16  10  

NS/NC 3 3  1  2  2  3  2  2  2  2  3  4  0  5  3  4  3  3  3  3  2  
NS/NC 3 3  1  2  2  3  2  2  2  2  3  4  0  5  3  4  3  3  3  3  2  
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Table 39:   Q34d.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Reducir los impuestos sobre la propiedad para los propietarios de casa que viven con ingresos bajos o 
f ijos para que puedan pagar el costo de quedarse en sus casas 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 80 80  87  76  83  84  84  78  84  78  74  75  86  78  83  74  84  84  84  82  
Muy  efectivas 51 50  72  40  47  60  59  51  48  52  51  51  62  37  47  45  53  60  67  46  
Algo efectiv as 

 

29 30  14  37  36  24  25  26  36  26  24  24  24  41  36  29  31  24  18  36  

NO TAN EFECTIVAS 16 17  10  21  15  14  11  19  12  16  24  21  11  21  15  23  12  14  10  15  
No tan efectiv as 
 

16 17  10  21  15  14  11  19  12  16  24  21  11  21  15  23  12  14  10  15  

NS/NC 3 3  3  2  3  2  4  3  3  7  1  3  2  1  3  3  4  2  6  4  
NS/NC 3 3  3  2  3  2  4  3  3  7  1  3  2  1  3  3  4  2  6  4  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 80 79  83  80  84  81  77  93  50  77  79  81  80  76  85  81  83  85  72  83  

Muy  efectivas 51 52  49  49  61  41  44  64  25  43  50  52  52  38  62  52  53  65  36  50  
Algo efectiv as 
 

29 27  35  31  23  40  33  29  26  34  29  29  28  38  24  28  30  20  35  33  

NO TAN EFECTIVAS 16 17  14  17  13  18  20  5  35  20  17  16  17  21  12  15  14  12  26  15  

No tan efectiv as 
 

16 17  14  17  13  18  20  5  35  20  17  16  17  21  12  15  14  12  26  15  

NS/NC 3 4  3  3  3  1  3  2  14  3  3  3  4  3  3  4  3  3  3  2  

NS/NC 3 4  3  3  3  1  3  2  14  3  3  3  4  3  3  4  3  3  3  2  
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Table 39:   Q34d.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Reducir los impuestos sobre la propiedad para los propietarios de casa que viven con ingresos bajos o 
f ijos para que puedan pagar el costo de quedarse en sus casas 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 80 90  87  83  78  76  77  82  92  80  83  72  83  77  84  83  90  
Muy  efectivas 51 67  57  57  43  43  40  55  67  47  55  34  53  42  63  52  71  

Algo efectiv as 
 

29 23  30  26  36  33  37  27  25  32  27  37  30  35  20  31  19  

NO TAN EFECTIVAS 16 8  10  15  20  18  23  13  7  18  16  24  15  21  12  15  4  
No tan efectiv as 

 

16 8  10  15  20  18  23  13  7  18  16  24  15  21  12  15  4  

NS/NC 3 2  3  2  1  7  1  5  1  2  1  4  2  3  4  3  5  
NS/NC 3 2  3  2  1  7  1  5  1  2  1  4  2  3  4  3  5  
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Table 40:   Q34e.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Acelerar los procesos de permisos e inspe cción para los desarrolladores que construyan viviendas para familias de bajos 

ingresos 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 76  75  79  71  73  60  60  60  74  60  60  68  69  72  84  74  79  64  59  67  76  
Muy  efectivas 33 37  39  42  31  31  28  31  34  35  29  32  29  36  40  35  42  44  31  28  31  41  

Algo efectiv as 
 

36 39  36  37  40  42  33  29  27  39  31  28  38  33  32  49  32  35  33  32  36  35  

NO TAN EFECTIVAS 26 19  21  19  23  20  34  29  29  21  32  29  27  23  19  15  19  16  25  26  27  18  
No tan efectiv as 

 

26 19  21  19  23  20  34  29  29  21  32  29  27  23  19  15  19  16  25  26  27  18  

NS/NC 6 5  4  2  6  7  6  11  11  5  8  11  6  7  9  0  7  5  11  14  6  6  
NS/NC 6 5  4  2  6  7  6  11  11  5  8  11  6  7  9  0  7  5  11  14  6  6  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 65  75  64  67  82  75  72  71  61  66  72  67  74  66  66  
Muy  efectivas 33 29  31  24  40  41  46  33  32  28  31  34  29  33  30  45  
Algo efectiv as 
 

36 36  45  40  27  41  30  38  39  32  34  38  38  41  36  21  

NO TAN EFECTIVAS 26 28  21  32  26  17  20  22  26  32  28  23  28  21  25  28  
No tan efectiv as 
 

26 28  21  32  26  17  20  22  26  32  28  23  28  21  25  28  

NS/NC 6 6  3  4  8  1  4  6  4  8  7  6  6  5  9  6  

NS/NC 6 6  3  4  8  1  4  6  4  8  7  6  6  5  9  6  
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Table 40:   Q34e.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Acelerar los procesos de permisos e inspección para los desarrolladores que construyan viviendas 
para familias de bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 77  72  60  69  68  69  68  67  69  63  64  70  66  66  72  50  
Muy  efectivas 33 41  34  27  47  36  31  45  38  29  40  33  32  33  33  33  24  
Algo efectiv as 

 

36 36  39  32  21  32  38  23  29  39  23  31  38  33  33  39  26  

NO TAN EFECTIVAS 26 19  22  32  28  25  25  25  26  26  30  31  23  24  30  23  33  
No tan efectiv as 
 

26 19  22  32  28  25  25  25  26  26  30  31  23  24  30  23  33  

NS/NC 6 4  5  8  4  7  6  7  7  6  7  5  7  10  3  5  17  
NS/NC 6 4  5  8  4  7  6  7  7  6  7  5  7  10  3  5  17  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 66  75  71  76  68  81  77  77  75  72  70  72  69  71  66  

Muy  efectivas 33 28  43  41  40  35  52  56  49  41  41  36  34  34  37  30  
Algo efectiv as 
 

36 38  32  30  36  33  29  21  28  34  31  34  37  35  34  37  

NO TAN EFECTIVAS 26 28  20  26  20  30  13  23  20  18  21  26  23  29  24  27  

No tan efectiv as 
 

26 28  20  26  20  30  13  23  20  18  21  26  23  29  24  27  

NS/NC 6 7  5  3  3  2  6  0  3  7  7  5  5  2  6  7  

NS/NC 6 7  5  3  3  2  6  0  3  7  7  5  5  2  6  7  
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Table 40:   Q34e.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Acelerar los procesos de permisos e inspección para los desarrolladores que construyan viviendas 
para familias de bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 68  74  62  71  79  69  60  76  71  65  69  67  68  68  
Muy  efectivas 33 30  37  30  51  43  30  28  46  40  31  30  29  36  29  
Algo efectiv as 
 

36 37  38  32  20  36  39  32  30  32  34  39  39  33  39  

NO TAN EFECTIVAS 26 27  23  28  18  16  27  33  23  22  28  27  27  25  27  
No tan efectiv as 
 

26 27  23  28  18  16  27  33  23  22  28  27  27  25  27  

NS/NC 6 5  2  10  11  5  5  7  1  7  7  5  5  7  5  

NS/NC 6 5  2  10  11  5  5  7  1  7  7  5  5  7  5  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 68  71  73  72  68  74  69  72  64  69  71  77  72  68  66  70  69  73  69  72  
Muy  efectivas 33 40  42  40  31  25  33  41  32  31  32  37  38  42  31  34  33  33  39  32  40  

Algo efectiv as 
 

36 28  29  33  40  43  41  28  40  33  38  34  39  30  37  32  37  36  34  36  33  

NO TAN EFECTIVAS 26 22  25  21  21  28  23  24  24  29  25  25  19  22  26  25  25  26  19  25  23  

No tan efectiv as 
 

26 22  25  21  21  28  23  24  24  29  25  25  19  22  26  25  25  26  19  25  23  

NS/NC 6 10  4  6  7  4  3  7  5  7  6  3  4  6  6  9  5  6  8  6  5  
NS/NC 6 10  4  6  7  4  3  7  5  7  6  3  4  6  6  9  5  6  8  6  5  
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Table 40:   Q34e.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Acelerar los procesos de permisos e inspección para los desarrolladores que construyan viviendas  
para familias de bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 67  84  68  67  64  67  69  67  65  73  68  75  70  67  63  66  64  68  67  
Muy  efectivas 33 32  52  26  26  30  26  36  31  31  37  41  43  35  26  32  25  30  28  30  
Algo efectiv as 

 

36 36  32  42  41  34  41  33  36  34  36  27  31  34  41  31  41  34  40  37  

NO TAN EFECTIVAS 26 26  10  28  27  32  25  24  28  24  22  27  19  26  27  30  25  32  24  29  
No tan efectiv as 
 

26 26  10  28  27  32  25  24  28  24  22  27  19  26  27  30  25  32  24  29  

NS/NC 6 6  6  4  6  5  8  7  5  11  4  5  6  4  6  7  9  5  8  4  
NS/NC 6 6  6  4  6  5  8  7  5  11  4  5  6  4  6  7  9  5  8  4  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 69  65  68  75  66  59  75  81  62  70  67  75  58  74  63  69  68  67  71  

Muy  efectivas 33 34  26  35  37  31  26  41  44  28  33  32  33  25  38  34  33  39  26  32  
Algo efectiv as 
 

36 35  40  33  38  35  33  35  37  33  36  35  42  34  37  30  36  29  41  39  

NO TAN EFECTIVAS 26 24  28  30  20  27  33  21  7  31  24  27  20  36  21  27  25  24  29  23  

No tan efectiv as 
 

26 24  28  30  20  27  33  21  7  31  24  27  20  36  21  27  25  24  29  23  

NS/NC 6 7  6  2  5  7  8  4  12  8  6  7  5  6  5  10  6  7  4  6  

NS/NC 6 7  6  2  5  7  8  4  12  8  6  7  5  6  5  10  6  7  4  6  
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Table 40:   Q34e.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Acelerar los procesos de permisos e inspección para los desarrolladores que construyan viviendas 
para familias de bajos ingresos 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 84  73  75  59  65  55  77  81  68  71  60  58  65  75  73  79  
Muy  efectivas 33 45  42  34  23  29  26  40  46  29  31  25  32  28  40  34  49  

Algo efectiv as 
 

36 39  31  41  36  36  29  38  35  39  40  35  27  38  35  39  29  

NO TAN EFECTIVAS 26 13  19  22  33  27  39  18  14  28  23  33  33  28  18  21  17  
No tan efectiv as 

 

26 13  19  22  33  27  39  18  14  28  23  33  33  28  18  21  17  

NS/NC 6 3  8  3  7  8  6  5  5  4  5  6  9  7  6  6  4  
NS/NC 6 3  8  3  7  8  6  5  5  4  5  6  9  7  6  6  4  
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Table 41:   Q34f.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Cambiar las leyes de zonificación para fa cilitar la construcción de más viviendas cerca de los centros de trabajo y transporte  

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 81  75  87  76  68  57  63  59  78  59  62  70  70  87  82  78  78  79  79  69  79  
Muy  efectivas 36 48  49  55  38  33  28  29  22  43  27  27  36  37  44  49  54  58  43  47  33  51  
Algo efectiv as 
 

33 33  26  32  38  35  29  34  36  35  31  35  34  33  44  33  24  20  36  32  36  28  

NO TAN EFECTIVAS 24 14  21  10  19  25  36  25  32  17  33  28  25  23  11  14  16  17  8  14  24  15  
No tan efectiv as 
 

24 14  21  10  19  25  36  25  32  17  33  28  25  23  11  14  16  17  8  14  24  15  

NS/NC 6 6  4  3  5  6  7  12  9  5  8  11  5  8  2  4  6  5  12  7  7  5  

NS/NC 6 6  4  3  5  6  7  12  9  5  8  11  5  8  2  4  6  5  12  7  7  5  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 70  66  65  68  84  69  71  71  65  67  74  72  72  66  71  
Muy  efectivas 36 35  30  21  38  51  38  31  34  29  32  41  31  38  34  48  

Algo efectiv as 
 

33 34  35  44  30  33  31  40  37  35  35  33  40  34  32  24  

NO TAN EFECTIVAS 24 24  31  28  25  14  25  21  23  26  26  21  22  22  26  27  
No tan efectiv as 

 

24 24  31  28  25  14  25  21  23  26  26  21  22  22  26  27  

NS/NC 6 6  4  7  7  2  6  9  6  9  8  5  6  6  8  1  
NS/NC 6 6  4  7  7  2  6  9  6  9  8  5  6  6  8  1  
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Table 41:   Q34f.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Cambiar las leyes de zonif icación para facilitar la construcción de más viviendas cerca de los centros 
de trabajo y transporte 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 81  75  59  68  70  71  70  70  69  65  66  72  65  70  73  54  
Muy  efectivas 36 49  38  29  47  42  35  46  42  33  41  37  36  30  41  38  27  
Algo efectiv as 

 

33 32  37  31  22  28  36  24  28  37  23  29  36  35  29  35  28  

NO TAN EFECTIVAS 24 16  19  33  28  24  24  22  23  24  28  28  22  26  26  21  31  
No tan efectiv as 
 

24 16  19  33  28  24  24  22  23  24  28  28  22  26  26  21  31  

NS/NC 6 4  6  7  4  6  6  8  6  6  8  6  7  9  4  5  14  
NS/NC 6 4  6  7  4  6  6  8  6  6  8  6  7  9  4  5  14  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 65  78  83  77  81  79  84  90  73  58  73  71  71  74  67  

Muy  efectivas 36 29  51  52  50  45  58  41  64  44  41  38  33  35  43  32  
Algo efectiv as 
 

33 36  27  31  27  36  22  43  26  30  17  35  38  36  31  35  

NO TAN EFECTIVAS 24 28  18  11  20  17  19  2  8  21  38  22  23  27  21  26  

No tan efectiv as 
 

24 28  18  11  20  17  19  2  8  21  38  22  23  27  21  26  

NS/NC 6 7  4  6  4  2  2  14  2  6  4  5  6  2  5  7  

NS/NC 6 7  4  6  4  2  2  14  2  6  4  5  6  2  5  7  
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Table 41:   Q34f.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Cambiar las leyes de zonif icación para facilitar la construcción de más viviendas cerca de los centros 
de trabajo y transporte 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 70  75  62  70  84  69  59  92  74  67  70  69  71  70  
Muy  efectivas 36 36  41  27  48  52  35  23  54  45  36  33  28  41  31  
Algo efectiv as 
 

33 34  34  36  21  31  35  36  38  29  31  37  41  30  39  

NO TAN EFECTIVAS 24 24  21  28  23  12  26  34  6  22  23  25  27  23  25  
No tan efectiv as 
 

24 24  21  28  23  12  26  34  6  22  23  25  27  23  25  

NS/NC 6 6  4  10  7  5  5  7  2  4  9  5  4  7  5  

NS/NC 6 6  4  10  7  5  5  7  2  4  9  5  4  7  5  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 68  77  73  73  72  71  73  72  70  68  79  80  74  69  68  71  70  80  69  86  
Muy  efectivas 36 42  42  44  40  33  34  42  37  38  33  40  46  52  33  37  37  36  50  36  53  

Algo efectiv as 
 

33 26  35  29  33  39  36  31  35  32  35  38  34  22  36  31  34  34  29  34  33  

NO TAN EFECTIVAS 24 26  17  23  23  23  24  21  23  25  26  18  15  20  24  26  23  24  17  25  8  

No tan efectiv as 
 

24 26  17  23  23  23  24  21  23  25  26  18  15  20  24  26  23  24  17  25  8  

NS/NC 6 6  6  5  4  5  5  6  5  5  7  4  5  6  7  6  6  6  4  6  6  
NS/NC 6 6  6  5  4  5  5  6  5  5  7  4  5  6  7  6  6  6  4  6  6  
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Table 41:   Q34f.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la viv ienda sea más accesible?: Cambiar las leyes de zonif icación para facilitar la construcción de más viviendas cerca de los centros 
de trabajo y transporte 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 69  88  75  68  82  60  70  72  66  70  76  79  77  68  59  59  82  61  73  
Muy  efectivas 36 35  66  42  37  43  32  38  31  37  32  48  45  34  37  32  27  43  37  33  
Algo efectiv as 

 

33 34  21  33  31  39  29  33  42  29  38  29  34  43  31  28  32  39  25  40  

NO TAN EFECTIVAS 24 25  11  23  25  15  30  24  21  24  26  20  16  18  25  34  31  15  29  22  
No tan efectiv as 
 

24 25  11  23  25  15  30  24  21  24  26  20  16  18  25  34  31  15  29  22  

NS/NC 6 7  1  2  7  3  10  6  7  10  3  4  5  4  7  6  10  3  10  6  
NS/NC 6 7  1  2  7  3  10  6  7  10  3  4  5  4  7  6  10  3  10  6  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 70 70  70  68  79  62  60  78  70  61  71  69  79  58  78  59  72  71  69  70  

Muy  efectivas 36 36  36  36  48  25  24  53  37  26  39  34  44  24  42  30  41  41  29  32  
Algo efectiv as 
 

33 33  34  32  31  37  36  26  33  36  32  35  35  34  36  29  30  30  40  38  

NO TAN EFECTIVAS 24 24  22  27  16  29  33  16  21  31  24  24  17  36  17  29  22  22  28  23  

No tan efectiv as 
 

24 24  22  27  16  29  33  16  21  31  24  24  17  36  17  29  22  22  28  23  

NS/NC 6 6  8  5  5  9  7  6  9  7  5  7  4  5  5  12  6  7  3  7  

NS/NC 6 6  8  5  5  9  7  6  9  7  5  7  4  5  5  12  6  7  3  7  
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Table 41:   Q34f.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Cambiar las leyes de zonif icación para facilitar la construcción de más viviendas cerca de los centros 
de trabajo y transporte 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 70 89  77  78  56  69  50  84  84  72  66  56  62  66  74  76  82  
Muy  efectivas 36 60  42  42  23  29  18  54  52  36  32  21  27  28  46  41  58  

Algo efectiv as 
 

33 29  35  36  33  40  32  30  32  36  34  36  35  38  28  35  23  

NO TAN EFECTIVAS 24 7  17  18  37  25  41  11  12  24  27  38  28  27  22  19  13  
No tan efectiv as 

 

24 7  17  18  37  25  41  11  12  24  27  38  28  27  22  19  13  

NS/NC 6 4  5  4  7  6  9  5  4  3  7  6  10  8  3  4  6  
NS/NC 6 4  5  4  7  6  9  5  4  3  7  6  10  8  3  4  6  
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Table 42:   Q34g.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Aumentar las inversiones del gobierno en programas que eviten que la gente se convierta en personas sin hogar 

 
 

 

Total 

------- 

QA TEL 

CELULAR 
------------------ 

Q5 EDAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 

------- 

NO 

------- 

18-29 

------- 

30-39 

------- 

40-49 

------- 

50-64 

------- 

65-74 

------- 

75+ 

------- 

18-49 

------- 

50+ 

------- 

65+ 

------- 

HOMBR 

------- 

MUJER 

------- 

AFR AM 

------- 

AIP 

------- 

LATNO 

------- 

MEX 

------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 

------- 
            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 78  73  83  76  66  60  55  59  76  58  57  61  75  74  89  79  80  76  70  67  78  
Muy  efectivas 37 47  41  55  43  31  28  29  28  44  28  29  33  43  47  40  57  62  45  47  34  51  
Algo efectiv as 
 

31 32  32  27  33  35  32  26  32  31  30  28  29  33  27  49  22  18  31  23  33  27  

NO TAN EFECTIVAS 27 18  25  16  21  30  35  34  29  22  34  32  35  18  20  9  16  17  18  19  28  16  
No tan efectiv as 
 

27 18  25  16  21  30  35  34  29  22  34  32  35  18  20  9  16  17  18  19  28  16  

NS/NC 5 4  2  2  3  4  5  11  12  3  8  11  4  7  6  2  6  4  7  11  5  6  

NS/NC 5 4  2  2  3  4  5  11  12  3  8  11  4  7  6  2  6  4  7  11  5  6  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 69  67  58  67  78  74  70  68  61  65  73  66  72  70  69  
Muy  efectivas 37 35  30  25  40  43  41  39  39  31  36  39  31  38  38  52  

Algo efectiv as 
 

31 34  36  33  27  34  33  30  30  30  29  33  35  34  32  17  

NO TAN EFECTIVAS 27 26  28  38  27  22  24  28  30  32  31  23  32  24  24  27  
No tan efectiv as 

 

27 26  28  38  27  22  24  28  30  32  31  23  32  24  24  27  

NS/NC 5 4  5  4  6  1  1  3  2  7  5  5  3  4  6  4  
NS/NC 5 4  5  4  6  1  1  3  2  7  5  5  3  4  6  4  
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Table 42:   Q34g.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Aumentar las inversiones del gobierno en programas que eviten que la gente se convierta en personas 
sin hogar 

 

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 79  78  54  75  69  69  73  71  67  67  66  70  64  70  71  49  
Muy  efectivas 37 46  42  29  49  41  36  47  43  34  49  41  35  33  40  38  31  
Algo efectiv as 

 

31 34  36  25  26  28  33  26  28  33  18  25  34  31  30  32  17  

NO TAN EFECTIVAS 27 18  18  40  22  24  28  22  24  28  25  28  26  28  26  26  38  
No tan efectiv as 
 

27 18  18  40  22  24  28  22  24  28  25  28  26  28  26  26  38  

NS/NC 5 3  4  6  3  7  4  5  5  5  8  5  4  8  3  4  13  
NS/NC 5 3  4  6  3  7  4  5  5  5  8  5  4  8  3  4  13  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 62  79  83  80  82  80  86  80  82  71  72  69  71  75  63  

Muy  efectivas 37 29  50  62  50  49  49  70  52  49  47  46  40  36  46  31  
Algo efectiv as 
 

31 33  30  21  29  33  30  16  29  33  23  26  29  35  29  32  

NO TAN EFECTIVAS 27 33  16  13  17  17  14  13  17  11  28  24  29  28  21  31  

No tan efectiv as 
 

27 33  16  13  17  17  14  13  17  11  28  24  29  28  21  31  

NS/NC 5 5  5  3  4  1  6  1  3  7  2  3  3  2  4  5  

NS/NC 5 5  5  3  4  1  6  1  3  7  2  3  3  2  4  5  
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Table 42:   Q34g.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Aumentar las inversiones del gobierno en programas que eviten que la gente se convierta en personas 
sin hogar 

 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 

COMP 
-------- 

PAR/MI

SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 

EMP 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

NO 

REG 
-------- 

PREP/. 

MENOS 
-------- 

ALGO 

UNIV. 
-------- 

GRAD. 

UNIV. 
-------- 

POS 

GRAD 
-------- 

NO 

UNIV 
-------- 

UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 68  73  59  83  87  70  46  96  73  67  63  71  70  66  
Muy  efectivas 37 35  43  30  54  56  37  17  62  46  39  30  33  43  31  
Algo efectiv as 
 

31 33  30  29  29  30  33  30  35  28  27  33  38  27  35  

NO TAN EFECTIVAS 27 28  25  31  13  9  27  48  3  23  28  31  26  26  29  
No tan efectiv as 
 

27 28  25  31  13  9  27  48  3  23  28  31  26  26  29  

NS/NC 5 4  2  10  4  4  3  6  0  3  5  6  3  4  5  

NS/NC 5 4  2  10  4  4  3  6  0  3  5  6  3  4  5  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 75  80  74  72  68  64  78  68  73  66  72  80  70  68  73  68  68  76  68  90  
Muy  efectivas 37 49  56  42  37  34  31  52  35  39  33  43  49  52  35  43  37  37  47  35  63  

Algo efectiv as 
 

31 26  25  32  34  34  34  25  34  33  33  28  31  19  34  30  32  31  29  32  26  

NO TAN EFECTIVAS 27 20  15  21  24  30  33  18  29  22  29  25  20  25  27  23  27  27  20  27  8  

No tan efectiv as 
 

27 20  15  21  24  30  33  18  29  22  29  25  20  25  27  23  27  27  20  27  8  

NS/NC 5 4  5  4  4  2  2  4  3  6  5  3  0  5  5  4  5  5  4  5  2  
NS/NC 5 4  5  4  4  2  2  4  3  6  5  3  0  5  5  4  5  5  4  5  2  
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Table 42:   Q34g.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la viv ienda sea más accesible?: Aumentar las inversiones del gobierno en programas que eviten que la gente se convierta en personas  
sin hogar 

 

 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 67  88  66  74  76  65  67  67  64  67  67  76  65  74  61  67  76  64  66  
Muy  efectivas 37 35  74  41  36  40  38  38  33  40  37  32  48  28  36  31  33  40  45  34  
Algo efectiv as 

 

31 32  13  25  37  36  27  29  34  24  30  35  28  37  37  31  34  36  19  33  

NO TAN EFECTIVAS 27 28  10  31  22  22  31  27  30  25  31  27  17  32  22  33  27  22  35  30  
No tan efectiv as 
 

27 28  10  31  22  22  31  27  30  25  31  27  17  32  22  33  27  22  35  30  

NS/NC 5 5  2  3  4  2  4  6  3  11  2  6  6  2  4  5  6  2  1  3  
NS/NC 5 5  2  3  4  2  4  6  3  11  2  6  6  2  4  5  6  2  1  3  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
MUY/ALGO EFECTIVAS 68 67  73  68  77  65  58  75  67  60  70  66  69  51  84  65  64  78  58  74  

Muy  efectivas 37 38  36  33  45  32  29  43  28  30  39  35  40  23  50  34  39  48  25  38  
Algo efectiv as 
 

31 29  37  35  32  33  28  32  39  30  31  30  29  28  34  31  25  31  33  36  

NO TAN EFECTIVAS 27 28  24  30  20  26  37  15  24  34  26  28  29  44  13  24  33  16  39  20  

No tan efectiv as 
 

27 28  24  30  20  26  37  15  24  34  26  28  29  44  13  24  33  16  39  20  

NS/NC 5 6  4  2  4  8  5  10  9  6  4  6  3  5  3  11  3  6  3  6  

NS/NC 5 6  4  2  4  8  5  10  9  6  4  6  3  5  3  11  3  6  3  6  
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Table 42:   Q34g.  A continuación, le voy a presentar algunas medidas que algunas personas consideran que harán que el costo de la vivienda sea más accesible para quienes viven en Colorado. Después de que 

lea cada una, ¿qué tan efectivas piensa que serán para lograr que la vivienda sea más accesible?: Aumentar las inversiones del gobierno en programas que eviten que la gente se convierta en personas 
sin hogar 

 

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

MUY/ALGO EFECTIVAS 68 90  82  75  62  57  37  83  89  63  78  38  60  62  77  72  85  
Muy  efectivas 37 59  53  45  24  19  15  53  58  33  42  13  22  28  44  40  60  

Algo efectiv as 
 

31 32  29  30  38  38  23  30  31  30  36  25  37  34  33  32  25  

NO TAN EFECTIVAS 27 8  11  22  34  41  54  13  7  34  19  59  31  32  19  25  8  
No tan efectiv as 

 

27 8  11  22  34  41  54  13  7  34  19  59  31  32  19  25  8  

NS/NC 5 2  8  2  4  2  8  4  5  3  3  3  9  6  4  3  7  
NS/NC 5 2  8  2  4  2  8  4  5  3  3  3  9  6  4  3  7  
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Table 43:   Q38.  SÍTUACIÓN LABORAL 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TIEMPO COMPLETO 51 52  51  56  76  58  55  13  6  63  36  10  55  47  60  59  55  58  42  43  49  57  
Empleado/a tiempo completo 

 

51 52  51  56  76  58  55  13  6  63  36  10  55  47  60  59  55  58  42  43  49  57  

NO TIEMPO COMPLETO 20 21  18  26  16  27  20  10  11  23  16  10  20  19  18  25  20  15  33  28  20  20  
Empleado/a tiempo parcial 9 9  7  20  6  6  5  5  5  11  5  5  7  10  6  16  11  10  12  10  8  11  
Trabajador por cuenta propia 10 10  10  5  8  19  14  5  6  10  11  6  12  9  10  9  8  5  18  14  11  8  

Trabajador temporal 
 

2 2  2  2  3  4  1  0  0  3  0  0  2  2  5  0  1  1  4  4  2  2  

JUBILADO/A 18 15  10  1  1  1  11  75  80  1  39  77  17  18  13  13  10  9  6  15  21  11  
Jubilado/a 

 

18 15  10  1  1  1  11  75  80  1  39  77  17  18  13  13  10  9  6  15  21  11  

DESMPLEADO/A 6 6  8  5  6  6  8  1  2  6  5  1  4  7  5  4  5  5  18  11  6  5  
Desempleado/a 
 

6 6  8  5  6  6  8  1  2  6  5  1  4  7  5  4  5  5  18  11  6  5  

OTRO/NS/NC 11 11  16  25  6  13  8  3  2  15  6  3  9  13  10  6  14  18  9  16  11  12  
Ama/o de casa 4 5  7  4  4  6  4  1  2  5  3  1  1  6  3  0  2  3  2  2  5  2  
Estudiante 5 5  9  20  2  2  0  0  0  9  0  0  5  5  6  6  9  12  7  13  4  7  
NS/NC 2 1  0  0  1  5  4  2  0  2  3  1  2  2  1  0  3  2  1  1  2  2  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
TIEMPO COMPLETO 51 93  37  35  17  44  60  66  63  46  54  50  64  51  50  35  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 93  37  35  17  44  60  66  63  46  54  50  64  51  50  35  

NO TIEMPO COMPLETO 20 6  33  42  20  42  17  20  25  18  19  20  19  16  22  25  
Empleado/a tiempo parcial 9 3  12  11  10  18  9  7  8  6  7  10  6  7  11  14  
Trabajador por cuenta propia 10 2  21  30  11  22  9  14  18  11  13  8  13  9  10  9  

Trabajador temporal 
 

2 1  1  2  1  6  3  1  2  1  1  2  1  1  2  4  

JUBILADO/A 18 3  12  21  43  2  0  3  3  26  16  19  15  22  14  10  
Jubilado/a 

 

18 3  12  21  43  2  0  3  3  26  16  19  15  22  14  10  

DESMPLEADO/A 6 1  2  4  12  6  10  6  2  4  4  6  1  4  6  20  
Desempleado/a 
 

6 1  2  4  12  6  10  6  2  4  4  6  1  4  6  20  

OTRO/NS/NC 11 1  20  6  12  11  15  9  11  7  9  13  5  10  12  19  
Ama/o de casa 4 0  15  2  5  5  14  7  10  4  6  1  3  5  3  5  
Estudiante 5 1  2  4  4  6  1  0  1  0  1  9  2  5  6  9  
NS/NC 2 0  3  1  3  0  0  1  1  3  2  2  0  0  3  5  
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Table 43:   Q38.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

TIEMPO COMPLETO 51 72  47  45  42  52  52  42  46  55  45  49  53  7  53  72  23  

Empleado/a tiempo completo 
 

51 72  47  45  42  52  52  42  46  55  45  49  53  7  53  72  23  

NO TIEMPO COMPLETO 20 15  24  19  21  21  19  24  22  18  18  19  20  6  25  22  25  
Empleado/a tiempo parcial 9 6  12  7  10  10  8  13  11  7  7  9  8  4  11  9  13  

Trabajador por cuenta propia 10 8  11  11  10  11  10  11  10  11  10  9  11  1  13  13  10  
Trabajador temporal 
 

2 2  2  2  3  3  1  4  3  1  3  3  1  2  3  1  2  

JUBILADO/A 18 7  20  21  8  11  20  13  15  19  10  13  20  66  1  4  22  

Jubilado/a 
 

18 7  20  21  8  11  20  13  15  19  10  13  20  66  1  4  22  

DESMPLEADO/A 6 2  5  8  16  9  4  14  9  4  11  8  4  10  9  1  12  
Desempleado/a 

 

6 2  5  8  16  9  4  14  9  4  11  8  4  10  9  1  12  

OTRO/NS/NC 11 10  11  11  19  14  9  13  13  9  21  16  8  12  17  7  22  
Ama/o de casa 4 5  3  3  11  5  3  5  4  3  10  5  3  8  6  1  5  
Estudiante 5 4  6  4  5  6  5  5  5  4  6  7  4  2  10  4  6  

NS/NC 2 1  1  4  2  4  1  3  3  2  6  5  1  3  2  1  11  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

TIEMPO COMPLETO 51 53  57  27  68  51  48  55  65  60  20  67  67  67  57  47  
Empleado/a tiempo completo 

 

51 53  57  27  68  51  48  55  65  60  20  67  67  67  57  47  

NO TIEMPO COMPLETO 20 17  20  39  15  22  28  21  18  24  17  19  21  23  26  15  
Empleado/a tiempo parcial 9 5  11  29  8  12  14  7  7  15  4  7  8  4  12  6  

Trabajador por cuenta propia 10 11  9  9  7  7  14  15  11  8  12  13  14  20  13  9  
Trabajador temporal 
 

2 1  3  2  2  3  5  10  2  4  3  1  1  2  4  0  

JUBILADO/A 18 24  5  6  5  8  3  11  0  2  28  1  3  3  6  26  

Jubilado/a 
 

18 24  5  6  5  8  3  11  0  2  28  1  3  3  6  26  

DESMPLEADO/A 6 2  10  13  8  11  13  9  8  7  27  4  3  6  7  5  
Desempleado/a 

 

6 2  10  13  8  11  13  9  8  7  27  4  3  6  7  5  

OTRO/NS/NC 11 7  16  25  12  16  17  7  17  18  9  13  10  7  13  10  
Ama/o de casa 4 4  5  2  1  8  8  0  6  3  9  11  9  4  4  4  
Estudiante 5 1  9  21  11  8  8  0  10  11  0  1  1  2  7  4  

NS/NC 2 2  2  3  0  0  1  7  0  5  0  0  1  1  2  2  
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Table 43:   Q38.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

TIEMPO COMPLETO 51 100  10  0  0  52  52  52  57  46  51  56  53  49  55  

Empleado/a tiempo completo 
 

51 100  10  0  0  52  52  52  57  46  51  56  53  49  55  

NO TIEMPO COMPLETO 20 4  100  0  0  18  21  19  27  22  23  16  18  22  16  
Empleado/a tiempo parcial 9 1  44  0  0  8  10  8  3  10  11  5  8  10  6  

Trabajador por cuenta propia 10 2  53  0  0  8  10  11  20  11  12  9  9  11  9  
Trabajador temporal 
 

2 1  9  0  0  3  1  1  4  1  3  2  1  2  2  

JUBILADO/A 18 0  0  100  0  22  14  23  6  12  17  18  26  15  21  

Jubilado/a 
 

18 0  0  100  0  22  14  23  6  12  17  18  26  15  21  

DESMPLEADO/A 6 0  0  0  100  5  6  3  10  8  5  5  3  7  4  
Desempleado/a 

 

6 0  0  0  100  5  6  3  10  8  5  5  3  7  4  

OTRO/NS/NC 11 2  11  0  0  8  14  5  4  15  13  8  5  14  7  
Ama/o de casa 4 0  0  0  0  3  5  3  0  5  3  4  2  4  3  
Estudiante 5 2  11  0  0  4  7  1  4  9  7  0  3  8  1  

NS/NC 2 0  0  0  0  1  2  1  0  1  2  3  0  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

TIEMPO COMPLETO 51 19  43  58  55  63  64  31  61  48  56  50  47  53  51  32  56  51  53  51  51  

Empleado/a tiempo completo 
 

51 19  43  58  55  63  64  31  61  48  56  50  47  53  51  32  56  51  53  51  51  

NO TIEMPO COMPLETO 20 21  27  18  20  18  19  24  19  17  17  22  29  23  19  20  20  20  23  19  30  
Empleado/a tiempo parcial 9 13  18  7  10  7  5  16  7  6  7  9  16  11  8  10  8  9  9  8  18  

Trabajador por cuenta propia 10 8  10  10  11  9  13  9  11  11  10  12  10  12  10  9  11  10  15  11  9  
Trabajador temporal 
 

2 3  2  2  1  2  1  2  2  3  1  1  3  1  2  3  1  2  1  1  5  

JUBILADO/A 18 22  21  18  14  13  13  22  14  23  20  13  12  10  20  24  16  18  16  19  1  

Jubilado/a 
 

18 22  21  18  14  13  13  22  14  23  20  13  12  10  20  24  16  18  16  19  1  

DESMPLEADO/A 6 26  6  2  3  3  1  16  2  12  3  4  6  5  6  16  3  6  2  5  11  
Desempleado/a 

 

6 26  6  2  3  3  1  16  2  12  3  4  6  5  6  16  3  6  2  5  11  

OTRO/NS/NC 11 18  10  9  12  7  8  14  9  4  8  17  16  14  10  13  10  11  8  9  21  
Ama/o de casa 4 6  2  3  6  2  5  4  4  0  4  7  4  3  4  4  4  4  6  4  3  
Estudiante 5 7  8  6  5  3  3  8  4  3  2  8  13  7  5  4  5  5  1  4  17  

NS/NC 2 4  0  0  0  1  1  2  1  1  1  2  0  4  1  5  1  2  1  2  0  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

189 

 

Table 43:   Q38.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TIEMPO COMPLETO 51 51  50  50  50  47  48  54  44  49  54  56  56  58  50  56  45  47  52  46  

Empleado/a tiempo completo 
 

51 51  50  50  50  47  48  54  44  49  54  56  56  58  50  56  45  47  52  46  

NO TIEMPO COMPLETO 20 20  16  16  19  23  21  19  22  20  18  17  21  17  19  18  19  23  24  21  
Empleado/a tiempo parcial 9 9  5  4  6  9  13  8  10  8  9  6  9  4  6  8  8  9  17  9  

Trabajador por cuenta propia 10 10  9  12  12  13  9  10  12  8  8  10  12  14  12  10  10  13  7  12  
Trabajador temporal 
 

2 2  1  0  2  1  1  2  1  4  2  1  2  1  2  2  2  1  1  1  

JUBILADO/A 18 18  7  21  18  15  17  16  26  16  15  15  13  18  18  18  21  15  13  24  

Jubilado/a 
 

18 18  7  21  18  15  17  16  26  16  15  15  13  18  18  18  21  15  13  24  

DESMPLEADO/A 6 5  8  2  5  6  4  6  5  11  4  14  5  1  5  2  5  6  4  4  
Desempleado/a 

 

6 5  8  2  5  6  4  6  5  11  4  14  5  1  5  2  5  6  4  4  

OTRO/NS/NC 11 10  21  16  12  18  16  9  9  10  11  6  9  8  12  9  15  18  17  11  
Ama/o de casa 4 4  4  5  6  2  4  3  5  1  4  3  4  5  6  3  5  2  2  5  
Estudiante 5 4  17  8  4  14  11  4  3  3  3  3  4  1  4  5  9  14  13  4  

NS/NC 2 2  0  2  1  2  2  3  1  5  4  0  1  2  1  1  1  2  3  2  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

TIEMPO COMPLETO 51 52  47  48  52  29  55  64  59  51  50  52  67  39  60  32  52  46  60  49  
Empleado/a tiempo completo 

 

51 52  47  48  52  29  55  64  59  51  50  52  67  39  60  32  52  46  60  49  

NO TIEMPO COMPLETO 20 20  19  19  20  19  19  23  17  19  20  19  22  16  23  16  23  21  16  18  
Empleado/a tiempo parcial 9 9  6  9  9  7  9  13  6  8  9  8  9  3  13  7  9  12  4  9  

Trabajador por cuenta propia 10 10  12  11  10  12  10  11  9  10  9  11  11  13  8  9  14  9  10  9  
Trabajador temporal 
 

2 2  2  1  2  1  2  5  1  2  2  2  3  0  2  1  2  2  2  1  

JUBILADO/A 18 17  20  21  14  36  18  4  16  21  17  18  1  40  0  40  14  16  21  21  

Jubilado/a 
 

18 17  20  21  14  36  18  4  16  21  17  18  1  40  0  40  14  16  21  21  

DESMPLEADO/A 6 5  6  9  7  8  3  6  3  4  7  4  5  2  7  8  6  8  2  6  
Desempleado/a 

 

6 5  6  9  7  8  3  6  3  4  7  4  5  2  7  8  6  8  2  6  

OTRO/NS/NC 11 11  13  6  12  9  10  8  7  10  11  11  12  4  18  7  13  15  3  9  
Ama/o de casa 4 3  5  4  5  3  2  1  7  3  3  4  2  0  7  5  2  7  1  6  
Estudiante 5 5  6  1  6  0  5  6  0  4  5  5  9  0  8  0  9  7  0  2  

NS/NC 2 3  2  1  1  5  3  1  0  4  3  2  1  3  3  1  2  2  2  1  
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Table 43:   Q38.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 

18-49 
-------- 

DEM 

50+ 
-------- 

IND 

18-49 
-------- 

IND 

50+ 
-------- 

REP 

18-49 
-------- 

REP 

50+ 
-------- 

DEM 

HOMBR 
-------- 

DEM 

MUJER 
-------- 

IND 

HOMBR 
-------- 

IND 

MUJER 
-------- 

REP 

HOMBR 
-------- 

REP 

MUJER 
-------- 

BLANC 

PROP 
-------- 

BLANC 

RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  

PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  

RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
TIEMPO COMPLETO 51 68  30  61  36  71  36  61  47  56  47  60  42  49  57  66  57  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 68  30  61  36  71  36  61  47  56  47  60  42  49  57  66  57  

NO TIEMPO COMPLETO 20 20  15  23  17  23  16  13  20  20  21  16  21  18  19  12  22  
Empleado/a tiempo parcial 9 11  4  12  7  11  5  6  9  8  12  4  13  5  9  5  12  
Trabajador por cuenta propia 10 7  10  10  11  12  11  6  9  11  9  11  10  12  10  7  9  
Trabajador temporal 

 

2 4  1  2  0  1  1  1  3  2  1  1  1  1  3  1  4  

JUBILADO/A 18 1  50  0  36  0  43  22  22  15  13  21  27  26  5  16  5  
Jubilado/a 
 

18 1  50  0  36  0  43  22  22  15  13  21  27  26  5  16  5  

DESMPLEADO/A 6 6  5  6  4  2  5  2  7  4  8  3  4  3  10  2  10  
Desempleado/a 
 

6 6  5  6  4  2  5  2  7  4  8  3  4  3  10  2  10  

OTRO/NS/NC 11 11  4  18  7  9  3  7  9  11  17  3  8  7  18  6  13  

Ama/o de casa 4 3  2  6  4  5  1  1  4  2  9  1  6  4  6  3  3  
Estudiante 5 7  1  11  0  3  0  4  4  7  7  1  2  1  10  1  8  
NS/NC 2 1  1  1  3  0  1  2  1  1  2  2  0  1  2  2  3  
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Table 44:   Q39.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
DEMÓCRATA 24 27  20  24  28  22  20  26  27  25  23  26  17  31  43  28  27  28  24  24  23  30  
Registrado/a como demócrata 

 

24 27  20  24  28  22  20  26  27  25  23  26  17  31  43  28  27  28  24  24  23  30  

INDEPENDIENTE 43 47  44  47  44  51  40  36  36  47  38  36  46  40  39  52  36  39  48  56  45  39  
Registrado/a como votante no afiliado/a 41 45  40  43  41  50  39  35  36  45  37  35  44  38  38  49  35  38  42  53  43  37  
Registrado/a en otro partido 

 

2 2  5  4  2  1  2  1  0  2  1  0  2  2  2  3  1  1  6  3  2  2  

REPUBLICANO/A 21 16  25  16  20  16  25  25  33  17  26  28  25  18  7  14  19  18  5  9  23  16  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 16  25  16  20  16  25  25  33  17  26  28  25  18  7  14  19  18  5  9  23  16  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 10  11  14  9  11  15  14  3  11  13  10  12  11  10  5  17  15  23  11  9  14  
No registrado/a para v otar 3 4  2  8  3  1  3  1  0  4  2  1  3  3  3  1  8  6  9  4  2  6  
No sabe/Rehusó 9 6  9  6  6  10  13  13  3  7  11  9  8  8  7  4  10  10  14  7  7  8  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 

EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 

CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 

GOB 
-------- 

NIN 

GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN

DOLA 
-------- 

PADECI

ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

DEMÓCRATA 24 24  29  19  23  22  21  19  19  23  22  25  28  26  18  25  
Registrado/a como demócrata 
 

24 24  29  19  23  22  21  19  19  23  22  25  28  26  18  25  

INDEPENDIENTE 43 44  43  43  42  55  39  48  45  38  41  45  45  45  43  37  

Registrado/a como votante no afiliado/a 41 42  43  42  40  54  38  46  43  36  40  43  44  42  41  35  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  0  1  2  1  1  2  2  2  2  2  1  2  2  2  

REPUBLICANO/A 21 20  23  31  21  9  22  22  23  28  24  19  20  22  21  19  

Registrado/a como republicano/a 
 

21 20  23  31  21  9  22  22  23  28  24  19  20  22  21  19  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 11  5  7  14  15  18  12  13  11  12  11  6  7  18  19  

No registrado/a para v otar 3 3  0  1  4  9  9  5  3  1  3  3  2  1  6  4  
No sabe/Rehusó 9 8  5  6  9  6  9  7  10  11  9  8  4  6  11  15  
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Table 44:   Q39.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

DEMÓCRATA 24 28  31  15  23  19  26  22  22  25  17  19  27  24  21  25  24  

Registrado/a como demócrata 
 

24 28  31  15  23  19  26  22  22  25  17  19  27  24  21  25  24  

INDEPENDIENTE 43 46  44  40  38  37  45  43  43  43  33  41  44  43  44  43  41  
Registrado/a como votante no afiliado/a 41 43  43  39  35  36  44  41  41  42  29  39  42  43  42  41  39  

Registrado/a en otro partido 
 

2 3  1  1  3  2  2  2  2  2  3  2  2  0  2  2  2  

REPUBLICANO/A 21 18  16  28  19  21  21  16  19  22  22  20  22  23  20  22  13  
Registrado/a como republicano/a 

 

21 18  16  28  19  21  21  16  19  22  22  20  22  23  20  22  13  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 8  9  17  20  22  7  19  16  10  28  20  7  9  16  10  21  
No registrado/a para v otar 3 3  4  2  3  7  2  5  4  2  9  5  2  2  4  3  0  
No sabe/Rehusó 9 4  5  14  17  15  6  13  11  7  19  16  5  7  12  7  21  

 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
DEMÓCRATA 24 24  25  23  24  20  29  36  28  26  17  19  22  14  22  25  
Registrado/a como demócrata 
 

24 24  25  23  24  20  29  36  28  26  17  19  22  14  22  25  

INDEPENDIENTE 43 43  43  45  50  34  44  14  43  40  47  43  43  49  41  44  
Registrado/a como votante no afiliado/a 41 42  41  43  48  34  42  5  40  38  44  41  42  47  40  42  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  2  2  3  0  1  9  3  1  4  1  1  3  1  2  

REPUBLICANO/A 21 23  16  19  13  26  14  26  17  14  26  23  23  21  19  23  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 23  16  19  13  26  14  26  17  14  26  23  23  21  19  23  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 10  16  13  13  20  13  24  12  21  10  16  13  16  18  8  
No registrado/a para v otar 3 2  7  4  7  11  5  2  7  8  2  8  5  6  5  2  
No sabe/Rehusó 9 8  9  9  6  9  7  22  5  13  8  8  8  9  13  6  

 

  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

193 

Table 44:   Q39.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

DEMÓCRATA 24 24  22  30  23  100  0  0  0  21  19  27  32  20  29  
Registrado/a como demócrata 

 

24 24  22  30  23  100  0  0  0  21  19  27  32  20  29  

INDEPENDIENTE 43 43  46  35  44  0  100  0  0  41  45  43  45  43  44  
Registrado/a como votante no afiliado/a 41 42  43  35  43  0  96  0  0  39  43  42  44  41  43  
Registrado/a en otro partido 

 

2 1  3  0  1  0  4  0  0  2  2  1  1  2  1  

REPUBLICANO/A 21 21  20  28  13  0  0  100  0  24  23  21  14  24  18  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 21  20  28  13  0  0  100  0  24  23  21  14  24  18  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 11  12  7  20  0  0  0  100  13  13  9  9  13  9  
No registrado/a para v otar 3 3  4  1  6  0  0  0  100  7  3  0  1  5  1  
No sabe/Rehusó 9 8  8  6  15  0  0  0  0  7  9  9  7  8  8  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

DEMÓCRATA 24 30  23  25  25  22  27  26  25  27  23  24  27  26  24  24  25  24  29  23  38  
Registrado/a como demócrata 
 

24 30  23  25  25  22  27  26  25  27  23  24  27  26  24  24  25  24  29  23  38  

INDEPENDIENTE 43 38  44  41  45  48  45  41  45  43  46  41  41  45  43  45  43  44  37  43  47  

Registrado/a como votante no afiliado/a 41 38  42  40  42  45  43  40  43  42  45  37  39  43  41  43  41  42  35  42  43  
Registrado/a en otro partido 
 

2 1  3  1  3  3  2  2  2  2  1  4  2  1  2  2  2  2  2  2  4  

REPUBLICANO/A 21 15  21  19  20  24  22  18  22  19  23  24  20  16  22  20  22  21  22  24  6  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 15  21  19  20  24  22  18  22  19  23  24  20  16  22  20  22  21  22  24  6  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 17  12  14  10  5  6  15  8  11  7  11  12  13  11  11  11  11  13  10  9  

No registrado/a para v otar 3 6  4  9  2  2  1  5  3  3  2  5  4  6  3  3  3  3  5  3  4  
No sabe/Rehusó 9 11  8  5  8  4  5  10  5  8  6  6  8  8  8  8  8  8  8  7  5  
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Table 44:   Q39.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

DEMÓCRATA 24 24  25  8  20  14  20  28  18  22  27  30  39  15  20  30  20  14  21  16  

Registrado/a como demócrata 
 

24 24  25  8  20  14  20  28  18  22  27  30  39  15  20  30  20  14  21  16  

INDEPENDIENTE 43 43  43  40  44  60  47  43  37  40  46  42  41  44  44  45  49  60  44  38  
Registrado/a como votante no afiliado/a 41 41  41  38  41  59  44  41  36  38  46  39  40  42  41  42  47  59  40  37  

Registrado/a en otro partido 
 

2 2  3  2  3  2  3  1  1  2  0  3  1  2  3  2  2  2  5  1  

REPUBLICANO/A 21 22  7  41  28  16  21  16  31  22  15  13  9  25  28  18  16  16  26  32  
Registrado/a como republicano/a 

 

21 22  7  41  28  16  21  16  31  22  15  13  9  25  28  18  16  16  26  32  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 11  25  11  7  10  12  12  15  17  11  15  11  16  7  7  14  10  9  15  
No registrado/a para v otar 3 2  15  4  1  3  3  3  4  4  2  7  4  4  1  0  1  3  4  4  
No sabe/Rehusó 9 9  11  6  6  7  9  9  11  13  9  8  7  12  6  7  13  7  5  10  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 

LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 

LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 

LÍNEA 
POSTC 
-------- 

TOTAL 

EN 
LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 

UNIV 
HOMBR 
-------- 

NO 

UNIV 
MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
DEMÓCRATA 24 26  18  16  25  29  21  37  18  23  24  23  19  15  31  31  16  25  19  39  
Registrado/a como demócrata 
 

24 26  18  16  25  29  21  37  18  23  24  23  19  15  31  31  16  25  19  39  

INDEPENDIENTE 43 43  48  35  46  37  42  37  32  40  45  41  48  43  46  33  44  43  49  38  
Registrado/a como votante no afiliado/a 41 41  45  34  43  36  41  37  32  39  43  39  46  41  43  32  42  40  48  37  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  3  1  3  0  1  0  0  1  2  2  2  2  3  1  2  3  1  1  

REPUBLICANO/A 21 19  26  29  19  20  25  6  11  23  18  24  20  32  14  22  26  20  24  14  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 19  26  29  19  20  25  6  11  23  18  24  20  32  14  22  26  20  24  14  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 12  8  20  10  14  12  19  39  13  13  11  14  9  9  14  14  12  8  9  
No registrado/a para v otar 3 3  2  7  3  5  2  13  9  3  4  3  5  2  4  2  6  4  0  1  
No sabe/Rehusó 9 9  6  13  7  9  10  6  30  11  9  9  9  8  5  12  8  7  7  8  
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Table 44:   Q39.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

DEMÓCRATA 24 100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  24  23  31  32  
Registrado/a como demócrata 
 

24 100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  24  23  31  32  

INDEPENDIENTE 43 0  0  100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  44  46  42  37  

Registrado/a como votante no afiliado/a 41 0  0  95  97  0  0  0  0  96  95  0  0  42  44  39  35  
Registrado/a en otro partido 
 

2 0  0  5  3  0  0  0  0  4  5  0  0  2  2  3  2  

REPUBLICANO/A 21 0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  100  100  24  21  19  7  

Registrado/a como republicano/a 
 

21 0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  100  100  24  21  19  7  

NO REG/NS/REHUSÓ 12 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  8  10  8  24  
No registrado/a para v otar 3 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  4  4  13  

No sabe/Rehusó 9 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  7  6  5  12  
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Table 45:   Q40. EDUCACIÓN 
 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

NO UNIVERSITARIO 55 60  79  71  57  57  45  47  41  62  45  45  57  54  55  49  76  76  65  68  50  68  
Secundaria o menos 7 5  9  5  10  9  5  7  0  8  5  4  8  6  5  0  11  12  8  16  6  8  

Graduado de preparatoria 21 27  36  40  17  18  16  11  20  26  15  14  24  19  18  13  36  40  18  12  18  30  
Escuela Comercial/Vocacional 4 4  6  4  6  5  4  3  0  5  3  2  3  5  1  5  4  3  4  6  4  4  
Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 18  20  17  17  16  15  23  18  17  18  21  17  17  24  18  18  14  30  29  17  18  
Diploma de asociado 

 

6 6  8  5  8  9  5  4  3  7  4  4  5  6  7  13  7  7  4  5  5  9  

UNIVERSITARIO+ 44 38  19  29  42  39  53  51  59  36  54  54  42  45  45  50  22  22  35  32  50  30  
Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 26  15  24  30  23  31  30  29  26  31  30  27  27  26  33  15  15  16  19  31  20  

Estudios de posgrado/Escuela 
profesional 
 

16 12  5  5  12  16  22  21  29  11  23  24  15  18  19  17  7  7  19  13  19  10  

REHUSÓ 1 2  2  0  0  4  2  1  0  1  1  1  1  1  0  2  2  2  0  0  0  1  

Rehusó 1 2  2  0  0  4  2  1  0  1  1  1  1  1  0  2  2  2  0  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

NO UNIVERSITARIO 55 48  40  47  62  77  58  56  54  53  53  56  40  46  70  79  
Secundaria o menos 7 5  3  6  11  4  10  11  7  5  7  6  5  3  10  13  

Graduado de preparatoria 21 19  12  13  22  43  21  13  20  18  18  24  16  17  25  37  
Escuela Comercial/Vocacional 4 5  2  4  4  4  6  6  6  3  4  4  3  4  5  5  
Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 14  16  22  19  18  13  19  13  21  17  16  12  16  23  17  

Diploma de asociado 
 

6 6  7  3  7  9  9  7  8  6  6  6  5  6  6  7  

UNIVERSITARIO+ 44 51  58  52  37  22  42  43  45  45  45  43  59  54  29  20  
Univ ersidad de cuatro años o grado de 

licenciatura 

28 33  36  32  21  18  27  24  28  25  27  29  33  34  21  14  

Estudios de posgrado/Escuela 
profesional 
 

16 18  22  20  16  4  14  19  17  20  19  14  26  20  7  6  

REHUSÓ 1 1  2  1  1  0  0  1  1  2  1  1  1  0  2  1  
Rehusó 1 1  2  1  1  0  0  1  1  2  1  1  1  0  2  1  
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Table 45:   Q40. EDUCACIÓN 

 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

NO UNIVERSITARIO 55 52  54  58  78  70  49  74  66  48  75  71  46  48  63  54  57  
Secundaria o menos 7 6  5  8  13  11  5  8  9  6  13  8  6  7  9  5  5  
Graduado de preparatoria 21 19  26  19  33  24  20  29  25  19  31  28  18  17  25  22  15  
Escuela Comercial/Vocacional 4 4  2  5  7  6  3  4  5  3  4  5  3  3  5  4  4  

Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 15  16  19  20  21  15  25  20  15  20  23  14  18  18  16  21  
Diploma de asociado 
 

6 7  4  6  6  7  5  7  8  5  7  7  5  3  6  6  13  

UNIVERSITARIO+ 44 48  46  40  19  29  51  25  33  51  22  26  53  51  36  45  42  

Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 33  27  26  14  23  30  16  21  32  16  21  32  31  25  27  31  

Estudios de posgrado/Escuela 
profesional 

 

16 15  18  14  4  6  20  9  11  19  5  6  22  19  11  18  11  

REHUSÓ 1 0  1  2  3  1  1  1  1  1  3  2  1  1  0  2  2  
Rehusó 1 0  1  2  3  1  1  1  1  1  3  2  1  1  0  2  2  

 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 
Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 

/FAM 
-------- 

CO. 

ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 

FAM 
-------- 

OTRO 
-------- 

SÍ/ 

PROB 
-------- 

SÍ/NO 

PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

NO 

PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

NO UNIVERSITARIO 55 46  69  78  68  77  65  78  62  73  73  65  58  41  65  48  
Secundaria o menos 7 5  12  10  10  20  13  0  11  12  19  11  10  6  7  6  
Graduado de preparatoria 21 16  29  37  31  28  25  36  26  31  32  23  19  17  26  18  
Escuela Comercial/Vocacional 4 4  4  5  3  5  5  6  3  5  5  6  5  4  6  3  

Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 16  18  16  19  19  16  29  15  21  14  18  16  7  19  16  
Diploma de asociado 
 

6 6  5  8  6  5  5  7  8  5  3  7  7  7  7  5  

UNIVERSITARIO+ 44 53  30  22  32  23  35  21  38  24  25  35  42  57  34  51  
Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 32  23  19  26  16  27  15  29  20  16  21  25  36  25  30  

Estudios de posgrado/Escuela 

profesional 
 

16 22  6  2  6  7  8  6  9  4  9  14  17  22  10  20  

REHUSÓ 1 1  2  1  0  0  0  1  0  3  2  0  0  2  1  1  
Rehusó 1 1  2  1  0  0  0  1  0  3  2  0  0  2  1  1  

 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

198 

Table 45:   Q40. EDUCACIÓN 

 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
NO UNIVERSITARIO 55 52  62  46  66  47  55  61  90  100  100  0  0  100  0  

Secundaria o menos 7 6  5  5  23  6  5  11  22  24  0  0  0  12  0  
Graduado de preparatoria 21 19  26  15  20  19  21  22  39  76  0  0  0  39  0  
Escuela Comercial/Vocacional 4 5  4  2  7  3  4  6  2  0  15  0  0  7  0  
Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 16  21  20  13  13  19  17  16  0  63  0  0  31  0  

Diploma de asociado 
 

6 7  6  4  4  6  5  7  11  0  22  0  0  11  0  

UNIVERSITARIO+ 44 47  37  53  32  53  45  38  10  0  0  100  100  0  100  
Univ ersidad de cuatro años o grado de 

licenciatura 

28 30  23  29  23  31  28  28  3  0  0  100  0  0  63  

Estudios de posgrado/Escuela 
profesional 
 

16 17  15  24  8  22  17  10  7  0  0  0  100  0  37  

REHUSÓ 1 1  0  2  2  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  
Rehusó 1 1  0  2  2  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  

 

 

Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 

-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 

-------- 

$100K- 
$150K 

-------- 

$150K+ 

-------- 

<$50K 

-------- 

$50K+ 

-------- 

1 

-------- 

2 

-------- 

3 

-------- 

4+ 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 
            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
NO UNIVERSITARIO 55 85  73  69  59  45  36  79  48  55  49  62  65  66  53  66  52  55  57  55  59  

Secundaria o menos 7 16  7  8  5  8  3  12  6  7  7  8  5  7  7  10  6  6  14  7  6  
Graduado de preparatoria 21 29  37  24  26  12  16  33  18  21  16  25  33  32  19  23  21  21  21  21  22  
Escuela Comercial/Vocacional 4 8  4  5  3  4  3  6  3  6  4  5  2  4  4  5  4  4  6  4  2  

Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 24  21  22  18  16  10  22  15  16  17  18  17  16  18  22  16  18  9  17  21  
Diploma de asociado 
 

6 8  5  11  6  6  4  6  6  6  6  6  6  8  6  7  6  6  7  5  8  

UNIVERSITARIO+ 44 14  26  31  40  55  64  20  51  45  50  38  35  31  46  34  47  44  41  44  40  

Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 11  20  21  29  37  35  15  32  28  30  25  24  21  29  21  29  28  27  27  28  

Estudios de posgrado/Escuela 
profesional 

 

16 4  7  9  10  18  29  5  19  17  20  12  11  10  18  13  17  16  15  17  13  

REHUSÓ 1 1  0  0  2  0  0  1  0  0  0  1  0  2  1  0  1  1  2  1  0  
Rehusó 1 1  0  0  2  0  0  1  0  0  0  1  0  2  1  0  1  1  2  1  0  
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Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 
REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 

ÑOL 
-------- 

EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 

SPRGS 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

LARIMR 

WELD 
-------- 

DENVR 

METRO 
-------- 

WEST 

SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 

PAHOE 
-------- 

BOUL 

DER 
-------- 

DEN 

VER 
-------- 

DOUG 

LAS 
-------- 

EL 

PASO 
-------- 

JEFFE 

RSON 
-------- 

LARI 

MER 
-------- 

PUE 

BLO 
-------- 

WELD 
-------- 

TODOS 

OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

NO UNIVERSITARIO 55 53  92  77  52  75  62  50  60  63  53  40  46  38  52  47  53  75  73  61  
Secundaria o menos 7 6  25  6  4  3  8  7  6  7  8  12  9  7  4  4  7  3  10  6  
Graduado de preparatoria 21 20  48  36  21  40  24  19  21  25  20  7  17  7  21  24  16  40  32  23  
Escuela Comercial/Vocacional 4 4  4  4  3  3  3  4  5  5  5  7  3  5  3  3  4  3  2  5  

Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 17  12  24  19  22  20  15  17  19  17  11  14  16  19  12  20  22  19  18  
Diploma de asociado 
 

6 6  3  6  6  8  7  4  10  6  4  3  4  2  6  4  5  8  10  9  

UNIVERSITARIO+ 44 46  7  23  48  25  36  49  37  34  46  57  53  62  48  53  45  25  26  37  

Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 29  6  20  32  16  22  30  23  28  27  28  31  32  32  38  28  16  15  23  

Estudios de posgrado/Escuela 
profesional 

 

16 17  1  4  15  9  14  18  14  6  19  29  23  30  15  15  17  9  11  14  

REHUSÓ 1 1  1  0  0  0  2  1  2  3  1  2  1  0  0  0  3  0  1  2  
Rehusó 1 1  1  0  0  0  2  1  2  3  1  2  1  0  0  0  3  0  1  2  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

NO UNIVERSITARIO 55 54  57  56  66  41  47  37  24  45  52  57  64  47  62  44  100  100  0  0  
Secundaria o menos 7 7  5  5  7  5  8  8  0  7  5  8  10  5  7  5  14  10  0  0  
Graduado de preparatoria 21 21  22  18  29  12  15  9  9  14  21  22  27  19  25  12  42  36  0  0  
Escuela Comercial/Vocacional 4 4  3  6  5  4  4  3  1  4  4  4  3  3  7  3  5  9  0  0  

Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 17  20  13  19  15  16  15  11  16  18  17  18  15  15  20  30  32  0  0  
Diploma de asociado 
 

6 5  6  14  7  5  5  3  4  5  6  6  6  5  8  5  9  12  0  0  

UNIVERSITARIO+ 44 45  43  39  32  59  52  62  70  54  47  42  35  51  37  54  0  0  100  100  
Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 28  29  28  22  37  31  25  45  33  31  25  26  29  25  30  0  0  65  61  

Estudios de posgrado/Escuela 

profesional 
 

16 17  14  11  10  22  21  37  26  21  15  17  9  22  13  24  0  0  35  39  

REHUSÓ 1 1  0  5  2  0  1  1  5  1  1  1  1  1  1  2  0  0  0  0  
Rehusó 1 1  0  5  2  0  1  1  5  1  1  1  1  1  1  2  0  0  0  0  

 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

200 

Table 45:   Q40. EDUCACIÓN 

 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
NO UNIVERSITARIO 55 55  35  63  41  66  57  53  44  54  57  60  62  42  65  57  75  
Secundaria o menos 7 6  6  6  4  15  7  5  6  6  5  14  6  4  12  7  12  
Graduado de preparatoria 21 23  13  27  12  25  19  25  16  23  20  21  23  14  27  21  31  

Escuela Comercial/Vocacional 4 4  2  4  2  7  4  2  3  3  5  5  7  4  4  3  4  
Algo de univ ersidad pero sin graduarse 17 14  11  19  19  12  21  15  12  18  21  14  21  16  16  16  22  
Diploma de asociado 
 

6 8  4  6  4  7  6  6  7  5  6  7  5  4  5  10  6  

UNIVERSITARIO+ 44 45  64  36  58  33  43  47  56  45  43  40  37  57  35  43  22  
Univ ersidad de cuatro años o grado de 
licenciatura 

28 31  32  25  33  26  29  29  32  29  25  28  27  33  27  26  17  

Estudios de posgrado/Escuela 

profesional 
 

16 14  32  11  26  6  14  19  24  16  18  12  9  24  7  16  5  

REHUSÓ 1 0  1  0  1  1  0  0  1  0  0  0  1  1  0  0  4  
Rehusó 1 0  1  0  1  1  0  0  1  0  0  0  1  1  0  0  4  
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Table 46:   Q41. SUELDO 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
$0-$30K 10 10  9  14  8  5  10  14  9  10  11  12  9  11  18  8  10  9  32  27  10  11  
Menos de $20,000 7 6  5  7  6  4  8  9  4  6  8  7  6  7  11  2  6  6  27  18  6  6  

De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 4  4  7  3  1  2  5  5  4  3  5  3  4  7  6  4  3  5  9  3  5  

$30K-$50K 10 13  11  19  9  8  5  12  14  12  8  13  11  11  8  14  20  17  10  9  8  17  
De $30,000 a menos de $40,000 5 7  5  9  4  5  2  6  9  6  4  7  5  6  4  7  11  7  7  6  4  9  

De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 6  6  9  4  3  3  6  5  6  4  5  6  4  4  8  9  9  3  4  4  8  

$50K-$75K 12 13  12  15  11  9  12  10  14  12  12  11  11  13  17  7  18  22  13  10  11  16  
De $50,000 a menos de $75,000 

 

12 13  12  15  11  9  12  10  14  12  12  11  11  13  17  7  18  22  13  10  11  16  

$75K-$100K 12 13  18  11  14  13  11  8  11  13  10  9  12  11  11  14  18  18  9  9  10  16  
De $75,000 a menos de $90,000 8 10  12  8  9  11  6  6  7  9  6  6  8  8  9  11  12  11  5  7  7  11  
De $90,000 a menos de $100,000 

 

3 3  5  3  4  2  4  2  4  3  4  3  3  4  2  3  6  7  4  2  3  5  

$100K-$150K 16 15  13  14  21  18  18  11  11  17  15  11  17  16  15  17  9  9  15  18  19  11  
De $100,000 a menos de $150,000 
 

16 15  13  14  21  18  18  11  11  17  15  11  17  16  15  17  9  9  15  18  19  11  

$150K+ 26 24  25  19  28  35  29  18  16  27  24  17  29  22  17  28  13  13  15  19  31  15  
Más de $150,000 
 

26 24  25  19  28  35  29  18  16  27  24  17  29  22  17  28  13  13  15  19  31  15  

Rehusó 14 12  11  8  8  12  15  27  25  9  20  27  12  15  13  12  13  12  6  7  12  13  

Rehusó 14 12  11  8  8  12  15  27  25  9  20  27  12  15  13  12  13  12  6  7  12  13  
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Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

$0-$30K 10 2  2  5  25  13  12  7  9  7  8  12  2  5  14  36  

Menos de $20,000 7 0  0  4  18  6  6  4  6  4  5  8  1  2  9  27  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 1  1  1  7  7  5  2  3  3  3  4  1  3  5  9  

$30K-$50K 10 7  1  8  17  18  9  12  10  6  8  13  3  7  19  20  

De $30,000 a menos de $40,000 5 2  1  5  10  9  6  8  6  2  4  7  0  4  9  11  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 4  1  3  7  9  4  4  4  4  4  6  2  3  9  9  

$50K-$75K 12 13  4  13  12  21  10  9  11  9  9  15  6  11  19  13  

De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 13  4  13  12  21  10  9  11  9  9  15  6  11  19  13  

$75K-$100K 12 14  8  11  11  12  12  13  13  12  12  11  8  13  16  8  
De $75,000 a menos de $90,000 8 10  5  8  7  6  9  11  9  7  7  9  6  8  11  5  

De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 4  3  3  4  6  3  2  4  6  5  3  2  4  5  3  

$100K-$150K 16 22  24  17  10  12  18  19  17  19  19  14  19  22  13  6  
De $100,000 a menos de $150,000 

 

16 22  24  17  10  12  18  19  17  19  19  14  19  22  13  6  

$150K+ 26 32  51  30  11  16  35  34  33  28  31  21  54  31  6  1  
Más de $150,000 
 

26 32  51  30  11  16  35  34  33  28  31  21  54  31  6  1  

Rehusó 14 11  11  16  15  7  4  6  8  18  13  14  8  12  13  15  
Rehusó 14 11  11  16  15  7  4  6  8  18  13  14  8  12  13  15  
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Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

$0-$30K 10 7  8  15  36  22  6  24  18  6  30  20  5  19  12  5  20  

Menos de $20,000 7 3  5  10  25  15  3  18  12  4  18  12  4  14  7  3  15  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 3  3  5  11  7  2  6  6  2  12  8  2  5  5  2  6  

$30K-$50K 10 6  13  10  19  17  8  14  16  7  18  16  7  10  17  8  6  

De $30,000 a menos de $40,000 5 2  7  6  10  9  4  9  8  4  9  8  4  6  8  4  5  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 5  6  5  10  8  4  6  8  4  9  8  4  5  8  4  2  

$50K-$75K 12 13  11  12  14  16  10  14  14  11  16  16  10  10  14  12  6  

De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 13  11  12  14  16  10  14  14  11  16  16  10  10  14  12  6  

$75K-$100K 12 14  13  9  12  12  11  14  13  11  8  12  11  7  14  13  7  
De $75,000 a menos de $90,000 8 10  9  6  7  7  8  9  9  8  4  9  8  5  10  9  5  

De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 5  4  2  6  5  3  4  4  3  4  3  4  2  4  4  2  

$100K-$150K 16 18  16  16  7  14  18  12  14  18  8  13  19  11  17  19  13  
De $100,000 a menos de $150,000 

 

16 18  16  16  7  14  18  12  14  18  8  13  19  11  17  19  13  

$150K+ 26 37  24  21  3  6  34  8  10  35  5  7  36  23  13  34  7  
Más de $150,000 
 

26 37  24  21  3  6  34  8  10  35  5  7  36  23  13  34  7  

Rehusó 14 5  14  17  9  13  13  15  16  12  15  16  12  20  13  9  40  
Rehusó 14 5  14  17  9  13  13  15  16  12  15  16  12  20  13  9  40  
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Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

$0-$30K 10 5  19  20  18  28  12  24  14  16  41  12  9  2  15  7  

Menos de $20,000 7 3  11  16  11  11  7  21  4  9  31  7  5  1  9  5  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 2  8  4  7  17  5  2  10  7  10  6  4  1  6  2  

$30K-$50K 10 7  18  17  15  23  17  51  16  22  10  13  11  3  17  6  

De $30,000 a menos de $40,000 5 3  9  9  7  14  9  29  12  10  3  9  7  0  9  3  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 4  8  9  8  8  8  21  4  12  8  4  4  3  8  3  

$50K-$75K 12 10  20  8  24  9  24  1  15  28  4  14  12  5  14  11  

De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 10  20  8  24  9  24  1  15  28  4  14  12  5  14  11  

$75K-$100K 12 12  9  13  10  15  6  8  9  8  13  14  13  8  13  11  
De $75,000 a menos de $90,000 8 8  7  9  8  12  4  8  8  5  11  11  10  5  9  7  

De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 4  2  3  2  3  2  0  1  4  1  3  3  3  3  4  

$100K-$150K 16 19  11  11  11  8  15  9  16  9  6  18  20  9  15  17  
De $100,000 a menos de $150,000 

 

16 19  11  11  11  8  15  9  16  9  6  18  20  9  15  17  

$150K+ 26 33  12  11  15  4  14  3  18  8  7  25  31  52  14  33  
Más de $150,000 
 

26 33  12  11  15  4  14  3  18  8  7  25  31  52  14  33  

Rehusó 14 13  12  20  7  13  13  4  13  10  18  4  4  20  12  15  
Rehusó 14 13  12  20  7  13  13  4  13  10  18  4  4  20  12  15  
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Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

$0-$30K 10 4  11  13  48  13  9  7  20  17  15  4  2  16  3  
Menos de $20,000 7 1  6  8  43  7  6  4  11  11  9  3  2  10  2  

De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 2  6  5  4  6  3  3  9  6  6  1  1  6  1  

$30K-$50K 10 9  15  13  12  10  11  10  12  16  11  7  4  14  6  
De $30,000 a menos de $40,000 5 3  8  7  10  4  5  6  11  10  5  3  3  8  3  

De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 5  7  5  2  6  5  5  1  7  6  5  2  6  4  

$50K-$75K 12 13  11  12  4  13  11  11  34  14  16  9  7  15  8  
De $50,000 a menos de $75,000 

 

12 13  11  12  4  13  11  11  34  14  16  9  7  15  8  

$75K-$100K 12 12  12  9  7  12  12  11  8  13  12  12  7  12  10  
De $75,000 a menos de $90,000 8 9  8  6  6  8  9  7  7  9  9  8  4  9  7  
De $90,000 a menos de $100,000 

 

3 3  4  3  1  4  3  4  0  4  3  4  3  3  4  

$100K-$150K 16 20  15  12  9  15  18  19  8  11  16  21  19  13  20  
De $100,000 a menos de $150,000 
 

16 20  15  12  9  15  18  19  8  11  16  21  19  13  20  

$150K+ 26 32  25  18  7  30  27  27  9  18  16  32  46  17  37  
Más de $150,000 
 

26 32  25  18  7  30  27  27  9  18  16  32  46  17  37  

Rehusó 14 10  12  23  14  8  12  16  9  11  14  15  14  12  14  

Rehusó 14 10  12  23  14  8  12  16  9  11  14  15  14  12  14  
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Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

$0-$30K 10 100  0  0  0  0  0  50  0  24  6  10  8  8  11  26  7  11  8  10  18  

Menos de $20,000 7 65  0  0  0  0  0  32  0  18  4  4  4  5  7  18  4  7  5  7  9  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 35  0  0  0  0  0  18  0  6  2  6  4  3  4  7  3  4  3  3  9  

$30K-$50K 10 0  100  0  0  0  0  50  0  12  6  12  19  13  10  13  10  10  16  10  13  

De $30,000 a menos de $40,000 5 0  51  0  0  0  0  26  0  5  3  4  12  5  6  8  5  5  10  5  6  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 0  49  0  0  0  0  25  0  7  3  8  7  8  5  4  5  5  6  5  8  

$50K-$75K 12 0  0  100  0  0  0  0  18  17  10  9  15  14  12  11  12  12  7  12  14  

De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 0  0  100  0  0  0  0  18  17  10  9  15  14  12  11  12  12  7  12  14  

$75K-$100K 12 0  0  0  100  0  0  0  18  12  10  10  19  17  11  10  12  11  22  13  8  
De $75,000 a menos de $90,000 8 0  0  0  70  0  0  0  12  10  7  8  9  11  8  6  9  8  13  9  5  

De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 0  0  0  30  0  0  0  5  2  3  2  9  6  3  3  4  3  10  4  3  

$100K-$150K 16 0  0  0  0  100  0  0  25  15  20  19  11  13  17  18  16  17  15  17  17  
De $100,000 a menos de $150,000 

 

16 0  0  0  0  100  0  0  25  15  20  19  11  13  17  18  16  17  15  17  17  

$150K+ 26 0  0  0  0  0  100  0  39  11  36  29  18  21  27  11  29  26  24  27  18  
Más de $150,000 
 

26 0  0  0  0  0  100  0  39  11  36  29  18  21  27  11  29  26  24  27  18  

Rehusó 14 0  0  0  0  0  0  0  0  9  11  11  10  15  12  12  12  13  8  11  11  
Rehusó 14 0  0  0  0  0  0  0  0  9  11  11  10  15  12  12  12  13  8  11  11  
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Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

$0-$30K 10 10  8  14  7  20  9  10  13  16  6  14  14  2  7  4  12  20  5  12  

Menos de $20,000 7 7  5  5  4  15  6  7  7  12  3  11  11  0  4  2  10  15  2  6  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 4  3  9  4  5  3  3  6  4  3  3  3  2  4  2  2  5  3  6  

$30K-$50K 10 10  28  18  12  8  10  10  12  13  7  8  10  7  12  11  10  8  10  12  

De $30,000 a menos de $40,000 5 5  20  9  8  3  2  5  6  5  4  6  5  7  8  6  3  3  2  6  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 5  8  9  3  5  8  5  6  8  3  2  5  0  3  5  7  5  9  6  

$50K-$75K 12 12  15  14  13  9  13  12  11  15  10  8  16  10  13  8  7  9  20  11  

De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 12  15  14  13  9  13  12  11  15  10  8  16  10  13  8  7  9  20  11  

$75K-$100K 12 11  26  18  15  13  10  9  17  10  12  4  10  6  15  9  10  13  11  16  
De $75,000 a menos de $90,000 8 8  16  16  8  11  6  7  13  7  9  2  7  5  8  7  6  11  6  13  

De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 3  11  2  7  2  4  2  4  3  2  2  3  1  7  2  4  2  5  4  

$100K-$150K 16 17  7  10  16  27  18  15  18  14  14  15  14  13  16  21  17  27  20  17  
De $100,000 a menos de $150,000 

 

16 17  7  10  16  27  18  15  18  14  14  15  14  13  16  21  17  27  20  17  

$150K+ 26 27  5  15  19  14  25  30  19  18  38  29  24  49  19  36  31  14  17  20  
Más de $150,000 
 

26 27  5  15  19  14  25  30  19  18  38  29  24  49  19  36  31  14  17  20  

Rehusó 14 14  10  11  18  10  15  14  11  15  14  22  13  12  18  12  13  10  17  11  
Rehusó 14 14  10  11  18  10  15  14  11  15  14  22  13  12  18  12  13  10  17  11  
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Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

$0-$30K 10 10  10  15  10  14  10  17  5  11  11  9  10  8  9  14  14  17  2  4  

Menos de $20,000 7 7  6  9  6  11  7  14  3  8  8  5  7  5  5  11  9  11  2  3  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 3  4  6  4  3  3  3  2  3  3  4  3  3  4  3  5  6  1  1  

$30K-$50K 10 10  12  10  13  11  8  11  2  8  9  12  11  9  13  8  14  14  6  6  

De $30,000 a menos de $40,000 5 5  8  5  7  8  3  7  1  4  4  6  6  3  7  5  7  9  2  3  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 5  4  4  6  3  5  4  1  4  5  5  6  6  6  3  7  6  4  3  

$50K-$75K 12 12  12  12  13  14  10  22  14  11  11  13  9  13  15  11  14  17  7  9  

De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 12  12  12  13  14  10  22  14  11  11  13  9  13  15  11  14  17  7  9  

$75K-$100K 12 10  15  17  14  10  9  11  7  9  13  10  12  12  14  9  12  13  11  10  
De $75,000 a menos de $90,000 8 7  9  14  10  7  6  6  2  6  9  8  9  8  10  5  9  9  7  7  

De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 3  6  3  4  3  3  5  5  3  4  3  3  4  4  3  3  4  4  3  

$100K-$150K 16 16  19  16  14  14  20  6  16  18  16  17  16  17  19  13  15  13  20  21  
De $100,000 a menos de $150,000 

 

16 16  19  16  14  14  20  6  16  18  16  17  16  17  19  13  15  13  20  21  

$150K+ 26 29  17  14  25  19  28  27  36  27  25  26  31  26  23  22  19  14  42  33  
Más de $150,000 
 

26 29  17  14  25  19  28  27  36  27  25  26  31  26  23  22  19  14  42  33  

Rehusó 14 13  16  15  12  18  16  6  20  16  16  13  10  15  8  24  13  12  10  17  
Rehusó 14 13  16  15  12  18  16  6  20  16  16  13  10  15  8  24  13  12  10  17  
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Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

$0-$30K 10 12  14  8  10  6  8  15  12  8  9  4  12  5  20  9  16  
Menos de $20,000 7 5  10  6  7  2  6  5  9  6  6  3  7  3  12  5  8  
De $20,000 a menos de $30,000 
 

4 7  4  2  4  3  2  10  3  2  3  1  5  2  8  4  8  

$30K-$50K 10 9  11  13  8  15  7  11  9  11  11  9  12  6  14  11  23  
De $30,000 a menos de $40,000 5 3  5  6  4  9  4  3  5  5  6  5  7  3  7  3  14  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

5 6  6  6  4  6  3  8  5  6  5  4  5  3  7  8  10  

$50K-$75K 12 15  9  11  12  9  12  8  15  12  11  9  14  10  18  12  23  
De $50,000 a menos de $75,000 
 

12 15  9  11  12  9  12  8  15  12  11  9  14  10  18  12  23  

$75K-$100K 12 12  12  13  11  14  8  13  11  12  12  11  11  10  10  21  9  

De $75,000 a menos de $90,000 8 8  9  10  7  10  5  10  6  8  9  7  8  7  7  14  7  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

3 5  3  3  4  5  3  3  4  4  3  4  3  4  2  6  2  

$100K-$150K 16 15  16  20  16  21  17  12  18  17  20  24  12  21  15  15  6  

De $100,000 a menos de $150,000 
 

16 15  16  20  16  21  17  12  18  17  20  24  12  21  15  15  6  

$150K+ 26 32  27  29  24  24  29  33  28  28  26  33  15  37  15  23  8  
Más de $150,000 

 

26 32  27  29  24  24  29  33  28  28  26  33  15  37  15  23  8  

Rehusó 14 5  11  7  19  11  20  7  8  11  12  10  24  11  8  10  14  
Rehusó 14 5  11  7  19  11  20  7  8  11  12  10  24  11  8  10  14  
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Table 47:   Q42.  NÚMERO PERSONAS HOGAR 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
1-3 73 74  71  70  79  71  70  77  79  74  73  78  74  74  68  81  58  58  63  69  79  64  
1 17 18  16  14  19  13  15  23  24  16  18  23  17  18  29  17  12  14  16  18  18  15  

2 39 37  38  28  50  42  36  43  42  40  39  43  41  39  28  47  27  28  33  36  44  30  
3 
 

17 19  17  28  10  16  19  11  13  18  16  12  17  18  11  17  19  16  13  15  18  18  

4+ 17 23  22  27  14  15  18  9  15  19  15  11  19  16  27  16  32  32  35  29  14  27  

4 14 19  13  22  11  10  15  8  12  15  13  10  14  13  20  15  22  21  32  24  12  19  
5+ 
 

3 4  9  5  3  5  3  0  3  4  2  1  4  3  7  1  10  11  3  5  2  8  

Rehusó 9 3  7  3  7  14  12  14  6  7  12  11  7  10  6  3  10  10  2  2  7  9  

Rehusó 9 3  7  3  7  14  12  14  6  7  12  11  7  10  6  3  10  10  2  2  7  9  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

1-3 73 78  83  67  73  62  85  77  75  71  76  73  79  80  69  58  
1 17 18  1  20  24  11  10  14  14  13  12  22  15  15  20  20  

2 39 44  60  37  34  25  62  52  40  35  45  34  47  47  31  20  
3 
 

17 16  22  10  15  26  13  12  21  23  18  17  17  18  17  18  

4+ 17 13  13  25  17  35  10  17  20  21  17  18  14  15  22  25  

4 14 9  10  24  15  21  7  10  14  17  14  14  13  13  17  18  
5+ 
 

3 4  3  0  2  14  3  7  6  4  4  3  1  2  5  7  

Rehusó 9 10  4  8  10  3  5  5  5  8  7  10  7  5  9  17  
Rehusó 9 10  4  8  10  3  5  5  5  8  7  10  7  5  9  17  
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Table 47:   Q42.  NÚMERO PERSONAS HOGAR 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

1-3 73 80  72  71  60  64  78  58  62  81  64  62  80  81  67  75  51  

1 17 15  18  17  17  18  16  16  16  17  15  17  17  23  17  15  14  
2 39 47  38  36  23  27  45  23  29  46  23  27  46  43  31  43  25  
3 
 

17 18  16  18  20  19  17  19  17  17  26  19  17  15  19  18  13  

4+ 17 17  21  14  28  22  16  28  25  13  20  21  15  9  26  18  13  
4 14 14  17  11  20  18  13  22  20  11  15  18  12  8  21  14  11  
5+ 
 

3 3  5  3  7  5  3  6  5  2  5  3  3  1  5  4  2  

Rehusó 9 3  7  15  12  13  6  14  13  7  16  16  5  9  7  7  36  
Rehusó 9 3  7  15  12  13  6  14  13  7  16  16  5  9  7  7  36  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
1-3 73 78  72  52  79  69  65  83  73  67  80  74  77  90  64  80  

1 17 15  29  3  38  19  20  56  22  29  44  11  11  18  15  18  
2 39 48  26  14  28  18  28  25  29  26  21  41  50  58  28  47  
3 
 

17 15  17  35  13  32  17  3  22  12  16  21  16  14  21  15  

4+ 17 14  19  38  12  25  24  17  20  20  13  21  17  5  24  13  
4 14 12  14  30  8  23  16  17  13  15  13  16  12  5  18  11  
5+ 

 

3 2  5  8  3  2  9  0  7  4  0  5  5  0  6  2  

Rehusó 9 8  10  10  9  6  11  0  6  14  7  6  5  5  12  8  
Rehusó 9 8  10  10  9  6  11  0  6  14  7  6  5  5  12  8  
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Table 47:   Q42.  NÚMERO PERSONAS HOGAR 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

1-3 73 76  67  79  71  75  76  78  70  69  74  75  79  72  77  
1 17 16  14  22  35  19  17  15  19  17  17  17  18  17  17  

2 39 43  33  44  22  38  42  43  20  32  39  43  48  35  45  
3 
 

17 17  19  13  14  18  16  20  31  21  19  16  13  20  15  

4+ 17 16  25  12  20  19  16  16  24  24  17  15  12  20  14  

4 14 12  20  11  15  15  14  11  19  18  13  13  10  16  12  
5+ 
 

3 3  6  1  4  4  3  5  5  6  3  2  2  4  2  

Rehusó 9 8  7  9  9  6  8  6  6  7  9  10  9  8  9  

Rehusó 9 8  7  9  9  6  8  6  6  7  9  10  9  8  9  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

1-3 73 78  63  68  67  84  83  71  78  100  100  100  0  66  77  75  75  74  71  78  62  
1 17 39  20  24  17  15  7  29  14  100  0  0  0  10  18  23  16  17  13  18  13  

2 39 22  23  32  35  49  56  23  46  0  100  0  0  36  41  32  42  40  35  42  31  
3 
 

17 17  21  13  15  20  20  19  18  0  0  100  0  20  17  20  17  17  22  18  18  

4+ 17 13  31  23  28  12  12  22  17  0  0  0  100  24  16  20  17  17  27  15  32  
4 14 11  24  17  23  9  10  18  14  0  0  0  80  15  14  16  14  14  19  12  27  
5+ 
 

3 2  7  6  5  3  2  4  3  0  0  0  20  9  2  4  3  3  8  3  4  

Rehusó 9 9  5  9  5  4  5  7  5  0  0  0  0  10  8  5  8  9  2  7  6  
Rehusó 9 9  5  9  5  4  5  7  5  0  0  0  0  10  8  5  8  9  2  7  6  
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Table 47:   Q42.  NÚMERO PERSONAS HOGAR 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

1-3 73 74  53  77  71  61  69  73  82  68  71  66  79  74  71  78  73  61  64  80  

1 17 17  10  30  12  15  13  17  20  16  14  17  26  13  12  14  16  15  9  21  
2 39 40  17  37  37  28  38  39  44  33  39  43  36  47  37  47  41  28  35  43  
3 
 

17 17  26  10  22  18  18  16  18  18  18  6  17  13  22  18  16  18  20  16  

4+ 17 16  46  20  20  32  20  17  11  19  21  26  11  16  20  15  17  32  24  12  
4 14 13  31  18  15  27  16  13  9  15  19  24  7  7  15  12  16  27  17  10  
5+ 
 

3 3  15  2  6  5  3  3  2  3  2  2  4  9  6  3  1  5  7  2  

Rehusó 9 10  1  4  8  7  11  10  7  14  8  8  10  10  8  7  11  7  12  8  
Rehusó 9 10  1  4  8  7  11  10  7  14  8  8  10  10  8  7  11  7  12  8  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
1-3 73 74  72  71  73  70  75  84  58  73  74  73  73  76  74  73  73  70  77  80  

1 17 17  14  19  18  20  15  28  8  16  18  15  17  16  15  21  16  18  18  17  
2 39 40  38  36  37  32  43  44  41  41  39  39  39  43  41  36  37  33  46  46  
3 
 

17 17  21  17  18  17  17  11  9  16  17  18  17  17  19  16  20  19  13  17  

4+ 17 17  21  13  23  17  11  13  17  12  16  18  20  17  19  13  21  20  15  12  
4 14 14  15  10  17  13  10  11  17  11  14  14  15  13  15  11  16  16  12  11  
5+ 

 

3 3  5  3  5  4  1  3  0  2  2  4  5  4  4  1  5  4  3  2  

Rehusó 9 9  7  16  4  13  14  3  26  14  10  9  7  7  7  14  5  10  8  8  
Rehusó 9 9  7  16  4  13  14  3  26  14  10  9  7  7  7  14  5  10  8  8  
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Table 47:   Q42.  NÚMERO PERSONAS HOGAR 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

1-3 73 73  78  75  76  79  76  78  73  74  79  77  78  82  80  75  60  
1 17 16  24  16  18  14  16  18  19  17  17  15  15  15  36  17  20  
2 39 42  34  43  41  40  46  42  37  41  44  45  42  52  28  41  25  
3 

 

17 16  20  16  17  26  15  19  17  16  18  18  21  15  16  17  16  

4+ 17 20  18  20  11  17  15  18  21  19  14  19  13  13  12  19  30  
4 14 14  17  16  10  13  10  12  17  16  12  12  11  11  10  14  19  
5+ 

 

3 6  2  4  1  4  6  6  3  3  2  7  3  1  2  6  11  

Rehusó 9 7  4  5  13  4  9  4  7  7  7  4  9  6  8  6  10  
Rehusó 9 7  4  5  13  4  9  4  7  7  7  4  9  6  8  6  10  
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Table 48:   Q43.  OTRO IDIOMAS 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Sí 17 21  27  25  17  25  12  10  10  22  11  10  18  17  9  29  50  53  19  21  8  40  
No 80 78  73  74  82  72  84  89  86  76  86  88  81  81  91  71  48  45  80  78  91  58  

NS/Rehusó 2 1  1  1  1  3  4  0  5  2  3  2  1  2  0  0  2  2  1  1  1  2  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Sí 17 16  13  7  18  33  21  21  22  14  18  17  16  15  21  21  
No 80 82  85  86  82  66  79  77  76  83  80  81  84  83  77  73  

NS/Rehusó 2 2  1  6  1  1  0  2  2  3  2  2  0  2  2  6  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Sí 17 22  19  13  20  19  16  25  22  14  20  20  16  13  21  17  20  
No 80 77  80  83  77  77  82  73  75  84  76  77  82  87  75  81  72  

NS/Rehusó 2 0  1  4  2  3  1  2  3  2  4  4  1  0  4  2  8  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Sí 17 16  18  24  15  14  24  11  15  21  18  23  21  26  19  16  

No 80 82  80  73  83  86  75  88  83  79  78  76  78  69  77  83  
NS/Rehusó 2 2  1  3  2  0  1  1  1  0  4  1  1  4  4  1  
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Table 48:   Q43.  OTRO IDIOMAS 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Sí 17 18  20  9  17  19  18  13  32  24  18  13  11  21  12  
No 80 80  77  90  82  80  81  85  68  74  81  83  88  78  85  

NS/Rehusó 2 2  3  1  1  1  1  2  0  2  1  4  1  1  3  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Sí 17 14  21  21  26  14  14  17  17  11  16  20  24  100  0  15  18  14  60  17  19  
No 80 86  78  78  74  85  85  82  82  88  84  80  74  0  100  84  81  84  40  82  80  

NS/Rehusó 2 0  1  1  1  1  1  1  1  1  1  0  2  0  0  1  1  2  0  1  1  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Sí 17 14  73  22  16  16  18  18  16  24  15  14  18  16  16  15  7  16  31  17  
No 80 83  27  75  79  82  80  80  83  76  80  85  81  83  79  84  90  82  68  81  

NS/Rehusó 2 2  0  2  5  2  2  2  2  0  5  1  1  1  5  1  3  2  1  2  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
Sí 17 18  16  11  23  12  13  22  7  13  19  16  22  13  23  10  23  19  11  12  

No 80 80  81  85  77  88  83  77  88  84  78  83  77  85  76  87  76  79  86  86  
NS/Rehusó 2 2  3  4  1  0  4  2  5  4  3  1  1  2  1  3  1  2  2  2  
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Table 48:   Q43.  OTRO IDIOMAS 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

Sí 17 22  15  23  10  18  9  23  17  18  17  15  10  9  7  41  34  
No 80 78  84  76  87  81  89  77  83  80  82  84  87  90  92  59  64  
NS/Rehusó 2 0  1  1  3  1  3  0  1  2  1  1  3  0  1  1  1  
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Table 49:   Q45.  TIENE DISCAPACIDAD 
 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

Sí 19 17  21  13  19  16  22  24  23  16  23  23  18  20  24  14  15  13  39  39  20  16  
No 77 81  77  86  80  77  74  70  76  81  73  72  80  77  76  85  80  81  61  59  78  80  

NS/Rehusó 4 2  2  2  1  7  5  6  1  3  5  4  2  4  1  1  5  5  0  1  2  4  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Sí 19 13  12  6  34  12  15  16  17  24  20  18  10  15  22  38  
No 77 84  87  91  63  83  84  82  76  72  76  80  88  83  74  53  

NS/Rehusó 4 3  1  3  4  5  1  2  7  4  4  3  2  2  3  9  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Sí 19 14  16  24  28  24  17  29  23  16  26  26  15  33  20  11  31  
No 77 85  83  69  68  70  81  67  71  82  67  67  83  63  76  87  52  

NS/Rehusó 4 1  1  6  4  6  2  5  6  2  7  7  2  5  4  2  18  
 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
Sí 19 17  22  23  19  24  24  28  11  24  44  18  16  12  22  16  

No 77 79  76  76  78  75  75  67  87  73  53  78  81  84  72  81  
NS/Rehusó 4 4  2  0  3  0  1  5  2  3  3  4  3  4  5  3  
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Table 49:   Q45.  TIENE DISCAPACIDAD 

 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
Sí 19 12  19  26  54  19  20  18  19  22  23  14  15  23  14  

No 77 85  78  71  43  80  77  79  81  75  72  82  82  74  82  
NS/Rehusó 4 3  3  4  3  1  3  3  0  2  4  4  3  3  4  

 

 

Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 

-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 

-------- 

$100K- 
$150K 

-------- 

$150K+ 

-------- 

<$50K 

-------- 

$50K+ 

-------- 

1 

-------- 

2 

-------- 

3 

-------- 

4+ 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 
            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
Sí 19 47  23  17  16  21  8  35  14  25  15  22  22  16  20  100  0  19  14  18  27  

No 77 50  75  81  84  78  89  63  84  74  83  77  77  80  78  0  100  78  83  80  70  
NS/Rehusó 4 3  2  2  1  1  3  3  2  1  2  2  1  4  2  0  0  3  2  2  3  

 

 

Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 

-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 

-------- 

CO 
SPRGS 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 

-------- 

DENVR 
METRO 

-------- 

WEST 
SLOPE 

-------- 

ADAMS 

-------- 

ARA 
PAHOE 

-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 

-------- 

JEFFE 
RSON 

-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

WELD 

-------- 

TODOS 
OTROS 

-------- 
            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
Sí 19 19  9  11  24  33  19  17  20  17  17  20  20  9  24  16  14  33  25  18  

No 77 77  91  86  72  65  76  79  77  82  75  78  79  88  72  80  81  65  70  78  
NS/Rehusó 4 4  0  3  5  2  6  3  4  1  7  2  1  2  5  3  6  2  6  5  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Sí 19 17  24  19  18  26  18  28  10  19  19  19  16  20  15  25  22  24  13  15  
No 77 79  71  78  80  71  76  72  90  76  76  79  82  77  81  71  76  72  85  81  
NS/Rehusó 4 4  5  3  2  3  6  0  0  5  5  3  2  3  4  4  2  4  2  4  
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Table 49:   Q45.  TIENE DISCAPACIDAD 

 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
Sí 19 12  28  18  22  15  19  14  21  18  20  19  15  17  26  16  16  
No 77 86  72  79  74  84  75  83  78  81  74  78  81  81  73  82  82  
NS/Rehusó 4 2  1  3  4  1  6  2  1  0  5  2  4  2  2  2  2  
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Table 50:   Q46.  NACIDO EN EL EXTRANJERO 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Nació en los Estados Unidos 92 89  92  96  92  87  92  94  90  92  92  93  92  93  92  74  82  86  95  93  97  82  
Nació en otro país 6 10  8  4  7  9  6  5  10  7  6  7  8  5  8  26  16  12  5  6  3  17  

No sabe/Rehusó 1 1  1  0  1  4  2  1  0  1  1  1  0  1  0  0  2  2  0  1  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Nació en los Estados Unidos 92 92  95  93  93  88  92  89  84  92  90  95  95  93  91  87  
Nació en otro país 6 7  5  5  6  12  7  10  14  6  9  4  5  6  8  9  

No sabe/Rehusó 1 1  0  1  1  0  0  1  2  2  2  1  1  0  1  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Nació en los Estados Unidos 92 94  92  92  87  90  93  90  90  93  90  92  92  95  88  93  90  
Nació en otro país 6 5  8  6  11  8  6  9  8  5  6  5  7  4  10  6  4  

No sabe/Rehusó 1 1  1  2  2  2  1  1  2  1  4  2  1  1  1  1  6  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Nació en los Estados Unidos 92 92  93  92  93  94  95  97  95  90  95  89  88  82  91  93  

Nació en otro país 6 6  6  8  7  6  5  3  5  8  5  11  11  13  8  6  
No sabe/Rehusó 1 2  1  0  0  0  0  0  0  2  0  0  1  5  2  1  
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Table 50:   Q46.  NACIDO EN EL EXTRANJERO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Nació en los Estados Unidos 92 92  92  93  97  92  94  93  90  91  95  92  93  93  92  
Nació en otro país 6 7  8  6  2  8  5  7  10  8  5  6  6  7  6  

No sabe/Rehusó 1 1  0  1  1  0  1  0  0  0  0  2  1  0  2  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Nació en los Estados Unidos 92 95  90  95  88  94  93  92  93  95  94  92  90  76  96  95  93  100  0  93  95  
Nació en otro país 6 5  10  4  12  6  6  7  7  5  6  8  10  22  3  5  7  0  100  6  5  

No sabe/Rehusó 1 0  1  1  0  0  1  0  0  0  0  0  0  2  1  0  1  0  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Nació en los Estados Unidos 92 94  65  94  90  93  94  91  96  91  91  95  92  90  90  92  95  93  91  94  
Nació en otro país 6 5  35  5  9  7  5  7  4  6  7  3  8  9  9  7  2  7  9  4  

No sabe/Rehusó 1 1  0  1  1  0  1  2  1  2  2  2  0  1  1  1  3  0  0  2  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
Nació en los Estados Unidos 92 92  92  95  90  92  95  87  96  94  91  93  92  92  93  94  92  94  92  94  

Nació en otro país 6 7  8  2  9  8  3  13  2  4  7  6  8  7  5  6  8  6  8  5  
No sabe/Rehusó 1 2  0  3  1  0  2  0  2  2  2  1  0  1  2  0  0  1  0  1  
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Table 50:   Q46.  NACIDO EN EL EXTRANJERO 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

Nació en los Estados Unidos 92 93  91  94  93  91  95  88  94  93  96  92  95  97  96  79  86  
Nació en otro país 6 7  9  6  5  8  5  12  6  7  4  8  5  3  3  20  11  
No sabe/Rehusó 1 1  0  0  1  1  0  0  1  0  0  0  0  1  0  1  3  
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Table 51:   Q47.  ORIENTACIÓN SEXUAL 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Heterosex ual 81 81  83  70  79  85  82  86  90  77  84  88  85  79  83  81  78  79  65  70  84  80  
Gay /Lesbiana 2 2  1  5  3  2  1  1  0  3  1  1  3  2  4  4  4  4  6  5  2  4  

Bisex ual 6 7  6  15  9  2  2  0  0  9  1  0  3  8  4  4  7  3  25  17  6  4  
Otra 1 2  1  4  2  1  0  0  0  2  0  0  1  2  2  1  3  5  1  6  1  2  
Prefiere no decir 10 7  9  6  8  10  14  10  10  8  12  10  8  10  6  10  8  7  4  2  6  8  
NC 0 1  0  0  0  0  1  2  0  0  1  1  0  0  0  0  1  2  1  0  0  1  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
Heterosex ual 81 81  84  86  83  70  84  87  83  87  85  78  81  82  85  71  
Gay /Lesbiana 2 3  0  3  2  8  1  1  1  0  1  4  1  3  2  4  
Bisex ual 6 5  5  3  5  9  10  3  5  2  4  7  5  5  6  11  

Otra 1 2  0  1  0  3  0  0  2  0  1  2  1  2  1  0  
Prefiere no decir 10 10  10  8  8  10  6  9  9  10  9  9  11  7  7  14  
NC 0 0  0  0  1  0  0  0  2  1  1  0  1  1  0  0  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
Heterosex ual 81 82  80  82  70  76  83  76  76  84  76  75  84  86  78  81  67  
Gay /Lesbiana 2 4  2  2  5  3  2  5  3  2  2  3  2  1  2  2  4  
Bisex ual 6 6  6  5  13  9  4  6  8  4  11  9  4  2  7  6  8  

Otra 1 1  2  1  1  1  2  3  2  1  0  1  2  0  3  1  3  
Prefiere no decir 10 6  8  11  9  10  9  8  11  8  9  12  8  9  9  9  17  
NC 0 0  1  0  2  1  0  1  1  0  2  1  0  1  1  0  0  
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Table 51:   Q47.  ORIENTACIÓN SEXUAL 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Heterosex ual 81 83  78  74  73  80  82  94  73  78  89  82  83  91  75  84  

Gay /Lesbiana 2 2  3  4  4  2  2  0  3  3  3  0  1  0  3  2  
Bisex ual 6 3  8  16  10  6  7  0  9  9  3  8  6  3  9  4  
Otra 1 1  2  2  2  1  4  1  4  1  0  2  1  1  2  1  
Prefiere no decir 10 10  9  4  11  11  5  4  10  8  4  6  7  6  10  9  

NC 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
Heterosex ual 81 80  79  89  76  77  81  89  80  81  79  80  85  80  82  
Gay /Lesbiana 2 2  4  0  4  4  3  1  0  2  2  2  2  2  2  
Bisex ual 6 5  9  0  8  9  6  2  13  6  8  4  4  7  4  

Otra 1 2  2  0  6  2  2  0  0  2  1  2  1  1  2  
Prefiere no decir 10 10  7  9  7  8  8  8  7  8  10  12  7  9  10  
NC 0 0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
Heterosex ual 81 76  75  80  88  85  85  76  85  87  86  83  73  82  81  78  83  81  80  100  3  
Gay /Lesbiana 2 4  2  4  1  3  1  3  2  2  3  1  2  4  2  4  2  2  3  0  23  
Bisex ual 6 11  10  7  4  7  3  10  5  3  3  9  12  5  6  8  5  6  3  0  57  

Otra 1 2  1  1  1  1  2  1  1  1  2  0  3  2  1  2  1  1  1  0  15  
Prefiere no decir 10 7  12  8  4  5  9  10  7  6  6  8  9  6  9  8  8  9  10  0  2  
NC 0 0  0  0  2  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  3  0  0  
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Table 51:   Q47.  ORIENTACIÓN SEXUAL 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Heterosex ual 81 80  88  87  80  71  77  82  80  86  76  80  83  84  80  82  87  71  66  81  

Gay /Lesbiana 2 2  1  2  2  3  3  2  2  2  2  0  5  1  2  1  2  3  3  2  
Bisex ual 6 6  3  6  6  14  10  4  6  6  5  3  3  1  6  5  4  14  16  6  
Otra 1 1  1  0  1  4  2  1  1  1  0  7  1  1  1  2  0  4  5  1  
Prefiere no decir 10 10  2  5  10  6  7  10  10  5  17  10  8  13  10  10  4  6  10  10  

NC 0 0  4  0  0  0  1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  3  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Heterosex ual 81 82  79  70  81  82  80  84  64  80  80  81  84  87  74  85  85  77  86  82  
Gay /Lesbiana 2 2  2  1  2  2  3  1  0  3  2  2  4  1  2  1  3  1  2  2  

Bisex ual 6 5  8  7  6  2  5  10  9  5  5  6  5  1  13  1  4  10  3  6  
Otra 1 1  2  4  2  0  1  0  1  1  1  2  1  0  3  0  1  2  0  2  
Prefiere no decir 10 9  8  18  7  13  10  5  25  12  12  8  6  9  8  12  7  10  9  8  
NC 0 1  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  1  0  1  0  1  0  0  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

Heterosex ual 81 71  85  78  86  87  90  80  76  85  79  90  91  87  78  83  80  

Gay /Lesbiana 2 6  2  4  1  0  1  7  2  3  2  1  0  2  2  2  5  
Bisex ual 6 14  2  8  2  4  0  5  11  4  8  1  3  4  10  3  6  
Otra 1 4  0  3  0  0  0  0  3  1  3  0  0  0  3  3  2  
Prefiere no decir 10 6  11  7  10  8  8  7  8  7  8  8  6  7  7  7  8  

NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  0  
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Table 52:   Q48. TRANSGÉNERO 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Sí 2 2  1  4  1  1  1  0  0  2  1  0  1  1  0  3  2  2  0  1  2  2  
No 94 94  97  95  95  92  92  94  95  94  93  94  95  95  99  94  95  95  99  93  95  95  

NS/NC 5 4  3  1  3  7  7  6  5  4  6  6  4  4  1  3  3  2  1  6  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Sí 2 2  0  0  1  1  1  1  2  1  1  1  1  2  1  1  
No 94 94  94  96  95  93  98  94  93  93  93  95  94  94  95  93  

NS/NC 5 4  5  4  4  6  2  5  4  5  6  3  5  4  4  6  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Sí 2 2  2  1  1  1  2  1  1  2  1  2  1  0  2  2  0  
No 94 94  95  93  96  94  94  95  93  94  94  92  95  93  95  95  87  

NS/NC 5 4  3  6  3  5  4  4  5  4  6  6  4  7  4  3  13  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Sí 2 2  1  2  2  0  0  1  1  1  0  2  2  0  2  1  

No 94 92  97  97  97  96  100  99  98  98  94  94  94  98  93  94  
NS/NC 5 6  2  1  1  4  0  0  1  1  6  5  4  2  5  5  

 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023) 

 

228 

Table 52:   Q48. TRANSGÉNERO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Sí 2 2  2  0  3  2  2  0  0  1  2  2  1  1  2  
No 94 94  95  95  93  96  93  97  100  96  94  92  95  95  93  

NS/NC 5 4  3  5  5  2  5  3  0  3  5  6  4  4  5  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Sí 2 2  1  0  2  1  2  2  1  1  1  1  2  1  2  3  1  1  2  0  15  
No 94 96  96  97  97  95  93  96  95  96  95  94  95  95  94  94  95  95  91  100  82  

NS/NC 5 2  3  2  1  4  5  2  3  3  3  4  2  4  4  2  4  4  6  0  3  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Sí 2 2  0  0  2  3  3  1  0  3  2  0  0  7  2  1  0  3  5  0  
No 94 94  98  96  97  95  93  93  94  96  87  95  96  90  97  94  96  95  89  94  

NS/NC 5 5  2  4  1  2  5  6  6  1  12  5  4  3  1  5  4  2  6  6  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
Sí 2 2  2  0  2  0  1  0  10  1  2  1  1  0  2  0  1  2  1  1  

No 94 93  96  94  95  92  94  97  77  93  93  95  97  94  94  95  96  95  96  94  
NS/NC 5 5  2  5  3  8  5  2  13  6  5  4  2  6  3  5  3  3  4  5  
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Table 52:   Q48. TRANSGÉNERO 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

Sí 2 3  0  3  1  0  0  1  1  1  2  0  0  1  2  3  1  
No 94 96  96  94  91  95  99  96  97  95  93  98  100  95  98  94  97  
NS/NC 5 1  4  3  8  5  1  3  2  4  5  2  0  4  1  4  2  
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Table 53:   Q47/Q48 LGBT+ 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
NO 80 80  82  70  79  85  80  85  90  77  83  87  84  79  83  80  77  78  65  67  83  79  
SI 10 12  8  25  13  4  5  2  1  15  3  1  7  11  11  9  14  12  31  28  10  11  

NS/NC 10 9  9  5  8  11  15  13  10  8  14  12  9  10  6  11  10  10  4  5  7  10  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

NO 80 80  84  86  82  70  84  87  82  85  84  77  81  81  84  69  
SI 10 10  5  6  8  20  11  4  7  3  6  13  8  11  9  16  

NS/NC 10 10  10  8  10  10  5  9  11  11  10  9  11  8  7  15  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

NO 80 81  79  81  68  76  82  75  75  84  74  73  84  85  77  80  66  
SI 10 13  11  7  19  13  9  14  13  8  14  14  8  3  12  11  16  

NS/NC 10 6  10  12  13  11  9  11  12  8  13  13  9  12  11  9  18  
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 
RENTA CASA 

------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 

----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 
PROPIA 

------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 
COSTO DE VIDA DE HIJOS  

------------------------------ 

Q33 
CORT/COSTOS 

------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

NO 80 82  77  74  73  78  82  94  73  78  84  81  83  91  75  83  

SI 10 7  14  23  17  9  13  1  17  13  7  11  8  3  15  7  
NS/NC 10 11  9  3  10  13  5  4  10  8  9  8  9  6  11  10  
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Table 53:   Q47/Q48 LGBT+ 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

NO 80 80  78  88  73  76  80  89  80  80  79  79  85  80  81  
SI 10 10  15  1  19  16  11  3  13  10  11  10  8  11  9  

NS/NC 10 10  7  11  8  8  9  8  7  9  10  12  7  10  10  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

NO 80 75  75  80  88  84  84  75  84  86  86  82  71  80  81  77  82  81  78  100  0  
SI 10 17  13  12  7  10  7  15  9  8  8  10  18  11  10  14  9  10  7  0  100  

NS/NC 10 8  12  8  5  5  9  10  7  7  6  8  11  9  9  8  9  9  15  0  0  
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA  

------------------- 

REGIÓN 

--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

NO 80 79  87  86  79  71  77  81  78  86  76  80  82  77  79  82  87  71  66  79  
SI 10 10  5  7  10  23  14  9  8  10  8  10  9  9  10  8  6  23  24  8  

NS/NC 10 10  7  7  10  6  8  10  14  4  17  10  9  13  10  10  7  6  10  13  
 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
NO 80 81  79  70  81  82  80  84  55  79  78  81  84  85  73  85  84  76  85  82  

SI 10 9  12  11  11  5  10  11  20  9  9  11  10  3  19  2  8  13  5  10  
NS/NC 10 10  9  19  9  13  10  5  25  11  13  8  6  12  8  13  7  11  9  8  
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Table 53:   Q47/Q48 LGBT+ 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

NO 80 71  84  78  85  87  90  78  76  85  79  90  91  87  78  81  79  
SI 10 25  4  15  4  4  1  14  16  8  13  2  3  6  16  8  12  
NS/NC 10 5  12  7  12  8  8  8  8  8  8  8  6  7  6  10  9  
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Table 54:  IDIOMA DE ENTREVISTA 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Inglés 95 91  86  89  95  96  97  98  98  93  97  98  94  96  99  100  72  71  99  100  100  81  
Español 5 9  14  11  5  4  3  2  2  7  3  2  6  4  1  0  28  29  1  0  0  19  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
Inglés 95 97  100  100  95  84  93  92  92  97  95  95  97  96  92  91  
Español 5 3  0  0  5  16  7  8  8  3  5  5  3  4  8  9  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Inglés 95 96  93  97  88  90  97  87  92  97  92  94  96  98  91  95  100  
Español 5 4  7  3  12  10  3  13  8  3  8  6  4  2  9  5  0  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
Inglés 95 97  91  90  94  87  88  99  91  90  96  91  93  92  94  96  

Español 5 3  9  10  6  13  12  1  9  10  4  9  7  8  6  4  
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Table 54:  IDIOMA DE ENTREVISTA 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
Inglés 95 95  96  98  93  95  95  98  76  87  96  99  100  92  99  
Español 5 5  4  2  7  5  5  2  24  13  4  1  0  8  1  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Inglés 95 96  87  94  89  98  99  91  96  97  98  92  87  79  98  97  94  96  73  94  97  
Español 5 4  13  6  11  2  1  9  4  3  2  8  13  21  2  3  6  4  27  6  3  

 

 

Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 

-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 

-------- 

CO 
SPRGS 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 

-------- 

DENVR 
METRO 

-------- 

WEST 
SLOPE 

-------- 

ADAMS 

-------- 

ARA 
PAHOE 

-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 

-------- 

JEFFE 
RSON 

-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

WELD 

-------- 

TODOS 
OTROS 

-------- 
            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
Inglés 95 100  0  86  97  93  96  94  98  91  97  95  93  93  97  96  100  93  91  96  

Español 5 0  100  14  3  7  4  6  2  9  3  5  7  7  3  4  0  7  9  4  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Inglés 95 94  95  100  89  100  100  100  100  100  95  95  93  96  94  98  91  92  99  99  

Español 5 6  5  0  11  0  0  0  0  0  5  5  7  4  6  2  9  8  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

Inglés 95 95  95  93  97  98  99  93  96  94  96  98  99  100  99  86  78  

Español 5 5  5  7  3  2  1  7  4  6  4  2  1  0  1  14  22  
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Table 55:  CONDADO 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

Adams 12 13  13  15  13  11  11  13  11  13  11  12  12  12  10  13  21  21  24  21  11  17  

Arapahoe 11 9  12  11  12  16  9  8  12  13  9  9  11  11  31  15  5  4  9  11  11  11  
Boulder 5 5  4  6  6  2  5  5  2  5  4  4  5  4  0  4  3  4  7  1  5  3  
Denv er 13 13  12  13  19  11  11  10  12  14  11  10  11  15  26  12  14  13  15  19  12  16  
Douglas 3 3  1  0  2  6  6  5  1  2  5  3  3  3  1  4  2  1  1  2  4  2  

El Paso 12 15  16  13  11  10  14  12  17  11  14  14  12  13  14  15  12  14  7  5  12  14  
Jefferson 10 7  8  9  9  11  12  13  11  9  12  12  11  10  8  5  8  8  9  4  12  8  
Larimer 6 8  5  6  6  6  8  6  6  6  7  6  7  6  0  14  3  2  2  7  8  4  
Pueblo 3 5  4  5  2  4  3  1  1  4  2  1  3  3  3  0  6  7  16  16  3  4  

Weld 5 5  5  9  4  4  6  4  5  6  5  4  5  6  1  5  10  10  1  1  4  8  
Todos los demas 18 19  20  14  16  21  17  24  22  17  20  23  19  17  7  12  15  16  10  14  19  14  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
Adams 12 12  6  8  15  15  9  8  11  12  11  13  10  9  15  21  

Arapahoe 11 13  12  11  8  9  11  15  9  8  11  11  13  8  14  10  
Boulder 5 4  6  9  4  2  9  7  6  3  4  5  7  4  3  4  
Denv er 13 16  11  10  14  13  10  11  10  8  10  16  16  11  12  14  

Douglas 3 4  8  3  2  4  2  7  6  5  5  2  5  4  2  3  
El Paso 12 10  14  11  15  11  10  10  9  15  12  12  9  14  13  11  
Jefferson 10 13  12  9  9  7  11  7  8  14  12  10  11  12  9  7  
Larimer 6 6  6  6  6  1  7  7  7  8  7  6  6  8  6  4  

Pueblo 3 2  6  1  3  4  2  2  2  4  3  3  3  3  3  3  
Weld 5 7  3  2  4  11  6  6  7  5  5  5  4  6  5  7  
Todos los demas 18 14  17  29  20  24  23  20  24  19  19  16  16  20  17  16  
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Table 55:  CONDADO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Adams 12 11  9  16  21  17  10  16  14  12  21  16  10  10  14  12  20  

Arapahoe 11 12  7  14  9  12  11  9  11  11  7  10  11  9  13  12  9  
Boulder 5 4  6  4  2  5  5  4  4  5  3  2  6  5  4  4  5  
Denv er 13 18  12  11  11  14  13  11  13  13  16  12  13  11  13  14  7  
Douglas 3 4  4  3  4  2  4  3  2  4  2  2  4  4  2  4  1  

El Paso 12 11  13  12  11  13  11  14  13  12  14  14  12  15  11  12  8  
Jefferson 10 11  13  8  6  8  12  10  8  12  6  8  12  11  9  10  15  
Larimer 6 6  8  6  5  5  7  5  4  7  5  5  7  8  6  6  5  
Pueblo 3 3  2  4  3  3  3  3  4  2  4  5  2  3  3  3  4  

Weld 5 4  6  6  7  6  5  5  6  5  7  7  5  4  5  6  9  
Todos los demas 18 16  21  16  20  15  19  20  21  16  15  19  18  20  20  17  17  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
Adams 12 11  15  21  12  20  13  6  10  16  14  11  9  10  14  11  

Arapahoe 11 11  10  13  12  12  6  13  9  9  14  12  14  9  13  10  
Boulder 5 4  7  3  2  9  13  4  11  5  1  4  5  11  4  5  
Denv er 13 10  24  6  27  19  28  1  28  20  28  12  12  9  15  12  

Douglas 3 5  1  3  2  1  1  3  0  2  1  6  5  8  2  4  
El Paso 12 13  11  13  14  4  7  16  10  13  4  10  10  11  12  12  
Jefferson 10 11  9  10  10  6  9  2  7  12  8  8  9  6  10  11  
Larimer 6 6  6  7  6  5  6  17  4  7  5  6  6  9  5  7  

Pueblo 3 3  3  5  2  2  4  4  3  2  5  2  2  3  3  3  
Weld 5 6  4  8  5  6  1  0  2  5  2  7  7  1  6  5  
Todos los demas 18 21  12  11  9  17  13  33  15  9  17  21  21  23  16  19  
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Table 55:  CONDADO 

 
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  
 

Adams 12 12  13  11  25  11  11  13  16  14  14  12  5  14  10  
Arapahoe 11 12  10  10  8  13  12  8  9  11  11  11  13  11  12  

Boulder 5 5  4  4  12  6  5  3  11  3  4  5  9  3  6  
Denv er 13 14  13  9  12  21  12  6  15  12  10  14  18  11  15  
Douglas 3 4  3  4  1  2  4  4  5  2  3  4  7  2  5  
El Paso 12 12  12  13  12  10  13  16  6  11  13  14  12  12  13  

Jefferson 10 11  10  10  4  13  11  9  1  10  7  14  10  9  13  
Larimer 6 6  6  8  5  5  7  5  3  5  7  6  7  6  7  
Pueblo 3 3  4  3  3  2  4  2  3  5  4  2  2  4  2  
Weld 5 5  7  4  4  5  6  6  8  8  6  3  4  7  3  

Todos los demas 18 16  19  25  13  12  16  27  25  19  22  15  15  20  15  
 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 

----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 

------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 

------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Adams 12 19  15  15  10  11  9  17  11  12  10  13  13  17  12  11  13  12  12  13  12  

Arapahoe 11 6  7  9  11  9  17  7  13  9  11  11  13  10  11  10  11  11  12  11  9  
Boulder 5 6  3  3  2  4  5  5  4  5  5  2  7  4  5  5  5  5  2  5  5  
Denv er 13 17  12  17  11  11  12  15  12  20  12  13  8  14  13  13  13  13  16  13  12  
Douglas 3 1  2  3  2  3  7  2  4  3  4  3  3  3  4  2  4  3  5  3  3  

El Paso 12 9  14  13  16  12  9  11  12  9  12  16  15  11  12  16  11  12  17  12  13  
Jefferson 10 4  11  7  8  13  15  7  12  9  13  11  9  9  11  9  11  11  11  11  9  
Larimer 6 8  6  4  5  7  8  7  6  6  7  6  6  2  7  5  7  7  2  7  4  
Pueblo 3 6  2  2  3  5  2  4  3  3  2  3  6  3  3  5  3  3  3  3  7  

Weld 5 3  5  9  5  6  3  4  6  3  5  6  7  10  5  7  5  5  7  4  13  
Todos los demas 18 22  21  17  26  18  14  22  18  22  20  17  12  18  18  17  18  18  11  18  14  
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Table 55:  CONDADO 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Adams 12 12  22  0  0  0  0  22  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

Arapahoe 11 11  7  0  0  0  0  20  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Boulder 5 5  5  0  0  0  0  8  0  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  
Denv er 13 13  18  0  0  0  0  23  0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  
Douglas 3 3  5  0  0  0  0  6  0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  0  

El Paso 12 13  8  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  
Jefferson 10 11  8  0  0  0  0  19  0  0  0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  
Larimer 6 7  1  0  0  0  54  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  0  0  
Pueblo 3 3  4  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  0  

Weld 5 5  10  0  0  0  46  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  
Todos los demas 18 18  13  100  0  0  0  2  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  

 

 

Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 

-------- 

OTRO 

-------- 

TEL. 

-------- 

CORRE
O ELEC. 

-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 

-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  

-------- 

A 

-------- 

B 

-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 

-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 

-------- 

UNIV. 
HOMBR 

-------- 

UNIV. 
MUJER 

-------- 
            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  

 
Adams 12 16  0  4  13  15  12  5  5  12  12  13  14  10  12  12  15  13  9  10  

Arapahoe 11 15  0  1  10  11  13  14  10  12  11  11  12  10  14  8  12  10  11  12  
Boulder 5 6  0  4  5  5  4  9  6  5  4  5  6  5  4  4  5  2  7  5  
Denv er 13 17  0  5  12  16  12  32  7  13  13  12  14  7  15  15  10  12  12  19  

Douglas 3 5  0  2  2  5  4  8  17  5  3  4  2  5  3  4  2  2  5  4  
El Paso 12 0  70  4  16  7  10  8  13  9  13  12  11  13  11  14  10  14  15  12  
Jefferson 10 14  0  2  7  13  14  11  17  14  10  10  9  13  9  11  10  8  13  13  
Larimer 6 9  0  1  7  4  7  5  5  6  6  6  7  7  5  7  6  6  8  5  

Pueblo 3 0  17  1  4  2  2  2  1  2  3  3  3  2  4  2  3  5  2  2  
Weld 5 7  0  0  5  3  7  0  5  6  5  5  5  5  7  5  6  9  4  2  
Todos los demas 18 12  13  76  19  21  16  7  13  17  18  18  16  22  16  18  21  18  15  15  
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Table 55:  CONDADO 

 
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 

Adams 12 13  10  13  9  13  13  13  10  14  9  10  16  10  14  18  17  
Arapahoe 11 14  11  13  11  8  8  12  13  11  13  9  6  10  9  11  10  
Boulder 5 6  5  5  5  3  2  7  5  6  2  3  3  4  7  2  6  
Denv er 13 23  18  14  10  5  7  18  23  12  13  5  7  10  24  12  23  

Douglas 3 2  2  3  4  3  5  2  2  4  3  4  4  5  2  3  0  
El Paso 12 10  11  12  14  14  18  10  11  12  14  15  20  13  7  11  17  
Jefferson 10 13  13  9  13  7  11  12  14  12  10  11  7  13  10  7  8  
Larimer 6 4  7  7  8  5  5  5  6  8  7  5  5  7  7  5  4  

Pueblo 3 2  2  6  2  3  2  2  1  3  5  2  2  3  2  3  3  
Weld 5 4  5  6  5  7  6  4  5  4  7  8  5  4  4  10  3  
Todos los demas 18 10  15  15  17  32  23  15  10  15  16  29  23  21  14  18  9  
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Table 56:  MERCADO DE MEDIOS 
 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  
 

Denv er 74 72  71  73  79  77  74  70  70  76  72  70  75  74  77  77  76  74  76  73  73  77  
Colorado Springs-Pueblo 17 21  22  19  14  14  17  20  21  16  18  20  17  18  18  16  21  21  21  23  17  19  

Otra 9 7  7  9  7  9  9  10  9  8  9  10  8  9  4  7  3  5  3  4  9  5  
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 
MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  
 

Denv er 74 80  72  80  69  68  76  79  75  72  75  74  77  73  74  75  
Colorado Springs-Pueblo 17 13  20  14  21  17  13  14  12  19  16  18  15  18  18  13  

Otra 9 8  8  6  10  15  11  7  13  9  9  8  8  9  8  12  
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 

------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Denv er 74 76  74  73  73  75  74  70  71  76  71  70  76  71  75  76  70  
Colorado Springs-Pueblo 17 15  18  18  14  17  17  19  19  16  19  20  15  23  15  16  13  

Otra 9 9  8  9  13  7  9  11  10  8  10  9  8  7  10  8  17  
 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
Denv er 74 73  78  74  79  83  78  47  73  81  80  78  77  77  76  73  

Colorado Springs-Pueblo 17 18  13  19  15  8  11  24  13  14  11  12  13  12  15  18  
Otra 9 9  8  7  6  9  11  29  14  4  8  10  10  11  9  9  
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Table 56:  MERCADO DE MEDIOS 

 
 
 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
Denv er 74 76  75  70  68  81  74  67  71  76  71  74  79  73  75  

Colorado Springs-Pueblo 17 16  16  19  18  13  19  21  10  17  19  18  15  18  17  
Otra 9 8  8  10  14  6  7  12  20  7  10  9  6  9  8  

 

 

Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 

-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 

-------- 

$100K- 
$150K 

-------- 

$150K+ 

-------- 

<$50K 

-------- 

$50K+ 

-------- 

1 

-------- 

2 

-------- 

3 

-------- 

4+ 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 

NO 

-------- 

SI 

-------- 
            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
Denv er 74 71  73  74  65  72  84  72  76  77  76  71  73  78  74  69  76  74  76  75  69  

Colorado Springs-Pueblo 17 16  19  17  22  20  12  18  16  14  17  20  20  16  17  22  16  17  21  17  21  
Otra 9 13  8  9  13  9  5  11  8  10  8  9  7  6  9  9  9  9  2  8  10  

 

 

Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 

-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 

-------- 

CO 
SPRGS 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 

-------- 

DENVR 
METRO 

-------- 

WEST 
SLOPE 

-------- 

ADAMS 

-------- 

ARA 
PAHOE 

-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 

-------- 

JEFFE 
RSON 

-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

WELD 

-------- 

TODOS 
OTROS 

-------- 
            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
Denv er 74 74  84  71  1  0  99  97  43  97  99  93  96  96  1  98  99  0  100  51  

Colorado Springs-Pueblo 17 17  16  25  96  97  0  0  10  0  0  0  0  0  96  0  0  97  0  12  
Otra 9 9  0  4  3  3  1  3  47  3  1  7  4  4  3  2  1  3  0  37  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Denv er 74 100  0  0  72  72  78  93  71  77  73  75  78  71  74  73  77  71  73  77  
Colorado Springs-Pueblo 17 0  100  0  22  13  13  2  13  13  17  17  15  19  17  19  16  20  19  16  
Otra 9 0  0  100  7  15  9  5  15  10  9  8  7  10  9  9  8  9  8  7  
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Table 56:  MERCADO DE MEDIOS 

 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 

COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 

COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
Denv er 74 82  80  76  72  66  68  81  81  75  72  71  63  72  79  77  75  
Colorado Springs-Pueblo 17 12  15  19  20  18  23  14  12  17  21  19  24  19  9  17  21  
Otra 9 7  5  6  9  16  9  5  7  8  6  10  13  9  12  7  3  
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Table 57:  REGIÓN 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Eastern Plains 3 5  9  4  2  2  3  4  7  3  4  5  3  3  0  0  7  5  1  2  3  5  
Colorado Springs 12 15  16  13  11  10  14  12  17  11  14  14  12  13  14  15  12  14  7  5  12  14  

Pueblo 3 5  4  5  2  4  3  1  1  4  2  1  3  3  3  0  6  7  16  16  3  4  
Larimer Weld 12 13  10  14  10  10  13  9  12  12  12  10  12  12  1  19  13  12  3  8  12  12  
Denv er Metro 56 49  49  54  62  57  55  54  48  58  53  52  55  56  75  56  53  52  65  57  55  58  
Western Slope 14 13  12  10  13  18  13  19  14  13  15  17  14  13  7  9  8  11  8  12  15  9  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
Eastern Plains 3 3  3  7  3  3  4  3  4  4  4  3  2  4  4  3  
Colorado Springs 12 10  14  11  15  11  10  10  9  15  12  12  9  14  13  11  
Pueblo 3 2  6  1  3  4  2  2  2  4  3  3  3  3  3  3  

Larimer Weld 12 13  9  8  10  12  12  12  14  12  12  12  9  14  11  11  
Denv er Metro 56 62  55  52  52  49  55  57  52  51  54  57  63  50  56  59  
Western Slope 14 10  13  22  17  20  18  16  19  14  15  13  13  15  13  13  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
Eastern Plains 3 3  4  3  3  3  3  3  4  3  3  3  3  3  5  3  1  
Colorado Springs 12 11  13  12  11  13  11  14  13  12  14  14  12  15  11  12  8  
Pueblo 3 3  2  4  3  3  3  3  4  2  4  5  2  3  3  3  4  

Larimer Weld 12 10  13  12  12  11  12  9  10  12  11  12  12  12  11  12  14  
Denv er Metro 56 62  51  57  54  59  55  52  53  58  56  52  58  51  56  58  58  
Western Slope 14 12  16  13  16  11  15  18  16  12  11  15  13  16  14  13  15  
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Table 57:  REGIÓN 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

Eastern Plains 3 4  2  2  2  3  2  4  2  1  6  3  3  3  3  3  

Colorado Springs 12 13  11  13  14  4  7  16  10  13  4  10  10  11  12  12  
Pueblo 3 3  3  5  2  2  4  4  3  2  5  2  2  3  3  3  
Larimer Weld 12 12  9  15  10  11  7  17  6  12  7  14  13  10  11  12  
Denv er Metro 56 53  66  56  65  67  70  30  66  65  67  54  55  53  59  54  

Western Slope 14 16  9  9  6  13  10  29  12  7  11  18  17  20  12  15  
 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
Eastern Plains 3 3  3  4  1  1  3  6  5  5  4  2  1  4  2  
Colorado Springs 12 12  12  13  12  10  13  16  6  11  13  14  12  12  13  
Pueblo 3 3  4  3  3  2  4  2  3  5  4  2  2  4  2  

Larimer Weld 12 11  13  12  9  10  13  11  11  13  13  9  10  13  10  
Denv er Metro 56 59  54  49  63  66  56  43  56  52  50  61  63  51  62  
Western Slope 14 12  15  20  11  10  12  20  20  14  17  12  12  15  12  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
Eastern Plains 3 4  5  4  5  2  2  5  3  6  3  2  4  4  3  2  4  3  3  3  2  
Colorado Springs 12 9  14  13  16  12  9  11  12  9  12  16  15  11  12  16  11  12  17  12  13  
Pueblo 3 6  2  2  3  5  2  4  3  3  2  3  6  3  3  5  3  3  3  3  7  

Larimer Weld 12 10  12  13  10  13  11  11  12  9  11  12  13  12  12  12  11  12  9  11  17  
Denv er Metro 56 53  52  56  44  53  66  53  57  57  56  53  54  57  56  51  57  55  60  57  49  
Western Slope 14 17  15  12  20  15  11  16  14  16  16  14  9  13  14  15  14  14  8  14  12  
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Table 57:  REGIÓN 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

Eastern Plains 3 3  9  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  18  

Colorado Springs 12 13  8  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  
Pueblo 3 3  4  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  0  
Larimer Weld 12 12  10  0  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  100  0  100  0  
Denv er Metro 56 55  64  0  0  0  0  100  0  100  100  100  100  100  0  100  0  0  0  5  

Western Slope 14 14  4  0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  77  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Eastern Plains 3 3  5  2  6  1  1  0  0  1  2  4  2  5  3  3  5  4  2  2  
Colorado Springs 12 0  70  4  16  7  10  8  13  9  13  12  11  13  11  14  10  14  15  12  

Pueblo 3 0  17  1  4  2  2  2  1  2  3  3  3  2  4  2  3  5  2  2  
Larimer Weld 12 16  0  1  12  6  13  5  10  12  12  12  12  12  11  12  12  15  11  8  
Denv er Metro 56 73  0  18  49  65  60  79  62  62  55  57  58  52  57  55  54  49  58  64  
Western Slope 14 8  8  75  13  19  14  6  13  15  15  13  13  16  13  14  16  14  11  13  

 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

Eastern Plains 3 1  1  3  3  5  7  1  1  3  3  7  6  3  2  6  3  

Colorado Springs 12 10  11  12  14  14  18  10  11  12  14  15  20  13  7  11  17  
Pueblo 3 2  2  6  2  3  2  2  1  3  5  2  2  3  2  3  3  
Larimer Weld 12 9  12  12  13  13  11  9  11  12  14  12  11  11  11  15  7  
Denv er Metro 56 70  61  56  54  40  46  64  67  59  51  43  44  53  66  53  65  

Western Slope 14 8  13  11  13  26  15  14  9  11  13  21  18  16  12  12  5  
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Table 58:  MODO DE ENTREVISTA 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
TELÉFONO 47 100  100  68  58  46  35  29  36  58  33  32  48  48  66  81  69  70  31  45  40  70  
Teléfono 

 

47 100  100  68  58  46  35  29  36  58  33  32  48  48  66  81  69  70  31  45  40  70  

TOTAL EN LÍNEA 53 0  0  32  42  54  65  71  64  42  67  68  52  52  34  19  31  30  69  55  60  30  
Emails en línea 10 0  0  1  4  11  14  16  32  5  17  21  8  13  7  6  7  5  1  6  12  7  
Tex tos en línea 39 0  0  28  37  39  45  51  31  34  44  44  42  34  25  9  21  23  25  41  45  19  

Muestra de conv eniencia en línea 1 0  0  1  1  2  2  1  0  1  1  0  1  2  2  3  1  2  43  6  0  3  
Postales en línea 2 0  0  1  1  1  5  4  2  1  4  3  1  3  0  1  2  1  0  1  3  1  

 

 

Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 

-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 

-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 

-------- 

<5 

-------- 

6-12 

-------- 

13-18 

-------- 

19+ 

-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 

NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 

-------- 

COM 
SIN 

AHORR 

-------- 

PASÁN
DOLA 

-------- 

PADECI
ENDO 

-------- 
            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
TELÉFONO 47 46  41  48  44  72  59  47  47  42  46  50  49  48  48  44  

Teléfono 
 

47 46  41  48  44  72  59  47  47  42  46  50  49  48  48  44  

TOTAL EN LÍNEA 53 54  59  52  56  28  41  53  53  58  54  50  51  52  52  56  
Emails en línea 10 7  15  11  16  7  7  10  11  12  11  10  8  10  12  9  

Tex tos en línea 39 43  36  40  37  20  30  42  38  41  39  37  39  38  36  43  
Muestra de conv eniencia en línea 1 1  2  0  1  1  1  1  2  1  1  1  1  1  1  2  
Postales en línea 2 3  6  0  2  0  2  1  2  4  3  2  2  3  2  1  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  

 
TELÉFONO 47 53  53  39  48  47  48  49  50  45  43  45  49  45  51  50  15  
Teléfono 
 

47 53  53  39  48  47  48  49  50  45  43  45  49  45  51  50  15  

TOTAL EN LÍNEA 53 47  47  61  52  53  52  51  50  55  57  55  51  55  49  50  85  
Emails en línea 10 6  11  12  9  9  11  9  10  11  10  10  10  19  8  7  22  
Tex tos en línea 39 36  31  47  40  40  38  39  37  40  43  40  37  34  38  39  56  
Muestra de conv eniencia en línea 1 2  1  1  2  2  1  2  2  1  2  2  1  0  1  2  1  

Postales en línea 2 3  3  1  1  2  2  2  2  3  2  3  2  2  2  3  5  
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Table 58:  MODO DE ENTREVISTA 

 
 

 
Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  
 

TELÉFONO 47 43  61  47  57  70  60  56  73  48  70  48  47  64  48  47  

Teléfono 
 

47 43  61  47  57  70  60  56  73  48  70  48  47  64  48  47  

TOTAL EN LÍNEA 53 57  39  53  43  30  40  44  27  52  30  52  53  36  52  53  
Emails en línea 10 13  4  8  3  4  7  5  1  6  11  10  10  3  9  12  

Tex tos en línea 39 41  30  45  33  24  29  39  24  38  18  38  39  32  40  38  
Muestra de conv eniencia en línea 1 1  3  1  3  3  2  0  2  4  1  1  2  0  2  1  
Postales en línea 2 3  2  0  3  0  2  0  1  4  0  2  2  1  2  3  

 

 

Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 

-------- 

PAR/MI
SM//GIG 

-------- 

RETRD 

-------- 

DES 
EMP 

-------- 

DEM 

-------- 

IND 

-------- 

REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 

-------- 

ALGO 
UNIV. 

-------- 

GRAD. 
UNIV. 

-------- 

POS 
GRAD 

-------- 

NO 
UNIV 

-------- 

UNIV.+ 

-------- 
            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
TELÉFONO 47 48  48  36  60  49  51  42  51  61  52  38  30  57  35  

Teléfono 
 

47 48  48  36  60  49  51  42  51  61  52  38  30  57  35  

TOTAL EN LÍNEA 53 52  52  64  40  51  49  58  49  39  48  62  70  43  65  
Emails en línea 10 6  10  21  16  13  9  10  17  6  10  14  14  8  14  

Tex tos en línea 39 42  38  40  22  34  38  46  20  31  36  43  50  34  46  
Muestra de conv eniencia en línea 1 2  1  0  1  2  1  0  5  1  1  1  3  1  2  
Postales en línea 2 3  2  2  1  2  2  1  7  1  1  4  4  1  4  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  

 
TELÉFONO 47 46  57  51  59  41  45  51  48  50  45  50  62  62  45  46  49  46  67  48  50  
Teléfono 
 

47 46  57  51  59  41  45  51  48  50  45  50  62  62  45  46  49  46  67  48  50  

TOTAL EN LÍNEA 53 54  43  49  41  59  55  49  52  50  55  50  38  38  55  54  51  54  33  52  50  
Emails en línea 10 14  11  12  9  9  8  12  9  13  9  10  10  7  11  14  10  10  13  11  5  
Tex tos en línea 39 38  30  32  29  47  42  34  39  35  43  38  25  29  40  36  38  40  17  39  38  
Muestra de conv eniencia en línea 1 2  1  2  1  0  1  2  1  2  1  1  1  2  1  2  1  1  2  1  1  

Postales en línea 2 1  0  3  2  2  3  1  3  1  3  1  2  1  3  1  3  3  1  2  5  
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Table 58:  MODO DE ENTREVISTA 

 
 

 
Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  
 

TELÉFONO 47 44  100  87  60  67  48  42  44  48  41  49  46  31  60  32  51  67  45  51  

Teléfono 
 

47 44  100  87  60  67  48  42  44  48  41  49  46  31  60  32  51  67  45  51  

TOTAL EN LÍNEA 53 56  0  13  40  33  52  58  56  52  59  51  54  69  40  68  49  33  55  49  
Emails en línea 10 11  0  4  6  6  6  12  14  13  11  10  13  15  6  12  6  6  5  12  

Tex tos en línea 39 41  0  9  31  25  44  42  39  38  45  35  37  40  31  51  40  25  47  35  
Muestra de conv eniencia en línea 1 1  0  0  1  1  0  2  1  0  2  2  3  3  1  1  1  1  0  0  
Postales en línea 2 3  0  0  3  1  2  3  2  1  2  3  1  12  3  4  2  1  2  2  

 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 

VER 
-------- 

CO SPR 

-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE

O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 

TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 

CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 

18-49 
-------- 

HOMBR 

50+ 
-------- 

MUJER 

18-49 
-------- 

MUJER 

50+ 
-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 

HOMBR 
-------- 

UNIV. 

MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

TELÉFONO 47 46  60  37  100  0  0  0  0  0  48  46  61  32  58  37  57  58  36  36  
Teléfono 
 

47 46  60  37  100  0  0  0  0  0  48  46  61  32  58  37  57  58  36  36  

TOTAL EN LÍNEA 53 54  40  63  0  100  100  100  100  100  52  54  39  68  42  63  43  42  64  64  

Emails en línea 10 10  8  18  0  100  0  0  0  20  10  11  3  15  7  20  5  11  13  15  
Tex tos en línea 39 40  31  40  0  0  100  0  0  73  37  40  34  52  32  37  37  28  48  42  
Muestra de conv eniencia en línea 1 2  0  1  0  0  0  100  0  2  1  1  1  1  2  2  1  1  1  3  

Postales en línea 2 2  2  4  0  0  0  0  100  5  3  2  1  1  1  6  1  2  2  4  
 

 

Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  

 
TELÉFONO 47 57  39  62  33  53  33  52  48  53  51  40  46  40  46  61  84  

Teléfono 
 

47 57  39  62  33  53  33  52  48  53  51  40  46  40  46  61  84  

TOTAL EN LÍNEA 53 43  61  38  67  47  67  48  52  47  49  60  54  60  54  39  16  
Emails en línea 10 9  18  3  18  4  15  8  16  8  10  9  12  14  6  10  2  

Tex tos en línea 39 30  40  33  45  41  50  38  32  38  35  50  39  43  45  25  7  
Muestra de conv eniencia en línea 1 2  2  1  1  0  1  1  2  1  2  0  1  0  1  3  5  
Postales en línea 2 2  2  0  4  1  2  1  2  1  3  1  2  3  3  0  1  
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Table 59:  DIVISIÓN DE MUESTRA A/B 

 

 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 
Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Q6 GÉNERO 

------------------ 
Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2639 872  375  552  513  412  666  316  180  1477  1162  496  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1791  685  

 
Div isión A 47 49  45  43  47  49  48  47  44  46  47  46  47  46  53  55  43  47  53  37  45  48  
Div isión B 53 51  55  57  53  51  52  53  56  54  53  54  53  54  47  45  57  53  47  63  55  52  

 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 
---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 
--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 
----------------------------------------- 

POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 

EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 

CUEN 
TA 

-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 

 CON 
AHORR 
-------- 

COM 

SIN 
AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2639 992  293  173  797  153  228  316  345  721  1302  1269  634  881  729  298  

 
Div isión A 47 46  44  47  48  52  41  41  50  47  47  46  45  47  46  49  
Div isión B 53 54  56  53  52  48  59  59  50  53  53  54  55  53  54  51  

 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 
PASAR DEL TIEMPO 

------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 
CASA 

------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 
COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 
ALIMENTAR FAMILIA 

------------------------------ 
Q25 PREOC. POR EMPLEO 

----------------------------------------- 
TOTAL 

MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 

PEOR 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUIY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

MUY 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NO 

PLANEA 
-------- 

TOTAL 

PREOC. 
-------- 

TOTAL 

NO 
-------- 

NS/NC 
-------- 

            Base 2639 564  984  1063  259  741  1830  431  966  1621  337  922  1689  558  566  1357  158  
 

Div isión A 47 47  50  43  49  45  47  45  47  46  49  44  48  50  47  45  51  
Div isión B 53 53  50  57  51  55  53  55  53  54  51  56  52  50  53  55  49  

 

 

Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 

-------- 

RENTA 

-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 

-------- 

AMISTA 

-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 

OTRO 

-------- 

SÍ/ 
PROB 

-------- 

SÍ/NO 
PROB 

-------- 

NO 

-------- 

MUY 
PREOC 

-------- 

TOTAL 
PREOC. 

-------- 

NO 
PREOC 

-------- 

SÍ 

-------- 

NO 

-------- 
            Base 2639 1737  584  246  258  106  181  19  222  273  65  380  581  100  1060  1579  

 
Div isión A 47 46  46  50  50  34  48  47  44  47  48  44  44  54  45  48  

Div isión B 53 54  54  50  50  66  52  53  56  53  52  56  56  46  55  52  
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Table 59:  DIVISIÓN DE MUESTRA A/B 

 

 
Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 
----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2639 1353  516  465  145  628  1137  558  80  734  711  736  424  1445  1160  

 
Div isión A 47 45  47  45  57  48  49  39  54  42  46  52  45  44  49  
Div isión B 53 55  53  55  43  52  51  61  46  58  54  48  55  56  51  

 

 
Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 
IDIOMA 

------------------- 

Q45 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 

$50K 
-------- 

$50K- 

$75K 
-------- 

$75K- 

$100K 
-------- 

$100K- 

$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2639 271  275  312  304  431  676  546  1724  444  1035  458  457  458  2124  495  2045  2433  169  2107  261  
 

Div isión A 47 51  40  43  51  45  45  45  46  51  46  45  44  50  45  46  46  46  51  46  42  
Div isión B 53 49  60  57  49  55  55  55  54  49  54  55  56  50  55  54  54  54  49  54  58  

 

 

Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 

-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 

-------- 

CO 
SPRGS 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 

-------- 

DENVR 
METRO 

-------- 

WEST 
SLOPE 

-------- 

ADAMS 

-------- 

ARA 
PAHOE 

-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 

-------- 

JEFFE 
RSON 

-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

WELD 

-------- 

TODOS 
OTROS 

-------- 
            Base 2639 2506  133  84  325  81  310  1473  366  327  293  123  338  92  325  276  169  81  141  474  

 
Div isión A 47 46  50  35  49  51  46  46  50  46  48  37  49  41  49  47  46  51  45  47  

Div isión B 53 54  50  65  51  49  54  54  50  54  52  63  51  59  51  53  54  49  55  53  
 

 
Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2639 1959  450  230  1247  275  1021  32  64  1392  1228  1411  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

Div isión A 47 46  48  49  48  45  45  40  63  45  100  0  48  44  44  48  45  44  49  48  

Div isión B 53 54  52  51  52  55  55  60  37  55  0  100  52  56  56  52  55  56  51  52  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 

--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 

--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 
RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

BLANC 
PROP 
-------- 

BLANC 
RENT 
-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 
-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 
-------- 

            Base 2639 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1272  335  347  222  
 

Div isión A 47 46  51  50  46  35  42  46  49  49  47  38  41  44  45  50  47  

Div isión B 53 54  49  50  54  65  58  54  51  51  53  62  59  56  55  50  53  
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Table 60:   COMBINACIONES DEMOGRÁFICAS 

 
 

 
Total 

------- 

QA TEL 
CELULAR 

------------------ 

Q5 EDAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 

------------------ 

Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RAZA/ETNICIDAD 

----------------------------------------------------------------------------------- 

SÍ 
------- 

NO 
------- 

18-29 
------- 

30-39 
------- 

40-49 
------- 

50-64 
------- 

65-74 
------- 

75+ 
------- 

18-49 
------- 

50+ 
------- 

65+ 
------- 

HOMBR 
------- 

MUJER 
------- 

AFR AM 
------- 

AIP 
------- 

LATNO 
------- 

MEX 
------- 

NAT 
AM 

------- 

MULT 
RCL 

------- 

BLAN 
COS 

------- 

GENTE 
COLOR 
------- 

            Base 2622 872  375  552  512  411  654  315  180  1474  1148  494  1303  1277  112  107  462  315  43  72  1783  685  
 

GÉNERO POR EDAD 98 100  100  98  99  98  98  98  99  98  98  99  100  100  99  99  99  99  99  94  99  99  

HOMBRES 18-49 29 37  36  53  53  46  0  0  0  51  0  0  58  0  41  40  31  33  32  32  26  34  
HOMBRES 50+ 21 15  11  0  0  0  48  48  48  0  48  48  42  0  9  10  17  15  16  11  24  15  
MUJERES 18-49 27 31  36  45  46  52  0  0  0  47  0  0  0  55  29  28  36  38  37  28  25  33  
MUJERES 50+ 

 

22 17  17  0  0  0  51  50  51  0  50  50  0  45  20  20  14  14  14  22  24  17  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 98  98  98  99  94  97  97  99  97  97  98  99  99  99  97  97  97  99  94  98  98  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 32  38  39  31  27  24  23  16  33  23  21  57  0  28  24  38  37  34  33  26  34  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 28  42  32  26  29  21  24  25  29  22  24  0  54  27  24  38  39  30  32  23  34  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 19  8  14  22  17  23  23  33  18  25  27  42  0  22  26  10  11  14  10  24  15  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 19  11  13  20  22  28  26  26  18  27  26  0  45  22  22  11  11  21  18  26  15  

PARTIDO POR EDAD 89 90  89  86  91  89  87  87  97  89  88  90  88  89  90  95  83  85  77  89  91  86  

DEMÓCRATAS 18-49 14 18  13  24  28  22  0  0  0  25  0  0  11  17  28  17  18  19  13  13  13  20  
DEMÓCRATAS 50+ 10 9  7  0  0  0  21  26  27  0  23  26  6  14  15  11  9  9  11  11  10  11  
INDEPENDIENTES 18-49 26 35  33  47  44  51  0  0  0  47  0  0  28  25  28  37  27  31  33  33  26  29  
INDEPENDIENTES 50+ 17 12  11  0  0  0  41  36  36  0  39  36  18  15  12  15  9  8  15  23  19  10  

REPUBLICANOS 18-49 10 9  16  16  20  16  0  0  0  17  0  0  11  8  5  11  9  8  2  6  10  8  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 8  8  0  0  0  25  25  33  0  26  28  14  10  3  3  10  9  2  3  14  8  

PARTIDO POR GÉNERO 87 90  89  84  90  87  85  85  96  87  87  89  88  89  88  93  81  84  76  82  90  85  

DEMÓCRATAS MEN 9 11  6  11  10  7  6  10  6  10  7  9  17  0  19  11  12  10  7  6  7  13  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 16  14  12  17  15  14  15  21  15  16  17  0  31  24  18  15  18  17  17  15  17  
INDEPENDIENTES MEN 23 27  22  26  24  22  21  18  26  24  21  21  46  0  20  28  19  19  23  31  24  21  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 20  22  19  19  29  19  16  10  22  17  14  0  40  18  23  16  19  25  19  21  17  
REPUBLICANOS MEN 12 10  12  6  13  11  16  14  15  10  16  14  25  0  5  7  10  10  2  2  14  9  
REPUBLICANOS WOMEN 9 7  12  10  6  4  9  11  18  7  11  14  0  18  3  7  9  7  2  7  10  7  
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Table 60:   COMBINACIONES DEMOGRÁFICAS 

 
 

 
Total 

-------- 

Q12 ASEGURADOS 

---------------------------------------------------- 

Q13 NIÑOS 

--------------------------------------------------------------- 

Q20 SITUACIÓN FINANCIERA 

----------------------------------------- 
POR 

MEDIO 
EMPL 
-------- 

POR 
EMPL 
CÓNY 
-------- 

POR SU 
CUEN 

TA 
-------- 

TOTAL 
GOB 

-------- 

NIN 
GUNA 
-------- 

<5 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

19+ 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 

COM 
 CON 

AHORR 
-------- 

COM 
SIN 

AHORR 
-------- 

PASÁN
DOLA 
-------- 

PADECI
ENDO 
-------- 

            Base 2622 980  293  171  796  153  228  314  339  712  1287  1267  634  874  728  292  
 

GÉNERO POR EDAD 98 99  97  99  99  99  100  99  99  99  99  98  99  98  99  99  

HOMBRES 18-49 29 37  15  29  15  51  43  39  34  9  23  35  34  26  31  22  
HOMBRES 50+ 21 17  16  29  31  9  2  11  17  39  26  16  23  20  21  14  
MUJERES 18-49 27 30  37  16  19  32  51  43  31  15  27  26  24  28  25  42  
MUJERES 50+ 

 

22 15  29  26  34  7  3  7  17  37  24  20  18  24  21  21  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 98  95  99  98  99  100  99  99  97  98  97  98  98  97  98  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 27  13  28  27  51  24  28  29  25  26  31  26  21  38  30  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 22  25  19  34  26  34  29  25  27  27  25  14  24  32  50  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 26  18  30  18  9  21  22  22  21  22  20  30  26  14  6  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 23  39  22  19  13  20  21  23  23  23  21  27  27  14  12  

PARTIDO POR EDAD 89 90  95  94  86  85  82  89  89  90  89  89  94  94  83  83  

DEMÓCRATAS 18-49 14 18  18  8  6  20  21  16  12  6  11  17  16  16  11  15  
DEMÓCRATAS 50+ 10 7  11  11  17  2  1  3  8  18  12  8  13  10  7  11  
INDEPENDIENTES 18-49 26 31  26  23  18  50  39  41  32  10  23  30  30  25  25  32  
INDEPENDIENTES 50+ 17 14  17  20  24  5  0  7  14  28  19  15  15  20  19  6  

REPUBLICANOS 18-49 10 13  10  11  5  6  19  18  15  6  11  9  10  11  10  8  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 8  13  20  17  3  2  4  8  22  14  9  11  11  12  12  

PARTIDO POR GÉNERO 87 89  92  93  85  85  82  88  88  89  88  87  93  92  81  82  
DEMÓCRATAS MEN 9 10  6  10  7  13  6  5  8  8  8  10  12  8  6  9  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 14  22  10  16  9  15  14  12  15  15  15  15  18  12  16  
INDEPENDIENTES MEN 23 25  14  25  22  32  18  24  23  18  20  26  26  22  26  15  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 19  28  17  19  22  21  24  22  20  22  18  18  22  17  23  
REPUBLICANOS MEN 12 14  9  19  10  8  11  15  15  17  15  10  15  13  12  7  
REPUBLICANOS WOMEN 9 6  13  12  11  1  10  7  8  10  9  9  6  9  10  12  
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Table 60:   COMBINACIONES DEMOGRÁFICAS 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 SITUACIÓN FINAN. 

PASAR DEL TIEMPO 
------------------------------ 

Q22 PREOC. DE PERDER 

CASA 
------------------------------ 

Q23 PREOC. NO TENER 

COBERTURA DE SEGURO 
------------------------------ 

Q24 PREOC. NO PODER 

ALIMENTAR FAMILIA 
------------------------------ 

Q25 PREOC. POR EMPLEO 
----------------------------------------- 

TOTAL 
MEJOR 
-------- 

IGUAL 
-------- 

TOTAL 
PEOR 
-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUIY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

MUY 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 

NO 
PLANEA 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

TOTAL 
NO 

-------- 
NS/NC 
-------- 

            Base 2622 558  984  1053  253  733  1821  430  963  1607  331  907  1688  558  557  1351  156  
 

GÉNERO POR EDAD 98 98  99  98  99  98  99  99  99  98  99  99  98  99  99  98  96  

HOMBRES 18-49 29 36  29  25  30  31  28  28  24  32  25  29  29  10  35  35  16  
HOMBRES 50+ 21 15  20  25  17  18  22  18  21  21  16  19  22  37  17  17  17  
MUJERES 18-49 27 32  27  23  33  27  26  32  33  23  36  30  25  8  33  32  26  
MUJERES 50+ 

 

22 15  23  25  19  21  22  21  21  23  21  21  22  43  14  15  38  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 98  98  97  96  97  98  98  98  97  96  97  98  97  99  97  95  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 29  27  30  36  35  26  36  31  27  34  36  24  21  35  29  21  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 23  26  28  42  34  23  37  35  21  42  36  21  26  29  24  33  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 22  22  20  9  14  24  10  15  25  7  11  26  25  17  22  11  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 23  23  19  9  14  25  15  17  25  13  14  26  24  18  22  29  

PARTIDO POR EDAD 89 93  91  84  82  79  93  82  85  91  74  81  93  91  86  90  80  

DEMÓCRATAS 18-49 14 20  17  8  15  12  15  15  14  14  10  13  15  3  15  18  12  
DEMÓCRATAS 50+ 10 9  14  7  8  8  11  7  9  11  7  6  12  21  6  7  12  
INDEPENDIENTES 18-49 26 34  27  22  31  26  27  30  27  26  25  27  27  11  33  30  19  
INDEPENDIENTES 50+ 17 13  17  19  8  12  19  13  16  18  9  15  18  32  11  13  22  

REPUBLICANOS 18-49 10 13  8  10  7  9  10  6  8  11  9  9  10  1  12  13  2  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 6  8  18  13  12  11  10  11  12  13  11  12  22  8  9  11  

PARTIDO POR GÉNERO 87 92  90  82  80  77  92  81  83  89  72  80  91  89  85  88  76  
DEMÓCRATAS MEN 9 12  11  5  8  8  9  7  7  10  7  7  10  9  7  10  5  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 16  19  10  15  12  17  16  15  15  11  12  17  15  14  15  20  
INDEPENDIENTES MEN 23 25  25  21  19  20  24  25  23  23  14  22  23  22  27  22  17  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 21  19  19  19  16  21  17  19  19  18  19  20  20  17  20  21  
REPUBLICANOS MEN 12 11  9  17  11  11  13  7  10  14  9  11  13  12  11  14  5  
REPUBLICANOS WOMEN 9 7  7  11  9  10  8  10  9  8  14  10  8  12  9  7  8  
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Total 

-------- 

Q29 PROPIETARIO/ 

RENTA CASA 
------------------------------ 

Q30 ARRENDADOR 
----------------------------------------- 

Q31 TENDRÁ CASA 

PROPIA 
------------------------------ 

Q32 PREOC. FUTURO 

COSTO DE VIDA DE HIJOS  
------------------------------ 

Q33 

CORT/COSTOS 
------------------- 

PROP 
-------- 

RENTA 
-------- 

AMIST. 
/FAM 

-------- 

CO. 
ADMIN 
-------- 

AMISTA 
-------- 

IND/ 
FAM 

-------- 
OTRO 
-------- 

SÍ/ 
PROB 
-------- 

SÍ/NO 
PROB 
-------- 

NO 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

TOTAL 
PREOC. 
-------- 

NO 
PREOC 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

            Base 2622 1721  583  246  257  106  181  19  222  272  65  380  579  96  1053  1569  
 

GÉNERO POR EDAD 98 98  99  97  99  100  99  99  100  98  100  99  100  99  98  99  

HOMBRES 18-49 29 22  43  39  46  40  42  46  56  35  35  36  36  55  34  25  
HOMBRES 50+ 21 27  12  7  11  13  11  31  6  11  37  8  11  14  12  27  
MUJERES 18-49 27 23  34  37  33  40  36  10  36  42  8  43  42  27  36  20  
MUJERES 50+ 

 

22 27  9  15  9  8  11  12  3  10  20  13  11  4  16  26  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 97  98  97  98  100  99  99  100  96  98  99  100  97  97  97  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 23  39  37  39  41  35  64  41  34  56  29  26  32  30  27  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 22  29  39  29  36  30  14  21  39  17  36  31  11  34  21  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 25  16  8  18  12  18  13  21  12  14  15  20  37  15  25  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 27  13  12  12  11  17  8  17  11  11  20  22  18  17  25  

PARTIDO POR EDAD 89 91  84  87  87  80  87  76  88  80  90  84  88  88  83  93  

DEMÓCRATAS 18-49 14 11  21  17  20  13  27  17  27  20  7  15  17  13  17  12  
DEMÓCRATAS 50+ 10 13  4  5  4  6  2  19  1  5  10  4  5  2  5  13  
INDEPENDIENTES 18-49 26 21  36  39  43  28  35  10  41  33  25  34  34  38  31  23  
INDEPENDIENTES 50+ 17 22  7  6  8  6  8  4  2  7  22  8  9  13  10  22  

REPUBLICANOS 18-49 10 9  11  11  8  23  8  25  13  10  7  19  17  19  11  9  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 14  5  8  5  3  6  2  4  4  19  4  5  2  8  14  

PARTIDO POR GÉNERO 87 89  84  84  86  80  86  75  88  78  90  84  87  87  81  91  
DEMÓCRATAS MEN 9 8  11  6  10  9  10  25  14  9  7  7  7  8  7  10  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 16  14  16  13  10  20  10  14  16  10  12  15  7  15  15  
INDEPENDIENTES MEN 23 21  27  27  32  24  24  10  30  19  35  16  19  35  21  24  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 21  16  17  18  10  19  4  13  20  12  26  23  16  19  20  
REPUBLICANOS MEN 12 15  10  4  8  10  11  25  11  7  22  14  14  15  9  15  
REPUBLICANOS WOMEN 9 8  6  16  5  16  3  2  6  7  3  9  8  6  9  8  
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Total 

-------- 

Q38  SÍTUACIÓN LABORAL 

----------------------------------------- 

Q39 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

----------------------------------------- 

Q40 EDUCACIÓN 

--------------------------------------------------------------- 
TIEMP. 
COMP 
-------- 

PAR/MI
SM//GIG 
-------- 

RETRD 
-------- 

DES 
EMP 

-------- 
DEM 

-------- 
IND 

-------- 
REP 

-------- 

NO 
REG 

-------- 

PREP/. 
MENOS 
-------- 

ALGO 
UNIV. 
-------- 

GRAD. 
UNIV. 
-------- 

POS 
GRAD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV.+ 
-------- 

            Base 2622 1341  516  463  144  628  1137  558  80  734  708  724  424  1442  1148  
 

GÉNERO POR EDAD 98 99  98  99  99  99  98  99  100  100  98  97  98  99  98  
HOMBRES 18-49 29 38  32  1  28  23  32  26  43  38  29  27  16  33  23  

HOMBRES 50+ 21 16  18  47  8  13  21  32  11  19  18  22  29  18  25  
MUJERES 18-49 27 31  31  1  32  34  28  18  32  30  29  24  21  30  23  
MUJERES 50+ 
 

22 14  17  50  30  29  17  22  14  13  23  24  32  18  27  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 98  97  97  97  99  97  98  100  100  98  97  98  99  98  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 29  33  22  29  19  29  35  51  56  46  0  0  51  0  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 24  28  23  37  27  26  25  39  44  52  0  0  48  0  
UNIVERSITARIO HOMBRES 21 25  17  25  7  17  24  23  3  0  0  49  45  0  48  

UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 21  20  26  24  35  19  15  7  0  0  48  53  0  50  

PARTIDO POR EDAD 89 90  88  93  80  100  100  100  0  87  88  92  91  87  92  
DEMÓCRATAS 18-49 14 18  14  1  15  58  0  0  0  14  13  15  12  14  14  

DEMÓCRATAS 50+ 10 6  7  29  8  42  0  0  0  7  6  12  20  6  15  
INDEPENDIENTES 18-49 26 32  31  1  31  0  61  0  0  31  29  24  18  30  22  
INDEPENDIENTES 50+ 17 12  15  35  14  0  39  0  0  10  16  20  27  13  23  

REPUBLICANOS 18-49 10 13  11  0  3  0  0  46  0  14  9  9  4  12  7  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 8  9  28  10  0  0  54  0  11  14  12  10  12  11  

PARTIDO POR GÉNERO 87 88  85  92  79  99  98  99  0  87  86  90  90  86  90  

DEMÓCRATAS MEN 9 10  6  11  3  36  0  0  0  9  7  9  10  8  9  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 14  15  19  20  63  0  0  0  12  12  18  22  12  19  
INDEPENDIENTES MEN 23 25  24  19  16  0  53  0  0  23  22  24  23  22  24  
INDEPENDIENTES WOMEN 20 18  21  15  28  0  45  0  0  18  23  18  21  20  19  

REPUBLICANOS MEN 12 14  10  15  6  0  0  58  0  15  12  13  9  13  11  
REPUBLICANOS WOMEN 9 7  9  13  7  0  0  40  0  9  10  9  5  10  7  
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Total 

-------- 

Q41 SUELDO 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

Q42 NÚMERO PERSONAS HOGAR 
----------------------------------------- 

Q43 OTRO 

IDIOMA 
------------------- 

Q45 

DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q46 NACIÓ EN 

EXTRANJERO 
------------------- 

Q47/Q48 LGBT+ 
------------------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4+ 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

NO 
-------- 

SI 
-------- 

            Base 2622 271  275  312  304  430  670  546  1716  444  1032  458  450  458  2115  495  2037  2422  169  2106  255  
 

GÉNERO POR EDAD 98 97  99  99  98  99  99  98  99  99  99  98  99  98  99  98  99  99  100  100  93  

HOMBRES 18-49 29 28  31  21  29  29  35  30  30  28  28  28  33  36  27  24  30  28  37  30  31  
HOMBRES 50+ 21 16  18  24  22  22  21  17  22  20  23  20  21  15  22  23  21  21  24  22  6  
MUJERES 18-49 27 23  33  33  31  31  24  28  29  23  28  29  30  34  25  21  28  27  20  24  51  
MUJERES 50+ 

 

22 30  16  20  17  18  19  23  18  27  20  21  16  12  24  29  20  22  19  23  5  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 96  99  99  96  99  99  98  98  99  99  98  99  95  98  97  98  98  98  99  93  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 39  37  32  28  25  21  38  25  27  27  32  35  37  27  33  28  28  34  30  25  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 44  36  36  30  20  15  40  23  28  22  28  30  29  26  33  24  27  22  25  34  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 5  13  13  20  26  35  9  26  22  24  16  18  14  22  14  23  21  25  22  12  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 8  13  17  18  28  28  11  24  22  25  21  16  16  23  18  23  22  16  22  22  

PARTIDO POR EDAD 89 83  88  86  90  95  95  86  92  89  93  89  89  87  90  89  89  89  87  90  93  

DEMÓCRATAS 18-49 14 16  12  18  14  13  17  14  16  13  15  12  16  18  13  9  15  14  14  12  35  
DEMÓCRATAS 50+ 10 14  11  8  11  10  10  12  10  14  9  12  11  9  11  15  9  10  14  11  4  
INDEPENDIENTES 18-49 26 21  32  24  29  32  30  27  29  26  29  24  31  35  25  25  27  27  23  26  42  
INDEPENDIENTES 50+ 17 17  13  18  16  16  16  15  16  18  18  16  11  10  18  20  16  17  14  18  6  

REPUBLICANOS 18-49 10 5  14  8  12  13  9  10  10  8  10  14  10  10  10  8  10  10  12  11  4  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 9  7  12  8  12  13  8  12  11  13  10  10  6  13  12  11  12  9  13  2  

PARTIDO POR GÉNERO 87 80  87  85  88  94  94  84  91  88  92  87  88  84  88  86  88  88  87  90  87  
DEMÓCRATAS MEN 9 12  9  6  10  6  11  11  9  9  9  9  9  11  8  7  9  8  15  8  12  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 17  14  19  14  16  17  15  16  17  14  14  18  14  15  17  15  15  13  14  25  
INDEPENDIENTES MEN 23 18  24  23  24  23  25  21  24  23  24  20  25  24  23  22  24  23  25  24  19  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 18  20  17  20  24  20  19  20  19  22  20  16  19  20  21  19  20  12  19  26  
REPUBLICANOS MEN 12 5  11  9  11  18  16  8  14  11  14  13  13  11  13  13  13  12  15  14  2  
REPUBLICANOS WOMEN 9 10  10  10  8  6  5  10  7  8  9  10  7  5  9  7  9  9  7  10  3  
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Total 

-------- 

IDIOMA DE 

ENTREVISTA  
------------------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPA 
ÑOL 

-------- 

EAST 
PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUE 
BLO 

-------- 

LARIMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

ADAMS 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

BOUL 
DER 

-------- 

DEN 
VER 

-------- 

DOUG 
LAS 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFFE 
RSON 
-------- 

LARI 
MER 

-------- 

PUE 
BLO 

-------- 
WELD 
-------- 

TODOS 
OTROS 
-------- 

            Base 2622 2489  133  84  321  80  310  1462  365  324  293  123  337  86  321  276  169  80  141  472  
 

GÉNERO POR EDAD 98 98  100  100  99  96  98  98  98  98  99  96  99  99  99  99  99  96  97  98  

HOMBRES 18-49 29 28  42  20  26  29  29  30  27  33  31  36  31  18  26  25  33  29  25  26  
HOMBRES 50+ 21 21  15  32  22  15  22  19  25  18  19  21  11  32  22  27  23  15  20  26  
MUJERES 18-49 27 26  33  26  25  38  25  27  25  26  33  21  31  22  25  23  19  38  33  24  
MUJERES 50+ 

 

22 23  10  22  26  14  22  22  22  22  16  18  26  26  26  23  25  14  19  21  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 97  99  100  99  96  97  97  95  95  99  95  98  99  99  98  97  96  97  96  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 27  53  40  23  32  29  27  33  35  29  27  21  21  23  26  27  32  31  34  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 25  39  36  29  41  33  23  25  28  24  13  25  19  29  20  25  41  42  26  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 22  3  12  26  12  20  22  17  16  21  30  20  30  26  25  26  12  14  17  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 23  4  11  21  11  14  25  20  17  24  24  32  29  21  26  19  11  9  19  

PARTIDO POR EDAD 89 89  75  89  94  91  88  88  85  84  89  85  90  90  94  93  86  91  91  86  

DEMÓCRATAS 18-49 14 14  15  4  11  8  11  17  8  14  17  19  24  8  11  17  10  8  12  7  
DEMÓCRATAS 50+ 10 10  10  4  9  6  10  11  9  8  10  11  14  7  9  13  11  6  9  8  
INDEPENDIENTES 18-49 26 26  35  24  25  49  28  27  21  27  30  26  28  24  25  24  27  49  28  22  
INDEPENDIENTES 50+ 17 17  9  16  20  12  19  16  16  13  17  16  14  23  20  21  22  12  16  16  

REPUBLICANOS 18-49 10 10  4  14  11  8  10  7  18  10  7  7  4  9  11  6  8  8  13  17  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 12  2  27  17  8  10  10  13  12  8  6  6  18  17  12  9  8  12  15  

PARTIDO POR GÉNERO 87 88  75  89  93  87  86  87  83  82  88  81  89  89  93  91  85  87  88  83  
DEMÓCRATAS MEN 9 8  11  4  7  6  6  10  8  9  9  13  12  6  7  10  6  6  7  7  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 15  13  4  13  7  14  18  9  12  18  17  27  9  13  20  14  7  14  8  
INDEPENDIENTES MEN 23 22  29  20  22  24  23  24  19  25  23  28  21  26  22  25  27  24  17  19  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 20  15  20  22  34  23  18  18  15  23  10  19  20  22  18  21  34  25  18  
REPUBLICANOS MEN 12 13  5  26  15  9  13  10  18  11  10  8  4  15  15  13  9  9  17  20  
REPUBLICANOS WOMEN 9 9  1  15  14  6  8  7  11  11  5  6  5  12  14  5  7  6  8  11  
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Total 

-------- 

MERCADO DE MEDIOS 

------------------------------ 

MÉTODO DE ENTREVISTA 

--------------------------------------------------------------- 

MUESTRAS A/B 

------------------- 

GÉNERO POR EDAD 

----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 

----------------------------------------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
-PBLO 
-------- 

OTRO 
-------- 

TEL. 
-------- 

CORRE
O ELEC. 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXTO 
-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 

POSTC 
-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA  
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO 
UNIV 

HOMBR 
-------- 

NO 
UNIV 

MUJER 
-------- 

UNIV. 
HOMBR 
-------- 

UNIV. 
MUJER 
-------- 

            Base 2622 1948  449  225  1247  274  1011  32  57  1375  1216  1406  751  552  698  578  741  686  549  572  
 

GÉNERO POR EDAD 98 98  99  97  100  98  97  100  98  97  98  99  100  100  100  100  100  100  100  100  

HOMBRES 18-49 29 30  26  23  37  9  25  20  18  21  30  28  100  0  0  0  65  0  48  0  
HOMBRES 50+ 21 20  23  24  14  30  28  11  11  27  20  22  0  100  0  0  35  0  52  0  
MUJERES 18-49 27 27  26  27  32  18  22  42  13  21  25  28  0  0  100  0  0  63  0  45  
MUJERES 50+ 

 

22 22  24  22  17  42  21  27  57  27  23  21  0  0  0  100  0  37  0  55  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 97  99  92  98  98  96  99  92  96  97  97  99  99  99  98  100  100  100  100  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 29  26  26  34  13  27  14  7  23  27  29  64  47  0  0  100  0  0  0  
NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 25  30  29  32  28  19  23  19  21  25  27  0  0  62  44  0  100  0  0  

UNIVERSITARIO HOMBRES 21 21  23  20  16  25  26  16  22  26  22  20  35  51  0  0  0  0  100  0  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 23  20  18  17  31  24  46  44  27  23  21  0  0  37  54  0  0  0  100  

PARTIDO POR EDAD 89 89  92  82  90  87  89  81  67  88  88  89  86  91  91  86  86  88  92  91  

DEMÓCRATAS 18-49 14 15  9  11  17  12  11  19  12  11  14  14  19  0  31  0  12  16  10  18  
DEMÓCRATAS 50+ 10 11  9  6  8  17  10  19  8  12  11  9  0  15  0  31  4  9  9  20  
INDEPENDIENTES 18-49 26 27  28  18  34  8  23  26  5  19  29  24  48  0  46  0  31  30  24  20  
INDEPENDIENTES 50+ 17 16  19  18  12  29  20  10  30  22  17  17  0  43  0  33  13  12  25  19  

REPUBLICANOS 18-49 10 9  10  18  11  4  10  0  4  9  7  12  20  0  14  0  12  10  10  5  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 11  15  12  8  17  15  6  8  15  11  12  0  32  0  22  14  10  13  10  

PARTIDO POR GÉNERO 87 87  91  79  90  84  86  81  66  85  86  88  86  91  91  86  86  88  92  91  
DEMÓCRATAS MEN 9 9  7  5  9  7  8  9  4  8  9  9  19  15  0  0  16  0  19  0  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 16  11  12  15  23  12  28  14  15  16  14  0  0  31  31  0  25  0  39  
INDEPENDIENTES MEN 23 23  23  21  25  17  23  10  10  21  24  22  48  43  0  0  44  0  49  0  

INDEPENDIENTES WOMEN 20 19  24  14  21  18  18  26  25  18  20  19  0  0  46  33  0  43  0  38  
REPUBLICANOS MEN 12 12  14  14  10  10  16  2  5  14  10  14  20  32  0  0  26  0  24  0  
REPUBLICANOS WOMEN 9 7  12  13  8  10  9  4  8  9  8  10  0  0  14  22  0  20  0  14  
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Total 

-------- 

PARTIDO POLÍTICO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POLÍTICO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

PROP/RENTA POR 

RAZA/ETNICIDAD 
----------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 

-------- 

DEM 
MUJER 

-------- 

IND 
HOMBR 

-------- 

IND 
MUJER 

-------- 

REP 
HOMBR 

-------- 

REP 
MUJER 

-------- 

BLANC 
PROP 

-------- 

BLANC 
RENT 

-------- 

GENTE 
COLOR  
PROP 

-------- 

GENTE 
COLOR  
RENT 

-------- 
            Base 2622 364  264  692  445  254  304  226  395  598  512  325  225  1265  335  347  222  

 

GÉNERO POR EDAD 98 98  100  98  96  97  100  100  100  100  100  100  100  99  99  99  99  
HOMBRES 18-49 29 39  0  52  0  58  0  63  0  60  0  45  0  20  46  30  38  
HOMBRES 50+ 21 0  32  0  53  0  59  37  0  40  0  55  0  29  13  21  11  
MUJERES 18-49 27 59  0  46  0  39  0  0  55  0  63  0  45  22  29  26  43  

MUJERES 50+ 
 

22 0  68  0  43  0  41  0  45  0  37  0  55  29  10  22  7  

EDUCACIÓN POR GÉNERO 97 98  99  98  96  96  99  100  99  100  100  100  99  99  99  99  96  
NO UNIVERSITARIO HOMBRES 28 24  13  33  22  36  34  53  0  54  0  60  0  21  39  28  40  

NO UNIVERSITARIO MUJERES 26 31  23  30  19  28  23  0  44  0  57  0  62  21  25  29  34  
UNIVERSITARIO HOMBRES 21 15  19  19  31  22  24  47  0  45  0  40  0  26  20  23  9  
UNIVERSITARIO MUJERES 
 

22 28  44  16  24  11  18  0  56  0  43  0  37  30  14  18  13  

PARTIDO POR EDAD 89 100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  93  90  92  76  
DEMÓCRATAS 18-49 14 100  0  0  0  0  0  63  55  0  0  0  0  11  18  14  27  
DEMÓCRATAS 50+ 10 0  100  0  0  0  0  37  45  0  0  0  0  12  4  17  5  
INDEPENDIENTES 18-49 26 0  0  100  0  0  0  0  0  60  63  0  0  21  39  27  30  

INDEPENDIENTES 50+ 17 0  0  0  100  0  0  0  0  40  37  0  0  24  7  15  7  
REPUBLICANOS 18-49 10 0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  45  45  8  14  10  4  
REPUBLICANOS 50+ 
 

12 0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  55  55  16  7  9  3  

PARTIDO POR GÉNERO 87 98  100  98  96  97  100  100  100  100  100  100  100  92  89  90  75  
DEMÓCRATAS MEN 9 39  32  0  0  0  0  100  0  0  0  0  0  7  10  14  13  
DEMÓCRATAS WOMEN 15 59  68  0  0  0  0  0  100  0  0  0  0  16  13  17  19  

INDEPENDIENTES MEN 23 0  0  52  53  0  0  0  0  100  0  0  0  22  31  22  19  
INDEPENDIENTES WOMEN 20 0  0  46  43  0  0  0  0  0  100  0  0  22  15  18  18  
REPUBLICANOS MEN 12 0  0  0  0  58  59  0  0  0  0  100  0  15  14  13  4  
REPUBLICANOS WOMEN 9 0  0  0  0  39  41  0  0  0  0  0  100  9  7  6  3  

 


